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	ICC  منتشر کرد:
راهنمای شناسایی منابع اقتصادی جهانی برای بنگاه های کوچک و متوسط
اتاق بازرگانی بین المللی جهت منبع یابی قراردادهای جهانی راهنمای جدیدی را منتشر کرده است . این اولین راهنمای جامعی است که به هدایت شرکت های کوچک و متوسط بازرگانی در عملکرد بین المللی کمک می نماید. 

	



	به گزارش روابط عمومی کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی ، این کتاب به نیازهای افزایش رقابت داخلی و همچنین به کسب و کارهای کوچکی که در تکاپوی افزایش بازده هستند کمک می کند تا راه هایی برای شناسایی منابع جدید جهت تأمین نیازهای خود به دست آورند. شرکت های کوچک می توانند با کمک این کتاب طرح بهتری را برای یافتن منابع تأمین نیاز در جهان مورد توجه قرار دهند .مایکل هانکک نایب رییس کارگروه شناسایی منابع اقتصادی جهانی ICC و مشاور شرکت سالانز در این رابطه               می گوید : 

	این طرح تمام مراحل مهم مورد نیاز ، از این که چگونه به جمع آوری اطلاعات بپردازیم و تقاضای پیشنهاد دهیم تا پیش نویس قراردادی را تنظیم نماییم و نیز فروشنده ها را ارزیابی کنیم و راه های گریز از قرارداد را بشناسیم ، را شامل می شود.در این کتاب آورده شده که شناسایی منابع مورد نیاز شامل انتقال فرایندها و وظایف غیر محوری به شرکت های متخصص است که این امر برای بنگاه های اقتصادی بسیار با اهمیت بوده و باعث می شود آنان در فعالیت های محوری خود متمرکز شوند و هزینه ها را کاهش دهند. شرکت ها باید قبل از تصمیم گیری در مورد یافتن منابع مناسب قادر به ارزیابی منصفانه میزان خطرات ، هزینه ها و پیش بینی عملکرد فروشنده های جدید باشند و این از دیگر مراحل مشکل تر است. مرحله دیگر که شامل جمع آوری اطلاعات برای شناسایی منابع مورد نیاز و اطلاع رسانی به کارکنان برای شروع کار جدید است با کمک اتاق بازرگانی ساده می گردد . اتاق بازرگانی می تواند لیستی از تجار و متخصصین کشور مورد نظر را همچون حسابداران ، وکلا ، و ادارات صدور مجوزهای دولتی تهیه نماید که به انتخاب منابع مورد نظر کمک شود.گفتنی است در حال حاضر منابع اندکی برای کمک به بنگاه های اقتصادی کوچک و متوسط وجود دارد اما با انتشار این کتاب راهی برای شناخت منابع و فرصت های اقتصادی به آنان نشان داده می شود. ICC از نظرات متخصصان بازرگانی بین المللی جهت تنظیم این کتاب کمک گرفته تا تمامی موضوعات کلیدی را به شکل آسانی به خوانندگان غیر حرفه ای انتقال دهد . در طی سالیان متمادی ICC به خاطر انتشار روزافزون نشریات خود شهرتی کسب کرده است که این نشریات ابزار سودمندی است که در اختیار بازرگانان قرار می گیرد که در هیچ جای دیگر امکان دستیابی به آن نمی باشد.لازم به ذکر است ، کارگروه شناسایی منابع اقتصادی بخشی از کمیسیون قانون تجارت ICC است که پرفروش ترین مجموعه نمونه قراردادهای تجاری بین المللی را منتشر کرده است . 



	کارشناسان آمریکایی از سیستم تجارت جدید خبر دادند
از سایت : Financial Times  , April 20 2007
گروهی بانفوذ از کارشناسان آمریکایی اعلام کردند کشورهایی که می خواهند تجارت آزاد را ارتقا بخشند، باید ایده کهنه دورهای تجارت جهانی را رها کنند و بر سر داد و ستدها میان ائتلافی از دولت های همفکر به مذاکره بپردازند. شورای آتلانتیک متعلق به ایالات متحده تلاش اتحادیه مشترک اروپایی-آمریکایی را برای تغییر تمام ساختار اقتصادی بین المللی ضروری دانست؛ ساختارهای اقتصادی از قبیل حکومت و ساختار گروه کشورهای G7، صندوق بین المللی پول، بانک جهانی و آژانس بین المللی انرژی است.

این شورا، که ریاست آن بر عهده دو تن از معاونان وزیر بازرگانی اسبق ایالات متحده بود، اعلام کرد تلاش برای به نتیجه رسیدن دور دوحه نشان داد که دیگر این امکان وجود ندارد تا پیشرفت معنی دار ، در روند مذاکرات جهانی که با تکیه بر نظرات اکثریت عمل می کند، به وجود آید . شورا اعلام داشت ، اقتصادی که خواستار فراهم کردن کاهش سوبسیدها و تعرفه ها است ، باید بتواند مسئله "سواری مجانی" را حل و فصل کند و از بهره برداری از این امتیاز به وسیله کشورهایی که در توافقات آنها شرکت ندارد، خودداری کند. ائتلافی از کشورهای طرفدار تجارت آزاد باید قادر باشند تا مانع از استفاده کشورهای غیر شریک از مزایای کاهش تعرفه ها در انواع خاص کالا شوند، هرچند که آنها از توافق های بخشی نباید محروم گردند. 


	رویال قصد دارد که نخستین رهبر زن جهان شود 

از سایت : Yahoo , April 22 2007
پاریس – سگولن رویال نامزد انتخابات ریاست جمهوری فرانسه ، هیلاری کلینتون ، ( نامزد انتخابات آتی آمریکا ) آنجلا مرکل و صدر اعظم آلمان می توانند به عنوان هیئتی سه نفره از رهبران زن قسمت بزرگی از جهان آزاد، را به دست آورند. با دستیابی به دور دوم انتخابات در روز 6 ماه مه که در آن رهبر آینده فرانسه مشخص خواهد شد، خانم رویال از حزب سوسیالیسم، یک قدم تعیین کننده به رؤیای خود نزدیکتر شده است.رویال دو هفته وقت دارد تا ملت فرانسه را متقاعد کند که با داشتن رییس جمهور زن می توانند از رفاه بیشتری برخوردار شوند .


	رسوایی، نقش بانک جهانی را تهدید میکند 
از سایت : Financial Times , April 23 2007
سازمانی مستقل در بانک جهانی که از آن خواسته شده است تا کارایی این بانک را ارزشیابی کند، کیفرخواستی قاطع را علیه رییس آن، پل ولفوویتز صادر کرده است که اخطار میدهد در این موقعیت، چنین مخاطراتی در بانک، زیانهایی جبرانناپذیر را به تلاشهای جهانی در جهت کاهش فقر و توسعه پایدار وارد می آورد. 

در یک بیانیه رسمی که فایننشال تایمز به آن دسترسی پیدا کرده است و هیئت مدیره بانک جهانی در این هفته آنرا مورد رسیدگی قرار خواهد داد، گروه ارزیابی مستقل در بانک جهانی، خواستار تغییراتی سریع در مدیریت و تلاش هایی هماهنگ برای بازگرداندن اعتبار به بانک شدند. 



	ايران با يك پله صعود بيست و يكمين اقتصاد بزرگ دنيا شد
خبرگزاري فارس: صندوق بين‌المللي پول در تازه‌ترين گزارش خود اعلام كرد: جمهوري اسلامي ايران پا پشت سرگذاشتن تايلند در سال 2006 به بيست و يكمين اقتصاد بزرگ دنيا از لحاظ حجم توليد ناخالص داخلي بين 180 كشور تبديل شد . 
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	صندوق بين المللي پول كه هر ساله همزمان با برگزاري اجلاس مشترك بين خود و بانك جهاني به ارائه گزارش چشم انداز اقتصاد جهاني مي پردازد، روز گذشته نيز گزارش جديد خود را در اين باره منتشر كرد. بر اساس گزارش منتشر شده توسط صندوق بين المللي پول، ارزش توليد ناخالص داخلي ايران در سال 2005 ميلادي بر اساس شاخص برابري قدرت خريد (PPP) برابر 554 ميليارد و 744 ميليون دلار بوده است كه از اين لحاظ ايران در رتبه بيست و دوم جهان بين 180كشور قرار داشت. اما در سال 2006 ميلادي ارزش توليد ناخالص داخلي ايران بر اساس شاخص برابري قدرت خريد به 601 ميليارد و 675 ميليون دلار افزايش يافت و بر اين اساس ايران در سال 2006 ميلادي از كشور تايلند پيشي گرفت و در جايگاه بيست و يكم جهان ايستاد. 

	صندوق بين المللي پول همچنين پيش بيني كرد، ارزش توليد ناخالص داخلي ايران بر اساس شاخص برابري قدرت خريد در سال 2007 ميلادي به 643 ميليارد و 867 ميليون دلار افزايش يابد كه با اين اوصاف ايران با پست سر گذاشت آفريقاي جنوبي در رتبه بيستم جهان قرار خواهد گرفت. شاخص برابري قدرت خريد (ppp) روش منطقي‌تري نسبت به ديگر روشهاي موجود براي مقايسه كشورهاي جهان از نظر ارزش توليد ناخالص داخلي است و در اين روش دلار استاندارد شده در كشورهاي مختلف در محاسبه ارزش توليد ناخالص داخلي مورد استفاده قرار مي‌گيرد. شاخص برابري قدرت خريد به اين معنا است كه با يك ميزان مشخص دلار در كشورهاي جهان چقدر كالاي مشابه مي‌توان خريد. صندوق بين المللي پول در اين گزارش تصريح كرد: جمهوري اسلامي ايران در سال 2006 ميلادي 908/0 از توليد ناخالص داخلي جهان را به خود اختصاص داده است و پيش بيني مي‌شود سهم ايران از توليد ناخالص داخلي جهان در سال جاري ميلادي به 909/0 افزايش يابد . بر اساس اين گزارش، آمريكا با توليد ناخالص داخلي 13 هزار ميليارد دلاري بزرگترين اقتصاد دنيا محسوب مي شود و كشورهاي چين با توليد ناخالص داخلي 9984 ميليارد دلار و ژاپن با توليد ناخالص داخلي 4170 ميليارد دلار در رتبه هاي دوم و سوم جهان قرار دارند. توليد ناخالص داخلي در كشورهاي هند 4158 ميليارد دلار، آلمان 2558، انگليس 2121، فرانسه 1934، ايتاليا 1790، روسيه 1727، برزيل 1701، اسپانيا 1214، مكزيك 1171، كانادا 1156، كره جنوبي 1155، اندونزي 959، تايوان 691، استراليا 680، تركيه 660، آرژانتين 621 و آفريقاي جنوبي 606 ميليارد دلار اعلام شده است كه بالاتر از توليد ناخالص داخلي ايران است. بر اساس اين گزارش، نرخ رشد اقتصادي ايران كه در سال 2005 ميلادي 4/4 درصد بوده است، در سال 2006 ميلادي به 3/5 درصد افزايش يافته است و برآورد شده است كه اين نرخ در سال جاري ميلادي در 5 درصد تثبيت شود. صندوق بين المللي پول تصريح كرد، نرخ رشد اقتصادي ايران 4/0 درصد كمتر از متوسط كشورهاي خاورميانه است. نرخ رشد اقتصادي كشورهاي خاورميانه در سال 2006 در اين گزارش به شرح زير اعلام شده است: بحرين7/7 درصد، اردن 6 درصد، كويت 5 درصد، لبنان 0 درصد، ليبي 6/5 درصد، عمان 9/5 درصد، قطر 8/8 درصد، عربستان 6/4 درصد، سوريه 3 درصد، امارات متحده عربي 7/9 درصد و يمن 2/8 درصد.  
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پنجمین کنگره جهانی اتاق های بازرگانی دنیا در روز 13 الی 15 تیرماه جاری در استانبول ترکیه با حضور نمایندگان برجسته      بنگاه های تجاری و بازرگانان از 100 کشور دنیا به منظور تبادل نظر و تقویت روابط و             فرصت های تجاری برگزار        می گردد . اولین کنگره جهانی اتاق های بازرگانی در سپتامبر 1999 همزمان با چهارصدمین سالگرد اتاق بازرگانی و صنایع و معادن مارسی در فرانسه برگزار گردید ، دومین کنگره در          سئول - کره جنوبی در ژوئن 2001 و سومین آن در کبک کانادا در سپتامبر 2003 و چهارمین آن در ژوئن 2005 در دوربان آفریقای جنوبی شد و اینک پنجمین آن در 4 جولای 2007 در کشور ترکیه برگزار خواهد گردید . 


این کنگره هر دو سال یک بار توسط فدراسیون اتاق های بازرگانی جهانی                               World Chambers Federation ( WCF ) تشکیل می شود و امسال نیز به همت اتحادیه           اتاق های بازرگانی کشور ترکیه این اجلاس در استانبول تشکیل خواهد گردید . این کنگره 3 روزه شامل جلسات عمومی و کارگاه های آموزشی و ضیافت شام می باشد و هزینه ثبت نام آن برای هر نفر 650 یورو و برای افراد همراه 350 یورو خواهد بود .
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