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	به زودی مؤسسات بازرگانی مبارزه علیه فساد اقتصادی را آغاز می کنند

اتاق بازرگانی بین المللی ( ICC ) هفته گذشته میزبان نشست ویژه ای متشکل از مؤسسات کوچک و بزرگی بود که در زمینه مبارزه علیه فساد اقتصادی با هم پیمان بستند . در این نشست به ترویج راهکارهای مناسب در عرصه بازرگانی و لزوم دخالت جدی تر مقامات دولتی و غیردولتی در خصوص توجه به اموری نظیر اخاذی پرداخته شد . 
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	به گزارش روابط عمومی کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی ، در این نشست بی سابقه بیش از 50 نماینده از مؤسسات بازرگانی ، کمیسیون ضد فساد اقتصادی ICC و اعضا پیمان نامه جهانی سازمان ملل ( The United Nations Global Compact ) ، شرکا هم پیمان بازار اقتصاد جهانی PACI (World Economic Forum Partnering against Corruption Initiative ) و اعضای سازمان TI           ( Transparency International ) حضور داشتند که پیرامون عملکرد مستقیم بنگاه ها علیه فساد اقتصادی به بحث و تبادل نظر پرداختند .

	این گردهمایی در مقر اصلی ICC در پاریس برگزار گردید و نمایندگانی از کشورهای آفریقای جنوبی ، مکزیک ، تایلند ، انگلستان ، ایالت متحده آمریکا ، آلمان ، نیجریه و فرانسه حضور داشتند .
آقای فرانکویس وینکه ( Francois Vincke ) رییس کمیسیون ضد فساد اقتصادی ICC در این نشست گفت این همکاری بی نظیر نشان دهنده تصمیم راسخی است که بنگاه های بازرگانی با مشارکت یکدیگر علیه فساد اقتصادی گرفته اند و برای مقابله و کنترل رشوه خواری در یک شرکت به ترویج راه کارهایی در این رابطه پرداخته اند . 
گفتنی است اتاق بازرگانی بین المللی ( ICC ) بیش از 25 سال است که به فعالیت هایی علیه فساد در عرصه تجارت بین المللی توجه داشته و این امر باعث ایجاد همبستگی بین ICC و سازمان هایی نظیر معاهدات جهانی سازمان ملل و شرکا هم پیمان بازار اقتصاد جهانی و سازمان TI در سال 2005 شده و نتیجه این همبستگی فعالیت های بازرگانی علیه ارتشاء و فساد اقتصادی است . 
در گردهمایی پاریس نمایندگان حاضر موافقت کردند تا یک سری ابتکار عمل جدید به کار گیرند . این ابتکار عمل ها نظیر هشدار به بانک جهانی در مورد لزوم ترویج صداقت در شیوه های تهیه و خرید کالا و ایجاد راهکاری که به مدیران بازرگانی کمک کند تا در مواجهه با مسأله فساد در عرصه زندگی واقعی عملکردی درست داشته باشند .

راهکارها به شکل طرح های آزمایشی خواهند بود و شامل رهنمودهای مشروحی در مواجهه با درخواست های نابه جا برای پرداخت رشوه و سوء استفاده های دیگر است . لازم به ذکر است که این راهکارها قرار است در اواخر سال 2007 از طریق سازمان های حاضر در این نشست و اعضای آنها اجرا گردد .



	کمیسیون بانکداری اتاق بازرگانی بین المللی

اسناد رویه های استاندارد بانکداری را مورد تجدید نظر قرار داد
نشریه رویه های استاندارد بانکداری توسط کمیسیون بانکداری اتاق بازرگانی بین المللی مورد تجدید نظر قرار گرفت .

در نشست کمیسیون شیوه ها و عملکرد بانکداری بین المللی ICC که 24 و 25 آوریل 2007 در سنگاپور برگزار گردید ، طی رأی گیری به عمل آمده نشریه رویه های استاندارد بانکداری بین المللی با 71 درصد آراء برای به روز شدن به تصویب رسید . این نشریه برای بررسی اسناد تحت معاملات اعتبارات اسنادی است ( International Standard Banking Practice ISBP ) و بسیار مورد استقبال هم قرار گرفته است . 

ISBP فهرستی از مواردی است که بازرسین دولتی بانک ها لازم است در هنگام بررسی اسناد ارایه شده تحت عنوان اعتبارات اسنادی آنها را کنترل نمایند . 
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این نشریه اولین بار در سال 2002 میلادی به تصویب رسید در حقیقت مکمل عملی مقررات جهان شمول اتاق بازرگانی بین المللی در ارتباط با اعتبارات اسنادی یعنی UCP است . این نشریه ویژگی های عملیات اعتبار اسنادی را تشریح می کند . مانند اینکه چگونه بارنامه ها را باید امضاء و تأیید کرد ، در مورد مشخصات کلیدی اسناد بیمه ای توضیح می دهد و نحوه برخورد با اشتباهات تایپی و املایی موجود در اسناد را مشخص می کند .

ISBP شکاف موجود بین تعاریف مقررات کلی اعتبارات اسنادی و رویه های رایج در کاربرد روزانه آنها توسط کارشناسان اعتبارات اسنادی را پر می کند . 
نسخه سال 2002 ISBP مکمل UCP500 بوده که در آن زمان به عنوان بخشی از قوانین ICC شناخته شده بود اما زمانی که UCP500 در سال 2006 مورد تجدید نظر قرار گرفت لازم شد در نشریه ISBP هم تغییراتی صورت پذیرد تا با مقررات جدید که تحت عنوان UCP600 می باشد ، مطابقت داشته باشد . همانطوری که مطلع هستید UCP600 از اول جولای 2007 در سراسر بانک ها اجرا خواهد شد .

البته لازم به ذکر است که متن ISBP عموماً بدون تغییر باقی مانده و تنها اصلاحات انجام شده در نسخه 2007 اعمال شده است . 

این اصلاحات شامل :

· برداشتن پاراگراف هایی از نشریه ISBP قبلی و ادغام آن با مقررات متحدالشکل اعتبارات اسنادی جدید یعنی UCP600 

· اعمال برخی اصلاحات تخصصی در شیوه نگارش ، نشانه گذاری ها و غیره 
· تجدید نظر بخش هایی از ISBP که دیگر در UCP جدید فاقد اعتبار است 
· اتاق بازرگانی بین المللی به کارشناسان اعتبارات اسنادی توصیه می نماید که نسخه جدید ISBP را از زمان به اجرا درآمدن UCP600 در بانک ها ، در دست داشته باشند . 
نسخه نهایی و تجدید نظر شده ISBP تحت عنوان نشریه شماره 681 ICC قرار است که در هفته های آینده منتشر گردد . کارشناسان امور بانکی چنانچه مایلند اطلاعاتی در این زمینه کسب کنند می توانند به سایت www.iccbooks.com یا به دبیرخانه کمیته ایرانی اتاق بازرگانی             بین المللی مراجعه نمایند .




	پاسكال لامي در اتاق‌ بازرگاني آمريكا:
زمان چند جانبه‌گرايي فرا رسيده است
گروه بازرگاني – مديركل سازمان تجارت جهاني هفته گذشته به ايالات متحده سفر کرد. پاسكال لامي، در جمع اعضاي اتاق بازرگاني آمريكا در واشنگتن با تاكيد بر اين كه حمايت و همكاري آمریکا براي پايداري فعاليت‌هاي سازمان تجارت جهاني ضرورت دارد، از كاخ سفيد و كنگره خواست از مذاكرات دور دوحه پشتيباني كنند.او با يادآوري اين كه زمان براي ايفاي نقش ايالات متحده در مذاكرات دور دوحه در حال از دست رفتن است به نتايج مذاكرات دورهاي قبلي اشاره كرد كه ايالات متحده در همه آن موارد نيز از نيروهاي تاثيرگذار در ضمن مذاكرات بود.لامی گفت: در آخرين دور مذاكرات تجاري در عرصه جهاني يعني در اوروگوئه، ايالات متحده و اتحاديه اروپا نقشي كليدي در شكل دادن به ساختار گفت‌وگوها ايفا كردند.


	



	اگرچه امروز هم حمايت اين دو غول اقتصادي جهان براي به ثمر رسيدن مذاكرات دور دوحه كاملا ضروري به نظر مي‌رسد اما اين مذاكرات به تنهايي كافي نيست.
مدیر کل سازمان تجارت جهانی افزود:امروز حمايت و همكاري غول‌هاي اقتصادي در حال ظهور و كشورهاي در حال توسعه نيز براي به سر منزل رسيدن اين تلاش‌ها الزامي است.
آنچه امروز كاملا مشهود است اين است كه مذاكرات دور دوحه در غياب عزم و تلاش همه طرف‌ها براي برداشتن گام‌هاي سرنوشت‌ساز پاياني به ثمر نخواهد رسيد.
هر يك از كشورهاي حاضر در اين مذاكرات با توجه به قدرت مالي و اقتصادي آن ها مي‌تواند بر روند مذاكرات تاثيرگذار باشد.

	به اعتقاد لامی در‌حال‌حاضر بازيگران كليدي مذاكرات یعنی ايالات متحده، اتحاديه اروپا، برزيل و هند به‌رغم آن كه به لحاظ سياسي متعهد به اتمام مذاكرات و رساندن آن به فرجامي تا پايان سال جاري ميلادي هستند اما با اين دغدغه كه هر حركتي از سوي آنها ممكن است از سوي ديگران تحريم شود حاضر نيستند آغازگر تلاشي جديد براي به نتيجه رسيدن مذاکرات باشند.
لامی در ادامه تاکید کرد: اكنون كه دنيا در آستانه شصتمين سالگرد ايجاد سيستم تجاري چند جانبه قرار گرفته زمان آن رسيده تا به اصول بنيادين مذاكرات تجاري رجعت كنيم.اين بازي‌اي‌ برد – برد است كه برآيند منافع آن به مراتب بزرگ‌تر از منافعي است كه هر بازيگر منفرد در آن كسب مي‌كند.
مدیر کل سازمان تجارت جهانی گفت: تجارت هميشه نیروی محرکه رشد ايالات متحده بوده و هست. طي ده سال گذشته تجارت به رشد بازده اقتصاد ملي آمريكا تا حدود 50درصد كمك كرده و طي همين مدت اقتصاد آمريكا موفق به ايجاد 19ميليون فرصت شغلي جديد شده است.
لامی افزود: تجارت به تقويت بخش خدمات منجر شده كه دربرگیرنده 30درصد كل صادرات ايالات متحده است و واشنگتن با اتكا به همين بخش توانسته به مازاد تجاري قابل توجهي در مراودات تجاري‌اش با اكثر كشورهاي دنيا دست پيدا كند.
به گفته وی در بخش توليد از زمان اجرايي شدن دستاوردهاي مذاكرات دور اروگوئه در حدود يك دهه قبل صدور كالاهاي توليدي از اين كشور تقريبا دو برابر شده است.
در ايالات متحده از هر 5 فرصت شغلي يكي به طور مستقيم به فعاليت‌هاي صادراتي مرتبط است كه اين معادل حدود 2/5ميليون فرصت
شغلي است.يك چهارم كل محصولات كشاورزي آمريكا به خارج صادر مي‌شود و صدور محصولات زراعي يكي از منابع اشتغالزايي در ايالات متحده است.به گفته لامی تجارت از اجزاي حياتي اقتصاد آمريكا است.واز آنجا كه آمريكا اقتصادي آزاد دارد كه موانع تجاري‌اش در قياس با ساير كشورهاي دنيا بسيار اندك است بي‌شك آمريكايي‌ها از رفع موانع تجاري در ساير نقاط دنيا حمايت مي‌كنند.به همين دليل است كه دستيابي مذاكرات دور دوحه به نتايجي عملي در مسير منافع ايالات متحده است.

لامی با اشاره به دشواري‌هاي دستيابي به توافقي چند جانبه كه در آن 30 مبحث مختلف وجود دارد و 150 كشور دنيا در شكل‌گيري آن ايفاي نقش مي‌كنند، از اینکه بسياري از كشورها به انعقاد توافقنامه‌هاي دو جانبه متمايل شده‌اند، انتقاد کرد و گفت:
اين چيز جديدي نيست. اگرچه توافقنامه‌هاي دو جانبه مي‌تواند راهكاري مفيد براي توسعه فعاليت‌هاي تجاري باشد اما نمي‌تواند شيوه‌اي مناسب براي ايجاد سيستم تجاري چند جانبه قدرتمند به وجود آورد.
به گفته ی لامی ، توافقنامه‌هاي دو جانبه در نفس خود تبعيض‌آميز هستند و با محدوديت‌هايي براي رفع مشكلات ساختاري همچون موانع تجاري و تمهيدات بازدارنده از قبیل يارانه‌ها مواجه هستند.
در حالي كه تجارت آزادتر كليد رشد و توسعه بيشتر اقتصاد ايالات متحده است در اين كشور نيز به مانند ساير جاهاي دنيا آهنگ كنوني يكپارچه شدن اقتصاد جهاني شنیده می شود.لامی خاطرنشان کرد : دوره‌هاي مشابهي در گذشته وجود داشته اما گستره و سرعت رشد فعاليت‌هاي تجاري در دنياي معاصر بي‌سابقه است ضمن اینکه به ايجاد اصطكاك‌هايي ختم شده كه نوعي گرايش به عدم همكاري در حوزه تجارت را به دنبال داشته است.لامی با اشاره به دغدغه‌هايي که پيرامون تاثير مسائل زيست محيطي يا ورود كشورهاي ضعيف وجود دارد، افزود: در چنين شرايطي اگر قرار باشد به سوي تجارت آزادتر حركت كنيم بايد اطمينان حاصل شود كه منافع يكپارچه‌ اقتصاد جهاني به نفع همه تمام مي‌شود و تاثير تحولات ديگري چون موضوعات زيست محيطي بر تجارت تا حدود زيادي مهار مي‌شود.
به اعتقاد لامی اگر قرار باشد مذاكرات دور دوحه تا پايان سال جاري ميلادي جمع‌بندي شود بايد در مورد تجارت كالاهاي كشاورزي و كالاهاي صنعتي تصميم نهايي اتخاذ شود.
مدیر کل سازمان تجارت جهانی پیشنهاد کرد که كشورها جدولي زماني براي چگونگي اعمال توافق‌هاي جديد و ساير اصول تدوين كنند چرا که در اين دو حيطه مباحث زيادي وجود دارد اما كشورهاي حاضر در مذاكرات براي پيشبرد اهداف دور دوحه بايد به مصالحه بر سر اين بخش‌ها تن دهند.
اندوخته ارزي ايران به جز طلا در سال جاري شش ميليارد دلار افزايش مي‌يابد
ایسنا ، واحد اطلاعات اقتصادي اكونوميست در گزارش ماه مارس خود با برآورد اندوخته ارزي 58 ميليارد و 209 ميليون دلاري پيش‌بيني كرد كه اين شاخص در سال جاري از افزايش شش ميليارد دلاري برخوردار باشد و به 64 ميليارد و 209 ميليون دلار برسد. در سال آينده نيز كشور شاهد افزايش سه ميليارد دلاري اندوخته ارزي به 67 ميليارد و 209 ميليون دلار خواهد بود، اما از سال 88 رشد اين شاخص روند نزولي به خود خواهد گرفت به طوري كه در اين سال كاهش دو ميليارد دلاري منجر به ثبت رقم 65 ميليارد و 709 ميليون دلار براي اندوخته ارزي كشور خواهد شد. در سال 89 اندوخته ارزي كشور به جز طلا به 61 ميليارد و 459 ميليون دلار خواهد رسيد كه نسبت به سال پيش از آن كاهش بيش از چهار ميليارد دلاري خواهد داشت. كاهش زياد شش ميليارد دلاري اندوخته ارزي در سال 1390، اين شاخص را دوباره به سطح 55 ميليارد دلار خواهد رساند. اين در حالي است كه موسسه بيزينس مانيتور در آخرين گزارش خود عنوان كرده بود كه ذخاير خارجي ايران تا سال 1390 بيش از دو برابر مي‌شود. موسسه تحقيقاتي بيزينس مانيتور در گزارش سه ماهه دوم 2007 خود كه "The IRAN Businees Forecast Report Q2 2007" نام دارد پيش‌بيني كرد كه ذخاير خارجي ايران در سال جاري رشد 12 ميليارد دلاري داشته و به 70 ميليارد و 60 ميليون دلار خواهد رسيد كه افزايش 11 ميليارد دلاري اين شاخص را در سال 87 به 80 ميليارد و 950 ميليون دلار خواهد رساند. پيش‌بيني شده است كه طي سه سال منتهي به سال 90 ذخاير خارجي ايران سالانه حدود 10 ميليارد دلار افزايش خواهد داشت، به طوري كه طي سال‌هاي 88 و 89 اين شاخص به ترتيب معادل 91 ميليارد و 210 ميليون دلار و 101 ميليارد و 240 ميليون دلار خواهد بود.  



�           


کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی  


اردیبهشت 1386 –  شماره 2 





�           


کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی  


اردیبهشت 1386- شماره 2





�





� INCLUDEPICTURE "http://www.iccwbo.org/uploadedImages/UCP_b.gif" \* MERGEFORMATINET ���








کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی در راستای رسالت خود و آشنا نمودن سیستم بانکی و مالی ایران به آخرین ضوابط تجارت بین المللی ، در تاریخ 16/2/86 سمینار معرفی UCP600 ( مقررات متحدالشکل اعتبار اسنادی ) که از اول جولای 2007 در سراسر جهان اجرایی خواهد شد ، را با حضور اساتید این رشته برگزار می نماید .


 


هزینه شرکت در این سمینار برای هر نفر 500,000 ريال تعیین و محل برگزاری طبقه دهم اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران است . 





تا کنون بیش از 130 نفر هزینه شرکت در این سمینار را پرداخته اند و علاقه مندی خود را به حضور در سمینار و آشنا شدن با UCP600 اعلام کرده اند . 
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