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	موفقیت نمایندگان ایران در اجلاس بهاری کمیسیون بانکداری ICC در سنگاپور

خانم فریده تذهیبی نماینده اتاق ایران از کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی به همراه نمایندگانی از کشورهای آلمان – اتریش و بحرین به عضویت گروه تهیه متن تجدید نظر مقررات URDG مقررات متحدالشکل ضمانت نامه های عندالمطالبه درآمد .

به گزارش روابط عمومی کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی ، اجلاس بهاری کمیسیون بانکداری اتاق بازرگانی بین المللی ICC با حضور جمع کثیری از نمایندگان کشورهای اروپایی و آسیایی در سنگاپور برگزار شد . 
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	در این اجلاس چهار نماینده کشورمان از کمیته ایرانی اتاق بازرگانی           بین المللی خانم فریده تذهیبی دبیر کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی ، آقای محمدصالح ذوقی دبیر افتخاری کمیسیون بانکداری ، خانم ذوالفقاری مدیرکل بین الملل بانک سپه و آقای ناظمی مدیر بین الملل بانک مسکن حضور داشتند . از موضوعات مطرح شده در اجلاس بهاری کمیسیون بانکداری ICC می​توان به گزارش انعکاس مقررات UCP600 

	در سیستم بانکی و هماهنگی سویفت با مقررات جدید اشاره کرد ، همچنین در این اجلاس برای اولین بار در مورد بانکداری اسلامی ( Trade Finance ) مطالبی توسط نماینده مالزی عنوان شد . مقررات ضد              پول شویی در سیستم های بانکی اروپایی و خرید دین ( for fait ) و ضوابط IFA نیز از جمله مباحث مورد اشاره در اجلاس سنگاپور بود.

خانم فریده تذهیبی نماینده کشورمان در اجلاس و دبیر کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی در گفت و گویی به مباحث مهم کاری در اجلاس اشاره نمود و گفت در این اجلاس در خصوص اصلاحات به عمل آمده در مقررات ISBP با توجه به مقررات UCP600 رأی گیری انجام گرفت که مور تصویب اعضا قرار گرفت . همچنین در مورد تجدید نظر مقررات ضمانتنامه های عندالمطالبه ، که قبلاً در کار گروه ضمانتنامه ها بحث و برای تنظیم و ارایه آن تلاش زیادی انجام شده بود ، مباحثی توسط دکتر آفاکی مطرح شد.

وی که نایب رییس کمیسیون بانکداری ICC و رییس کار گروه ضمانتنامه های عندالمطالبه می باشد ، در این اجلاس به لزوم تجدید نظر در مقررات URDG ، با توجه به سیاست اتاق بازرگانی بین المللی در به روز کردن مقررات و تحول جامعه تجاری تأکید کرد .
گفتنی است علیرغم سخنان غیر موافق نماینده انگلیس در خصوص تجدید نظر مقررات URDG  ( مقررات متحدالشکل ضمانتنامه های عندالمطالبه ) با سخنان موافق نماینده کشورمان و نمایندگان                       آلمان – چکسلواکی و قبرس این مطلب به تصویب رسید . کمیسیون بانکداری در پی تصویب آن مقرر نمود اعضای تهیه کننده متن از بین کار گروه ضمانتنامه ها تعیین گردد و کار تجدید نظر را انجام دهد .

خانم تذهیبی به دلیل این که در سال 2003 در اجلاس دهلی به عضویت کار گروه ضمانتنامه های عندالمطالبه درآمده بود و با توجه به عملکرد موفق ایشان در کار گروه ، اظهار نظرهای انجام شده در موارد بین المللی و تلاش های آموزشی و تخصصی ، به عضویت گروه تهیه کننده متن انتخاب شد . ریاست گروه تهیه کننده متن بر عهده دکتر آفاکی و سایر اعضای آن به همراه نماینده ایران ، نمایندگانی از کشورهای آلمان ، اتریش و بحرین تعیین شدند . شایان ذکر است که گروه تعیین کننده متن اولین نشست را در سنگاپور برگزار نمود و قرار است دومین نشست در ماه جولای در پاریس برگزار گردد .   



	به کارگیری مالکیت معنوی با هدف توسعه

چگونه می توان مالکیت معنوی را برای ارتقای توسعه اقتصادی به کار گرفت ؟ این سؤالی بود که در روز 26 آوریل در جلسه ای به میزبانی اتاق بازرگانی بین المللی در ژنو مطرح شد . این جلسه به مناسبت روز جهانی مالکیت معنوی در اداره مرکزی سازمان جهانی مالکیت معنوی                   ( WIPO ) برگزار گردید .

اتاق بازرگانی بین المللی به منظور اثرگذاشتن بر مذاکرات سازمان جهانی مالکیت فکری در برنامه توسعه ( ابتکار عملی به منظور تلفیق بهتر ابعاد توسعه ای در فعالیت WIPO ) این جلسه را برگزار کرد . این جلسه چهارمین نشست از نشست هایی بود که با عنوان به کارگیری مالکیت معنوی با هدف توسعه انجام گردید . نتایج حاصل از این نشست کسب اطلاعاتی تجاری برای گردهمایی آینده WIPO در برنامه توسعه صورت گرفت . 

امبسادر انریکو مانالو ( Ambassador Enrique Manalo ) از فیلیپین و پیتر سیمسن (Peter Siemsen) نایب رییس کمیسیون مالکیت معنوی اتاق بازرگانی بین المللی از سخنرانان این جلسه بودند . چگونگی درک عملکرد مالکیت معنوی و چگونگی استفاده از آن برای ایجاد ثروت و اشتغال از اهداف این نشست اعلام شد . 

نمایندگانی از سراسر جهان از جمله آفریقا ، آسیا ، آمریکای لاتین و اروپا ، در این نشست حضور یافتند تا از موضوعات و دیدگاه ها در بخش های مختلف صنعتی آگاه شوند .


	حکمرانی شرکتی مربوط به اتاق بازرگانی بین​المللی 
اتاق بازرگانی بین​المللی میزبان چهارمین میزگرد حکمرانی شرکتی(Corporate Governance) در شهر پراگ، بود. این میزگرد، تأکیدی بر موضوع توسعه اروپای مرکزی و شرقی در زمینه حکمرانی شرکتی داشت.
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	بیش از چهل کارشناس در این زمینه، گرد هم آمدند که لودویک سبولوسکی(Ludwik Sobolewski)، رییس بورس اوراق بهادار وارساو و میروسلاو سینگر (Miroslav Singer)، معاون رییس بانک مرکزی جمهوری چک، از سخنرانان دعوت​شده و بسیار باتجربه​ بودند و مطالب مورد بحث را به سمت تعامل سوق ​دادند.

کمیسیون بیمه و خدمات مالی اتاق بازرگانی بین​المللی هر سال میزبان رهبران تجاری، سرمایه​گذاران و کارشناسان در زمینه حکمرانی شرکتی و صاحب​منصبان دولتی است که در مباحث مربوط به میزگرد حکمرانی شرکتی، حضور پیدا می​کنند؛ این مباحث با هدف ارتقای روابط کسب و کار و پیشنهاد         سیاست​هایی به​منظور بالا بردن رویه حکمرانی شرکتی در سراسر جهان انجام می​شود.



	ویکتور چو (Victor Chu)، رییس نخستین گروه سرمایه​گذاری غربی (First Eastern Investment Group) و رییس جلسه بود . کمیسیون بیمه و خدمات مالی اتاق بازرگانی بین​المللی، در این جلسه به تعیین اولویت​ها و ارایه اطلاعات سیاستی در زمینه خدمات مالی پرداخت.

نشست های قبل مخاطبان بی​شماری را جذب و وسیله​​​​​ای مناسب برای گسترش علائق تجارتی در زمینه مسایل حکمرانی بوده است که در سه شهر پکن، استانبول و لندن برگزار شد. گفتنی است پنجمین میزگرد حکمرانی شرکتی متعلق به اتاق بازرگانی بین​المللی قرار است اکتبر 2007 در نیویورک برگزار گردد و کمیسیون بیمه و خدمات مالی اتاق بازرگانی بین​المللی نیز در روز بعد از آن تشکیل جلسه خواهد داد. 



	شناسایی اولویت ها در مبارزه با سرقت و تقلب در اجلاس جهانی ژنو

تقلب و سرقت همچون بیماری مسری و خطرناکی است که سراسر جهان را فراگرفته و در حال حاضر کار را برای دولت ها ، بخش های صنعتی و شرکت ها با مشکل مواجه کرده است . در واکنش به این معضل ، مأموران عالی رتبه دولت ها ، رهبران کسب و کار و مأموران اجرایی قوانین          بین المللی ، در ژنو گردهم آمدند تا با هماهنگی یکدیگر مبارزات خود در سطح جهانی و نیز اتحاد برای جلوگیری از رشد غیر قانونی تجارت کالاهای دزدی و تقلبی ، را انجام دهند . این سومین کنگره جهانی مبارزه علیه سرقت و تقلب است که در ژانویه 2007 برگزار گردید . بیش از 1000 نماینده و 60 سخنران برجسته از 107 کشور جهان در این اجلاس شرکت داشتند . آنها معتقدند آشفتگی جدید توسعه اقتصادی ناشی از رشد تقلب و سرقت می باشد و پیشنهاداتی در زمینه اقدامات ابتکاری که دولت ها و مؤسسات بازرگانی می توانند به طور مشترک برای جلوگیری از رشد این معضل به عمل آورند ، ارایه دادند . تقریباً 70 پیشنهاد سازنده ماحصل این مذاکرات 2 روزه بوده و طرح کلی و با ارزشی برای مقابله علیه سرقت و تقلب در عرصه اقتصاد بین المللی ، محلی و ملی ارایه گردید . آقای کامیل ایدریس Kamil Idris مدیرکل سازمان مالکیت فکری دنیا ( WIPO ) در این اجلاس گفت : متقلبین و سارقین مانع رشد و توسعه اقتصادی هستند و سلامت و امنیت جامعه را به مخاطره می اندازند . روش های کاری آنها بسیار پیچیده و امکان دسترسی به آنان بعید به نظر می رسد . آنان جرایمی را مرتکب می شوند که هر روز قربانیان زیادی را به این ورطه می کشاند .
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	رابرت مالت مشاور عالی شرکت فایزر Pfizer متذکر شد یک نفر از هر پنج نفر در طی 5 سال ممکن است از داروهای تقلبی استفاده نماید . شرکت کنندگان دیگر این اجلاس خاطر نشان کردند کالاهای تقلبی و غیر قانونی در نهایت راه خود را از طریق کانال های توزیع مشروع پیدا خواهند کرد و این در حالی است که شبکه اینترنت نیز راه را برای دسترسی مشتریان به این کالاهای غیر قانونی هموارتر        می سازد . 
در عین حال عدم کنترل صحیح کالا در مناطق آزاد تجاری ، این مناطق را به لحاظ امنیتی تبدیل به منطقه ای امن و جالب توجه برای متقلبین و سارقین ساخته است . 

	گفتنی است نظریات ارایه شده در کنگره بیشتر در خصوص محورهای افزایش آگاهی ، پیشرفت در همکاری ها ، هماهنگی های سازمانی ، بهبود تدوین قوانین و اجرای آنها متمرکز بود . در میان راه کارهای پیشنهاد شده بر موضوعات زیر بیشتر تأکید شد :

1- بررسی تحریم ها به منظور مطمئن شدن از عملکرد آنها به عنوان یک عامل بازدارنده جدی در قبال جاعلین و سارقین و اینکه تا چه اندازه این قوانین توسط مراجع قضایی و مقامات اجرایی در حوزه های محلی و ملی به کار برده می شود .
2- تشریح دقیق قوانین به منظور تسهیل در امر ضبط و توقیف کالاهای تقلبی در مناطق آزاد تجاری 
3- بررسی نظرات به منظور تهیه و گسترش یک توافق بین المللی در زمینه ساخت و توزیع کالاهای تقلبی
4- آموزش درست و مفید در این زمینه و تجهیز و آماده نمودن واحدهای اجرایی مالکیت فکری در راستای اهداف فوق موجب می شود تا عملکرد اجرایی و جزایی علیه تقلب و سرقت به شکل مؤثرتری کارایی داشته باشد و راه کارهایی را برای محافظت از حقوق مالکیت فکری در سطح جهانی ارایه دهد .
به زودی نظرات مطرح شده در جلسه ژنو همراه با پیشنهادات اولین و دومین کنگره جهانی ( بروکسل 2004 و لیون 2005 ) گردآوری خواهد شد و به صورت یک مجموعه علمی با ارزش درخواهد آمد . این مجموعه مفهوم توافق جهانی را گسترش می دهد . همچنین اقداماتی که باید به طور همگانی و یکپارچه توسط دولت ها و صنایع علیه این معضل انجام پذیرد اولویت بندی می کند تا به هدف مشترک کاهش دزدی و تقلب دست یابند. 

شایان ذکر است کنگره جهانی مبارزه علیه سرقت و تقلب به عنوان یک محل گردهمایی مهم جهانی مطرح شده که مقامات عالی رتبه دولت ها و متخصصین کسب و کار می توانند در آن تبادل اطلاعات نمایند و پیرامون بهترین شیوه ها و راه حل ها برای حذف تقلب و سرقت در عرصه اقتصادی به بحث و گفتگو بنشینند . 



معرفی کتاب های منتشر شده توسط انتشارات کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی 
	کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی هر ساله با ارتباط گسترده با ICC پاریس اقدام به انتشار کتاب های تخصصی              می نماید . در سال 1385 دو کتاب جدید و سه کتاب تجدید چاپ توسط این انتشارات معرفی می گردد . 
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چاپ اول
	کتاب «فرم خلاصه قراردادهای متحدالشکل اتاق بازرگانی بین المللی  ICC»
کتاب «فرم خلاصه قراردادهای متحدالشکل اتاق بازرگانی بین المللی ICC » از تلفیق دو کتاب «فرم نمونه قرارداد نمایندگی بازرگانی بین المللی» و «فرم نمونه قرارداد توزیع بازرگانی بین المللی» به منظور تسهیل مراودات بین المللی منتشر شد.

این کتاب توسط آقای هادی دستباز ، نایب رییس کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی ترجمه و برای استفاده صاحبنظران و دست اندرکاران تجارت بین المللی به چاپ رسیده است. این کتاب برای پیشگیری از اختلاف بعدی در تعبیر و تفسیر توافقات بین المللی تالیف شده است، زیرا آگاهی از قراردادهایی که در عرف            بین الملل مورد استفاده بازرگانان قرار می گیرد، ابزار مناسبی است تا ما را از سطح تجارت سنتی مبتنی بر عرف به استانداردهای بین المللی ارتقا دهد . با استفاده از فرم های ارائه شده در این کتاب شرکت ها              می توانند در صورت تمایل قراردادهای بین المللی خود را به نحوی تنظیم نمایند که مطابق با قوانین ملی آنان باشد و در تعارض با این قوانین قرار نگیرد.
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چاپ دوم
	کتاب «مقررات متحدالشکل بازرگانی بین المللی برای پوشش اعتبارات اسنادی»
کتاب «مقررات متحدالشکل پوشش اعتبارات اسنادی» ترجمه خانم فریده تذهیبی نتیجه کوشش گروه کاری است که توسط کمیسیون بانکی ICC به تدوین مقررات خاصی برای پوشش اعتبارات اسنادی پرداخته است.
با ایجاد این مقررات طرفهای مبادلات بین المللی به جریان کار آشنایی بیشتری پیدا می کنند و به نحوه داد و ستد روزانه خود واقف تر می شوند . 

بدیهی است بدون چنین مقرراتی، انجام امور اعتبارات اسنادی و پوشش های بین بانکی مبتنی بر اعتبارات اسنادی بسیار مشکلتر، گرانتر و وقت گیرتر می شود.
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 چاپ دوم
	کتاب « مقررات متحدالشکل وصولی ها »
کتاب حاضر ترجمه آقای محمدصالح ذوقی شامل آخرین تجدید نظر مقررات متحدالشکل وصولی است که در سال 1995 مورد بازنگری اساسی قرار گرفته و تحت عنوان نشریه 522 از اول ژانویه 1996 به اجرا گذاشته شده است. 

تجدید نظر فعلی توسط دبیر کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی ICC به فارسی ترجمه و توسط کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی و با مساعدت اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران چاپ و منتشر می شود.
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چاپ دوم

	کتاب «رویه های استاندارد بانکداری بین المللی(ISBP) »

کتاب «رویه های استاندارد بانکداری بین المللی» ترجمه آقای فریدون شیرازی که به بررسی اسناد تحت معاملات اعتبارات اسنادی پرداخته، نتیجه دو سال و نیم کار و تلاش گروه کار کمیسیون بانکداری ICC است. مفاد این کتاب در اجلاس اکتبر 2002 رم مورد تصویب کامل کمیسیون قرار گرفت و به عنوان سند رسمی ICC تلقی شد. ISBP در حقیقت مکمل عملی مقررات جهان شمول اتاق بازرگانی بین المللی در ارتباط با اعتبارات اسنادی یعنی UCP است. 
این کتاب به تفصیل نحوه کاربرد این مقررات را در عملیات روزانه اعتبارات اسنادی بانکها تشریح می کند، بطوری که شکاف موجود بین تعاریف کلی درج شده در مقررات و رویه های رایج در کاربرد روزانه آن توسط کارشناسان را پر می کند. همچنین نتیجه حاصله از کاربرد ISBP کاهش مغایرت در اسناد ارائه شده و یا تقلیل اسنادی است که در اولین ارائه قابل قبول قرار نمی گیرد.
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چاپ اول
	کتاب «راهنمای اتاق بازرگانی بین المللی در عملیات وصولی»
راهنمای اتاق بازرگانی بین المللی در عملیات وصولی، ترجمه نشریه 561 اتاق بازرگانی بین المللی ترجمه آقای فریدون شیرازی است که می تواند راهنمای موثری برای دانش پژوهان در مورد نحوه عملکرد در عملیات وصولی باشد. با توجه به موقعیت کنونی کشور، استفاده از روش وصولی بیش از پیش مورد توجه قرار گرفته است و برآورد می شود حجم کار در این قسمت افزایش یابد. به همین دلیل استفاده از این مجموعه به تجار و بازرگانانی که در بخش واردات و صادرات فعال هستند و همچنین همکاران سیستم بانکی و دانشجویان پیشنهاد می شود. این راهنما با طراحی و نگارش ساده و قابل فهم ارائه شده است و در آن به تمام زوایای عملیات وصولی اعم از بانک فرستنده، بانک وصول کننده و بانک ارائه کننده توجه شده است.
هدف های این مجموعه عبارتند از:
1-  معرفی مقدماتی عملیات وصولی به عنوان بخشی از تجارت بین المللی
2-  تشریح نقش بانک ها در عملیات وصولی
3-  بیان پیش زمینه های قبلی در جهت این عملیات
4-  تشریح امور مربوط به وصولی ها
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کمیته ایرانی اتاق بازرگانی             بین المللی  سمینار آشنایی با UCP600


را برگزار کرد
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به همت کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی و به منظور آشنا نمودن اعضا با مقررات جدید اعتبار اسنادی ، سمینار آشنایی با UCP600 در محل اتاق ایران برگزار گردید .


خانم فریده تذهیبی دبیر کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی در این سمینار ابتدا سخنانی پیرامون فعالیت های کمیسیون بانکداری بیان کرد و سپس به تاریخچه مقررات متحدالشکل اعتبارات اسنادی UCP پرداخت .


آقای فریدون شیرازی عضو کمیسیون بانکداری اتاق بازرگانی بین المللی نیز در این سمینار به مقایسه ساختار مقررات متحدالشکل اعتبارات اسنادی نشریه 600 و مقررات قبلی نشریه 500 پرداخت . 


گفتنی است « UCP » مقررات و رویه های متحدالشکل اعتبارات اسنادی و یکی از مهم ترین مقررات اتاق بازرگانی بین المللی است که بیش از سایر مقررات مورد استفاده و مراجعه بانک ها و دست اندرکاران تجارت                بین الملل است . 
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