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	برنامه های سال جاری دو کمیسیون از کمیسیون های کمیته ایرانی


	آقای دکتر مظلومی دبیر کمیسیون بیمه کمیته ایرانی در گفت و گویی برنامه های سال 86 کمیسیون مربوطه را اعلام کرد ، وی گفت :
صنعت بیمه در طی سالیان اخیر با تغییرات و تحولات بسیاری مواجه بوده که بعضاً از پتانسیل اثرگذاری مخربی نیز برخوردار بوده است ؛ موارد زیر از آن جمله اند:

· مخدوش شدن مرز فعالیت هایی که حسب قانون و سنت بازار در قلمرو بیمه گران بازرگانی بوده است .

· بی توجهی به قالب های حقوقی که فعالیت های بیمه ای بر بستر آنها شکل می گیرند . 
· نبود یک استراتژی مدون و تعریف شده فراروی صنعت بیمه کشور .
در کنار مسایل فوق تغییرات گسترده مدیریتی در سطح شرکت های بیمه و ضعف ساماندهی شیوه نظارت حاکم بر صنعت بیمه نیز شرایط پیچیده ای را فراهم آورده است که از نظر من حداقل در کوتاه مدت با نگرانی های بسیاری همراه است . چنانچه فشار محیط های بیرونی و درونی صنعت با توسل به راهبردهایی مشخص مهار نشوند ، در دراز مدت فرایند یادگیری صنعت نیز دچار اختلال شود و مقصود از               خصوصی سازی و آزادسازی آن حاصل نمی شود .

حال با توجه به مجموعه شرایط موجود می توان این سؤال را پرسید که اصولاً از کمیسیون بیمه « چه انتظاری باید داشت ؟» تا آنجا که این سؤال به نقش کمیسیون در قالب اتاق بین الملل مربوط است کماکان همان وظایف قبلی را می توان برشمرد . ولیکن چنانچه نگاه ما به رابطه کمیسیون با صنعت بیمه کشور و جایگاه آن در بازار بیمه کشور باشد . قاعدتاً باید تعریف جدیدی از اهداف و وظایف کمیسیون ارایه داد . این امر مستلزم بازنگری کلی در مأموریت کمیسیون است که در واقع از مدتی قبل آغاز شده ولی به نقطه مشخصی منجر نشده است . 

مهمترین وظیفه پیش رو در سال 86 عبارت است از این که کمیسیون مشخص کند در شرایط حاضر ، کمیسیون به حل چه چالش هایی در صنعت بیمه کمک خواهد کرد و به عبارتی دغدغه چه ذینفعانی را مسأله خود می داند . سپس باید معین کند که کمیسیون بدین لحاظ چه باید کند و نهایت اینکه چگونه این وظیفه را از لحاظ ساختاری به انجام برساند .

بدین ترتیب محورهای اصلی فعالیت کمیسیون در سال جاری به شرح زیر است :

الف – تعریف مأموریت ، هدف های کلی و راهبردهای کمیسیون . 

       




 ( توسط کارگروه فکری و کمیسیون اصلی )

ب : نشر دانش بیمه ای :

1- تکمیل و تجدید چاپ کتاب بیمه باربری 
               ( دبیرکمیسیون اعضای منتخب از کمیسیون )

2- ترجمه کتاب Corporate Gov 


 

چاپ شود توسط ICC 

3- برقراری دو گردهمایی به صورت
                              ( اعضای منتخب کمیسیون )
           

سمینار و یا کنفرانس در مورد مدیریت

                       

ریسک و بیمه های حمل و نقل    





	ج : انتقال اطلاعات دریافتی از کمیسیون بیمه                  ( دبیرکمیسیون و فعالیت جاری دبیرخانه )

و خدمات مالی پاریس به اعضا




د : فراهم آوردن مشارکت اعضا در جلسات                   ( دبیرکمیسیون و فعالیت جاری دبیرخانه )

کمیسیون پاریس  


گفتنی است تعیین قالب ساختاری کمیسیون بیمه که انجام وظایف آن را ممکن خواهد ساخت ، موکول به اتمام بند الف است . بنابراین در سایه تعریف مأموریت کمیسیون و راهبردی که برای حصول آن تعیین می شود ، در مورد شیوه سازماندهی و تغییرات احتمالی آن نیز تصمیم گیری  می شود . با توجه به فضای خالی موجود در سطح صنعت از نظرات وجود سازمان های مستقل و غیر وابسته ای که در خارج از پیله شرکت های بیمه و            فعالیت های روزمره ایشان به شکل دادن به افق آتی صنعت کمک بنمایند ، به نقش حساس کمیسیون بهتر می توان پی برد . امیدواریم که بتوانیم از پتانسیل واقعی ارگانی مثل کمیسیون بیمه حداکثر استفاده را به عمل آوریم . 



	آقای دکتر عبداله زاده دبیر کمیسیون تجارت الکترونیکی – فناوری اطلاعات و ارتباطات نیز در گفت و گو با روابط عمومی کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی در خصوص برنامه های سال 1386 کمیسیون خود مطالبی بیان نمود .

وی گفت : برنامه اجرای کمیسیون EBITT در راستای اهداف اعلام شده از طرف کمیسیون اتاق بازرگانی بین المللی مستقر در پاریس بدین شرح اعلام می گردد ؛

- تشکیل گردهمایی فعالان EBITT در اردیبهشت ماه جهت معرفی کمیسیون با ارایه فعالیت های انجام شده و تبادل نظر در رابطه با برنامه های آتی .

- تدوین برنامه کارگروه های کمیسیون ، هماهنگ با اولویت های اعلام شده از طرف کمیسیون اتاق بازرگانی بین المللی و انتشار آن جهت ارایه به فعالان EBITT در کشور .

- تشکیل جلسات دوره ای با کارگروه ها جهت تبادل نظر و تدوین مسایل داخلی برای طرح در کمیسیون اتاق بازرگانی بین المللی .

- ایجاد کمیته های تحقیقاتی با مشارکت اعضا در رابطه با تدوین جایگاه IT در فعالیت های تجاری بخش خصوصی کشور .

- عضوگیری در سطح کارگروه های تشکیل شده با هدف حداقل سه عضو در هر کارگروه .



	گواهی مبدأ در کانون توجه

فدراسیون جهانی اتاق های بازرگانی ( WCF ) که بخشی از اتاق بازرگانی بین المللی ICC است ، فعالیت بین المللی خود را در خصوص استاندارد نمودن مراحل صدور گواهی مبدأ برای کالاهای غیر ترجیحی به اطلاع می رساند . 

خانم لی جوسانگ رییس کارگروه گواهی مبدأ و معاون مدیر اجرایی اتاق بازرگانی بین المللی سنگاپور درباره عملکرد ابتکاری فدراسیون جهانی         اتاق های بازرگانی گفت : گروه همکاری های اقتصادی حاشیه اقیانوس آرام در نشست با دولت استرالیا در زمینه بالا بردن سطح اعتبار و پذیرش گواهی مبدأ بحث نمودند . 

این نشست با حضور اکثریت اعضای اقتصادی APEC ( Asia Pacific Economic Cooperation ) و نمایندگانی از سازمان گمرک جهانی ، انجمن ملل آسیای جنوب شرقی و انجمن حمل و نقل بین المللی هوایی برگزار شد . حضور خانم لی در این نشست موجب شد تا نظرات اتاق بازرگانی           بین المللی در بررسی های APEC ، که در صدد ایجاد روزنه ای برای سهولت و رقابت در عرصه تجارت بین الملل است ، در نظر گرفته شود  .
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	خانم لی در آوریل سال جاری در سمینار آسیایی سازمان گمرک جهانی به معرفی اقدامات ابتکاری فدراسیون جهانی اتاق های بازرگانی ICC پرداخت ، این سمینار در خصوص قوانین گواهی مبدأ بود . 

خانم لی می گوید : اقدامات اخیر این فرصت را در اختیار من قرار داد که نه تنها فعالیت های ICC را به گوش جهانیان برسانم بلکه روابط کاری نزدیکتری با سازمان گمرک جهانی و APEC و انجمن ملل آسیای جنوب شرقی ایجاد کنم . 

ایشان اضافه کردند : ما در حال بررسی امکانات برگزاری کارگاه های آموزشی در خصوص کار گواهی مبدأ و رهنمودهای بین المللی به ادارات گمرک هستیم.
خانم لی همچنین در سخنرانیشان به بررسی نقش احتمالی اتاق های بازرگانی در آزادسازی صدور گواهی مبدأ برای صادرات کالاهای ترجیحی پرداختند .

	در یک نشست آزاد و دوستانه که با حضور آقای دکتر ان جی ین Dr. N G Yen معاون وزیر مالیه کشور مالزی برگزار شد در خصوص آگاه نمودن بیشتر جهان از تلاش های فدراسیون جهانی اتاق های بازرگانی در زمینه پیشبرد و به کارگیری استانداردهای بین المللی در مراحل صدور گواهی مبدأ و تعرفه های غیر ترجیحی بحث شد . در پایان نشست نتیجه گیری شد که راه حل های پیشنهادی برای مؤسسات دولتی و خصوصی باید با کاهش هزینه همراه باشد .


	بررسی معجزه رشد چین
عملکرد قوی صادرات چین، زیربنای رشد اقتصادی چشمگیر این کشور را طی سه دهه گذشته، تشکیل داده بود. اما چه چیز این رشد چشمگیر را در تجارت پدید آورد ؟ و آثار اقتصاد جهانی آن چیست ؟ چنین سؤالاتی در کنفرانسی تحقیقاتی مورد بررسی قرار گرفت. این کنفرانس از سوی صندوق بین​المللی پول در آوریل 2007 سازماندهی و به موضوع دلایل جهانی شدن رشد، سرمایه​گذاری و تجارت کشور چین پرداخت.



	( تحلیل صادرات چین
کارشناسان چینی در صندوق بین​المللی پول، سیستم بانکی فدرال رزرو ایالات متحده و دنیای آکادمیک، مجموعه​ای از مقالاتی را ارائه کردند که به تحقیق در مورد ماهیت صادرات چین و رابطه آن با واردات این کشور می​پردازد. برخلاف این عقیده که رشد صادرات چین به دلیل تولیدات جدید و مهارت بالای به کار رفته در این تولیدات است، ماری آمیتی (Mary Amiti) (از بانک فدرال رزرو نیویورک) و کارولین فروند (Caroline Freund) (از صندوق بین​المللی پول) معتقدند که تنها 5 تا 15 درصد رشد صادرات چین از جهت تولیدات جدید است و مقدار مهارت موجود در صادرات این کشور (به​جز فعالیت​های تجاری شامل تبدیل مواد اولیۀ وارد شده به کالاهای ساخته و نیمه ساخته و صادرات آن ) افزایش نیافته بود. لی کوی و مرتازا سید (Li Cui, Murtaza Syed) (از صندوق بین​المللی پول) نشان دادند که نقش کسب و کار تبدیل مواد اولیه به کالاهای ساخته و نیمه ساخته در چین کاهش می​یابد و بخش صادرات بیشتر بر صنایع داخلی ( تهیه​ قطعات و اجزای تشکیل​دهنده دستگاه​ها) متکی است. 

در مقابل این نظرات جودیت دین، ژی وانگ (Judith Dean, Zhi Wang) (هر دو از کمیسیون تجارت بین​المللی ایالات متحده) و کی سی فانگ 
(K.C. Fung) (از دانشگاه کالیفرنیا) روشی را ارایه کردند که میزان واردات در کالاهای صادر شده از چین را اندازه می​گیرد و به این نتیجه رسیدند که این میزان ، به خصوص در اکثر تولیدات پیچیده و پیشرفته، طی زمان افزایش یافته است. طبق نظر دبراه سونسان (از دانشگاه کالیفرنیا)،          سرمایه​گذاری خارجی به شکوفایی صادرات در این کشور کمک کرده و در واقع حضور شرکت​های خارجی، صادرات شرکت​های چینی را افزایش  می​دهد.


	( تأثیر چین بر کشورهای در حال توسعه​ و توسعه یافته

چین، بر کشورهای ثروتمند و کشورهای در حال توسعه همسایه آن، به​طور یکسان اثر می​گذارد. پیتر اسکات (Peter Schott) (از دانشگاه ییل) به این نتیجه رسید که اگرچه کالاهای صادره از چین به کالاهای صادر شده از کشورهای پیشرفته از لحاظ میزان و سطح توسعه، نزدیک شده است، ولی محصولات این کشور قیمت پایین​تری دارند و تفاوت میان قیمت آنها با قیمت کالاهای مشابه در کشورهای توسعه​یافته رو به افزایش است. 
به این دلیل چین می​تواند با بالا بردن کیفیت کالاهای خود به رقابت با اقتصادهای پیشرفته بپردازد. درصورتی​که چین بتواند بهره​وری را بیشتر افزایش دهد، صادرات این کشور جایگزین کالاهای ساخته شده در اقتصادهای توسعه​یافته خواهد شد.
شاقیل احمد (Shaghil Ahmed) و همکارش در هیأت مدیره بانک فدرال رزرو، به بررسی نقش رو به افزایش چین در آسیای شرقی پرداختند. آنها دریافتند که چین به​عنوان کشوری که به مونتاژ کالاهای ساخته شده و آماده برای فروش می​پردازد، اساساً مجرایی برای رشد شده ، اما اندازه و توسعه سریع آن به این معنی است که این کشور می تواند نیروی بالقوه​ و موتور رشد منطقه باشد .



	( نگاه به آینده
جان لیپسکی (John Lipsky)، نخستین قائم مقام مدیر عامل صندوق بین​المللی پول گفت چین باید در آینده نگاهی به درون​ داشته باشد تا از طریق بالا بردن تقاضای داخلی، رشد را مداومت بخشد، سیستم مالی خود را ارتقا دهد، رشد متعادل بین مناطق شهری و روستایی بوجود آورد و به مسائل زیست محیطی توجه نماید.
دیوید دلار (David Dollar) (از بانک جهانی) و شانگ-جین وی (Shang-Jin Wei) (از صندوق بین​المللی پول) بیان کردند که بهبود تخصیص سرمایه​گذاری، سرمایه​های فراوانی را برای چین آزاد خواهد کرد تا ضمن حفظ سطح رشد، مصرف را افزایش دهد. 
بر اساس نتایج حاصل از جمع​آوری اطلاعات از شرکت​های موجود در 120 شهر چین، آنها دریافتند که شرکت​های دولتی حتی بعد از گذشت دو دهه از اصلاحات ، همچنان نسبت به شرکت​های خصوصی و خارجی، کارایی کمتری دارند و این موضوع بر این نکته دلالت می​کند که چین در صورتی​ که تخصیص سرمایۀ کارامدی داشته باشد، می​تواند با سرمایه​گذاری کمتر (و بنابراین مصرف بیشتر) نرخ رشد مشابهی داشته باشد.
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کمیته ایرانی اتاق بازرگانی              بین المللی به دلیل تقاضای بیشماری از اعضای خود سمینار UCP600 را در 23 خرداد ماه سال جاری مجدداً برگزار می نماید ؟ 
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UCP مقررات و رویه های متحدالشکل اعتبارات اسنادی و یکی از مهم ترین مقررات اتاق بازرگانی           بین المللی است که بیش از سایر مقررات مورد استفاده و مراجعه بانک ها و دست اندرکاران تجارت بین الملل است .





در این سمینار خانم فریده تذهیبی دبیر کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی و آقای فریدون شیرازی عضو کمیسیون بانکداری به سخنرانی در خصوص UCP600 خواهند پرداخت. 


شایان ذکر است اجرای مقررات UCP600 از اول جولای 2007 در سراسر دنیا اجرا خواهد شد . 
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