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	اتاق بازرگانی بین المللی نماینده جدیدی به سازمان ملل معرفی کرد

اتاق بازرگانی بین المللی خانم لویس کانترو ( Louise Kantrow ) را به عنوان نماینده دایمی خود در سازمان ملل معرفی کرد . خانم کانترو تجارب زیادی در سازمان های دولتی و خصوصی دارد . ایشان در آوریل سال جاری جایگزین آقای استیبری ( stibrary ) نماینده سابق ICC در سازمان ملل شد . آقای استیبری به مدت 25 سال حضور فعال در این سازمان به مقام بازنشستگی نایل شد . خانم کنترو همچون نماینده قبلی در دفتر کمیته آمریکایی ICC واقع در شهر منهتن نیویورک مقر شورای بازرگانی بین المللی ایالات متحده ( USCIB ) مستقر خواهد شد .
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	دبیرکل اتاق بازرگانی بین المللی در این رابطه می گوید : روابط ICC با سازمان ملل از دیرباز ( 1945) تا کنون ادامه دارد . وی ضمن قدردانی از مهارت های خانم کانترو می افزاید ایشان در سازمان ملل نقش حیاتی برای ICC ایفا خواهد کرد . 

اتاق بازرگانی بین المللی با بیش از 8000 عضو از 130 کشور جهان به عنوان بزرگترین نماینده بخش خصوصی در جهان شناخته شده است که مقر آن در پاریس می باشد . این نهاد به عنوان صدای بخش بازرگانی در سازمان ملل از سال 1945 فعالیت داشته و همواره از نقطه نظر اقتصادی، اجتماعی و محیط زیست با این سازمان همکاری نموده است .

	خانم کانترو از لحاظ موقعیت شغلی دارای پست های بالایی در سازمان ملل و سازمان های دولتی و غیر انتفاعی است که مشارکت نزدیکی با فعالیت های سازمان ملل دارند . وی در ادامه گفت : ایشان مدیریت اجرایی اتحادیه بین المللی حقوق بشر ، که یکی از سازمان های قدیمی است (در زمینه حقوق بشر در جهان فعالیت دارد) را به عهده داشته و قبل از آن هم به عنوان مشاور اجرایی و سرپرست گروه عملیاتی با انجمن آمریکایی سازمان ملل همکاری داشته است . ( USA – UNA ) و بر توسعه برنامه های مهم شورای بازرگانی سازمان ملل نظارت کرده است . 

دبیرکل اتاق بازرگانی بین المللی همچنین افزود : نماینده جدید ICC همچنین به عنوان مشاور عالی صندوق جمعیت سازمان ملل و نیز رییس عملیات شورای جمعیت خدمت نموده است . او مدت 14 سال به عنوان سرپرست امور اقتصادی در بخش اقتصادی و توسعه اجتماعی سازمان ملل و با همین سمت به عنوان اقتصاددان عالی رتبه با آژانس آمریکایی توسعه بین المللی همکاری نمود ، و سرپرست امور جمعیتی در سازمان ملل بوده است . خانم کانترو مدارک دکتری و فوق لیسانس خود را در جمعیت شناسی و اقتصاد از دانشگاه پنسیلوانیا و مدرک لیسانس خود را از دانشگاه میشیگان دریافت نموده است . 

خانم کانترو در این خصوص گفت : امیدوار است با بهره گیری از سوابق کاری خود در زمینه توسعه اقتصادی توجه سازمان ملل را به فعالیت های بازرگانی جلب نماید و موجب پیشرفت تجارت بین المللی و توسعه پایدار گردد . وی افزود : امیدوارم بنگاه های اقتصادی را متقاعد سازم که می توانند با انجام عملیات ابتکاری مشترک به موفقیت دست یابند . ( فعالیت های ابتکاری نظیر پیمان جهانی سازمان ملل ، که در آن پیمان شرکت ها از اقصی نقاط جهان توافق نمودند تا در جهت پیشبرد مسایل مربوط به حقوق بشر – کارگران محیط زیست و فساد اقتصادی فعالیت کنند ).
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	وی افزود : بخش خصوصی نقش مهمی در حل مشکلات پیچیده اقتصادی دارد و به توسعه کشورها کمک می نماید . اکنون زمان آن فرا رسیده تا به بهبود روابط تجاری کشورها کمک شود .

آقای رابینسون رییس شورای بازرگانی بین المللی ایالات متحده USCIB نیز ضمن خوش آمدگویی به خانم کانترو ، از سوابق کاری ایشان قدردانی نمود . ایشان همچنین از زحمات آقای استبراوی ( Stibrary ) نماینده اسبق ICC در سازمان ملل تشکر نمود و گفت : تلاش های ایشان در زمینه اقتصادی باعث جلب اعتبار بیشتری به عملکرد سازمان ملل در زمینه مذکور شد . 
آقای رابینسون افزود : کمیته آمریکایی اتاق بازرگانی به حضور موفق و فعال نماینده جدید ICC یعنی خانم کانترو در این برهه زمانی برای دستیابی به اهداف کسب و کار جهانی اطمینان دارد .    


	ارزشیابی سمینار UCP600 از نظر شرکت کنندگان
به منظور ارتقاء کیفیت سمینارهایی که کمیته ایرانی ICC برگزار می کند ، خلاصه نظرات شرکت کنندگان در سمینار UCP600 که در تاریخ 16/2/86 برگزار شد به اطلاع اعضا می رسد . 
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	به گزارش روابط عمومی کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی ، در سمینار مقررات متحدالشکل اعتبارات اسنادی UCP600 که در اردیبهشت ماه سال جاری برگزار شد ، 130 نفر از بخش های خصوصی و سازمان های دولتی در این سمینار شرکت نمودند ، که 80 درصد             شرکت کنندگان از نحوه برگزاری سمینار رضایت داشتند . همچنین 3/90 درصد خواستار برگزاری سمینارهای آموزشی و تکرار سمینار UCP600 شدند .

	9/40 درصد شرکت کنندگان از فضای برگزاری جلسه ناراضی بودند که علت اصلی آن را گرمای سالن ذکر نمودند .

5/91 درصد ارزیابی کلی خود را از سخنرانان سمینار بسیار خوب اعلام کردند . نکته قابل توجه در این نظرسنجی ، در خصوص تأثیر سمینار در بهبود روش های شغلی شرکت کنندگان بود که 5/88 درصد تأثیر چنین سمیناری را در روش های شغلی خود مؤثر می دانستند . 
همچنین 1/36 درصد از موضوعات مطرح شده قبل از برگزاری سمینار اظهار بی اطلاعی نمودند که نشان از آن دارد که باید  قبل از برگزاری سمینار ، اطلاعات جامع در اختیار شرکت کنندگان قرار گیرد . 

کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی همواره درصدد برگزاری سمینارهای تخصصی و آموزشی است و برای برگزاری بهتر سمینارها از نظرات و پیشنهادات اعضای خود استقبال می کند .


	دبیرکل جدید دادگاه داوری بین المللی انتخاب شد

اتاق بازرگانی بین المللی در اوایل خرداد ماه سال جاری آقای جیسون فرای ( Jason Fry ) را به عنوان دبیرکل دادگاه داوری بین المللی ICC انتخاب کرد  .

آقای فرای پیش از آن به مدت 7 سال به نمایندگی از کشور نیوزیلند عضو دادگاه داوری بین المللی ICC و از سال 1999 نیز عضو بنگاه حقوقی کلیفورد چانس ( Clifford Chance ) در پاریس بود . 

وی پس از پذیرش این مقام گفت دادگاه داوری و حل اختلاف دوستانه روشی مناسب برای حل اختلاف تجاری بین المللی است . 

آقای فرای انتخاب خود به عنوان دبیرکل دادگاه داوری را فرصت استثنایی دانست که بتواند در نقش یک راهنما در یکی از معتبرترین سازمان های حل اختلاف دنیا فعالیت کند . وی اظهار امیدواری کرد که بتواند در توسعه و پیشرفت داوری بین المللی و خدمات حل اختلاف دوستانه ( ADR ) که به سود جامعه کسب و کار جهانی و دولت ها است ، سهیم باشد .
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	آقای ترسیه رییس دیوان داوری بین المللی ICC نیز در این نشست ضمن تبریک به آقای فرای ، وجود ایشان را به عنوان یک عضو گرانبها در دادگاه تلقی نمود .

وی ضمن تفویض مقام دبیرکل به آقای فرای گفت : دادگاه بین المللی از انتخاب ایشان به عنوان دبیرکل بسیار خرسند است . 

آقای ترسیه گفت : ارتباط نزدیک ایشان با دادگاه و حضورشان به عنوان نماینده کشور نیوزیلند تجربه زیادی برای داوری بین المللی دارد ، که شهرت قابل اعتمادی را برای وی به دنبال داشته است . 

وی افزود : دانش آقای فرای در زمینه قوانین حاکم ، نشان از مهارت و تبحر ایشان دارد و موجب توسعه         فعالیت های دادگاه داوری و دیگر روش های حل اختلاف خواهد شد . گفتنی است پیش از انتخاب ایشان خانم    آن ماری وایت سل ( Anne-marie whitesell ) به مدت 6 سال در این پست انجام وظیفه نمودند . 

آقای فرای به طور رسمی از اول اکتبر 2007 فعالیت خود را آغاز می کند .


	حمایت اتاق بازرگانی بین​المللی از کنفرانس حاکمیت اینترنت در توکیو

جمعی از کارشناسان به منظور آمادگی برای شرکت در گردهمایی حاکمیت اینترنت (IGF)، که در سال جاری در برزیل برگزار می شود ، در ماه مه گردهم آمدند . 

مارکوس کامر (Markus Kummer)، مدیر اجرایی دبیرخانه IGF و پل تومی (Paul Twomey)، رییس و مدیر عامل همکاری بین​المللی برای نام​ها و اعداد (ICANN)، در این گردهمایی حضور داشتند . این گردهمایی فرصتی برای شرکت کنندگان به خصوص ژاپنی ها فراهم کرد تا آنان به این موضوع بپردازند که چگونه دیدگاه صاحبان منافع در سراسر جهان درباره IGF می​تواند در سطح ملی ، مورد استفاده قرار گیرد. 
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	کیم امبلر (Kim Ambler)، نایب رییس کمیسیون تجارت الکترونیکی، فناوری اطلاعات و مخابرات ICC ، در این گردهمایی بر حمایت ICC از IGF و اهمیت نقش کسب و کار در حاکمیت اینترنت تأکید کرد و گفت : نشست IGF در آتن به گروه​هایی که از منافع آن بهره مند می شوند ، این فرصت را داد که به بهترین تجارت در این زمینه بپردازند و دیدگاه​های خود را در خصوص مسائل مرتبط با آن مبادله کنند.

وی افزود : IGF به شرکت​کنندگان فرصتی خاص می​دهد تا یافته​های خود را درباره سه موضوع چه ، چطور و چگونه برگزار کردن گردهمایی بیان کنند . این فرمول برای تصمیم​گیری شرکت کنندگان سودمند خواهد بود .

به​عنوان صدای کسب و کار جهانی، ICC و ابتکار عمل آن ، یعنی فعالیت به منظور حمایت از جامعه اطلاعاتی (BASIS)، این موضوع را مورد توجه قرار داده است . ICC  معتقد است درگیر کردن همیشگی کسب و کار ، جامعه مدنی و جامعه فنی برای آماده​سازی نشست​های آتی IGF در ریو دو ژانیرو، نقشی اساسی دارد.


	آقای امبلر گفت : اعضای BASIS از ایجاد گردهمایی آزاد و حاوی اطلاعات مفید و بحث در خصوص حاکمیت اینترنت قدردانی می کنند و IGF به این منظور پایه​گذاری شد تا موضوعات مرتبط با توسعه جهانی اینترنت را مورد بحث قرار دهد و توسط کوفی عنان ، دبیر کل سابق سازمان ملل ، ایجاد شد تا یکی از تعهدات انجام شده از سوی اجلاس جهانی سران در مورد جامعه اطلاعاتی (WSIS) ( اجلاس 2005 در تونس ) را تحقق بخشد.                 

وی توضیحاتی را در خصوص میزبانی آتن از IGF در نوامبر2006 داد و گفت : IGF در آتن  حمایت​های سازمانی ، کاربردی و لجستیکی مهمی را فراهم ساخت و یونان به عنوان میزبان ، حمایتی درخور را ارایه کرد ، که می​تواند الگویی برای آینده باشد.

گفتنی است گردهمایی آینده اینترنت از 12 تا 15 نوامبر 2007 در ریودو ژانیرو با حضور اعضای ICC و BASIS برگزار خواهد شد .  
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كسري تجاري ايران در سال گذشته 5/12 درصد كاهش يافت
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كسري تراز تجاري غير نفتي كشور در سال گذشته معادل 25 ميليارد دلار بوده است كه اين كسري نسبت به سال 84 ، حدود 5/12 درصد كاهش يافته است. كسري تراز تجاري ايران در سال 84 معادل 7/28 ميليارد دلار بوده است.  


مهدي غضنفري رئيس سازمان توسعه تجارت و عضو هیأت رییسه اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران گفت : در سال 1385 بخش پتروشيمي با سهمي در حدود 40 درصد از كل صادرات كشور رتبه اول و بخشهاي صنعت با سهم ارزشي 2/32 درصد، كشاورزي با سهم 1/13 درصد ارزشي، معدن با سهم 4/5 درصد ارزشي، فرش و صنايع دستي با سهم 3/3 درصد از كل ارزش صادرات رتبه هاي بعد را به خود اختصاص داده‌اند. 


وي در خصوص كشورهاي هدف صادراتي ايران در سال گذشته اظهارداشت: امارات با سهم ارزش 16 درصد از كل صادرات كشور، چين با 11 درصد، عراق با 7 درصد، ژاپن با 6 درصد، هند با 5درصد، سنگاپور با 8/4 درصد، ايتاليا با 9/3 درصد، افغانستان با 2/3 درصد، آلمان با 3/2 درصد و هلند با 3/3 درصد به ترتيب بزرگترين شركاي تجاري ايران در سال 1385 بوده‌اند، به طوري كه 10 كشور مذكور سهمي در حدود 59 درصد از كل صادرات كشور را داشته‌اند. غضنفري ادامه داد: در سال 85 مقدار 42 ميليون تن انواع كالا به ارزش 4/41 ميليارد دلار وارد كشور شده است كه سهم ارزشي كالاهاي سرمايه اي از كل واردات كشور معادل 3/19 درصد، كالاهاي واسطه‌اي 5/61 درصد و سهم ارزشي كالاهاي مصرفي در حدود 2/19 درصد بوده است. 
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