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	اقتصاددانان معتقدند در حال حاضر ، اقتصاد جهانی در وضعیت مطلوبی قرار دارد

آخرین تحقیقات IFO ، اتاق بازرگانی بین المللی و پیش بینی اقتصاددانان نشان می دهد ، شاخص توسعه اقتصاد جهانی در سه ماهه دوم سال 2007 همچنان در موقعیت مطلوب خود باقی است و تا پایان سال وضعیت به همین صورت ادامه خواهد داشت .
اقتصاددانان رشد اقتصادی بیشتری برای نیمه دوم سال 2007 در مقایسه با نیمه اول انتظار داشتند اما            علی رغم انتظارشان ، به دلیل اختلاف دیدگاه های اقتصادی کشورهای مختلف ، اختلافات مهم منطقه ای و روند آرام رشد اقتصادی در آمریکا افق روشن اقتصادی را در هاله ای از ابرهای سیاه پوشیده می بینند. شاخص IFO برای وضعیت اقتصادی جهان بدون تغییر در حد میانگین 5/106 باقی مانده که به شکل مطلوبی بالای حد میانگین است . این گزارش از 1024 متخصص اقتصادی از 91 کشور جهان به دست آمده است . 
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	آقای هانس ورنرسین ( Hans Werner Sinn ) رییس مؤسسه تحقیقات اقتصادی IFO در این رابطه گفت اگر چه تعدادی از کشورهای دنیا همانند دهه های گذشته وابستگی چندانی به رشد اقتصادی آمریکا ندارند ، تمامی مناطق بزرگ اقتصاد جهانی از وضعیت نسبتاً مطلوبی بهره می برند و ممکن است نرخ رشد اقتصادی که به شکل خاص در دو سال گذشته دیده شده ، را مهار کنند . 

	ارزیابی اقتصاددانان از وضعیت اقتصادی آمریکا در ماه جاری و تا پایان سال را با یک سیر نزولی همراه  دانسته​اند و در خصوص اروپای غربی اقتصاددانان انتظارات مثبت و روبه رشدی را برای 6 ماهه دوم سال پیش بینی می کنند .
آنها معتقدند در حال حاضر کشورهایی مانند آلمان و هلند در این روند رشد باقی می مانند ، همانطور که وضعیت جاری این کشورها خود گواه این مدعاست . اما ارزیابی ها در رابطه با کشورهای انگلستان و سوئیس در نیمه دوم سال ، با کاهش روبه رو خواهد بود . 

در آسیا ، کشور ژاپن تا آخر نیمه اول سال از وضعیت اقتصادی تثبیت شده ای برخوردار بوده و انتظار            می رود هنگ کنگ از یک دوره سکون برخوردار گردد .
این گزارش می افزاید : اقتصاد چین همچنان در حد مطلوبی باقی خواهد ماند ، زیرا افزایش مخارج            مصرف کنندگان و افزایش صادرات کالا کاهش سرمایه گذاری را جبران کرده است . 
اقتصاددانان نرخ تورم جهانی را با رشد اندکی ( 8/3 درصد ) برای سال 2007 پیش بینی می کنند که این مقدار 2/0 از ارزیابی گذشته بالاتر است و بیشتر فشارهای تورمی هم در آمریکای شمالی متمرکز شده است. نرخ تورم در آمریکا در حال حاضر 9/2 درصد است که نسبت به نرخ 5/2 درصد قبلی افزایش دارد . اقتصاددانان همچنین در نظرسنجی سؤالی در رابطه با ارزش دلار برای 6 ماهه پایانی سال مطرح نمودند که در مجموع معتقد به روند کاهش ارزش دلار هستند . 

در بررسی ها ین ژاپن زیر قیمت دیده می شود و این در حالی است که یورو و پوند انگلستان کمی بالاتر از قیمت ارزیابی شده است .



	ریسک در بانکداری
از کمیسیون خدمات مالی 

بانک ها در عملیات روزمره خود با انواع مختلف ریسک روبرو می شوند . این ریسک ها در چهار گروه مختلف 
1- ریسک های مالی

2- ریسک های عملیاتی
3- ریسک های کسب و کار
4- ریسک رخدادهای مختلف  ،  قابل تقسیم هستند .


	ریسک های مالی شامل دو گروه اصلی می باشد : 1- ریسک های خالص ، شامل ریسک نقدینگی ، ریسک اعتباری و ریسک ورشکستگی است و عدم مدیریت صحیح آنها سبب زیان های جبران ناپذیری می شود . 2- ریسک های سفته بازی که بر اساس آربیتراژهای مالی شکل می گیرند؛ اگر آربیتراژ انجام گرفته صحیح باشد سبب سود زیاد و در غیر این صورت زیان شدید خواهد شد . این گروه ریسک ها شامل ریسک نرخ بهره ، ریسک نرخ ارزها و ریسک شرایط بازار است . 

ریسک مالی به واسطه وابستگی های پیچیده بانکی ( در سیستم اقتصادی ) سبب افزایش ریسک کلی بانک ها می شود . در ریسک مالی بانک، باید توجه خاصی به ضریب کفایت سرمایه شود ؛ پایین بودن این ضریب ، مجموع ریسک های بانک را افزایش می دهد .



	ریسک عملیاتی ناشی از استراتژی کسب و کار ، سیستم های داخلی بانک با توجه به تکنولوژی به کار گرفته شده ، خط مشی و روش های انجام عملیات و در نهایت عدم مدیریت صحیح و تقلب و کلاهبرداری می باشد . 

ریسک کسب و کار به محیط اطراف بانک ( محیطی که بانک در آن فعالیت می کند ) مربوط است و وابستگی خاص به مسایل اقتصاد کلان و  سیاست های مربوطه دارد . فاکتورهای قانونی ، زیرساخت های مناسب مالی ، سیستم های پرداخت و ریسک های سیستماتیک در گروه ریسک های کسب و کار قرار می گیرند .

ریسک رخدادهای مختلف شامل انواع مختلف ریسک های بیرونی است که بر شرایط اقتصادی بانک اثر می گذارند . ریسک های سیاسی ، ریسک سرایت کننده از دیگر نهادها ، ریسک بحران های بانکی و سایر ریسک هایی که بر اثر ایجاد شرایط خاص در بیرون از بانک ایجاد و بر عملیات بانکی اثر می گذارند ، در گروه ریسک رخدادها قرار می گیرند . 

کلیه ریسک های فوق از طریق سیستم مدیریت ریسک بانکی باید تحت کنترل درآیند .

آزادسازی و نوسانات بازارهای مالی ( از جمله بانک ها ) سبب افزایش رقابت و تنوع گرایی آنها در مقابل ریسک های جدید  شده است . مدیران  بانک ها در کشورهای توسعه یافته به این نتیجه رسیده اند که با مدیریت ریسک های مختلف ، به گونه ای عمل کنند که همچنان در بازار رقابت شدید ، به طور سودآور به حرکت خود ادامه دهند و تهدیدهای پیرامون خود را تبدیل به فرصت های سودآور نمایند . 


	تأکید نشست CSTD بر توسعه ICT در کشورهای توسعه​نیافته
گای سبان (Guy Sebban)، دبیر کل اتاق بازرگانی بین​االمللی (ICC)، در افتتاحییه نشست دو روزه CSTD گفت: کمیسیون علم و فناوری برای توسعه (CSTD) متعلق به سازمان ملل باید نقش تمامی صاحبان منافع را گسترش دهد و به نیازهای بخش کسب و کار جهت ایجاد یک جامعه​ اطلاعاتی قابل دسترس برای همه، توجه کند. آقای سبان گفت باید رویکردهای تجاری، سیاستی و قانونی به​گونه​ای تنظیم شوند تا موجب جذب سرمایه​گذاری، توسعه نوآوری و افزایش رقابت گردند و کارآفرینی را تشویق کنند. 
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	وی گفت این موارد پیش شرط​های لازم برای سرمایه​گذاری در فناوری​ها هستند تا جامعه اطلاعاتی بتواند به تعداد بیشتری از مردم منفعت ​رساند. بخش کسب و کار شریک و سرمایه​گذار اصلی در کمک برای دست یافتن به این منافع است. وی افزود CSTD به سازمان ملل کمک  می​کند تا میزان پیشرفت​ به انجام رسیدن تعهدات ایجاد شده در اجلاس جهانی جامعه اطلاعاتی در تونس (2005) و ژنو (2003) را ارزیابی نماید، یعنی مجموعه​​ای از اهدافی را پیگیری کند که به​دنبال ایجاد یک جامعه اطلاعاتی همه​گیر باشد. این نشست از 21 تا 22 ماه مه همزمان با روز جهانی جامعه اطلاعاتی در 17 مه، برگزار گردید. (UN این روز را به جلب توجه جهانی به نیاز فوری برای استفاده بیش​تر از  فناوری​های اطلاعات و ارتباطات به​منظور توسعه اقتصادی و اجتماعی و نیز تشویق به ایجاد جامعه​ اطلاعاتی همه​گیر اختصاص داد ). 

	امسال UN بر رساندن این منافع به جوانان و همچنین کمک برای دست یافتن به اهداف توسعه​ای هزاره برای کاهش فقر، تأکید کرد. کیو آکاساکا ((Kiyo Akasaka، معاون دبیر کلِ مخابرات و اطلاعات عمومی، در مقاله​ای که برای گرامیداشت این روز منتشر کرد، گفت دولت​​ها باید با حمایت از رقابتی منصفانه و نوآوری در کسب و کار از طریق ایجاد سیستم​های مقرراتی دقیق، سهم خود را ادا کنند. 

در دومین روز از این نشست ، آقای سبان رییس CSTD و اتحادیه جهانی فناوری​های اطلاعات و ارتباطات و توسعه، به بررسی راه​هایی پرداخت که نوآوری در ICT را در کشورهای در حال توسعه ترغیب می​کند. وی همچنین بر پروژه​های ICT که به صورت مستقیم به فقرا کمک می​نماید، تأکید کرد. 
در این نشست ، مباحث تعاملی میان شرکت​کنندگان با حضور افرادی از بخش​های کسب و کار، دولت، دنیای آکادمیک، جامعه مدنی و سازمان​های بین​المللی، شکل گرفت. 
همچنین در این جلسه رییس هیات مدیره ارنج (Orang)، سانجیو اهوجا (Sanjiv Ahuja)، وزرای اطلاعات چندین کشور از قبیل مالزی، تونس و مالی و نیز کارشناس مشهور توسعه، پروفسور سی کی پراهالد (C.K. Prahalad)، شرکت داشتند. 
دبیر کل سازمان ملل، بن کی مون (Ban-Ki Moon)، در پیام ارسالی​ به این نشست گفت: اجازه دهید تا توجه خود را از شکاف دیجیتالی به سوی فرصت​های دیجیتالی معطوف کنیم. 
در بیانات او در زمان افتتاحیه نشست، آقای سبان بر این موضوع تأکید کرد که رویکرد صاحبان منافع به ICT و توسعه از آن جهت اهمیت دارد که لازمه موفقیت​ در این موضوعات ، پرداختن به آن در سطح بین​المللی ، ملی و منطقه​ای است. 
به منظور برجسته ساختن نقش کسب و کار در پیش برد ICT به عنوان ابزاری برای توسعه، آقای سبان افزود: بخش​های کسب و کار در سراسر جهان عبارتند از: نوآوران، سرمایه​گذاران، بوجود آورندگان ظرفیت​ها از طریق آموزش فنی و حرفه​ای و در نهایت آنان که زمینه​​های اشتغال را فراهم می​آورند.  
معاون وزیر آموزش، فناوری و نوآوری مالزی، کنگ چو ها (Kong Cho Ha)، مثالی را ارایه داد که چگونه دولت مالزی با مشارکت دارندگان کسب و کار، کارآفرینی را در سطح محلی ترغیب می​نماید که این امر با استفاده از شرکت​های چند ملیتی مانند مایکروسافت و IBM به​عنوان محورهایی صورت می​گیرد که شروع به کار بنگاه​های داخلی را امکان​پذیر می​نماید.
جان رادا (Juan Rada) معاون ارشد رییسِ واحد بخش عمومی و آموزش کسب و کار جهانی در شرکت اوراکل (Oracle)، گفت نمی​توانم باور کنم در کشورهای در حال توسعه ، محیطی پدیدآورنده برای توسعه ICT داشته باشیم مگر این​که سیستم​های تنظیم​کننده مقررات در این کشورها، به حمایت از ارتباطات بپردازند.
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�


ایجاد فضای رقابتی بدون تعامل 


با اقتصاد جهانی بی معناست





�


سید مسعود میرکاظمی وزیر بازرگانی کشورمان درجمع فعالان صنعت و کارآفرینان استان اصفهان در محل اتاق بازرگانی و صنایع ومعادن این استان گفت: در کشورمان منابع اولیه و استعدادهای بسیاری وجود دارد به‌طوری که در تولید 66 محصول کشاورزی رتبه اول تا دهم دنیا و در بسیاری از معادن کانی و سنگ های تزئینی و نفت و گاز مجموعاً رتبه دوم جهان را داریم. وی گفت: با بهره گیری از این استعدادها در کشور باید بهره وری را بالا برد و جهش اقتصادی را در کشور ایجادکرد . وی افزود : سیاست های کلی اصل 44 بر این امر تاکید دارد که توسعه اقتصادی کشور را متناسب با شرایط تنظیم نماییم. وی با بیان این که باید تعامل اصولی بین بخش های دولتی و غیر دولتی ایجاد شود، گفت: با تعامل و با داشتن برنامه مناسب و جامع و یکپارچه می توان تحول اقتصادی را انتظار داشت. وزیر بازرگانی گفت: برای ایجاد فضای رقابتی باید تلاش کرد چرا که این امر زیربنای جهش اقتصادی است که به دنبال آن هستیم. وی با بیان این که امروز بدون تعامل با اقتصاد جهانی نمی�توان فضای رقابتی ایجاد کرد، گفت: نکته دیگری که در اصل 44 به آن پرداخته شده تعامل منطقی با اقتصاد جهانی است و در این راستا باید تلاش نماییم و در فضای بین المللی رقابت کنیم که این یک وظیفه همگانی است.
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