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	تأکید اتاق بازرگانی بین المللی به گروه 8

برخورد جدی با کالاهای تقلبی

اتاق بازرگانی بین المللی کشورهای عضو گروه 8 را به پیشقدم شدن در برخورد با کالاهای تقلبی ترغیب کرد . 
اتاق بازرگانی بین المللی ICC طی نامه ای از رهبران گروه 8 ( که در آلمان گردهم آمدند ) خواست با اقدامی صریح و جدی دو معضل جهانی سرقت و تقلب را در عرصه های اقتصادی محو نمایند . 

این نامه به امضای 23 تن از رؤسا و مدیران اجرایی جهان رسیده و شامل پیشنهاداتی برای کشورهای عضو گروه 8 است تا با عملکردی سریع این مشکل را حل نمایند . 

ژان رنه فورتو رییس هیأت نظارت شرکت ویراندی و نایب رییس کارگروه ( BASCAP ) بنگاه های کسب و کار علیه سرقت و تقلب ( Business Action to stop Counter heating and Piracy ) ضمن ابراز تشکر اتاق بازرگانی بین المللی از توجهی که اعضای گروه 8 طی 4 جلسه گذشته خود به این دو معضل داشته اند ، گفت ما از گروه 8 به دلیل توجه در خصوص مالکیت معنوی و در دستور کار قرار دادن معضل سرقت و تقلب قدردانی می کنیم . 
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	وی افزود با توجه به وضعیت بحرانی جهان ، اقدام قطعی گروه 8 می تواند از میزان خساراتی که فعالیت های غیر قانونی به پیکره اقتصاد دنیا وارد          می کند ، جلوگیری نماید و رهبران دولت ها نیز نظاره گر اقدامات گروه 8 در این زمینه هستند .

آقای فورتو همچنین گفت : ما از رهبران گروه 8 تقاضا داریم تا با اقدام سریع و عمل به تعهداتشان در خصوص متوقف کردن سرقت و تقلب ،         سر مشق خوبی برای دیگر کشورهای دنیا باشند . 

گفتنی است رشد تقلب و سرقت به میزان هشدار دهنده ای در جهان رسیده و اتاق بازرگانی بین المللی تخمین زده است که بنگاه های کسب و

	کار سالانه 600 میلیارد دلار در مجموع از دست  می دهند و این امر به خاطر عبور کالاهای تقلبی از مرزها ، تولید و فروش داخلی و معامله اینگونه کالاها در اینترنت است که سود آن متوجه متقلبین خواهد شد . علاوه بر آن فعالیتهای غیر قانونی هزینه های هنگفتی در زمینه اشتغال ، سلامتی مصرف کننده و امنیت ، انتقال تکنولوژی ، درآمدهای مالیاتی و دارایی عمومی و اجرای قوانین ، به اقتصاد جهانی تحمیل می سازد و سود کلان ناشی از معاملات این کالاهای تقلبی توجه خلاف کاران سازمان یافته را نیز جلب می کند و زیان های اجتماعی جبران ناپذیری به همراه دارد . 
کار گروه BASCAP کسب و کار جهانی را ترغیب نمود تا موضوعات حقوق مالکیت معنوی را به شکل مؤثرتری شناسایی و به آن توجه کند و از مقامات محلی ، ملی و بین المللی درخواست می کند تا در قبال اجرا و حمایت از حقوق مالکیت معنوی تعهدات بیشتری داشته باشد . 

آقای پیتر برابک عضو هیأت مدیره شرکت نسله ( Nestle ) گفت : تقلب و سرقت همیشه با هزینه ها و خطراتی همراه است که نمی توان آن را نادیده گرفت وی افزود دامنه و وسعت این معضل در جهان ، دولتها



	را بر آن داشت که آنان این موضوع را در اولویت کاری خود قرار دهند و علیه آن اقداماتی قاطع و مستمر انجام دهند .

وی افزود : گام های مؤثری باید در این زمینه برداشت تا این مشکل حل شود و رهبران بنگاه های بازرگانی در BASCAP آمادگی دارند تا برای رفع این معضل با رهبران دولت ها همکاری کنند .

پیتر برابک در ادامه راهکارهایی که رهبران بنگاه های بازرگانی جهان در کار گروه BASCAP برای رفع این معضل پیشنهاد نمودند را به شرح زیر اعلام کرد : 

1- حذف تمامی بازارهای غیر مجاز و تقلبی در کشورهای گروه 8 ( این امر شامل سایت های اینترنتی آنان نیز می شود ) 

2- ممنوعیت انتقال کالاهای تقلبی توسط کشتی از مناطق آزاد تجاری

3- نظارت دقیق سازمان گمرک جهانی بر کالاهای ترخیص شده ، کالاها استاندارد لازم را داشته باشند . هماهنگ کردن شیوه عملکرد گمرک و شناخته شدن متقلبین کالاهای تقلبی ، زیرا آنان در بین کشورهایی که سیستم های شناسایی شان ضعیف است کالا جابه جا می کنند .

4- تأمین منابع مالی و امکاناتی که بتوان با آن در کشورهای عضو گروه 8 با این معضل مبارزه کرد . 

5- اجرای سریع قوانین علیه تقلب و اتخاذ تحریم های کیفری و جریمه علیه آنها ، تا از این طریق بتوان از عملکرد سارقین مالکیت معنوی ممانعت به عمل آورد . 

گفتنی است نشست گروه 8 شامل کشورهای روسیه – کانادا – آلمان – فرانسه – انگلستان – ایتالیا – ژاپن – آمریکا از ( 16تا 18 ) خرداد در آلمان برگزار شد . 

شایان ذکر است ، اسامی اعضای کارگروه BASCAP و امضا کنندگان نامه به گروه 8 در سایت www.iccwbo.org وجود دارد .



	پیشنهادات فدراسیون بانکی اروپا در مورد تغییر قطعنامه 1737 و 1747 سازمان ملل

آقای گویدو راوات دبیرکل فدراسیون بانکی اروپا طی نامه ای به کریستین برگر رییس هیأت مدیره واحد مدیریت بحران ها در کمیسیون اروپا پیشنهاداتی در خصوص تغییر قطعنامه های 1737 و 1747 سازمان ملل ارایه داد . 
همانطور که مطلعید مؤسسات اعتباری اروپایی همیشه مایلند در زمینه اجرای سریع و مؤثر مقررات اتحادیه اروپا که درباب تحریم های مالی برای دولت های کشورها ، سازمان ها و افراد به خصوص وضع می شود کاملاً همکاری داشته باشند .

اخیراً ما در خصوص تطبیق قوانین قطعنامه شورای امنیت ( 1737 سال 2006 ) و قطعنامه 1747 سال 2007 با  دستورالعمل شماره 9،423 آوریل 2007 شورای اتحادیه اروپا و اصلاحیه های  ضمیمه شماره 4 دستورالعمل 441 به تاریخ 20 آوریل 2007 ، که علیه ایران گرفته شده است ، با مشکلاتی مواجه شده ایم . 


	با توجه به تجربیاتی که اعضای ما در خصوص اجرای تحریم ها دارند ، ما درخواست ویژه ای در مورد تحریمی که برای بانک سپه و دفاتر اروپایی آن که در ضمیمه شماره 4 دستورالعمل 441 منظور شده ، داریم . 

- منظور نمودن بانک سپه و شعبات اروپایی آن در لیست ضمیمه شماره 4 می تواند خسارات جانبی مهمی را برای بانک های اروپایی و تجاری که با آنها یا از طریق آنها کار می کنند را موجب شود و به همان اندازه می تواند برای طرح های حمایتی سپرده اروپایی که بر آن اساس سپرده های  بانک سپه را در دفاتر اروپایی آن ضمانت میکند ، خطر آفرین باشد . 


	بنابراین پیشنهاد ما این است که دستورالعمل شماره 423 شورای امنیت در مورد اعتبارات اسنادی و ابزارهای تامین  مالی مشابه که با بانک سپه قبل از اجرای این تحریم بسته شده اند ، اصلاح گردد . 

این اصلاحیه جلوی خسارت جدی تجار اروپایی و بانک ها ، با روشن شدن وضعیت ابزارهای تامین مالی ( از قبیل بارنامه هایی که تحت L/C بانک سپه 


	
صادر شده است ) که به بانک سپه و دفاتر اروپایی آن ارایه می گردد ، را می گیرد و بانک سپه به بهانه تحریم شماره 441 شورای امنیت نمی توانند عدم دسترسی  به منابع اقتصادی و مالی موجودرا مطرح نماید ، این تحریم شامل کالاهای صادراتی است .

واضح است که اسنادی که به بانک سپه ارایه می شوند باید اجازه پرداخت آن به نفع صادرکنندگان اروپایی بدون نیاز به کسب  مجوز دیگر و یا اعلامیه ای صادر شودالبته تا آنجایی که اینگونه صادرات با تحریم اعمال شده مغایرت نداشته باشد . 

ما توجه داریم که اخطار شورا ( 25 آوریل 2007 ) ، به افراد و اشخاص در بند 2  ماده 7 دستورالعمل شماره 723 شورا ( پیوست 5 ) ، این امکان را به طرف های  ذینفع می دهد تا با طرح تقاضای خود به مقامات مربوط در کشورهای مرتبط ، بتوانند مجوز لازم را به دست آورند و از مبالغ مسدود شده برای پرداخت اولیه یا مشخص استفاده کنند . ولی روشن است که این راه حل مناسب وقانع کننده ای  برای مشکل ایجاد شده نیست، زیرا این موضوع پیچیده ای بوده و به زمان بیشتری نیازمند است . 

شما مطمئناً توجه خواهید داشت ، در مواردی که ارایه مدارک به دلیل مسدود بودنشان غیر ممکن است ، یا بانک اروپایی مجبور است متعهد به پرداخت وجه به صادرکنندگان اروپایی شود یا صادرکنندگان از دریافت پولشان محروم می شوند ، در حالی که کالای آنها به ایران حمل شده است . این امر ممکن است پیامدهای فاجعه انگیزی را برای بعضی از صادرکنندگان گروه SME که در اروپا مستقرند ، داشته باشد و حیات آنها را به خطر بیاندازد ، در حالی که با اضافه نمودن شرایط یاد شده بالا ، ضمن اینکه به هدف و معنای تعهد اتحادیه اروپا به سازمان ملل احترام گذاشته می شود از پیامدهای بی غرضانه دیگر نیز ممانعت می گردد . 

فدراسیون بانکی از گفتگوی بیشتر در این زمینه با شورا و کمیسیون اروپا خرسند خواهد شد . 




	تضعیف تعهد کشورهای GCC به اتحاد پولی

تصمیم کویت برای عدم تثبیت پول خود نسبت به دلار، بر طرح​های شورای همکاری خلیج فارس (GCC) برای یک پول واحد، سایه انداخته است و این پیش​بینی بلافاصله مطرح گردید که عضو بعدی این شورا کدام کشور خواهد بود که ممکن است رژیم پولی خود را تغییر دهد . 

کویت مانند سایر پنج عضو GCC، واحد پول خود را نسبت به دلار از سال 2003 تثبیت کرد تا برای داشتن واحد پولیِ منطقه​ای در سال 2010 آماده شود.

بانک مرکزی کویت در اواسط خردادماه سال جاری اعلام کرد این بانک، ارزش دینار کویت را تا 37/0 درصد بالا می​برد و از این پس پول خود را نسبت به دلار تثبیت نخواهد کرد، و در عین حال سبدی از واحدهای پولی مهم را انتخاب می​کند. 

بانک مرکزی اعلام نمود که تصمیم گرفته شده در جهت حفظ منافع ملی و برای کنترل تورم وارداتی بود. مایکل واکنین (Michael Vaknin)، از گلدمن ساچ (Goldman Sachs) ، گفت سایر بانک​های مرکزیِ کشورهای GCC ممکن است از این حرکت کویت پیروی کنند و از تثبیت پول خود نسبت به دلار دست بردارند.

وی افزود : معتقدیم این حرکت کشور کویت، فشار زیادی را بر سایر بانک​های مرکزی GCC وارد می​آورد، به​خصوص بر امارات متحده عربی و قطر که فشارهای تورمی زیادی را تجربه کرده​اند. 

بانک مرکزی قطر هرگونه تغییر فوری در رژیم پولی خود را در اواسط خردادماه 1386 نفی کرد، درحالی​که عربستان سعودی، عمان و بحرین نیز همین مطلب را اعلام کردند. امارات متحده عربی بازارها را در حال انتظار نگه داشت و هیچ​گونه اظهارنظری در مورد امکان تغییر سیاستی نکرد.

کارشناسان معتقدند تغییرات سیاستی آینده مربوط به سایر اعضای GCC، به میزان اعتماد آنان به فرایند اتحاد پولی، بستگی خواهد داشت.





	کسیلا مامس (Koceila Maames)، اقتصاددان در کالیون (Calyon) ، استدلال کرد که اگر GCC تعهدی قوی را به اتحاد پولی نشان دهد، آنگاه کویت، موردی استثنایی باقی خواهد ماند و دیگر کشورها تغییری در وابستگی پولشان به دلار ایجاد نمی​کنند. 

وی گفت اگر تعهد GCC به اتحاد پولی مورد سؤال قرار گیرد، تغییرات یک​جانبه بیشتری از سوی پنج کشور دیگر محتمل خواهد بود.

طبق گفته​های آقای مامس، عربستان سعودی، بحرین و عمان پایین​ترین تولید ناخالص داخلی سرانه و بیشترین نیاز را به تنوع اقتصادی دارند و از افزایش ارزش پول خود، زیان می​بینند ، بنابراین در مقابل آن مقاومت خواهند کرد. از سوی دیگر، عمارات متحده عربی و قطر که ثروتمندتر هستند، ممکن است با پیدا کردن انگیزه با بالا بردن ارزش پول خود، تورم را کنترل کنند.



	آقای مامس اعتقاد دارد تعهد GCC به اتحاد پولی تضعیف شده است. وی گفت: با این اقدام کویت، موعد مقرر در سال 2010 برای عرضه یک پول واحد، در معرض خطر بیشتری قرار می گیرد.

هنس ردکر (Hans Redeker) ، رییس جهانی استراتژی در بانک BNP Paribas گفت تصمیم کویت با توجه به اینکه اگر بانک​های مرکزی سایر کشورهای GCC از این عمل پیروی کنند، ممکن است اثراتی بر دلار داشته باشد.

وی افزود در حال حاضر ذخایر نرخ ارز خارجی کویت 21 میلیارد دلار و ذخایر سایر کشورهای GCC   78 میلیارد دلار است، هرگونه تغییر، دلار را تحت فشار قرار خواهد داد.

وی اضافه کرد: اگر تثبیت پول کشورهای GCC به دلار در معرض خطر قرار گیرد با توجه به اینکه واردات منطقه​ اساساً از اروپا است، قیمت​گذاری نفت و گاز به دلار، مفهوم اقتصادی نخواهد داشت. 

گفتنی است ترکیب سبد پولی جدید کویت هنوز مشخص نیست، اما طبق گفته کارشناسان، حرکت نسبتاً ملایم در دینار کویت، نشان می​دهد که این واحد پول همچنان به​طور عمده بر پایه دلار متکی است و احتمالاً در طول زمان کاهش خواهد یافت.
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 ICC با طرح ابتكاری3C


همكاري می�كند





�





مشاور آنجلا مركل در امور تغييرات جوي با حضور در كميسيون اتاق بازرگاني            بین المللی طرح ابتكاري آلمان موسوم به 3c را براي مقامات ارشد اين اتاق تشريح كرد.





لارس جفرسون، مشاور صدر اعظم آلمان و يكي از مديران اجرايي نشست گروه 8 در جلسه مشترك با مقامات اتاق بازرگاني بين المللي ضمن تشريح جزييات طرحي كه با هدف مقابله با تغييرات جوي و تاثيرات آن بر تجارت و بازارهاي جهاني تدوين شده از مقامات و اعضاي اتاق خواست براي اجراي آن با دولتهاي گروه 8 همكاري كنند.





براساس گزارش ICC ، اين طرح كه به 3c نامگذاري شده دربرگيرنده بخش هاي خصوصي كشورهاي مختلف جهان است.





مطابق اين طرح، 42 كمپاني بزرگ جهاني با درآمدي نزديك به 100 ميليارد يورو و دارابودن بيش از 4 ميليون كاركن در 220 كشور جهان با تشكيل گروه هاي تحقيق ميزان تاثير تغييرات جوي بر تجارت و اقتصاد جهاني را محاسبه و راه هاي مقابله با اثرات مخرب آن را ارزیابی مي كنند.





گفتني است، قرار است طرح ابتكاري 3c در نشست رهبران گروه 8 كه در آلمان برگزار        مي شود، مورد بحث قرار گيرد.
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