
	دکتر نهاوندیان رییس اتاق بازرگانی ایران شد
بالاخره همه آن هيجان‌ها و نگراني‌ها، در بعدازظهر روز 22 خرداد ماه خلاصه شد و انتخابات بزرگترين تشكل مدني و اقتصادي بخش خصوصي كه از اواسط سال گذشته جرقه‌هاي آن شروع شده و دوم اسفند به اوج خود رسيده بود از خط پايان گذشت.
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	305 نماينده اقتصادي بخش خصوصي در اتاق بازرگاني و صنايع و معادن ايران گردهم جمع شدند تا براي چهار سال آينده سكاندار جديدي براي اتاق تعيين كنند. 
در آغاز نشست فعالان بخش خصوصي محمد باقر رجال را به عنوان رييس سني جلسه انتخاب كردند و پس از آن درحالي كه جلسه
 

	با حضور 305 نفر از فعالان بخش خصوصي ادامه داشت، مهندس علينقي خاموشي به مدت 17 دقيقه درباره اهميت فضاي اقتصادي و نيز فضاي اقتصادي ايجاد شده در پي ابلاغ سياست‌هاي اصل 44 قانون اساسي، عملكرد سال‌هاي گذشته اتاق بازرگاني ايران را مورد بررسي قرار داد و برنامه‌هايي را به عنوان برنامه‌هاي آينده اتاق و از جمله در خصوص اجراي سياست‌هاي اصل 44 قانون اساسي اعلام كرد.

در ادامه دكتر محمد نهاونديان نيز در همين مدت زماني ، سخناني را درباره برنامه های خود از جمله ضرورت پيوستن به WTO و نقشي كه بخش خصوصي بايد در سرعت بخشيدن به اين روند و سالم‌سازي فضاي اقتصادي ايفا كند بيان كرد و لزوم نقش آفريني فعالان اقتصادي بخش خصوصي در اجراي سياست‌هاي اصل 44 قانون اساسي را مورد تاكيد قرار داد.
در ادامه نشست راي‌گيري بين دکتر نهاونديان و مهندس خاموشی آغاز شد كه در نهايت محمد نهاونديان با 165 راي برنده شد و بر صندلي ریاست اتاق ايران تكيه زد. 
در ادامه این نشست رأی گیری برای انتخاب 4 نایب رییس انجام گردید که به ترتیب علاء میرمحمد صادقی ، شافعی ( رییس اتاق مشهد ) ، فاخر ( نایب رییس اتاق تبریز ) ، دکتر بازرگانی            ( معاون وزیر بازرگانی ) به عنوان نواب رییس ششمین دوره انتخابات هیأت رییسه اتاق ایران انتخاب شدند . همچنین مسعود دانشمند به عنوان خزانه دار و ابراهیم جمیلی ( رییس اتاق زنجان ) به عنوان منشی هیأت رییسه انتخاب گردیدند .




	اهدای جوایز اروپایی وکتور به تجار اوکراینی

گای سبان دبیرکل اتاق بازرگانی بین المللی (ICC) در اولین مراسم اهدای جوایز اروپایی وکتور در کیف (اوکراین) حضور یافته بود ، گفت این جوایز به شرکت هایی اهدا می شود که در بهبود وضعیت بین المللی اقتصاد کشورشان موفق باشند . 

شاخص توسعه بازرگانی در اوکراین را می توان حضور 1500 شرکت در بیش از 47 بخش اقتصادی ( انرژی – کشاورزی – تهیه مواد غذایی و ساخت اتومبیل ) مشاهده کرد .

اتاق بازرگانی اوکراین که مرکز اطلاعات تجاری و تجزیه و تحلیل فعالیت های اقتصادی آن کشور نیز می باشد ، این جوایز را به منظور ایجاد روحیه رقابت میان تجار اوکراینی درنظر گرفته است . 

این جوایز به بهترین تجار و شرکت هایی که در بهبود رشد تجارت بین المللی اوکراین موفق بودند ، تعلق گرفت .
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	آقای سبان 9 جایزه را به بخش صادرات اختصاص داد . وی در این مراسم گفت اوکراین ساختاری مناسب را برای پرورش نیروهای کارآفرین ، دست یافتن به رشد و توسعه اقتصادی و نیز ایجاد اشتغال در پیش گرفته است . جوایز شرکت های اوکراینی در یک کنفرانس مطبوعاتی در خبرگزاری ملی این کشور اعلام شد . 

گفتنی است از سال 1991 که اوکراین استقلال خود را کسب کرد ، تحول عظیمی در وضعیت اقتصادی خود ایجاد کرده است ، این امر ناشی از شفاف شدن مواضع اقتصادی و به دنبال آن جذب سرمایه گذاری خارجی بوده است . 



	اوکراین در حال حاضر عضو صندوق بین المللی پول و بانک جهانی می باشد و تقاضای عضویت در سازمان تجارت جهانی را نیز کرده است .

آقای سبان به دعوت رییس و دبیرکل اتاق بازرگانی اوکراین به مدت دو روز به کیف سفر نمود و در جریان سفرش با تعدادی از مقامات اقتصادی آن کشور نیز دیدار و گفت وگو کرد . 

دبیرکل اتاق بازرگانی بین المللی (ICC) در نشست با وزیر کارآفرینی و سیاست های مقرراتی اوکراین گفت که شما توانستید راه های دریافت مجوز فعالیت برای شرکت های خارجی و نیز سیاست های تأمین مالی برای بنگاه های اقتصادی کوچک و متوسط را هموار نمایید .

در نشستی دیگر ، وزیر اقتصاد اوکراین موافقت خود را با اهداف اصلی اتاق بازرگانی بین المللی (ICC) در زمینه پیشبرد تجارت چند جانبه ، آزاد نمودن سرمایه گذاری ، پیروی از حقوق مالکیت معنوی و حمایت از فناوری های جدید اعلام کرد . 

ملاقات های دیگر آقای سبان در سفر دو روزه ایشان با مؤسس دانشکده بین المللی و آموزشگاه خصوصی ( که مطابق استانداردهای اروپایی فعالیت می کنند ) و نمایندگانی از بخش مالی و صنعت فولاد اوکراین انجام گرفت .  




	اطمینان به بازار بورس چین بازگشت

به​دنبال تعهدات اطمینان​بخش بانک مرکزی و یک سرمایه​گذار سازمانی در کشور چین، آرامش به این کشور بازگشت، سهام چین تاحدی در هفتم جون بالا رفت. شاخص مرکب شانگهای در این زمان با 24/0 درصد افزایش به 3/3776 رسید و این افزایش به افزایش 6/2 درصدی روز قبل از آن افزوده شد. شاخص مرکب شنجن، از بزرگترین بورس​های چین، با 9/1 درصد افزایش به 22/1086 رسید.



	


	وو ژیولینگ (Wu Xiaoling)، معاون بانک پیپِل در کشور چین، در هفتم جون اصرار کرد که سرمایه​گذاران اعتماد خود را به موقعیت بلندمدت بازار حفظ کنند. وی گفت به​شرط این​که بازار سلامت خود را از دست ندهد،  نوسانات اخیر در قیمت​های سهام به چهارمین اقتصاد بزرگ جهان صدمه نخواهد زد. آژانس خبری رویترز درباره جیو ژیگینگ           (Gao Xiqing)، معاون صندوق ملی امنیت اجتماعی و یکی از بزرگترین سرمایه​گذاران سازمانی چین، گفته است که نظر او در مورد چشم​انداز بلندمدت بازار، مثبت بوده است.



	دولت چین تلاش داشت بدون ایجاد سقوط گسترده در بازار، از ایجاد افزایش شدید قیمت جلوگیری کند؛ بهبود بازار بعد از بحران شدید در طی یک دهه، آرامش را به دولت بازگرداند.

اسحاق منگ (Issac Meng)، تحلیل​گر بانک BNP پریبا، گفت دولت اساساً به هدف آرام کردن قیمت کاذب ناشی از سفته​بازی دست یافت. وی گفت سقوط قیمت کاذب بسیار بیشتر از آن چیزی بود که انتظار می​رفت ، این بازار، بازاری پرنوسان است.

در زمان ذکر شده ، دولت با این امید که نوسان قیمت​ها را طی دو سال، چهار برابر افزایش یافته بود کنترل کند، مالیات بر معامله سهام را سه برابر کرد و موج فروش شروع شد. 7 درصد سقوط سهام در همان روز و 8 درصد کاهش در چند روز قبل ، نشان از آن داشت که چقدر برای مسئولین مشکل است که معامله​گران بورس را به یک فروش تدریجی که مورد علاقه​شان است، هدایت کنند.

از آنجاکه این شایعه بوجود آمده بود که سیاست​های جدید دولت و دخالت مسئولین در بازار در پیش خواهد بود ، ششم جون ، قیمت​ها از مسیر سقوط 7 درصدی در ابتدا ، تغییر جهت داد و در سطح 6/2 درصد قیمت بالاتر، در همان روز پرنوسان خاتمه یافت.

شایعات تأیید نشده شامل آن بود که مسئولین، اعمال مالیات بر خرید سهام را متوقف می​کنند، درحالی​که مالیات در مورد دستورات فروش، پابرجا می​ماند. همچنین شایعه تأیید نشده دیگر این بود که دولت به​صورت عمومی از افزایش قیمت سهام (افزایش سرمایه) به​دست آمده در معاملات سهام، مالیات نخواهد گرفت. 

همچنین این شایعه ایجاد شد که صندوق​های عمومی به بازار تزریق شده​اند و این​که ناظرین بازار به مدیران صندوق​ها فشار آورده​اند که به خرید سهام مبادرت نمایند، هرچند تعدادی از مدیران صندوق​ها این امر را نفی کردند و نیز شواهدی وجود دارد که در روز ششم جون ، سرمایه​گذاران سازمانی، با این برداشت که سطح فروش بسیار بالا رفته است، شروع به خرید سهام نمودند.

استیون سان (Steven Sun)، یک تحلیل​گر HSBC در هنگ​کنگ، گفت هنوز این بازار، قابل سیاست​گذاری است، به​ترتیبی که در بعضی مواقع ممکن است دولت بخواهد قیمت​ها را پایین بیاورد در حالی​که در مواقع دیگر ممکن است فکر شود که آنها سعی می​کنند از بازار حمایت کنند. 
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G8 


چگونه تشکیل شد





گروه 8 (G8) مجمعی بین المللی متشکل از دولتهای کانادا ، فرانسه، آلمان ، ایتالیا ، ژاپن ، روسیه ، انگلستان و ایالات متحده آمریکا است . 


کشورهای مذکور 65 درصد تولید جهان را به خود اختصاص داده اند . ایده تشکیل مجمعی برای کشورهای صنعتی بزرگ و عمده جهان به دنبال وقوع بحران نفتی در سال 1973 و به تبع آن رکود جهان مطرح شد . در سال 1974 ایالات متحده آمریکا Library Group را ایجاد کرد که یک مجمع غیررسمی مقامات رسمی ارشد مالی کشورهای ایالات متحده ، انگلستان ، آلمان غربی و ژاپن بود . والری ژیسکاردستن از سران دولتهای آلمان غربی ، ایتالیا ، ژاپن ، انگلستان و ایالات متحده برای یک نشست در رامبویلت دعوت به عمل آورد . 


در آنجا 6 رهبر با برگزاری اجلاس به صورت سالانه به ریاست دوره ای موافقت کردند و گروه 6 (G6) را تشکیل دادند . در سال بعد با پیشنهاد پرزیدنت جرالد فورد ، کانادا نیز به گروه پیوست و گروه مذکور به گروه 7 (G7) مشهور شد . پس از پایان جنگ سرد و فروپاشی اتحاد جماهیر شوروی در 1991 و ظهور روسیه ، مقامات این کشور با رهبران گروه 7 نشستی برگزار کردند . این گروه به گروه 1+7 مشهور شد . به پیشنهاد بیل کلینتون رییس جمهور وقت آمریکا ُ، روسیه رسماً در سال 1997 به گروه پیوست که نتیجه آن گروه 8 یا (G8) شد . 
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