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	حضور رییس و دبیرکل کمیته ایرانی ICC در استانبول
دکتر نهاوندیان و دکتر بهکیش رییس و دبیرکل کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی برای حضور در کنگره اتاق های بازرگانی دنیا به ترکیه می روند .



	پنجمین کنگره دو سالانه اتاق های بازرگانی دنیا از 13 تا 15 تیرماه سال جاری در استانبول ترکیه برگزار می گردد . 
در این کنگره نمایندگان بیش از 100 کشور جهان حضور خواهند یافت و در مورد موضوعات بسیار مهمی از نقطه نظر بازرگانان دنیا به بحث و گفتگو می پردازند 
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	در این کنگره بزرگ شخصیت های کشورهای مختلف مطالبی در خصوص مدیریت ریسک در سطح جهانی از طریق همکاری بیشتر دولت و بخش خصوصی ، همکاری اتاق های بازرگانی در عملکرد اقتصادیشان ، وابستگی شرکت های کوچک و بزرگ دنیا به انرژی، و از موضوعاتی از این قبیل عنوان خواهند کرد . 

	همچنین یکصد و نود و سومین جلسه شورای اتاق های بازرگانی بین المللی (ICC) در سوم جولای 2007 همزمان با جلسه رؤسای کمیته های ملی در شهر استانبول برگزار می گردد .

دکتر نهاوندیان و دکتر بهکیش علاوه بر حضور در کنگره در نشست شورای اتاق های بازرگانی بین المللی نیز حضور خواهند یافت و با همتایان خود در ICC که در فرانسه مستقر می باشد دیدار و گفت و گو خواهند داشت . 

شایان ذکر است اردوغان نخست وزیر ترکیه با سخنانی در مورد موضوعات کلی کنگره و اینکه برگزاری این اجلاس می تواند به اتاق های بازرگانی کمک کند ، کنگره را افتتاح خواهند کرد ، سپس خانم آلبرایت وزیر خارجه اسبق آمریکا سخنرانی خواهند کرد . 

از دیگر سخنرانان این کنگره می توان به نمایندگان کشورهای ترکیه ، اسپانیا ، اندونزی ، روسیه ، بلژیک ، فرانسه ، آفریقای جنوبی ، چین ، ایران ، سوئیس ، تایلند ، آلمان ، پاکستان ، عربستان سعودی ، کانادا ، فنلاند و چندین کشور دیگر اشاره کرد . 

گفتنی است این کنگره به میزبانی اتاق بازرگانی بین المللی ، فدراسیون اتاق های بازرگانی دنیا و اتحادیه اتاق ها و مبادلات کالای کشور ترکیه برگزار می گردد .  




	لغو تخفیف​های مالیاتی از سوی چین به​منظور محدود کردن صادرات این کشور

جهت کاهش مازاد تجاری و کم کردن عدم تعادل تجاری با آمریکا و اروپا، کشور چین تخفیف مالیاتی بر صادرات را برای برخی از بزرگترین دسته​های کالاهای صادراتی لغو کرد. 

میزان جدید که 19 ژوئن اعلام شد، بیشترین تغییر گسترده​ای است که تاکنون برای سیستم تخفیف اعلام شده است. این اقدام پیش از این نیز بر تعدادی از محصولات، اعمال شده بود. 

تخفیف مالیاتی، که می​تواند به میزان سطح مالیات بر ارزش افزوده چین یعنی رقم بالای 5/17 درصد باشد، برای صادرات برخی از تولیدات چرمی، کود شیمیایی و برخی محصولات چوبی، لغو شده است. وزارت دارایی چین اعلام کرد ، این لغو کردن​ها برای صنایع انرژی بر نیز در نظر گرفته شده بود. 


	
	این وزارت​خانه اعلام کرد: هدف، محدود کردن رشد بیش از اندازه صادرات، بهینه​سازی ساختار صادرات، کاهش عدم تعادل تجاری و کاهش سرعت فروش تولیداتی است که به میزان زیادی انرژی استفاده می​کنند. مازاد حساب جاری امسال به بیش از 10 درصد تولید ناخالص داخلی یعنی حدود 400 میلیارد دلار می​رسد.

مارک ویلیامز، اقتصاددان انگلیسی، در تحقیقی به این نکته اشاره  کرد که سیاست اعمال شده از سوی کشور چین، اثر کم و فوری بر میزان مازاد تجاری خواهد داشت.

	وی گفت: تولیدکنندگان چینی همچنان شاهد روند افزایشی سود خود هستند و از طریق آن می​توانند هزینه​های بالاتری را نسبت به سود ناخالص خود تحمل کنند. گفتنی است در بخش​هایی که تولیدکنندگان چینی با رقابت خارجی مواجه نیستند، قیمت​های بالاتر به مصرف​کنندگان انتقال داده می شود.

پیتر مندلسون، نماینده تجاری اتحادیه اروپا، از این اقدام برای توجه به عدم تعادل در تجارت اروپا با چین، استقبال کرد.

آقای مندلسون کسری تجاری در حال رشد اروپا را مورد انتقاد قرار داد و گفت این کسری در سال جاری به 170 میلیارد یورو (228 میلیارد دلار) می​رسد وی در ملاقاتی با بو زیلای، وزیر بازرگانی چین، گفت این کسری غیر طبیعی است.

 گفتنی است آقای بو تجارت غیر متوازن را نپذیرفت و در نهایت طرفین توافق کردند در اجلاسی در نوامبر، به بحث و گفتگو در مورد این موضوع بپردازند.

گروه​های صنعتی آمریکایی نیز از این حرکت چین استقبال کردند. کلمان کوهن، رییس ائتلاف تجارت آمریکایی، گفت این عمل قدمی مناسب به سوی تصحیح اعمال تجاری غیرمنصفانه است، ما حرکت آهسته اما یکنواخت چین را برای وفادار ماندن به قوانین تجاری بین​المللی، ارزش می نهیم چرا که این کشور سوبسیدهای صادراتی و مشوق​های مالیاتی برای صادرات را حذف می​کند.

در ضمن پکن از ممنوعیت​های صادرات با تکنولوژی بالای آمریکا به چین، شکایت می​کند.




	گفتنی است یک روز پیش از این تغییر گسترده چین در سیستم مالیاتی، آمریکا قوانین جدیدی را ارایه داد که فروش برخی محصولات از جمله هواپیماها و موتورهای آنان و نیز سیستم​های ارتباطاتی فضایی را به خارج سخت خواهد کرد.

یاو شِنهونگ، سخنگوی وزارت بازرگانی چین، گفت: این​که طرف آمریکایی بدون در نظر گرفتن طرف چینی به ارایه قوانین جدید بپردازد، اقدامی نامناسب و مخالف روح همکاری است.     



	ارزشیابی سمینار UCP600 از نظر شرکت کنندگان

روابط عمومی کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی به منظور ارتقاء سطح کیفیت سمینارهای برگزار شده توسط کمیته ایرانی همواره نقطه نظرات شرکت کنندگان در سمینار را بررسی می کند . 
به همین منظور همزمان با برگزاری دومین سمینار UCP600 که در خرداد ماه سال جاری برگزار گردید فرم های ارزشیابی در بین شرکت کنندگان توزیع که پس از استخراج نتایج زیر حاصل شد . 

در سمینار مقررات متحدالشکل اعتبارات اسنادی UCP600 که در 23 خرداد ماه سال جاری برگزار گردید تعداد 166 نفر از بخش خصوصی و سازمان های دولتی حضور داشتند که 1/75 درصد معتقدند انتظاراتشان از سمینار بر آورده شده است . 

حدود 5/90 درصد تأثیر سمینار را در بهبود روش های شغلی شان بسیار مطلوب اعلام کردند و تنها 10 درصد از شرکت کنندگان آن را بی تأثیر دانستند .
میزان استفاده مطلوب از وقت سمینار را نزدیک به 6/84 درصد مناسب اعلام کردند . 

همچنین نزدیک به 98 درصد شرکت کنندگان از دو سخنران سمینار کاملاً رضایت داشتند و 4/91 درصد نیز تقاضای درخواست تکرار سمینار UCP600 و سمینارهای آموزشی از قبیل ISBP را با مدت طولانی تری نمودند .

گفتنی است تعداد بیشماری از شرکت کنندگان خواستار توضیحات مفصل تری در خصوص بندهای 19-1 UCP600 شدند . 

همچنین بیش از 90 درصد شرکت کنندگان ارزیابی کلی خود را از سخنرانان سمینار بسیار خوب اعلام کردند .
گفتنی است کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی همواره درصدد برگزاری سمینارهای تخصصی و آموزشی است و برای برگزاری بهتر سمینارها از نظرات و پیشنهادات کلیه شرکت کنندگان استقبال می کند .  

شایان ذکر است کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی به دلیل افزایش درخواست ها مبنی بر تکرار سمینار UCP600 در آینده ای نزدیک سومین سمینار آموزشی UCP600 را نیز برگزار خواهد نمود.  
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ساختار G8 چگونه است





گروه 8 تمایل دارد مجمعی غیررسمی باشد ، بنابراین فاقد ساختار اجرایی نظیر نهادهای         بین المللی چون سازمان ملل یا بانک جهانی است . این گروه دارای یک دبیرخانه دایمی یا ساختمان های اداری برای اعضایش نیست . 


ریاست گروه ، سالانه و به صورت گردشی از میان کشورهای عضو انتخاب می شود و آغاز دوره جدید نیز از اول ژانویه هر سال شروع می گردد . کشوری که ریاست را به عهده می گیرد مسئول برنامه ریزی و برگزاری مجموعه ای از نشست ها در سطح وزرا است که به نشست سران در اواسط سال منتهی         می شود . موضوعات مورد بحث در سطح وزرا ، بهداشت ، نیروی انتظامی ، نیروی کار ، توسعه اقتصادی – اجتماعی ، انرژی ، محیط زیست ، امور بین المللی ، تروریسم و تجارت را شامل         می شود . 


از مفاد دستور کار امسال اجلاس در آلمان می توان به مواردی چون انتقاد از عملکرد بانک جهانی و تعدادی از سازمان های غیر دولتی ، پرونده هسته ای ایران و کره شمالی ، بحث و گفت وگو پیرامون بحران دارفو ، کمک به کشورهای آفریقایی ، استقلال کوزوو ، تغییرات آب و هوا و مسأله گسترش سپر دفاع موشکی آمریکا به اروپای شرقی اشاره کرد . حدود 16 هزار پلیس و نیروی امنیتی مسئولیت حفاظت از محل اجلاس را بر عهده داشتند . شهر روستوک آلمان محل برگزاری کنفرانس اخیر گروه 8 بود .    
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