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	همایش تخصصی ایران و داوری ICC
همایش تخصصی ایران و داوری ICC با حضور رییس دیوان بین المللی داوری ICC در شهریورماه سال جاری در محل اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران برگزار می شود .

شرکتهای تجاری و بازرگانان مایلند اختلافات و دعاوی آنها با طرف های تجاری به شیوه ای تخصصی و مطلوب، کم هزینه و سریع مرتفع شود به نحوی که بتوانند روابط بازرگانی خود را از سرگیرند. 
اسلوب داوری، مناسب ترین شیوه حل و فصل اختلافات تجاری است و داوری سازمانی بهترین و مطمئن ترین آئین کار است. 
امروزه، داوری بین المللی ابعاد وسیع و پیچیده ای یافته و به یکی از تخصص های برجسته حقوقی تبدیل شده است و در این میان حقوق و رویه داوری ICC اهمیت دوچندانی یافته است. 
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	در طول سالهای گذشته، شرکتها و موسسات ایرانی در چندین دعوای داوری ICC به عنوان خواهان یا خوانده درگیر بوده اند و روند مراجعه شرکتهای ایرانی به داوری ICC هم چنان رو به رشد است. 
در بسیاری از قراردادهای سرمایه گذاری خارجی نیز شرط داوری ICC گنجانده شده است و در صورت بروز اختلاف در آینده، باید به داوری ICC مراجعه شود. 



	استفاده از تجارب گذشته و نیز بحث و بررسی در مورد مقررات جدید داوری ICC موضوع یک همایش تخصصی است که توسط کمیته ایرانی ICC و نیز دیوان بین المللی داوری ICC (پاریس) برگزار خواهد شد. هدف این همایش ارتقاء سطح دانش علمی و عملی شرکت کنندگان در داوری ICC می باشد. 

زمینه های مورد بحث در این همایش در رابطه با نقش سازمان های داوری در تسهیل جریان داوری ، صلاحیت مراجع داوری ICC ، قانون داوری تجاری بین المللی ایران و اجرای احکام          داوری های ICC در ایران در پرتو کنوانسیون نیویورک 1958 است . 

این همایش به صورتی است که شرکت کنندگان بطور فعال در مباحث آن مشارکت داشته ، تجارب عملی و دانسته های خود را مبادله می کنند. 
آقای ترسیه (Tercier) رئیس دیوان بین المللی داوری ICC، و جمعی از اساتید حقوق تجارت            بین الملل و داوری بین المللی از جمله سخنرانان این همایش هستند. 





	اجرای مقررات جدید اعتبارات اسنادی اتاق بازرگانی بین​المللی

از روز اول جولای مقررات جدید اعتبارات اسنادی اتاق بازرگانی بین​المللی اجرا ​گردید . مقررات جهانی اعتبارات اسنادی با عنوان UCP600 از روز اول جولای 2007 به اجرا درآمد . چاپ جدید مقررات شامل تغییرات بنیادی است که کاربران اعتبارات اسنادی لازم است بدان واقف باشند . 
این تغییرات شامل تعاریف و تفسیرها ، جایگزینی لغت تاریخ منطقی « Resonable time » برای بررسی اسناد که نهایت آن 5 روز کاری برای بانک ها می باشد و پیش نویس مجدد قوانین حمل و نقل است که به منظور حل ابهامات در خصوص تعیین مسئولیت حمل کننده یا فرمانده و نماینده​ها صورت پذیرفته است .
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	استقبال گرمی که از برگزاری سمینارهای مختلف UCP600 در کشورهای گوناگون صورت پذیرفته است خود دلیلی برای علاقه مندی دنیا نسبت به اجرای این قوانین است . کاربران این قوانین با ارایه نقطه نظرات خود در بالا بردن دقت متن کمک شایانی در این تغییرات نموده اند . همزمان با UCP600 نسخه جدید رویه های استاندارد بانکداری بین المللی ( ISBP ) International Standard Banking Practice برای بررسی اسناد تحت معاملات اعتبارات اسنادی آماده و در دسترس می باشد . 

ISBP به تفصیل نحوه کاربرد مقررات UCP600 را در عملیات روزانه اعتبارات اسنادی بانک​ها تشریح می​کند به طوری که این نشریه شکاف موجود بین تعاریف کلی درج شده در مقررات و رویه​های رایج در کاربرد روزانه آن توسط کارشناسان را پر می کند .

	ISBP چک لیستی از موضوعاتی که کنترل کنندگان اسناد نیاز به گشتن آنها هنگام بررسی اسناد ارایه شده تحت اعتبارات اسنادی دارند را ارایه می دهد . 
از وقتی این نشریه در سال 2003 برای اولین بار به چاپ رسید حضور آن در کنار نشریه UCP الزامی به نظر می رسد . نسخه جدید ISBP با شماره 681 با توجه به تغییرات لحاظ در UCP600 در دسترس عموم قرار دارد . 

علاقه​مندان می توانند این کتاب ها را به شکل Online از سایت ICC قسمت نشریات آن تهیه کنند .


	رابرت زوئليك رييس جديد بانك جهاني شد
رييس جديد بانك جهانی انتخاب شد
به گزارش بی بی سی ، هيأت مديره بانك جهاني در بيانيه كوتاهي اعلام كرد كه رابرت زوئليك از توانايي خوبي براي رهبري بانك جهاني برخوردار است و سوابق خوبي در حيطه مديريتي از خود بر جاي گذاشته است . با تصويب هيات مديره بانك جهاني رابرت زوئليك جايگزين پل ولفويتز خواهد شد. زوئليک که از سوي رييس جمهور آمريکا نامزد احراز اين پست شده بود پيشتر معاون وزارت خارجه آمريکا بوده و با موافقت هيات مديره بانك جهاني جانشين پل ولفوويتز مي‌شود .
آمريکا بزرگترين سهامدار بانک جهاني است و براساس توافقي نانوشته، انتخاب رييس بانک جهاني به عهده اين کشور است و در مقابل اروپايي‌ها رييس صندوق بين‌المللي پول را برمي‌گزينند.





	
	با اشاره به سابقه زوئليک به عنوان قائم مقام سابق وزارت امور خارجه و نماينده تجاري آمريکا و آشنايي او با بسياري از مقام‌هاي بلندپايه بين‌المللي، پيش‌بيني مي‌شد وي به راحتي آراي لازم براي رياست بانک جهاني را به دست آورد. زوئليک پس از تصويبش به عنوان رييس جديد بانك جهاني گفت ، مشتاق است با افرادي که دستورکار غلبه بر فقردرکليه مناطق جهان با توجه خاص به آفريقا، فعاليت مي‌کنند ملاقات کند.

	وي در ادامه تصريح كرد: مشتاقانه منتظر پيش بردن برنامه توسعه اجتماعي و اقتصادي، سرمايه‌گذاري در توسعه و تشويق اميد، فرصت و سربلندي مردم هستم. وي افزود: من از عشق کارمندان بانک جهاني به اين مأموريت آگاهي دارم و براي کارنامه افتخارآميز آنها، ادامه تلاش آنها در جستجوي آموزش و بهبود زندگي، و تعهد به کسب نتايج ملموس، احترام زيادي قائلم.

به گزارش بي‌بي‌سي، دوره رياست بانک جهاني پنج ساله اما قابل تجديد است. هيات مديره بانک جهاني که از قبل پيش‌بيني مي‌شد نامزدي زوئليک را به راحتي تاييد کند در بيانيه‌اي نوشت: آقاي زوئليک يک حس رهبري قوي با ويژگي‌هاي برتر مديريتي و کارنامه‌اي غيرقابل ترديد در امور بين‌المللي و انگيزه لازم براي پيشبرد اعتبار و کارآيي بانک را براي پست رياست آن به ارمغان خواهد آورد.

هيات مديره همچنين بر نقش مهم بانک در رسيدگي به فقر و رشد اقتصادي تاکيد کرد.




	حضور رییس و دبیرکل کمیته ایرانی در اجلاس شورای جهانی  ICC
نشست شورای جهانی ICC با حضور دکتر محمد نهاوندیان رییس و دکتر بهکیش دبیرکل کمیته ایرانی ICC و جمعی از مدیران این اتاق، در استانبول ترکیه برگزار شد.

این اجلاس با شرکت نمایندگان 57 کشور جهان تشکیل و همزمان با کنگره بین المللی اتاق های بازرگانی جهان به مدت سه روز در استانبول برگزار شد. در اجلاس شورای جهانی ICC مسائل جاری این سازمان جهانی مورد بررسی قرار گرفت و روسای کمیته های ملی کشورهای مختلف نظرات خود را در زمینه های صنعت و تجارت مطرح کردند.

دکتر محمد نهاوندیان رییس اتاق بازرگانی ایران در سخنانی در این اجلاس با توجه به اهمیت انرژی برای ایران اظهار امیدواری کرد که ایران در کمیسیون انرژی ICC حضور مؤثری داشته باشد. همچنین لارنت کوربیه (Laurent Corbieh) رییس کمیسیون انرژی و محیط زیست ICC با برشمردن اولویت های این کمیسیون تصریح کرد: موضوع انرژی در جهان هر روز اهمیت بیشتری پیدا می کند و مسائل مربوط به آن بر فعالیت های اقتصادی در سراسر جهان اثرگذار است. وی یادآور شد: کمیسیون انرژی و محیط زیست ICC با تکیه بر سه محور قیمت انرژی، آثار زیست محیطی آن و گرمایش زمین فعال شده است و با کمیته های ملی ICC در سراسر جهان ارتباط گسترده ای برقرار کرده است.

گفتنی است با تاکید دکتر نهاوندیان، مقرر شد مقدمات حضور جدی ایران در کمیسیون انرژی ICC  فراهم شود. در این جلسه همچنین مسائل مربوط به داوری دعاوی در قراردادهای بین المللی مطرح و گزارش فعالیت های دادگاه داوری ICC ارائه شد.

رییس دادگاه داوری ICC در گزارش خود تصریح کرد: با توجه به اهمیتی که آسیا در کسب و کار جهانی پیدا کرده است مسائل مربوط به داوری نیز باید از حیطه پاریس فراتر رفته و به کمیته های ملی به خصوص در منطقه آسیا نزدیکتر شود. وی تاکید کرد: این کمیته به دلیل رقابتی شدن بازار می بایست تلاش های گسترده تری را آغاز کند.

گفتنی است دکتر نهاوندیان از برنامه ای که برای ارائه سمینار داوری در تهران از سوی ICC تهیه شده استقبال کرد.
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سمینار UCP600 


برای سومین بار برگزار می�گردد





کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی در راستای رسالت خود و آشنا نمودن سیستم بانکی و مالی ایران به آخرین ضوابط تجارت بین المللی و بر اساس تقاضای بیشمار اعضا برای سومین بار در سال 86 سمینار معرفی UCP600 (مقررات متحدالشکل اعتبار اسنادی ) را با حضور اساتید این رشته برگزار می نماید . 





محل برگزاری این سمینار طبقه دهم اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران و زمان آن اول مرداد ماه سال جاری می باشد . 





در این سمینار مقایسه ساختار مقررات متحدالشکل اعتبارات اسنادی UCP600 و مقررات قبلی آن                 ( UCP500 ) و مواد 39-1 UCP600 به طور جامع توضیح داده می شود .





علاقه�مندان می�توانند جهت شرکت در سمینار به کمیته ایرانی اتاق بازرگانی            بین�المللی (دبیرخانه سمینار) مراجعه فرمایند .
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