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	به منظور دستیابی به موفقیت در دور مذاکرات دوحه

گروه G4 باید به تفاهم برسند

اتاق بازرگانی بین المللی از رهبران کشورهای گروه G4 ( برزیل ، اتحادیه اروپا ، هند و آمریکا ) درخواست کرد تا در خصوص عوارض گمرکی ، محصولات صنعتی و کشاورزی موافقت نامه تدوین کنند که مسلماً تأثیر زیادی در به نتیجه رسیدن دور مذاکرات تجاری دوحه تا آخر سال خواهد داشت.

مقامات عالی رتبه ای که در گروه G4 در Potsdam آلمان با یکدیگر مذاکره کردند عبارتند از : آقای آموریم وزیر خارجه برزیل ( Celso Amorim ) ، آقای پیترمندلسون عضو کمیسیون بازرگانی اتحادیه اروپا ( Peter Mandelson ) ، آقای کمال نات وزیر بازرگانی هند ( Kamal Nath ) و خانم سوزان شاب نماینده بازرگانی آمریکا                    ( Susan Schwab ).
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	آقای مارکوس والنبرگ رییس اتاق بازرگانی بین المللی ICC اعلام کرد : زمان آن فرا رسیده که در جهت پیشبرد اهداف مذاکرات دوحه با هم به توافق برسیم ، گروه G4 نباید وقت را از دست دهد چراکه ما باید به زودی به یک


	تفاهم نامه مشترک برای آزادسازی تجارت در زمینه محصولات کشاورزی و صنعتی دست یابیم . آقای والنبرگ که ریاست گروه بانکی سوئدی SEB را نیز عهده دار است ، گفت در صورتی که رهبران عالی رتبه جهان اهتمام خود را برای دست یافتن به این اهداف به کار بندند اهداف اجلاس دوحه در دوره ای بلند مدت دست یافتنی است . 

وی گفت : نتیجه مثبت دور دوحه ، ایجاد فرصت های مناسب برای بالا بردن سطح استاندارد زندگی در کشورهای توسعه یافته و در حال توسعه خواهد بود و موجب تقویت نظام تجارت چند جانبه می شود . 

مدت 60 سال است دنیا از خدمات تجارت چند جانبه آن به خوبی بهره مند است .

ICC یا همان اتاق بازرگانی بین المللی به عنوان سخنگوی بنگاه های کسب وکار از سراسر دنیا ، مکرراً از دولت ها خواسته است تا با اقدامی جدی موجب تفاهم در دور دوحه گردند که البته رسیدن به این هدف بسیار مطلوب ، جامع و سنجیده است .  





	اتاق های بازرگانی جهان ، برای به نتیجه رسیدن نشست تجاری دوحه

باید فشار بیشتری بر دولت​ها بیاورند
رؤسای اتاق های بازرگانی جهان در اواسط تیرماه سال جاری با صدور بیانیه ای در پنجمین کنگره جهانی اتاق های بازرگانی ، ضمن تأکید بر اهمیت حیاتی نظام تجاری چند جانبه از تمامی دولت ها ، ( به ویژه قطب های بزرگ اقتصادی ) درخواست نمودند با کنار گذاشتن اختلافات سیاسی گذشته ، برای نشست موفقیت آمیز مذاکرات تجاری در دوحه به توافقاتی دست یابند . پنجمین کنگره اتاق های بازرگانی در اواسط تیرماه سال جاری به همت فدراسیون اتاق های بازرگانی جهان برگزار گردید . در این اجلاس 1600 نماینده از 118 کشور جهان حضور داشتند که نمایندگان موافقت کردند در برگشت به کشور متبوع خود تلاش هایشان را برای متقاعد ساختن دولت ها افزایش دهند تا دولت ها با اقدامی سریع و مؤثر ، یک توافق نامه تجاری را تنظیم نمایند .
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	مارکوس والنبرگ رییس اتاق بازرگانی بین المللی در این رابطه گفت :

در حال حاضر زمان برای اجرای همکاری های اقتصادی بین المللی مناسب است . بعد از گذشت 6 سال با پشت سر گذاشتن فرصت های بیشمار از دست رفته در نشست های دوره ای دوحه ، دیگر نباید در این مسیر با تردید قدم برداشت و اشتباهات متناوب گذشته را تجربه کرد . وی افزود : ما باید اقتصاد جهانی را در نظر بگیریم .

	تجارت برون مرزی ( کوچک یا بزرگ ) موضوع اصلی ذهنی تمامی تجار است . ما آرزومندیم یک سیستم تجاری چند جانبه قانونمند برای بنگاه های کسب وکار در تمامی بخش ها ، در هر اندازه ای و در گوشه و کنار جهان اجرا گردد ، زیرا برای تضمین رشد و توسعه اقتصادی و رفاه بیشتر مردم جهان راهی بهتر از این دیده نمی شود. در پایان اجلاس بیانیه ای به شرح زیر تنظیم گردید :

( تأکید بر اهمیت حیاتی سیستم تجارت چند جانبه (برای رشد اقتصادی و توسعه کل جهان لازم است)

( حمایت جدی از سازمان تجارت جهانی و اهداف مذاکرات دوحه ( سرلوحه آن آزادسازی تجارت برون مرزی در یک چارچوب قوانین منصفانه تر جهانی است ) 
( در نظر گرفتن پیشرفت مذاکرات پیشین و توجه به ارزش مذاکرات ( اگر مذاکرات به شکست بیانجامد تمامی این زحمات از بین خواهد رفت )
( طرح نگرانی عمیق از شکست ( اگر این امر رخ دهد ) منجر به تشویق سیاست های حمایتی از تعرفه های گمرکی صنایع و اقتصاد داخلی  می شود و همچنین موجب تسریع رشد تجارت دو جانبه و کمرنگ شدن سازمان تجارت جهانی WTO و سازمان هایی نظیر آن ( که فعالیت هایی چند جانبه دارند ) می گردد .
( تقاضا برای کنار گذاردن اختلافات سیاسی و ایجاد توافق .
در پایان این بیانیه آمده است که ، اهداف بیشتری نسبت به آنچه که قبلاً در مذاکرات دوحه به دست آمده باقی مانده تا به انجام برسد . دولت ها باید از آخرین فرصت برای رسیدن به یک توافق نامه جامع نهایت استفاده را ببرند تا وعده های دیرینه مذاکرات دوحه در دراز مدت به             فرصت های تجاری نوینی تبدیل و به استانداردهای بالای زندگی در سراسر جهان دست یابند . زمان به سرعت روبه اتمام است اما این اهداف والا همچنان دست یافتنی به نظر می رسد . 

گفتنی است فدراسیون اتاق های بازرگانی جهان، 1200 اتاق بازرگانی را از سراسر دنیا گردهم آورد تا از تجارب بهترین رویه​های کاری اتاق​ها تأثیر پذیرند و آن را گسترش دهند . در این اجتماع اتاق های بازرگانی محلی ، منطقه ای ، ملی ، دو و چند ملیتی شرکت داشتند .

اتاق​هایی که در پنجمین کنگره جهانی اتاق های بازرگانی شرکت داشتند عبارتند از : اتاق های اروپایی ، اتاق بازرگانی ایالات متحده آمریکا ، اتاق بازرگانی مربوط به کشورهای آمریکای لاتین ( AICO ) Latin Americas Asociacion Iberoamerica de Camaras de Comercio ، اتاق بازرگانی کانادا ، اتاق بازرگانی و صنایع امارات متحده عربی ، اتاق​های بازرگانی کشورهای عضو پیمان اقیانوس آرام (CACCI)                  Confederation of Asia Pacific Chambers of Commerce و اتحادیه اتاقهای بازرگانی صنعتی، کشاورزی و حرفه​ای آفریقایی و البته اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران .                     



	لازم به ذکر است ، پنجمین کنگره اتاق های بازرگانی رکورد جدیدی از نظر تعداد شرکت کنندگان ( تقریباً دو برابر ) نسبت به آخرین کنگره ای که در دوربان آفریقای جنوبی در سال 2005 برگزار شد ، بر جای گذاشت . در این اجلاس نمایندگانی از کشورهای جنگ زده همچون افغانستان ، عراق ، سودان و تعداد زیادی نیز از کشورهایی ( که به لحاظ اقتصادی ) در حال توسعه و یا توسعه یافته اند نظیر برزیل ، چین ، فنلاند ، هند ، ایران ، ژاپن ، روسیه ، عربستان سعودی ، تاگو ، ترکیه ، اوکراین ، انگلستان ، ایالات متحده آمریکا ، ونزوئلا ، ویتنام و زیمباوه حضور داشتند .


	پنجمین کنگره دو سالانه اتاق​های جهان

پنجمین کنگره اتاق​های بازرگانی جهان، با سخنان مارکوس والنبرگ، رییس اتاق بازرگانی بین​المللی، در ششم جولای به کار خود پایان داد. این کنگره دوسالانه در سال 2009 در کوالالامپور برگزار خواهد شد.

رییس ICC در این کنگره گفت: "خاطره شهر استانبول و این رویداد برای سال​ها در ذهن ما می​ماند. اما آنچه بسیار اهمیت دارد آن​ است که مشارکت​ها و ارتباطاتی که طی این گردهمایی ایجاد شد نیز برای مدت​ها در آینده ادامه خواهد یافت؛ برگزاری این کنگره روابطی را به​وجود ​آورد که در نهایت تجارت میان کشورها را تسهیل می​کند."
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	آقای والنبرگ همچنین بر بیانیه تجارت چندجانبه که در این کنگره ارایه شد، تأکید کرد؛ نکته مورد تأکید ایشان، فشار بیشتر در جهت توافق تجاری جهانی در مذاکرات تجاری دور دوحه WTO بود. این بیانیه در طول جلسه عمومی تحت عنوان خطراتی که چندجانبه​گرایی را تهدید می​کند، در پایان کنگره صادر و از سوی 1600 نماینده از 118کشور تأیید شد. آقای والنبرگ که ریاست گروه بانکداری سوئدی SEB را نیز برعهده دارد، در ادامه خطاب به نمایندگان گفت: امید ما براین است که هریک از شما هنگام مراجعت به کشورتان، با تلاش بیشتری رهبران 


	دولتی خود را متقاعد کنید تا به ​سرعت به نهایی کردن موافقت​نامه​ای در خصوص مذاکرات تجارت جهانی دور دوحه بپردازند.

رونا ییرچالی، رییس فدراسیون اتاق​های جهان متعلق به ICC؛ گای سبان، دبیر کل ICC؛ رفعت هیسارچی​آغلو، رییس اتحادیه اتاق​ها و مبادلات کالای ترکیه؛ کدیر تُپباس، شهردار استانبول؛ حلیم برهان، شهردار کوالالامپور و یانگ پو کُن، رییس فدراسیون تولیدکنندگان مالزی، نیز در مراسم پایانی کنگره حضور داشتند . 

از نکات برجسته در این کنگره سه روزه می توان به موارد زیر اشاره کرد:

• سخنرانی افتتاحیه از سوی طیب اردوغان، نخست وزیر ترکیه

• سخنرانی مادلن آلبرایت، وزیر خارجه سابق آمریکا

• سخنرانی پروفسور محمد یونس، برنده جایزه صلح نوبل 2006 و مؤسس بانک گرامِن که فعالیت آن در زمینه اعطای اعتبارات خرد و کاهش فقر جهانی می​باشد

• پنج جلسه جامع با موضوعات تهدیدات چندجانبه​گرایی، مدیریت ریسک​های جهانی، حمایت از توسعه بنگاه​های کوچک و متوسط، حفظ آینده انرژی و در نهایت ارتباط اتاق​ها و مهاجرت

• 23 کارگاه آموزشی که موضوعات گسترده​ای را شامل می​شد، از قبیل خدمات مشتری، رتبه​بندی اتاق​ها، رهبری در مقابل مدیریت، مالکیت معنوی، فناوری اطلاعات و تجارت الکترونیکی برای اتاق​ها و قدرت دادن به تاجران زن.

• سفر دریایی بوسفور و مهمانی شام در کاخ سیرگان

• شام در موزه رهمی کوچ

• رقابت 2007 اتاق​های جهان برای پروژه​های ابتکاری در اتاق​های بازرگانی

این کنگره توجه بسیار زیادی را از سوی مطبوعات جهانی به خود جلب کرد و نزدیک به 200 روزنامه​نگار در آن شرکت داشتند.

اتاق بازرگانی بین​المللی، فدراسیون اتاق​های جهان و اتحادیه اتاق​ها و مبادلات کالای ترکیه ، میزبان کنگره بودند .    
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مجموع صادرات ايران امسال به بالاترين ميزان طي دهه كنوني مي‌رسد





�





مجموع صادرات ايران در سال جاري به بالاترين ميزان طي دهه كنوني مي‌رسد و سپس تا سال 1390 بيش از 12 ميليارد دلار كاهش مي‌يابد.





واحد اطلاعات اقتصادي اكونوميست در گزارش ماه ژوئن خود با عنوان                               "Country Forecast Report June  2007"  مجموع صادرات ایران در سال گذشته را 65 ميليارد و 700 ميليون دلار برآورد و پيش‌بيني كرد اين ميزان با 500 ميليون دلار افزايش در سال جاري به 66 ميليارد و 200 ميليون دلار برسد كه بالاترين ميزان طي دهه 80 بوده و خواهد بود. پيش‌بيني مي‌شود صادرات كشور از سال آينده روند نزولي به خود بگيرد به طوريكه اين شاخص در سال 87 با سه ميليارد و 200 ميليون دلار كاهش به 63 ميليارد دلار خواهد رسيد. مؤسسه بيزينس مانيتور در تازه‌ترين گزارش خود پيش‌بيني كرد كه تا سال 1390 مجموع صادرات ايران افزايش بيش از پنج ميليارد و 500 ميليون دلاري و صادرات غير نفتي افزايش 13 ميليارد دلاري يابد. گزارش سه ماهه سوم 2007 بيزينس مانيتور حاكي از آن است كه مجموع صادرات كشور در سال گذشته معادل 69 ميليارد و 770 ميليون دلار بوده است كه با اندكي افزايش اين ميزان در سال جاري به 69 ميليارد و 790 ميليون دلار خواهد رسيد. بنا بر اين گزارش،‌ در سال جاري صادرات غير نفتي رشد بسيار خوب بيش از چهار ميليارد دلاري خواهد داشت و از 16 ميليارد و 780 ميليون دلار به 21 ميليارد و 120 ميليون دلار بالغ خواهد شد، اين در حالي است كه صادرات نفتي با كاهش بيش از چهار ميليارد دلاري از 52 ميليارد و 990 ميليون دلار به 48 ميليارد و 670 ميليون دلار خواهد رسيد.
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