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	گزارش شورای جهانی ICC  در استانبول

جلسه شورای جهانی ICC در روز سه شنبه 12/4/86 در استانبول ترکیه تشکیل گردید که از طرف ایران آقایان دکتر نهاوندیان ( رییس ) و دکتر بهکیش ( دبیرکل ) شرکت داشتند . در این اجلاس نمایندگان 57 کشور جهان حضور داشتند . 

در اجلاس شورای جهانی ICC در خصوص چگونگی شکل گیری کمیسیون انرژی و محیط زیست و فعالیت های آن بحث شد و از کلیه کمیته های ملی درخواست شد تا در این کمیسیون حضور فعال تری داشته باشند . دکتر نهاوندیان پیشنهاد کرد رابطه مصرف کنندگان و تولیدکنندگان انرژی و استراتژی همکاری های بین المللی برای تأمین امنیت پایدار آن ( در قالب ECT ) در کمیسیون انرژی ICC  مورد توجه قرار گیرد که مورد استقبال قرار گرفت، وی همچنین علاقه مندی کمیته ایرانی را مبنی بر تشکیل این کمیسیون در ایران اعلام داشت .
همچنین خانم Louise Kantrow به عنوان نماینده جدید ICC در UN معرفی شد .
رییس ICC گزارشی از ارایه نظرات ICC به اجلاس گروه 8 در آلمان ارایه کرد . در اقدام اخیر ICC خواستار کمک سران کشورهای جهان برای حل مسایل مربوط به مذاکرات چند جانبه در WTO در دور دوحه شده است . 
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	بررسی مالی و پیش بینی درآمد ICC در سال 2007. (ایران کلیه دیون خود را پرداخت نموده است) و دادگاه داوری ICC نیز مورد بررسی قرار گرفت . 

کمیته ملی بلغارستان رسماً مورد تأیید شورای ICC قرار گرفت و مقرر گردید کنگره بعدی WCF در سال 2009 در مالزی برگزار شود .

	همچنین مقرر گردید جلسات آتی شورا در پاریس30 نوامبر 2007 ، استکهلم 13جون 2008 و  پاریس21 نوامبر 2008 برگزار گردد .

در ادامه این جلسه دکتر نهاوندیان رییس اتاق ایران و رییس کمیته ایرانی ICC با آقای والنبرگ رییس اتاق بازرگانی بین المللی ملاقات کرد و در این دیدار به تشکیل کمیسیون انرژی و محیط زیست در ایران ، به حضور در کنگره آتی WCF در مالزی و مشارکت در بحث های تخصصی آن، پشتیبانی از موضع ICC درباره مذاکرات چند جانبه دور دوحه و تشکر از موضع ICC درباره عدم مداخله سیاسی در امور بازرگانی، اشاره کرد .   
وی از آقای والنبرگ برای حضور در سمینار داوری ICC دعوت کرد . 
گفتنی است، اجلاس دبیران کل کمیته های ملی نیز هم زمان با جلسات شورای جهانی ICC برگزار شد و مسایل جاری کمیته های ملی مورد بررسی قرار گرفت . در این اجلاس دکتر بهکیش دبیرکل کمیته ایرانی نیز حضور داشت .

معرفی نرم افزار جدید ICC و مسایل مربوط به Incoterms و بحث چگونگی ارایه خدمات ICC به اعضا ، از جمله مباحث این نشست بود.  




	هفت تصور نادرست رابطه تجارت و سرمایه​گذاری میان آمریکا و چین

1- شرکت​های آمریکایی با سرمایه​گذاری در چین، مشاغل را به این کشور منتقل و کالاها و خدمات حاصل  از آن را به آمریکا صادر می​کنند.

طبق اعلام بانک سرمایه​گذاری سوییس UBS AG، بیش از 50 درصد از صادرات PRC بر حسب ارزش، از سوی بنگاه​های خارجی در چین تولید می​شود که اکثر آنها از هنگ​کنگ، تایوان و کره هستند. یافته​های حاصل از بررسی کنگره تجارت آمریکا-چین (USCBC) با این داده​ها سازگار هستند: شرکت​های عضو USCBC در ابتدا با هدف کار کردن و نه برای صادرات تولیدات خود به ایالات متحده در بازار داخلی چین              سرمایه​گذاری می​کنند. در سال 2006، اولویت​های اعضای USCBC مورد مطالعه قرار گرفت . 57 درصد از مخاطبان اعلام کردند، هدف اصلی از سرمایه​گذاری، دستیابی به بازارهای چین بود. 25 درصد از اعضای USCBC در چین سرمایه​گذاری می​کنند تا به سایر بازارهای آسیا و سراسر جهان صادرات داشته باشند. و تنها 18 درصد، به​عنوان سکوی صادراتی به بازار ایالات متحده، به سرمایه​گذاری در چین می​پردازند.

2- کاهش تولیدات آمریکایی 

تولیدات صنعتی آمریکا اکنون در بالاترین سطح خود قرار دارد. ( به​استثنای اینکه طی سال​های 91-1990 کاهشی مختصر و 01-2000، رکود اقتصادی داشته ) از سال 1987 ارزش افزوده واقعی تولیدات صنعتی این کشور هر ساله افزایش یافته است. همچنین میزان این ارزش، سهم نسبتاً ثابتی از تولید ناخالص داخلی آمریکا، باقی مانده است. 

از آنجا که اقتصاد آمریکا از یک اقتصاد تولیدی به سمت اقتصاد بر مبنای خدمات تغییر یافته است، اشتغال در صنایع تولیدی برای چهار دهه کاهش یافته است ( پیش از این​که چین، شریک اصلی تجاری این کشور باشد ). 

ایالالت متحده همچنان بزرگترین تولیدکننده جهان است و سهم آن از تولید صنعتی جهان، همانند دهه گذشته، حدود 22 درصد ثابت مانده است (میزان این سهم از سال 1982 حدود 20 درصد بوده است). سهم چین در سال 1995، 2/4 درصد و اکنون 8 درصد است. پیشرفت چین در این زمینه نه به قیمت کاهش تولیدات آمریکایی بلکه در ابتدا به قیمت کاهش تولیدات ژاپنی به​دست آمد، چراکه طی دهه گذشته، سهم تولید این کشور از تولید جهانی از میزان 1/21 به 8/17 درصد کاهش یافته است.

3- بسته شدن بازار چین بر روی شرکت​های آمریکایی

در بین بزرگترین بازارهای صادراتی، چین و هنگ​کنگ با هم (73 میلیارد دلار در سال 2006) مقام سوم را دارا هستند. علاوه بر آن ، چین در حال توسعه بازار برای کالاهای ایالات متحده است، که این بازار طی 10 سال گذشته نزدیک به چهار برابر رشد کرده​ است. 

4- ورود چین به سازمان تجارت جهانی، به زیان آمریکا بود. 

تعهد چین در WTO برای باز کردن بازار، برای شرکت​های آمریکایی سودمند است. صادرات آمریکا به چین، از زمان ورود چین به WTO در سال 2001، 150 درصد رشد داشته؛ این رقم بیشتر از دو برابر نرخ دومین بازار ( هلند ) به​سرعت در حال رشد، طی دوره مشابه می​باشد.          به​علاوه، از آنجا​که شرکت​های آمریکایی به​واسطه توافق​نامه ورود چین به WTO، از باز شدن بخش خدمات بهره​مند می​شوند، برنامه​ریزی شده است که مازاد تجاری خدمات ایالات متحده، از 2 میلیارد دلار به 15 میلیارد دلار در سال 2015 برسد.

5- چین به شرکت​های آمریکایی اجازه نمی​دهد به​صورت سودآور در آنجا فعالیت کنند.

طبق بررسی انجام شده در شرکت​های عضو USCBC، 81 درصد از شرکت​ها معتقدند فعالیت آنها در چین سودآور است، این رقم به​طور چشمگیری از زمان بررسی دولت آمریکا در سال 1999 افزایش یافته است. بیش از نیمی از شرکت​ها معتقدند نرخ​ سوددهی در چین، برابر و یا بیشتر از سود جهانی آنها می​باشد.  

آخرین تحلیلِ BEA در آمریکا بیانگر این است که در سال 2006، شرکت​های آمریکایی در چین، 5/4 میلیارد دلار سود به کشور خود بازگرداندند.  

6- پول کم ارزش​گذاری شده چین، موجب کسری تجاری بزرگی برای آمریکا شد، که این امر​​​​​​​​​ از فروش بیشتر شرکت​های آمریکایی به چین جلوگیری می​کند.

چین نیاز سریع به اصلاحاتی دارد که اجازه ​دهد نرخ ارز آن با نیروهای بازار همانگ شود. اما اقتصاددانان آکسفورد تخمین زده​​اند حتی افزایش 25 درصدی ارزش پول چین در برابر دلار، بعد از 2 سال، کل کسری تجاری آمریکا را تنها به​میزان 20 میلیارد دلار کاهش خواهد داد؛ این کسری در سال 2006 بیشتر از 800 میلیارد دلار بود.

علاوه بر این، شرکت​های عضو USCBC، عمدتاً در کسب و کار خود، نرخ ارز را یک موضوع اصلی و اثرگذار بر قابلیت رقابت در چین، نمی​دانند. اما بسیار نگرانند که با ایجاد اختلافات سیاسی بین دو کشور بر سر نرخ ارز، عکس​العمل​های دو طرف اثر نامطلوبی بر روی صادرات آمریکا به چین بگذارد. 

7- چین شرکت​های آمریکایی را وادار به سرمایه​گذاری مشترک می​کند.       

اکنون نزدیک به 75 درصد سرمایه​گذاری خارجی چین در بنگاه​های اقتصادی است که 100 درصد مالکیت آن خارجی می​باشد و نه در بنگاه​هایی که سرمایه​گذاری مشترک با چینی​ها دارند.

این هفت تصور نادرست، توجه آمریکایی​ها را از مشکلات بازرگانی و اقتصادیِ واقعی​​شان منحرف می​کند.

روابط بازرگانی و اقتصادی با چین برای اقتصاد آمریکا سودمند است، اما در این میان مشکلاتی نیز وجود دارد. دستیابی بازاری وسیع، شفافیت رفتار ملی و حمایت بهتر از حقوق مالکیت​های معنوی به شرکت​های آمریکایی کمک می​کنند که شرایط مناسب​تری برای فعالیت داشته باشند. لازم است ایالات متحده بر هفت مورد اشاره شده و در مجموع، بر بالا بردن رقابت​پذیری آمریکایی​ها تمرکز کند تا مطمئن شود که از روابط تجاری​اش با کشوری که به​زودی دومین اقتصاد بزرگ جهان می​شود، سود خواهد برد.


	

اسامی برندگان مسابقات بهترین طرح های اتاق های بازرگانی جهان در مراسم اختتامیه پنجمین کنگره اتاق​های بازرگانی اعلام شد .

آقای آویت مزومدار ( Aviit Mazumdar ) رییس افتخاری فدراسیون اتاق های بازرگانی جهان (WCF) و رییس هیأت داوران مسابقه ،          پروژه های برتر را به ترتیب زیر مشخص نمود .
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	الف – بهترین پروژه نامتعارف برای بنگاه های اقتصادی کوچک متعلق به فدراسیون اتاق های بازرگانی و صنعتی سریلانکا بود، این پروژه بعد از فاجعه سونامی به 10 بنگاه اقتصادی کوچک منطقه ای کمک کرده بود تا مجدداً شروع به کار کنند و در حال حاضر تعداد 11119 بنگاه اقتصادی به حالت اولیه خود بازگشتند .

ب – بهترین طرح همکاری بین المللی بین اتاق های بازرگانی ماحصل همکاری مراکز تجاری و انجمن های کسب و کار برزیل با یکدیگر و نیز با اتاق حرفه و فن ایسن Essen آلمان بود که منجر به اجرای طرح Capacitar Nordestec در شمال شرقی کشور برزیل شد . این پروژه موجب ارتقاء مفهوم اتاق بازرگانی از یک انجمن اجتماعی ساده به یک عضو مؤثر و مهم جامعه کسب وکار شده است .

	ج - بهترین برنامه توسعه مهارت ها به اتاق بازرگانی و صنایع داکا بنگلادش تعلق گرفت که در این برنامه ، اقدام به ایجاد مراکز آموزشی           برنامه های توسعه منابع انسانی شد تا بنگاه های اقتصادی کوچک را در مواجهه با چالش های جهانی شدن Globalization یاری دهد . 

د- بهترین پروژه عضوگیری به هیأت بازرگانی ونکوور تعلق گرفت. هیأت بازرگانی ونکوور تمامی پتانسیل کاری خود را به کار بسته تا با ارایه بهترین برنامه شبکه ای اطلاع رسانی در منطقه و نگارش کتابی در این خصوص موجب افزایش تعداد اعضایش تا حدود 30% گردد .

ه- بهترین پروژه ای که توسط اتاق های بازرگانی در کشورهای در حال توسعه ارایه شد ، مربوط به اتاق بازرگانی صنایع آنگولا و اتاق اقتصاد سارایو ، بوسنی و هرزگوین بود که از جمله اتاق های منتخب این قسمت بوده اند . آخرین جایزه به منظور شناسایی موفقیت های مهمی که            اتاق ها در برخورد با چالش های محیط کسب و کار بدان نایل گشته اند ، داده شد.

مسابقه امسال متنوع ترین و رقابت آمیزترین مسابقه در تاریخ مسابقات بود ، با 55 شرکت کننده از 38 کشور جهان رکورد را بر جای گذاشت . شایان ذکر است ، این مسابقات از سال 2003 به همت فدراسیون اتاق های بازرگانی آغاز گردید . اهداء اولین جوایز در سومین کنگره اتاق های بازرگانی جهان در کبک انجام گردید . این رقابت باعث گشت ، اکثر پروژه های سودآور که اتاق های بازرگانی محلی ، منطقه ای و بین المللی در سراسر دنیا آغاز کرده بودند شهرت بین المللی یابند . 
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رييس جمهوري                      بر سرمايه گذاري جدي در بخش صادرات تأكيد كرد
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دکتر محمود احمدي نژاد رييس جمهوري در دومين ديدار خود با صادركنندگان كشور بر سرمايه‌گذاري جدي در بخش صادرات تاكيد كرد.


احمدي نژاد با بيان اينكه كارهاي خوبي در سال‌هاي گذشته براي توسعه صادرات غيرنفتي در كشور انجام شده، گفت: امروز در صادرات غير نفتي به مرز ‪ ۱۶‬ميليارد دلار رسيده‌ايم اما اين مقدار در مقابل استعداد كشور ما گام اول است. 


رييس جمهوري خاطرنشان كرد: صادرات خدمات فني مهندسي در سال ‪ ۸۵‬ از مرز۲‬ ميليارد دلار گذشته است اما ما بايد تلاش كنيم كه آن را به۲۰‬ ميليارد دلار برسانيم و با همت و توانايي و ظرفيتي كه در ملت ايران وجود دارد، اين امر امكان‌پذير است.


احمدي نژاد خطاب به صادركنندگان كشور گفت: شما بايد براي بهبود وضعيت صادرات كشور با كمك مسوولان بخش صادرات كاري كنيد كه صادرات كشور از يك نقطه متمركز سازماندهي شود و براي اين منظور مي‌توانيد روي كمك و حمايت دولت نيز حساب كنيد.
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