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	برگزاری سمینار UCP600
کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی به دلیل تقاضای بیشمار اعضای خود و اتاق​های مشترک برای سومین بار در سال 1386 سمینار UCP600 را برگزار نمود.

سومین سمینار با شکل جدید پرسش و پاسخ همراه بود تا شرکت کنندگان ابهامات خود را در خصوص نشریه UCP600 برطرف نمایند. خانم تذهیبی دبیر کمیسیون بانکداری و آقای شیرازی کارشناس امور بانکی از مدرسان UCP600 بودند. جمع کثیری از          شرکت​کنندگان در این سمینار که نمایندگان بانک های خصوصی و دولتی بودند با حضور در بخش آخر سمینار ( پرسش و پاسخ ) توانستند اطلاعات خود را در خصوص اعتبارات اسنادی ( UCP600 ) افزایش دهند.

در ابتدای سمینار دبیر کمیسیون بانکداری ضمن بیان آخرین اخبار کمیته ایرانی به تاریخچه کمیسیون بانکداری اشاره ای داشت و در خصوص مقررات متحدالشکل اعتبارات اسنادی و چگونگی ساختار آن توضیحاتی ارایه داد. 

فریدون شیرازی در این سمینار مقایسه ساختار مقررات متحدالشکل اعتبارات اسنادی             ( UCP600 ) و مقررات قبلی آن ( UCP500 ) را به طور جامع توضیح داد و تغییراتی که در مواد 1 تا 39 پدید آمده را تشریح نمود.

آقای افشار دبیر کمیسیون حمل و نقل کمیته ایرانی در این سمینار حضور داشت ، بحث مربوط به اسناد حمل و نحوه کنترل اسناد را مطرح کرد و مسایل مربوط به آن را به تبادل نظر گذاشت.

گفتنی است آقای شیرازی در پایان این سمینار به این مسأله اشاره داشت که : نکته حائز اهمیت در تجدیدنظر و اصلاح مقررات اعتبارات اسنادی، به ویژه برای بانکداران و حقوقدانان کشور آن است که توجه نمایند مقررات اصلاحی متحدالشکل اعتبارات اسنادی با هدف ساده تر کردن امور اجرایی عملیات اعتبارات اسنادی، سرعت بخشیدن و تسهیل نمودن در مبادله اسناد و پرداخت وجه ، مورد تجدید نظر قرار گرفته است.
قابل توجه آنکه ، ارایه سمینار اعتبارات اسنادی تنها برای مدیران بانکها نیست ، بلکه مصرف کنندگان ، یعنی کسانی که گشایش اعتبارات اسنادی برای مبادلات خود دارند نیز در این سمینارها حضور فعال دارند.  




	رييس‌جمهور در نشست با اعضاي هيأت‌ رييسه اتاق بازرگاني: 
آماده هر نوع همكاري با اتاق بازرگاني و بخش خصوصي هستيم
رييس‌جمهور گفت: اتاق بازرگاني و صنايع و معادن ايران بايد در واگذاري شركت‌هاي دولتي به مردم مشاركت فعال داشته باشد.
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	به گزارش ايسنا، دكتر محمود احمدي‌نژاد رییس جمهور کشورمان در جمع رييس و اعضاي هيأت‌رييسه اتاق بازرگاني و صنايع و معادن ايران ‌گفت : كشور متعلق به همه ملت است و همه بايد در آباداني و ساختن ايران اسلامي تلاش كنند. رييس‌جمهور با استقبال از هر نوع همكاري دولت با اتاق بازرگاني و بخش خصوصي اظهار داشت: اعتقاد و باور ما اين است كه كشور را بايد خود مردم اداره كنند.

	رييس‌جمهور با اشاره به اين كه وظيفه دولت در اداره كشور توسط مردم، سياست‌گذاري، نظارت، پشتيباني و رفع موانع است، تاكيد كرد : ما به دنبال اين هستيم كه از لحاظ ساختاري و پايه‌يي به سمت اقتصاد مردمي حركت كنيم. 
دكتر احمدي‌نژاد واگذاري شركت‌هاي دولتي به مردم و بخش خصوصي را يكي از مهم‌ترين وظايف اتاق بازرگاني دانست و خطاب به اعضاي هيات‌رييسه اتاق بازرگاني گفت: در اين باره به دولت كمك كنيد تا كار واگذاري شركت‌ها در مردم تشويق شود و اين اتفاق بزرگي در كشور ايجاد خواهد كرد. 
رييس‌جمهور هم‌چنين سرمايه‌گذاري‌هاي داخلي و خارجي را يكي ديگر از وظايف مهم اتاق بازرگاني دانست و گفت: دولت در اين زمينه پشتيباني خواهد كرد تا اين سرمايه‌گذاري‌ها تحقق يابد. 
دكتر احمدي‌نژاد در ادامه با بيان اين كه يكي از مهم‌ترين موانع اصلي اقتصاد ايران سيستم بانكي است گفت: امروز بانك‌ها متولي هر سرمايه‌اي كه در كشور است شده‌اند و اگر هر كسي مي‌خواهد كار اقتصادي كند، بايد از طريق بانك‌ها باشد. وي افزود: اين سيستم و وضعيت بايد در بانك‌ها عوض شود و ما دنبال اين هستيم كه بانك‌ها خدمات بانكي و نقش واسطه‌يي خود را ايفا كند. رييس‌جمهور گفت: كار سرمايه‌گذاري مربوط به شركت‌هاي سرمايه‌گذاري است. 
در آغاز اين جلسه دكتر نهاونديان، رييس اتاق بازرگاني و صنايع و معادن ايران با ارايه گزارشي از آخرين برنامه‌ها و فعاليت‌هاي در دست اقدام، آمادگي همكاري اتاق بازرگاني ايران را با دولت در تمام زمينه‌ها به ويژه تسريع در اجراي اصل 44 اعلام كرد.



	نسخه جدید رویه های استاندارد بانکداری بین المللی ISBP منتشر شد

نسخه جدید رویه های استاندارد بانکداری برای بررسی اسناد تحت معاملات اعتبارات اسنادی، که یکی از پرطرفداران انتشارات اتاق بازرگانی بین المللی ICC است به تازگی به چاپ رسیده است.

اولین نسخه این کتاب در سال 2003 میلادی منتشر گردید و آن فهرستی از مواردی است که بازرسین دولتی بانک ها لازم است در هنگام بررسی اسناد ارایه شده تحت عنوان اعتبارات اسنادی UCP600 ، (از ابتدای جولای 2007 در سراسر جهان به اجرا درآمده است)، کنترل نمایند.
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	ISBP با مقررات اعتبار اسنادی جدید یعنی UCP600 هماهنگ شده و نحوه عمل رویه های استاندارد بانکداری برای تمام طرف های اعتبار اسنادی تحت مقررات تجدید نظر شده را منعکس  می کند. 

مطالعات نشان می دهد تعداد قابل توجهی از اعتبارات اسنادی به دلیل مغایرت های پیدا شده در اسناد ، در همان ارایه اولیه ، مرجوع می گردند . ISBP در سراسر دنیا با تشویق عملکرد یکنواخت در این خصوص ، این رقم را به شکل چشمگیری کاهش می دهد و نتیجتاً روند تجارت جهانی را تسهیل می نماید.

	در حالیکه مقررات ISBP جانشینی برای ضوابط UCP نیست ولی لازم است که در کاربرد تجارت روزمره با UCP هماهنگ و ادغام گردد. نسخه جدید ISBP  در سال 2007 تجدید نظر شده است و در حال حاضر به زبان انگلیسی به چاپ رسیده و تا آخر سال میلادی به زبان فرانسه نیز منتشر خواهد شد.

گفتنی است این نسخه در اوایل سال 2008 به صورت کتاب الکترونیک در دسترس خواهد بود.  




	

کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی در راستای اهداف خود همایش تخصصی ایران و داوری ICC را با حضور رییس دیوان             بین المللی داوری ICC در 11 شهریورماه سال جاری در محل اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران برگزار می​کند .

استفاده از تجارب گذشته و نیز بحث و بررسی در مورد مقررات جدید داوری ICC موضوع این همایش تخصصی است که توسط کمیته ایرانی ICC و نیز دیوان بین المللی داوری ICC (پاریس) برگزار خواهد شد. هدف از برگزاری این همایش ارتقاء سطح دانش علمی و عملی شرکت کنندگان در داوری می باشد. 
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	همایش 9 صبح روز یکشنبه 11 شهریور 1386 در محل اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران، خیابان طالقانی، شماره 254 – طبقه 10برگزار می گردد.

هزینه شرکت در همایش برای اعضای کمیته ایرانی 000, 750 ريال ، دانشجویان با ارائه کارت دانشجوئی معتبر 000, 500 ريال و سایرین000, 000, 1 ريال می باشد.

علاقه​مندان جهت ثبت نام در همایش می توانند، حداکثر تا تاریخ 25 مرداد 1386 فیش پرداخت هزینه را به حساب شماره 72284 بانک ملی شعبه مرکزی به نام کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی واریز و به شماره 88308330 فاکس نمایند.  

	جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانید با شماره تلفن 88306127 تماس حاصل فرمایید .     
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کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی  


مرداد 1386 –  شماره 14  





لازم به ذکر است کلیه مطالب انگلیسی ارایه شده در سمینار همزمان به فارسی ترجمه می�گردد
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جلسه هیأت نمایندگان اتاق ایران در محل قدیم مجلس برگزار شد





�








محمدنهاویدیان رییس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران در این خصوص گفت : تشکیل جلسه هیأت نمایندگان اتاق در محل قدیم مجلس شورای اسلامی دارای یک پیام نمادین است، به این معنا که اتاق بازرگانی نیز به عنوان پارلمان بخش خصوصی از این پس بتواند ایفای نقش بیشتری را در جامعه اقتصادی کشور داشته باشد.


وی گفت : تعامل اتاق بازرگانی با سه قوه در شرایط فعلی اقتصاد کشور         می تواند راهگشای دستیابی به رشد اقتصادی است ؛ اگر این شیوه مورد عمل قرار گیرد می توان پتانسیل ها را به فعالیت تبدیل کرد.


وی اتاق بازرگانی را تنها نهاد مشاوره دهنده به سه قوه دانست و گفت : درخواست اتاق بازرگانی از قوای مجریه ، مقننه و قضاییه این است که این نقش را جدی بگیرند و هر تصمیمی را پس از مشورت با این نهاد نماینده بخش خصوصی به تصویب نهایی رسانند.


وی افزود : در سیاست های ابلاغی اصل 44 قانون اساسی باید تعریف مجددی از وظایف و اختیارات دولت و بخش خصوصی صورت گیرد به نحوی که در این راستا ، رابطه دولت و بخش خصوصی باید باز تعریف شود. 
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