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	گزارش وزیر بازرگانی آمریکا به کنگره این کشور

متن زیر بخشی از گزارش وزیر بازرگانی آمریکا به کنگره این کشور می​باشد که بیانگر استراتژی صادرات ملی آنان در سال 2007 است. این متن، اطلاعات مفیدی را برای شناخت وضعیت اقتصادی و استراتژی ایالات متحده برای نفوذ در بازارهای جدید، نشان می​دهد.

رشد تولید ناخالص داخلی آمریکا در سال 2006، برابر با 3/3 درصد بوده که سریع​تر از رشد سایر کشورهای بزرگ صنعتی می​باشد. بهره​وری بالا در آمریکا موجب شده این کشور به بزرگترین تولیدکننده صنعتی در جهان تبدیل شود و 50 درصد بیشتر از ژاپن که مقام دوم را دارد، تولید کند. از آگوست 2003، اقتصاد در حال رشد آمریکا بیشتر از 8 میلیون شغل جدید ایجاد کرده است ، این میزان بیشتر از تعداد شغل​هایی است که اتحادیه اروپا و ژاپن بوجود آورده​اند. 
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	در سال 2006، صادرات آمریکا با 13 درصد رشد نسبت به سال 2005 به 1400 میلیارد دلار و واردات آن با 10 درصد افزایش به 2200 میلیارد دلار رسید. ایالات متحده بزرگترین صادرکننده در جهان است به​گونه​ای که به 29 

	بازار از 30 بازار مهم دنیا، دسترسی یافت و صادرات آن به رشدی دو رقمی رسید. اصلی​ترین این بازارها عبارتند از کره جنوبی، مالزی، سنگاپور، مکزیک، هند، برزیل و اتحادیه اروپا. در سال 2006، صادرات کالا به چین، (چهارمین بازار بزرگ صادراتی آمریکا)، 32 درصد و واردات از چین طی زمان مشابه 18 درصد افزایش یافت. موفقیت در صادرات، عامل اصلی رشد اقتصادی آمریکا است. در حالی که صادرات این کشور در سال 2006، 1/11 درصد از تولید ناخالص داخلی را شامل می​شده است، در سال 2002، این رقم معادل 6/9 درصد و 50 سال پیش، 2/5 درصد بوده است.
عنصر کلیدی برای رشد پایدار ایالات متحده، تقویت سازمان توسعه تجارت                 (Trade Promotion Authority) این کشور می​باشد که دسترسی به بازار و توسعه​ فرصت​ها را برای کارگران ، کشاورزان ، تجار و بازرگانان آمریکایی فراهم می​کند. همچنین TPA نقش مهمی در رونق صادراتی اخیر داشته است. 
با توجه به این​که 95 درصد از مصرف​کنندگان جهان در خارج از ایالات متحده می​باشند، سیستم تجارت جهانی زیر نظر سازمان تجارت جهانی (WTO)، نقش اساسی را در دستیابی به بازارهای خارجی برای صدور کالاها و خدمات ایالات متحده، ایفا می​کند. 



	مذاکرات دوردوحه، پتانسیل​های فراوانی را برای خلق فرصت​های اقتصادی از طریق ایجاد بازارهای جدید بوجود می​آورد. بازسازی TPA، رهبری ایالات متحده را در این مرحله حیاتی از مذاکرات، تضمین خواهد کرد. نتیجه موفقیت​آمیز دور دوحه، اثر چشمگیری بر صادرات ایالات متحده و نیز منافعی را برای سایر کشورهای جهان در پی دارد، چنان​که مطابق اعلام بانک جهانی، 66 میلیون نفر را از فقر خارج می​کند. 
هدف دولت آمریکا این است که شرکت​های بزرگ و کوچک در سراسر ایالات متحده، امکان استفاده از این توافقات را داشته باشند. وزیر بازرگانی از دولت آمریکا و حکومت​های ایالتی، اتحادیه​های تجاری و سهامداران شرکت​ها برای همکاری با آنها در معرفی شرکت​های آمریکایی برای توسعه صادرات قدردانی کرد. استراتژی صادرات ملی آمریکا در سال 2007 بر همکاری​های بخش​های دولتی-خصوصی و فناوری​ها و خدمات در حال رشد جدید تأکید دارد، فناوری​هایی از قبیل بازرگانی الکترونیکی که صادرات را  آسان​تر می​کند.    

متن کامل این گزارش در سایت  http://trade.gov/index.asp  قابل دسترسی است.   


	دنیای کسب و کار از صدور توافقنامه ای درخصوص مذاکرات دور دوحه حمایت می کند

اتاق بازرگانی بین المللی قویاً از صدور توافقنامه ای از سوی سران بازارهای کشاورزی و غیر کشاورزی که جزو گروه های مذاکره کننده هستند و به بازارهای کسب و کار بین المللی دسترسی دارند حمایت و آن را به عنوان یک راه حل عملی در سیر اهداف توسعه طلبانه سازمان تجارت جهانی تلقی می کند.

پیش نویس متن توافقنامه توسط رییس گروه کشاورزی کرافورد فالکونر Crawford Falconer سفیر کشور نیوزلند و همتای ایشان در بخش بازارهای غیر کشاورزی ، دونالد استفانسن   Donald Stephanson  سفیر کانادا صادر گردید . این پیش نویس به امضای دبیرکل سازمان تجارت جهانی آقای پاسکال لامی رسید و در آن راه های ارتباط بین بخش های کشاورزی و غیر کشاورزی را که توسط 150 عضو اصلی سازمان تجارت جهانی مطرح گردیده بود مشخص می کند .
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	اهمیت این توافقنامه در ایجاد زمینه مذاکراه برای اعضای سازمان تجارت جهانی است تا تلاش های خود را به منظور رسیدن به یک توافقنامه در چارچوب آزادسازی تجارت در بخش کشاورزی و محصولات صنعتی تشدید نمایند که به موجب آن می توانند راه را برای به ثمر رسیدن مذاکرات دوحه تا پایان سال 2007 هموار گردانند.

آقای مارکوس والنبرگ رییس اتاق بازرگانی بین المللی و رییس هیأت مدیره گروه بانکی سوئدی SEB در این رابطه گفت : ما از صدور چنین توافقنامه هایی که توسط سران دنیای کسب و کار صادر می گردد، استقبال می کنیم و تلاش های آنان را ارج می نهیم .

	امیدهای زیادی می رود که اعضای سازمان تجارت جهانی در آینده از این توافق نامه به خوبی بهره برداری نمایند . وی گفت : اجماع روش های سیاسی لازم است تا نتایج موفقیت آمیز دوحه را تا پایان سال جاری فراهم کند . وی همچنین افزود : دور مذاکرات دوحه به عنوان یک واقعه تاریخی باعث ایجاد فرصت های شغلی، رشد اقتصادی و بالا بردن سطح استاندارد زندگی را ایجاد می کند . 

والنبرگ در پایان گفت : اتاق بازرگانی بین المللی به عنوان نماینده صدها هزار شرکت در بیش از 130 کشور دنیا به عنوان نهادی           بی طرف آرزوی موفقیت و به ثمر رسیدن نتایج ثمر بخش این مذاکرات را دارد . 
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وزیر بازرگانی از بهره‌وری پایین شرکت‌های ایرانی انتقاد کرد





�





وزیر بازرگانی از بهره‌وری پایین شرکت‌های ایرانی به‌شدت انتقاد کرد و گفت : برای ورود به عرصه تجارت جهانی نمی توان تا ابد با افزایش تعرفه‌ها، نظام حمایتی ایجاد کرد.


وزیر بازرگانی در دومین جلسه هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی وصنایع و معادن ایران با انتقاد شدید از میزان بهره وری شرکت های ایرانی گفت: ایران از سال 1960 عضو سازمان بهره وری آسیایی است اما متاسفانه هنوز یک سازمان قوی بهره وری چه در بخش خصوصی و چه در بخش دولتی در کشور وجود ندارد.


مسعود میرکاظمی افزود: توجه به عدالت و توزیع درآمد برابر برای همه باید مورد توجه قرار گیرد اما در حال حاضر نسبت درآمدهای دهک های بالای جامعه با دهک�های پایین آن 8/16 برابر است.


وی یکی از راههای توزیع متناسب درآمدها را ایجاد تعاونی ها دانست و گفت: تعاونی ها می توانند با جذب سرمایه های خرد مردم و تبدیل آنها به سرمایه های کلان، در توسعه اقتصاد جامعه موثر باشند.


وزیر بازرگانی لازمه تعامل صحیح با اقتصاد جهانی را توسعه فضای رقابتی در سطح بنگاهها و کلان اقتصاد کشور دانست و تصریح کرد: برای ورود به عرصه تجارت جهانی نمی توان تا ابد با افزایش تعرفه ها، نظام حمایتی ایجاد کرد.


وی اظهارداشت: نمی توان با ترس از حضور در بازارهای جهانی و پنهان کردن خود از اقتصاد بین الملل رقابت پذیر شد. این درحالی است که در آینده نیز که اقتصاد می�خواهد غیردولتی شود نیز نباید این روند ادامه یابد.
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