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	همایش آشنایی با مقررات متحدالشکل اعتبارات اسنادی UCP600
به دلیل تقاضای بیشمار اعضای سازمانی ( شامل بانک ها ، بیمه ها ، شرکت های حمل و نقل ) و انفرادی ، از کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی برای برگزاری مجدد همایش آشنایی با مقررات متحدالشکل اعتبارات اسنادی UCP600 کمیته ایرانی برای ششمین بار این همایش را برگزار خواهد نمود.
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	آشنا نمودن سیستم بانکی و مالی ایران به آخرین ضوابط تجارت  بین​الملل موضوع اصلی این سمینار است. 

محمدصالح ذوقی دبیر افتخاری کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی در این سمینار توضیحاتی در رابطه با تاریخچه مقررات متحدالشکل اعتبارات اسنادی خواهد داد. 


	فریدون شیرازی عضو کمیسیون بانکداری نیز ساختار مقررات متحدالشکل اعتبارات اسنادی نشریه 600 و مقررات قبلی نشریه 500 را مقایسه می کنند و مواد 1 تا 19 را توضیح می دهد.
محمود رستم افشار دبیر کمیسیون حمل و نقل کمیته ایرانی مطالبی در خصوص اسناد حمل و نحوه کنترل اسناد ارایه می دهند.
بهزاد ایثاری کارشناس بیمه مواد مربوط به بیمه و دکتر محبی دبیر کمیسیون داوری مواد مربوط به امور حقوقی این سمینار را توضیح می دهند.
گفتنی است خانم فریده تذهیبی دبیر کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی اتاق بازرگانی            بین المللی در ابتدای این سمینار یک روزه به معرفی کمیته ایرانی و فعالیت های آن خواهند پرداخت.


	راهکارهای اتاق بازرگانی بین المللی برای توسعه ، تأمین و بهره وری انرژی

کمیسیون انرژی و محیط زیست اتاق بازرگانی بین المللی ICC با درنظر گرفتن نیاز کل جهان در خصوص بهره وری و تأمین بیشتر انرژی ، گزارشی جامع منتشر نمود . در این گزارش نکاتی در خصوص نقش حیاتی بنگاه های کسب و کار و نیز خط مشی را که در حمایت از اهداف مذکور باید اتخاذ شود ، ارایه شده است . 

از آنجایی که نیاز به انرژی در سراسر جهان روبه رشد است ، توسعه بهره وری و نیز همکاری در این زمینه در سطح بین المللی ، حیاتی به نظر می رسد . ICC معتقد است بهره وری بهینه از انرژی موجب رونق بازار کسب و کار و نیز بالا رفتن زمینه رقابت          می شود .
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	در این گزارش آمده است : بنگاه های کسب و کار در سراسر جهان از بهره وری انرژی حمایت می کنند . همچنین ارایه یک چارچوب صحیح مالی به دولت ها ، آنها را در دستیابی به اهدافشان که همان رشد و اشتغال زایی و توسعه جامعه است ، کمک می کند .

ICC به منظور همکاری بین المللی بیشتر و تضمین چارچوب های سیاستی که برای توسعه         بهره وری انرژی ارایه شده ، توصیه می کند ، سیاستگذاران از اصول کلیدی زیر پیروی کنند :

	· به کارگیری نیروهای بازار ( Market Forces )
· توجه به محیط آزاد برای تجارت و سرمایه گذاری
· پشتیبانی از استانداردهای انرژی
· اهمیت به بهره وری انرژی ( توجه به تغییرات وضع آب و هوایی ، تأمین و دسترسی راحت​تر به آن )
· بهبود و توسعه معیارهای سنجش قابل اعتماد در زمینه انرژی
· اتخاذ استراتژی و ارزیابی دست آوردهای چرخه زندگی 
ICC همچنین توصیه می کند ، سیاستگذاران به هشت نکته مؤثر در افزایش بهره وری انرژی توجه نمایند. این نکات نیازمند  همکاری های دو جانبه بخش های خصوصی و دولتی است و عبارتند از :

1- فراهم ساختن تکنولوژی های تولید انرژی پاک ، مبتنی بر ابداعات و معیارهای بازار مصرف ، بودجه تحقیق و توسعه آن، توسط دولت فراهم شود .

2- کشف و بهره برداری از استعدادهای بالقوه جهان در زمینه ایجاد حرارت برای سرمایش و تولید نیرو .
3- کمک و تلاش بیشتر به انتقال تکنولوژی های خلق شده توسط ابداع کنندگان .
4- بازبینی استانداردهای ساختمانی reviewing building codes 
5- آموزش مصرف کنندگان
6- افزایش خدمات انرژی
7- توسعه و ترویج توافقنامه ها
8- اخذ مالیات ، تشویق کارایی در بهره وری بیشتر 
به منظور تنظیم و ثبات نقش جهانی فزاینده انرژی ، لازم است که تنوع عرضه ، بازار آزاد و نیز سیاستگذاری هماهنگ در سطح جهانی برای انرژی وجود داشته باشد . بنگاه های کسب وکار می توانند به عنوان تولیدکننده ، مصرف کننده ، انتقال دهنده و توزیع کننده عمده انرژی نقش مهمی در توسعه بهره وری انرژی ایفا کنند .

در ادامه گزارش ICC همچنین به این موضوع اشاره شده است که مؤثرترین سیاستگذاری در این راستا آن است که بتواند چارچوب قانونمندی را برای جذب سرمایه ، تشویق ، انتقال تکنولوژی ، تحریک رقابت آزاد و ایجاد سرمایه از بازارهای آزاد خلق کند. با ادامه پیشرفت تکنولوژی ، بهبودی و توسعه تأمین انرژی در سطح جهانی پدیدار خواهد شد .

همچنین اقدامات ملی و بین المللی دولت ها باید در جهت کمک به نظام تجاری آزاد انرژی در سطح جهانی باشد .   

گفتنی است همکاری بین بازار کسب و کار و دولت ها ، اهمیت به سزایی در تأمین انرژی خواهد داشت .  




	

کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی با حضور جمعی از اساتید رشته داوری بین المللی در داخل و خارج از کشور اجلاس یک روزه ای را در شهریور ماه سال جاری برگزار می کند.

پییر ترسیه رییس دیوان داوری ICC ، لازارف رییس مؤسسه حقوق و رویه تجارت بین الملل ، هواربی رییس گروه ترویج داوری ICC در خاورمیانه با حضور در این سمینار در خصوص نقش سازمان های داوری در تسهیل جریان داوری ، قوانین داوری تجاری بین المللی و اجرای احکام داوری های ICC در ایران در پرتو کنوانسیون نیویورک (1958) توضیحاتی را ارایه خواهند کرد.

دکتر نهاوندیان ، دکتر بهکیش و دکتر محبی از کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی و جمعی از اساتید ایرانی در این سمینار حضور دارند. گفتنی است کمیسیون داوری ICC در پاریس در حال حاضر دارای 5 گروه کاری به شرح زیر است : 
1- کارشناسی

2- داوری و جنبه های جزایی 
3- روش های کاهش وقت و هزینه ها در داوری
4- داوری بر اساس سازش
5- Trustee و داوری


	رشد اقتصاد چین در نیمه دوم سال جاری میلادی سرعت پایین​تری گرفت

اداره آمار ملی کشور چین در تیرماه 1386 اعلام کرد که تولید ناخالص داخلی چین در سه​ماهه دوم سال جاری به​میزان 9/11 درصد رشد داشته و در نتیجه رشد نیمه اول سال را به 5/11 درصد افزایش داد.

یک مقام رسمی در مرکز اطلاعات دولتی چین اعلام کرد ممکن است در نیمه دوم سال 2007، اقتصاد این کشور نسبت به نیمه اول، اندکی آهسته​تر توسعه یابد.

	
	طبق اظهار نظر فان جینپینگ در یک گردهمایی با موضوع سرمایه​گذاری، احتمالاً تولید ناخالص داخلی چین به​میزان 3/11 درصد در این سال رشد خواهد کرد. فان جینپینگ رییس بخش پیش​بینی و زیر نظر کمیسیون بهسازی و توسعه ملی است. این مقام رسمی پیش​بینی می​کند که با وجود افزایش ارزش یوان و کاهش یا قطع پرداخت های جبرانی به صادرات ،


	مازاد تجاری چین 55 درصد در سال افزایش خواهد یافت و امسال به 275 میلیارد دلار آمریکا می​رسد. طبق تخمینی که فان انجام داد، سرمایه​گذاری در دارایی​های ثابت در مناطق شهری در سال 2007، 1/26 درصد یعنی 6/1 درصد بیشتر از سال قبل، افزایش خواهد یافت و این رشد بالا در سرمایه​گذاری دارایی​های ثابت، مشکل تولید مازاد را در آینده جدی​تر از زمان حال خواهد کرد. فان افزود در سال 2007، تولید صنعتی احتمالاً به میزان 6/17 درصد افزایش می یابد که یک درصد بیشتر از سال گذشته خواهد بود. وی همچنین گفت : رشد خرده​فروشی در نیمه دوم ادامه خواهد داشت ، زیرا انتظار می رود درآمدها به سرعت افزایش یابند و اعتماد مصرف کنندگان قوی​تر گردد.

فان گفت : احتمالاً نرخ رشد خرده​فروشی برای تمام سال 8/15 درصد خواهد بود؛ این رشد 1/2 درصد بیشتر از سال گذشته است که بالاترین نرخ رشد از سال 1997 می​باشد.  
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اولین دوره جایزه سرآمدی شرکت های برتر مسلمان در تهران برگزار می شود





�





دکتر محمد نهاوندیان رییس اتاق بازرگانی ایران در خصوص برگزاری مراسم جایزه سرآمدی شرکت های برتر مسلمان (MECCA ward  ) گفت: رویکرد ما باید تاکید بر کیفیت باشد، از این رو ابتکار برگزاری جایزه این است که از طریق مسابقه کیفیت به بازارها دست یابیم.


رییس مرکز اطلاع رسانی و تحقیقات اتاق اسلامی یادآور شد: بازار کشورهای اسلامی به عنوان یک مزیت اقتصادی اجتماعی برای ایران محسوب می شود و هر اقدامی که در این بازار بزرگ بالقوه برای صادرات و سرمایه گذاری مشترک صورت گیرد، به نفع رشد اقتصاد ملی است. وی خاطرنشان کرد: کیفیت فرایند تولید مهمتر از کیفیت کالاست، بنابراین در فرایند ارزیابی جایزه سرآمدی از مدل EFQM که مورد قبول بسیاری از کشورهای دنیاست، استفاده شده و ارزیابهای بین المللی از کشورهای مختلفی نظیر فرانسه، رومانی، ترکیه و مصر دعوت شده اند.


رییس اتاق بازرگانی ایران در مورد اولین دوره برگزاری جایزه تصریح کرد: در سال نخست از 12 شرکت که برنده جایزه ملی کشور خود هستند، تقدیر می شود. وی ضمن اشاره به اینکه همکاری برای سرآمدی راهکار انسجام اسلامی است، گفت: از نتایج شرکت در مسابقه جایزه سرآمدی مکا این است که شرکت های برتر مسلمان یکدیگر را می شناسند و زمینه های همکاری بیشتر می شود.


رییس اتاق ایران در مورد نقش دولت ها در برگزاری این جایزه تاکید کرد: دولتها در فرایند ارزیابی جایزه نقشی ندارند و این امر یکی از شروط ارزیابی است تا شبه اعمال نظر دولت به وجود نیاید، اما دولت باید از آن حمایت کند. 
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