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	دکتر بهکیش دبیرکل کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی :

دور جدیدی از بکارگیری داوری در ایران روبه توسعه است

دکتر محمدمهدی بهکیش دبیرکل کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی در مراسم اختتامیه همایش یک روزه ایران و داوری ICC گفت : دور جدیدی از بکارگیری و استفاده از داوری در ایران رو به توسعه است که شرایط بهتری را دربردارد . وی از کلیه حاضرین اعم از سخنرانان ، مدعوین و دانشجویان به منظور غنا بخشیدن به سمینار قدردانی و تشکر کرد و گفت : این سمینار مطالب بسیار ارزشمندی نه تنها برای دست اندرکاران بلکه برای داوری در کشورمان دربرداشت که امیدواریم تداوم داشته باشد . 
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	دکتر حمید غروی وکیل دادگستری در فرانسه و دکتر سیف استاد دانشگاه در ایران دو تن دیگر از سخنرانان همایش یک روزه داوری بودند . 



	سخنرانی آنان به زبان انگلیسی بیان گردید ، خلاصه ای از آن به شرح زیر ترجمه شده است :
دکتر غروی در این سمینار گفت : بعد از یک دهه تلاش ، گسترش سرمایه گذاری با عوامل متفاوتی در حال انجام است ؛ جهانی شدن تجارت ، بازکردن درهای تجارت ، تنظیم قوانین برای ایجاد یک بازار بین المللی ، توسعه بازارهای در حال گسترش ، ایجاد رقابت در بین بخش های مختلف بازار در جهت جذب سرمایه گذاری و کسب سود ناشی از آن و انتقال تکنولوژی از جمله این عوامل است ، چنین اقداماتی به طور طبیعی باعث افزایش اختلافات و مطرح شدن داوری شده است . 
دکتر غروی همچنین افزود : متن داوری ، به طور جامع به اختلافات ناشی از سرمایه گذاری بین بخش​های خصوصی و دولتی به علت اقدامات برخی از سازمان های دولتی چه در زمینه قانونی و چه در زمینه اجرایی ، پرداخته است . 

وی گفت : بیش از 10 درصد از 500 حکمیت داوری به ثبت رسیده در هر سال توسط ICC در فرانسه رسیدگی می شود که اغلب آنها خواهان و خواسته درگیر قراردادی با بخش های دولتی بوده اند .

آقای دکتر جمال سیفی نیز مباحثی در زمینه جنبه های حقوقی دعاوی سازمانی ، قرارداد مند بودن طبیعت داوری و ساختار داوری ICC بیان نمود. وی همچنین 10 مورد از ویژگی های ساختاری داوری را به شرح زیر اعلام کرد : 





	1- پشتیبانی مدیریتی در مراحل اولیه داوری
	2- صدور حکم در مراحل اولیه داوری

	3- ارزیابی داوران
	4- انتصاب داوران

	5- چالش داوران
	6- عزل داوران 

	7- نظارت بر دوره داوری
	8- تثبیت هزینه داوری

	9- تعیین عبارات مرجع
	10- تخصیص جوایز

	وی در ادامه این سمینار هر یک از مباحث را به طور مشروح برای حاضرین توضیح داد . 


	

31 مرداد ماه سال جاری کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی بنا به درخواست جمع کثیری از اعضای سازمانی و انفرادی خود ششمین سمینار UCP600 را برگزار نمود . 

نتایج حاصله از نظرسنجی این سمینار از شرکت کنندگان به شرح زیر آمده است : 

بیش از 6/96 درصد حاضرین میزان ارتباط مطالب سمینار را با شغل خود مناسب دانستند . 6/66 درصد نیز از موضوع سمینار اطلاع کافی داشتند . 100 درصد نیز اعلام نمودند که برگزاری چنین سمیناری در روش های شغلی شرکت کنندگان مطلوب بوده است . 

در خصوص استفاده از وقت و ارایه مطالب سمینار نیز درصد بالایی از شرکت کنندگان آن را مثبت و مناسب عنوان کردند . 

در سمینار مرداد ماه UCP600 تعداد 5 تن از دست اندرکاران کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی در زمینه های مختلف از جمله حمل و نقل ، بانکی ، داوری و ... که مربوط به UCP600 می باشد ، سخن گفتند . 

نظر شرکت کنندگان درباره تسلط و ارایه مطالب توسط آنان حاکی از آن بود که بیش از 90% شرکت کنندگان سخنرانی های ارایه شده را رضایت بخش ارزیابی کردند .
در خصوص تنظیم و ترتیب برگزاری سمینار نیز 6/96 درصد خوب و تنها 3/3 درصد آن را متوسط ارزیابی کردند . 
گفتنی است 100 درصد شرکت کنندگان با برگزاری مجدد سمینار UCP600 موافقت نمودند . 



	کمیسیون فناوری اطلاعات، تجارت الکترونیکی و مخابرات کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی معتقد است : 

مهندسي نيازمنديها براي توليد محصولات نرم افزاري ضروری است

درک نيازمنديهاي يک سيستم يکي از مهمترين و مشکل ترين مسايلي است که مهندسين براي توليد يک محصول صنعتي ( اعم از نرم افزاري يا سخت افزاري) با آن روبرو هستند.  وقتي با اين مساله در نگاه اول برخورد مي شود چندان مشکل به نظر نمي رسد. اما اين مساله زماني اهميت خود را نشان مي دهد که نتايج و تجربيات حاصل از پروژه هاي عملي در توليد  محصولات صنعتي مورد بررسي قرار ميگيرند. اگرچه اين بحث يک مساله فراگير در صنعت است اما در اينجا به صورت خاص به محصولات نرم افزاري پرداخته             مي​شود.  واقعيت آن است که معمولا مشتري نمي داند که به چه قابليتهايي از سيستم نيازمند است. کاربر نهايي اغلب نمي داند که چه قابليتها و تواناييهايي در نرم افزار به افزايش کارايي او کمک مي کند. حتي اگر همه اين موارد واضح باشد، به علت زمان طولاني انجام پروژه هاي نرم افزاري ، اين نيازهاي کاربران در طول زمان تغيير مي کند. از طرف ديگر، معمولا آنچه از سوي کاربر به عنوان يک نيازمندي اعلام مي گردد ( بدون توجه به اينکه آيا اين نيازمندي واقعا به صورت درستي تشخيص داده و بيان شده است)، توسط مهندس نرم افزار به صورت ديگري برداشت مي شود. اين مشکل باعث مي گردد که مهندس نرم افزار درک نادرستي از نيازهايي که از سوي مشتري اعلام مي گردد، داشته باشد.
عدم شناخت دقيق نيازمنديهاي سيستم، باعث بروز مشکل اساسي در بسياري از پروژه هاي نرم افزاري مي گردد. اين مشکل آن است که اغلب نرم افزارهايي  با صرف هزينه هاي زياد و زمان طولاني توليد مي شوند که قابليتهايي را در اختيار کاربران قرار             مي دهند که مورد نياز آنان نمي باشد!. اين مشکل در بسياري از نرم افزارها تکرار مي شود ، بنابراين اهميت اين مساله را بيشتر مشخص مي کند که شناخت آنچه کاربر واقعا به آن نياز دارد، قبل از طراحي و توليد نرم افزار، تا چه اندازه حائز اهميت است.  



	​
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	هزينه توليد نرم افزار يکي از فاکتورهاي بسيار مهم موردنظر توليدکنندگان محصولات نرم افزاري است. بررسي نتايج هزينه هاي توليد نرم افزار و هزينه برطرف کردن خطا در مراحل مختلف توليد نرم افزار در جدول زير خلاصه شده است. بررسي جدول نشان     مي دهد که هزينه يافتن يک نيازمندي در مرحله توليد کد برنامه، 10 برابر هزينه يافتن آن در مرحله تشخيص نيازمنديهاست. درحالي که اين هزينه در مرحله عملياتي ( و پس از تحويل محصول به مشتري) 40 تا 1000 برابر بيشتر مي باشد. اين واقعيتها، بار ديگر نشان مي​دهد که شناخت آنچه کاربر واقعا به آن نياز دارد، قبل از طراحي و توليد نرم افزار، تا چه اندازه حائز اهميت است. 

	يکي از واقعيتهاي پروژه هاي نرم افزاري، شکست بسياري از پروژه ها به دلايل مختلف مي باشد. نمودار زير عوامل شکست             پروژه​هاي نرم افزاري را نشان ميدهد. همانطور که در نمودار نشان داده شده است، 25 درصد از عوامل شکست پروژه هاي           نرم​افزاري مرتبط با تشخيص نادرست نيازمنديهاي سيستم مي باشد.
از طرف ديگر با توليد روز افزون محصولات نرم افزاري مختلف، موضوع کيفيت در محصولات نرم افزاري اهميت ويژه اي يافته است. با توجه به وجود انواع مختلف از يک محصول نرم افزاري، آنچه عامل مزيت رقابتي يک محصول ميباشد، علاوه بر قابليتهاي کارکردي آن، قابليتهاي غيرکارکردي است که ويژگيهاي کيفي محصول را مشخص مي کند. شناخت صحيح فاکتورهاي کيفيت يک محصول نرم افزاري، به همراه قابليتهاي کارکردي موردنياز، يکي ديگر از الزامات تحليل در مرحله شناخت سيستم مي باشد.
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	همه اين واقعيتها،  نياز به بحث مهندسي نيازمنديها را بيشتر آشکار مي کند. مهندسي نيازمنديها از جمله مهارتهايي است که يک مهندس نرم افزار که در زمينه تحليل سيستمهاي نرم افزاري فعاليت مي کند بايد با آن به صورت خاص آشنا باشد. در اين راه، براي تعيين نيازهاي واقعي يک سيستم ، مهندس نرم افزار از دانش ذينفعان پروژه ( شامل مشتري، مديران و کاربران نهايي) استفاده مي کند بنابراين بايد نحوه تعامل با هر يک از اين ذينفعان و نوع نيازمنديهايي که توسط هر گروه اعلام مي شود را بداند.

	گفتنی است کمیسیون فناوری اطلاعات ، تجارت الکترونیک و مخابرات ( EBITT ) کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی با هماهنگی کارشناسان خود ، آمادگی برگزاری سمیناری آموزشی در این زمینه را دارد ، علاقه مندان می توانند جهت هرگونه اطلاعات با کارشناس مربوطه خانم صادقیان با تلفن 88308330 تماس حاصل نمایند . 
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دکتر نهاوندیان معتقد به بازنگری در قوانین بانکی است





�





دکتر محمد نهاوندیان رییس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران در همایش خدمات بانکی و صادرات گفت : در قوانین بانکی باید یک بازنگری اساسی صورت گیرد تا سیستم بانکی ما معقول شود . 


وی افزود : باید از تهدیدها فرصت ساخته شود و لازم است بانکها و نظام بانکی ما در شرایط موجود طرحی نو در تعامل با نظام بانکی بین المللی دراندازند و در نحوه حضور در بازار جهانی طرح جدیدی به وجود آورند ، چراکه فرصت ها را نباید به علت موانعی که در بعضی از قوانین وجود دارد از دست داد .


وی همچنین گفت : برای حضور فعال بانک های ایران در بازارهای جهانی ابتدا باید بررسی کرد که در این رابطه چه کارهایی صورت گرفته است . 


رییس اتاق ایران در ادامه افزود : اگر قرار است بانک های ما در بازارهای جهانی رقابت کنند ، بهتر است در داخل کشور نیز برای ارایه خدمات بهتر بانکی رقابت ایجاد کنیم.  
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