
	اتاق بازرگانی بین المللی 

تمهیدات دیگری برای تسهیل تجاری دور مذاکرات دوحه پیشنهاد می کند

نظر به اینکه مذاکرات تجاری جهانی وارد مرحله حساس جدیدی می شود اتاق بازرگانی بین المللی ICC لیستی از پیشنهاداتش را جهت استفاده اعضای سازمان تجارت جهانی در مذاکرات آتی، منتشر نموده است ، طی آن اعضا هیأت رییسه اش ، حمایت خود را از پیشرفت های قابل توجهی که در تسهیل تجارت صورت گرفته ، ابراز نموده اند .
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	این نامه توسط یکی از کمیسیون های ICC به نام کمیسیون گمرک و قوانین تجاری تهیه گردیده و به شکل توافق نامه ای توسط رؤسای مذاکره کننده سازمان تجارت جهانی پیرامون مسایل کشاورزی و تعرفه های صنعتی ، به چاپ رسیده است . این امر برای ایجاد تفاهم در خصوص دستور جلسه توسعه مذاکرات دوحه انجام گرفته است . اتاق بازرگانی بین المللی در این نامه اقداماتی را که می توان در حال حاضر برای تسهیل در اجرای این توافق نامه انجام داد ، بیان نموده و متذکر شده است که برای زمانی شدن دستور جلسه نباید صبر نمود .



	ICC مدت مدیدی است که از ایجاد تسهیلات از طریق توافق نامه های توافقی متقابل در رویه​های تجاری حمایت کرده زیراکه موجب بهبود اثر بخشی مدیریت گردش کالا در مرزهای ملی می گردد.
یک توافق​نامه تسهیل تجارت بین​المللی (IFTA)  International Trade Facilitation Agreement  مزایای قابل توجهی را برای تمامی اعضا به دنبال خواهد داشت . افزایش میزان تجارت و سرمایه گذاری خارجی ، تقویت فضای رقابتی ، کاهش مجموع هزینه ها و افزایش درآمدهای دولت از جمله نتایج اجرای این توافق نامه خواهند بود . 
در حالی که آخرین پیش نویس این توافق نامه شامل پیشنهادات زیادی از طرف اعضای WTO می باشد هنوز امیدی برای پیشرفت در این زمینه انتظار می رود .
ICC در نامه خود ، پذیرش مسئولیت بیشتر دستگاه های الکترونیکی، کاهش نیاز به اطلاعات و اسناد اضافی ( بروکراسی ) ، به کارگیری روش های نوین که موجب تسریع در روند تحویل کالا می گردد را خواستار شده است . 
از نقطه نظر اتاق بازرگانی بین المللی ، اعضای WTO لازم است که به بررسی و تجزیه و تحلیل پیشرفت های انجام گرفته در خصوص تسهیل تجارت با درنظر گرفتن روش های کاهش زمان در ترخیص کالا در بنادر بپردازند . 
در این نامه ICC بر ضرورت ایجاد امکاناتی برای حمایت از انتقال مدیریت پیشرفته مرزها به بعضی از کشورهای در حال توسعه پافشاری کرده است . این چنین توافق نامه ای باید نیازهای اعضا را از طریق تلاش های خودجوش هماهنگ شده توسط سازمان تجارت جهانی به منظور بازدهی بیشتر و تضمین استانداردهای عمومی ، شامل گردد . 
همچنین لازم است نظامی که بتواند منافع اعضا را اندازه گیری کند برای اثر بخشی این برنامه به کار گرفته شود . به علاوه سازمان تجارت جهانی باید نقطه نظرات بخش خصوصی را در پیشرفت این امر در نظر بگیرد .    


	شناخت نیازهای واقعی کاربران مبحث اصلی مهندسی نیازمندی​ها است
مبحث مهندسي نيازمنديها به بررسي و بحث فعاليتهايي مي پردازد که چگونه دامنه مساله و شناخت دقيق آن بر روي محصول نرم افزاري موثر است، کاربران يک سيستم نرم افزاري از يک سيستم چه مي خواهند و چگونه کاربر نهايي با سيستم در تعامل خواهد بود. شناخت نيازهاي واقعي کاربران به درستي و در زمان مناسب، مبحث اصلي مهندسي نيازمنديهاست.  مهندسي نيازمنديها به مهندسين نرم افزار کمک مي کند درک بهتري از مشکلاتي که در عمل با آن برخورد خواهند کرد، داشته باشند و راه کارهاي حل اين مشکلات و قابليت تعيين دقيق نيازمنديهايي که توسط کاربران اعلام مي گردد، داشته باشند.

مهندسي نيازمنديها در مرحله شناخت آغاز ميشود. در اين مرحله مجموعه فعاليتهايي در ارتباط با محدوده و طبيعت مساله اي که بايد نرم افزار براي حل آن توليد شود، انجام مي شود. پس از اين مرحله، مرحله شفاف سازي آغاز مي شود. در اين مرحله مجموعه فعاليتهايي انجام مي شود که مشتري در آنها مشخص مي کند که به چه قابليتهايي  نياز دارد. سپس مرحله تصميم گيري در ارتباط با نيازمنديها آغاز مي شود. در اين مرحله مشخص مي شود که کدام نيازها، نيازهاي پايه اي و اساسي سيستم هستند. اين نيازها مشخص شده، اصلاح مي شوند و تغييرات موردنياز در آنها اعمال مي شود. در اين مرحله بحث و گفتگو ميان کاربر و مهندس نرم افزار صورت مي گيرد. تقدم ميان نيازها، نيازهاي اساسي سيستم و زمان برآورده شدن هر يک از نيازها مشخص مي شوند. در پايان نيازها با استفاده از يک زبان مدل سازي مستند مي شوند سپس مجددا بررسي و براي اطمينان  از اينکه درک درستي از مشکلات صورت گرفته است صحت سنجي مي شوند. بدين ترتيب اطمينان حاصل مي گردد کاربر و مهندس نرم افزار ديدگاه مشترکي در اين ارتباط دارند.

هدف نهايي از مهندسي نيازمنديها مستند سازي نيازمنديهايي است که بايد برآورده شوند و مشخص کردن فاکتورهاي کيفيتي که محصول نرم افزاري بايد آنها را برآورده نمايد. اين فاکتورهاي دربرگيرنده قابليتهاي عملياتي و قابليتهاي غيرعملياتي ازجمله کارايي، سادگي کاربرد، قابليت جابجايي و... مي باشد.  محصول نهايي مهندسي نيازمنديها مجموعه  مستنداتي است که در آنها نيازمنديهاي سيستم  به صورت قابل فهم، دقيق، صحيح ،کامل و قابل تست مشخص شده اند. اين مجموعه محصولات مورد استفاده همه ذينفعان پروژه قرار خواهد گرفت. موفقيت يک محصول نرم افزاري شديدا به کيفيت خروجي هاي مهندسي نيازمنديها وابسته است.
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	يکي ديگر از محصولات مهندسي نيازمنديها، طرح و برنامه تست سيستم باشد. از آنجا که در طي مرحله تست، بايد سيستم بر اساس نيازمنديهاي آن تست شود، نيازمنديهاي دقيق سيستم براي برنامه ريزي تست سيستم لازم است. در صورت وجود نيازمنديهاي دقيق و صحيح، امکان تعامل با مشتري در ارتباط با نحوه تست سيستم در مراحل اوليه پروژه وجود دارد.

	نيازمنديهاي سيستم و بررسي دقيق و صحيح آنها چنان حائز اهميت است که در متدولوژيها و فرآيندهاي مهم در مهندسي              نرم افزار، اغلب بخش خاصي به اين مبحث تخصيص داده شده است.  اهميت مهندسي نيازمنديها در توليد سيستم نرم افزاري با کيفيت تعريف شده و قابل اندازه گيري امروزه مورد تاييد و تاکيد همه توليد کنندگان نرم افزار مي باشد. جهت دسترسي به آن نيازمنديها، آشنايي و به کارگيري روشها و ابزارهاي مناسب الزامي است. در اين راستا سرفصل مطالب پيشنهادي جهت طي يک دوره آموزشي به صورت زير ارائه مي گردد:

1- نگاه کلي بر مهندسي نيازمنديها

2- شفاف سازي نيازمنديها

3- تحليل نيازمنديها

4- اعتبارسنجي نيازمنديها

5- مستندسازي و توصيف نيازمنديها

6- مديريت تغييرات در نيازمنديها

شایان ذکر است ، کمیسیون فناوری اطلاعات ، تجارت الکترونیک و مخابرات ( EBITT ) کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی با هماهنگی کارشناسان خود ، آمادگی برگزاری سمیناری آموزشی در این زمینه را دارد ، علاقه مندان می توانند جهت هرگونه اطلاعات با کارشناس مربوطه خانم صادقیان با تلفن 88308330 تماس حاصل نمایند .


�           


کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی  
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