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	در دیدار هیأت ویتنامی از ICC فرانسه

داوران ویتنامی با نحوه کار بخش داوری ICC آشنا شدند

در سپتامبر 2007 هیأتی متشکل از 12 تن از قضات و داوران ویتنامی از مقر اصلی ICC در پاریس دیدار کردند . آنها به منظور آشنایی بیشتر با خدماتی که دیوان داوری             بین المللی ICC ارایه می دهد  با مسئولان این بخش ملاقات نمودند .

آقای امانوئل ژولوت Emmanuel Jolivet مشاور کل دیوان داوری بین المللی ICC و خانم لورا هامود Lara Hammoud مدیر هماهنگی و بازاریابی خدمات حل اختلافات ICC پذیرای هیأت ویتنامی ، که در میان آنها 3 قاضی عالی رتبه از وزارت دادگستری ، مرکز داوری بین المللی ویتنام و اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ویتنام حضور داشتند ، بودند .
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	خانم هامود در دیدار با هیأت ویتنامی بیان کرد : دیدار ما تأثیرات متقابل عمیق و آموزنده ای را در پی داشت . وی اضافه نمود : اتاق بازرگانی بین المللی مفتخر است میزبان چنین هیأت عالی رتبه بوده و نیز توانسته است در پیشبرد روند داوری در ویتنام سودمند باشد . 



	این هیأت همچنین با بخش های مختلف داوری ICC از جمله بخش خدمات حل و فصل اختلافات و کارشناسان و مشاوران آن آشنا شدند . 

گفتنی است ویتنام در تاریخ 11 ژانویه 2007 به عضویت سازمان تجارت جهانی WTO درآمد . این کشور یکصد و پنجاهمین عضو سازمان WTO محسوب می شود و هم اکنون قوانین جدید داوری در آن کشور در شرف اجرا می باشد . 




	نقش صندوق بین​المللی پول در کشورهای کم درآمد
جان لیپسکی، معاون اول مدیرعامل صندوق بین​المللی پول در سپتامبر سال جاری در محل مدرسه خیریه آکسفام سخنانی ایراد کرد ، خلاصه​ای از سخنان ایشان بدین شرح است :
اقتصاد جهانی در سال​های 2000 و 2001 در شرایط رکود و کسادی قرار داشت در حالی که در  سال​های بعد از آن و با فائق آمدن بر آن شرایط ، وضعیت بسیار بهتر از آن چیزی بود که انتظار می​رفت. 



	طی دهه​های گذشته ، قوی​ترین رشد و شکوفایی اقتصادی، در پنج سال اخیر روی داده است. همچنین این سال​ها از نظر کل رشد اقتصادی و نیز کاهش نوسانات در تولید، بسیار متوازن بوده​اند.

چه کسی پیش​بینی می​کرد که کشورهای آفریقایی واقع در جنوب بیابان ساهارا (شامل چاد، مالی، سودان، نیجر، موریتانی و ...) بیشترین رشد و توسعه را طی دهه​های اخیر داشته باشند ، بدون این​که هیچ نشانه​ای از رکود در آن کشورها دیده شود؟ چه کسی از پیش می​دانست سرمایه​گذاران بین​المللی تا بدین اندازه از سرمایه​گذاری در این بازارهای روبه​رشد استقبال کنند؟ در نتیجه این نظریه که اصولاً این کشورها قابلیت رشد زیاد ندارند به فراموشی سپرده شد.  
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	بنابراین پیشرفت معنی​دار و جدیدی که مورد انتظار است موجب می​شود تا اهداف سیاست​های مؤثر اقتصاد آزاد و توسعه بخش مالی پایه ریزی شود- اهدافی که رشد را سرعت بخشد، فقر را کاهش دهد و ثبات اقتصادی را بوجود آورد- و اینها هر روز دست​یافتنی​تر به​نظر می​رسند. 

	البته توسعه​های اخیر به تمامی مثبت نیستند. آشفتگی​های مالی طی چند ماه گذشته نشان از آن دارد که بازارهای سرمایه به​طور جهانی یکپارچه​اند و نقص​ بازار می​تواند ریسک​هایی را برای فعالیت بخش​های واقعی اقتصاد به دنبال داشته باشد. تاکنون بازارهای نوظهور به نسبت کمتری تحت تأثیر نوسانات و عدم امنیت بازارهای بین​المللی قرار گرفته​اند. اما اگر رشد اقتصادی دنیا به​طور قابل​ملاحظه​ای در سه ماه آینده رو به کندی برود، رشد چالش​ها بیشتر می​شود. 

علی​الرغم ریسک​هایی که در آینده نزدیک وجود خواهد داشت ، خوب است درس​هایی را که از چند سال گذشته گرفته​ایم، در نظر داشته باشیم و به امکاناتی که در سال​های آتی در پیش روی داریم فکر کنیم. در حال حاضر از آنجاکه این موارد به فعالیت​های صندوق وابسته هستند، بنابراین نقش صندوق بین​المللی پول را در این میان مورد بررسی قرار خواهیم داد . 
در سال​های اخیر بحث گسترده​ای در مورد نقش صندوق در کشورهای کم درآمد مطرح بوده است. تغییرات در فضای مالی و اقتصادی جهانی، یکسری امکانات جدید را در اختیار ما قرار داده است ؛ برای مثال موافقت​های مالی صندوق بین​المللی پول با کشورهای عضو به بالاترین حد خود در سال 2003 رسید و پس از آن به ​سرعت به کمترین میزان خود در زمان حال تنزل کرد. ولی مهمتر از آن این است که همچنان اقتصاد جهانی بیش از پیش از هر جهت روبه ادغام می رود ، باید به این امر توجه کرد که ما چه می​توانیم بکنیم تا مطمئن شویم کشورهای با درآمد پایینی که عضو ما هستند از افزایش امکانات صندوق به طور کامل بهره​برداری کنند .   

اکنون صندوق تصمیم گرفته است باوجود استراتژی میان​مدتی که از سال 2005 آغاز شد، چالش​های اساسی را مورد توجه قرار دهد. یکی از هدف​های کلیدی این استراتژی میان​مدت آن است که تعهد صندوق به کشورهای عضو کم درآمد را ارزیابی و مطمئن شود اقدامات انجام شده در این رابطه مؤثر بوده است. البته تنها در صورتی می​توانیم به این هدف  برسیم که هماهنگ با اعضایمان و همکارانی چون بانک جهانی و بانک​های توسعه منطقه​ای حرکت کنیم.

اهداف عمده ما روشن ​است ، کمک به کشورهای عضو کم درآمد ، تا این کشورها بتوانند به​طور موفقیت​آمیزی با اقتصاد جهانی ادغام شوند، برقراری و حمایت از رشد باثبات​ و سریع​تر، و کاهش فقر. 
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امارات همچنان شريك اول تجاري ايران است
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بيشترين صادرات كشور در پنج ماهه سال جاري به كشورهاي امارات متحده عربي، عراق، چين، ژاپن، هنـد صورت گرفته است. به بياني ديگر 58/61 درصد از سهم وزني و 87/42 درصد از سهم ارزشي صادرات كشور در پنج ماهه اول سال 1386 متعلق به اين 5 كشور تعلق داشته است. 





عمده واردات كشور در پنج ماهه اول سال 1386 از كشورهاي امارات متحده عربي، آلمان، چين ، سـوئيـس و هند انجام گرفته است.


 


به عبارت ديگر 76/57 درصد از سهم وزني و 04/54 درصد از سهم ارزشي كل واردات كشور طي پنج ماهه اول سال جاري متعلق به 5 كشور ياد شده است. 





بررسي تراز بازرگاني خارجي جمهوري اسلامي ايران با كشورهاي فوق نشان دهنده اين است كه بيشترين رقم مربوط به كسري تراز تجاري به ترتيب مربوط به امارات متحده عربي با كسري معادل 7/3576 ميليون دلار، آلمان با كسري معادل 3/1887 ميليون دلار، سوئيس با كسري معادل 2/1090 ميليون دلار ، فرانسه با كسري معادل 3/754 ميليون دلار و انگلستان با كسري معادل 9/714 ميليون دلار و جمهوري كره با كسري 3/681 ميليون دلار بوده است. 
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