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	برگزاری کمیسیون  ( EBITT )در دبی

از 15 تا 17 اکتبر 2007 ملاقات اعضای کمیسیون EBITT جهت تبادل نظر و گزارش فعالیت​های کارگروه های مرتبط در دبی انجام گردید . این نشست به منظور ارایه             فعالیت​های انجام شده ، در رابطه با گروه پیشنهادی سال گذشته ICC تحت عنوان BASIS صورت گرفت .

در جلسه سال جاری همچنین به بررسی نقش Internet و ICT در توسعه کسب و کار تحت عنوان  Driving Development with ICIS and Internet  به صورت کنفرانس جانبی با حضور مسئولین دولت امارات ، مدیران و کارشناسان سازمان WTO و نمایندگان کمیسیون EBITT کشورهای عضو در روز 17 اکتبر پرداخته شد .
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	گفتنی است ، پایان مأموریت آقای Talul Abu Ghazaleh رییس کمیسیون EBITT و BASIS–ICC اعلام ، و ضمن تشکر از فعالیت​های ایشان توسط کمیسیون EBITT و مدیریت ICC ریاست جدید کمیسیون به آقای Dr. H. Heitman از شرکت SAP آلمان داده شد. 

	ریاست جدید EBITT از 15 دسامبر 2007 آغاز به کار خواهد نمود . 

دکتر عبداله زاده دبیر کمیسیون و آقای دکتر شهریار پورآذین عضو گروه EBITT کمیته ایرانی در این سمینار حضور داشتند . 
جلسه غیر رسمی اول با مدیریت آقای Gordon Moir ریاست کارگروه                                           Internet and Telecom Infrusture and Service ( ITTS )  در رابطه با پیش نویس 5 مستند تهیه شده حول فعالیت های کارگروه و کمیسیون برگزار گردید . 
در این جلسه مقرر گردید مستندات سال 2002 در رابطه با راهنمایی انجام شده جهت Telecom - Liberalization  با مستندات حاضر در سال 2007 مقایسه و اختلافات موجود یادآوری گردد . 

در این خصوص ارایه راهنمایی برای کشورهای عضو و سیاست آزادسازی صنعت Telecom مورد تأکید قرار گرفت . 

اولین ملاقات رسمی تحت عنوان [ BASIS–ICC ]  
Business Action to Support the Information Society, an ICC Initiative        
به ریاست آقای Talul Abu Ghazaleh رییس کارگروه و آقای Guy Sebban دبیرکل ICC و معاونت BASIS ، با حضور 32 شرکت کننده به نمایندگی از 25 کشور عضو به همراه 2 عضو ناظر و پرسنل ICC تشکیل گردید . 


	در این جلسه آقایان Gerard- B.J.Hanstink  و  Herbert. M. Heitmann از پانزدهم دسامبر 2007 به عنوان رییس و معاون کمیسیون معرفی و سپس جلسه به بررسی الویت های کارگروه پرداخت . 
طبق تصمیم اتخاذ شده ، آموزش به عنوان اولین و مهمترین الویت در دستور کار آینده کارگروه قرار گرفت . در این برنامه آموزشی ارتقاء سطح دانش شهروندان ، مشتریان ، دانشجویان و کلیه اقشار مرتبط با ICT مورد تأکید قرار گرفت و پیشنهاد شد کارگروه جدیدی در رابطه با آموزش با شعار ICT is a educational not just technology تشکیل گردد . 
یادآوری می شود در این نشست لزوم آموزش ذینفعان ICT توسط کمیسیون EBITT کمیته ایرانی مورد اشاره قرار گرفت . 

همچنین لزوم هماهنگی بین کسب وکار و تکنولوژی ICT مورد توافق کلیه شرکت کنندگان بوده و آموزش به عنوان ابزاری مؤثر و لازم در این رابطه مورد تأکید قرار گرفت . 
در ادامه این جلسه بررسی برنامه کارگاه تخصصی که قرار است از 12 الی 15 نوامبر 2007 در برزیل برگزار گردد ، مورد بررسی قرار گرفت . 

گفتنی است این کارگاه تخصصی عمدتاً درصدد پاسخگویی به سؤالاتی حول محور نوع و چگونگی کمک ICT به توسعه کسب وکار است . کارگاه تخصصی در این جلسات در رابطه با 5 موضوع متنوع به آموزش و اطلاع رسانی سیاست ها و راهنمایی های BASIS به شرکت کنندگان خواهد پرداخت و امیدوار است که این آموزش ها در راستای توسعه فعالیت های تجاری مؤثر واقع شود . 
از اهداف اصلی این کارگاه اطلاع رسانی همگیر و همگانی ذینفعان خواهد بود . از شرکت کنندگان خواسته شد تا نظرات خود را در رابطه با به کارگیری ابزارها و روش های مناسب جهت انتشار سیاست ها ، قواعد و راهنمایان BASIS به کارگروه اعلام نمایند . در این رابطه استفاده از web-site جهت اطلاع رسانی پیشنهاد گردید . 
دکتر عبداله زاده پیشنهاد نمود : پروژه مشخصی جهت شناخت و محلی نمودن مقررات تعریف شود و به عنوان خروجی پروژه ، اثرات به کارگیری ابزار الکترونیکی در کسب و کار به صورت کمی ارایه گردد . ایجاد کارگاه تخصصی در کمیسیون EBITT کمیته ایرانی در این راستا بسیار کارساز و مفید پیش بینی می گردد .
جلسه دوم با گزارش مالی BASIS توسط ریاست کارگروه ادامه یافت و از کشورهای عضو تقاضا شد که با کمک های مالی خود BASIS را حمایت نمایند . تعدادی از نمایندگان کشور ایران از طرف شرکت های تابعه خود در این خصوص قول مساعد دادند .

دومین جلسه رسمی کمیسیون E-Business , IT , Telecom ( EBITT ) با حضور 32 عضو از 19 کشور برگزار شد . 

برنامه کاری این جلسه در رابطه با گزارش فعالیت کارگروه های کمیسیون توسط رؤسای کارگروه در سال گذشته ارایه شد . 
رییس کمیسیون آقای Talul – Abu – Ghazaleh در سخنانی لزوم ارایه سیاست های مؤثر و آموزش کشورهای عضو را در به کارگیری آن  به عنوان هدف کمیسیون در فعالیت های آتی مورد تأکید قرار داد و یادآور شد تنها در کشور امارات 10 میلیارد دلار بودجه جهت آموزش ICT تخصیص یافته و لازم است این مهم مورد توجه اعضای کمیسیون قرار گیرد و همچنین زمینه های لازم جهت مشارکت و تسهیل در همکاری از فعالیت های مرتبط ایجاد گردد .
گزارش کارگروه Internet and Telecom Infrastructure توسط معاون کارگروه با تأکید بر شرکت نمایندگان کشورهای در حال توسعه در فعالیت​های کارگروه ارایه گردید . 
دراین گزارش از اعضا خواسته شد تا در برنامه ریزی کارگروه برای حضور در کنفرانس آتی در ژنو همکاری کنند و سعی نمایند تا با حضور فعال خود، زمینه جایگزینی ITU در ژنو را با UN فراهم کنند .
در این بخش عدم توجه کارگروه به تمرکز و کنترل Internet توسط مراکز محدود در کشورهای خاص توسط دکتر پورآذین مطرح شد . وی در سخنانی گفت : لازم است کمیسیون و کارگروه مربوطه نقش فعال تری در این زمینه به عهده گیرد . وی با ارایه آمار و بیان مسایل تکنیکی در این رابطه لزوم بر این مورد را تأکید کرد .
پیشنهاد ایجاد یک کارگروه مستقل جهت بررسی امکان عدم تمرکز و یا ایجاد یک مرکز با مدیریت ICC و کمیسیون EBITT برای هدایت و کنترل سرویس های Internet مورد توجه و تأیید نمایندگان قرار گرفت . 

آقای Guy Sebban در این رابطه یادآور شد ، با توجه به محدودیت ها و اهداف تعریف شده لازم است توجه شود که ICC یک شرکت خدماتی و یا مشاوره ای نمی باشد . 
در کارگروه Privacy and Protection of Personal data اقدامات انجام شده در کشور پاکستان به اطلاع اعضا رسید و از اعضا تقاضا شد تا نسبت به ارایه راه حل های جدید و ایده های نو کارگروه را یاری نمایند .
در بخش افتتاحیه کنفرانس جانبی روز 17 اکتبر خانم H.E.Sheika – Lubna – AL – Qasimi وزیر اقتصاد امارات در سخنانی بر لزوم به کارگیری ICT و اثرات مثبت آن در کسب و کار و اقتصاد امارات تأکید کرد و گفت : حمایت همه جانبه در این رابطه جهت فعالان ICT از اهداف مسئولین دست اندرکاران خواهد بود . 
در ادامه آقای Talal – Abu – Ghazaleh با تشکر از شرکت کنندگان و حضور فعال آنان در جلسات گفت : هدف کمیسیون EBITT در آینده ( با مدیریت جدید ) در راستای تهیه ابزار لازم برای اطلاع رسانی و عملی نمودن سیاست ها و قواعد تصمیم گیری است و این کمیسیون زیر چتر حمایتی ICC خواهد بود . 
از نکات قابل توجه در این ملاقات عدم حضور نمایندگان آسیای شرقی مانند کشورهای کره جنوبی ، ژاپن ، چین و اقیانوسیه و همچنین استرالیا و زلاندنو بود که در یک بررسی اجمالی و تبادل نظر با مسئولین کمیسیون علت عدم استقبال این کشورها ، نبود پتانسیل لازم جهت سیاستگذاری از طرف این کشورها اعلام شد . این کشورها عمدتاً درصدد انعقاد قراردادهای صرفاً کمی و بر اساس قواعد و قوانین ارایه شده می باشند و در تصمیم گیری ها عملاً نقشی ایفا نمی کنند . 
از دیگر نکات برجسته این ملاقات تأکید بر عدم سیاسی و نژادی بودن آن است که قویاً به صورت تلویحی یادآوری گردید . 




	کمیسیون داوری در سنگاپور برگزار شد

نشست کارگروه تحقیق و قانونگذاری خدمات حل اختلاف کمیسیون داوری ICC در اکتبر 2007 در سنگاپور برگزار گردید . در این نشست قدم مهمی در راستای توسعه منطقه ای ، در زمینه خدمات حل اختلاف ICC برداشته شد و بر حضور فعال آسیا در دنیای تجارت تأیید گردید . 
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	جلسات دوره ای (6 ماهه) این کمیسیون فرصتی به کارگروه های مختلف آن می​دهد تا گزارشی از پیشرفت اقدامات انجام شده را به سمع و نظر دیگران برساند . در چنین جلساتی معمولاً متخصصین داوری منطقه ای ، مطالب مهمی را عنوان می کنند .
آقای جایا کومار Jaya Kumar معاون نخست وزیر و وزیر دادگستری سنگاپور در خصوص نقش کشورش در توسعه داوری منطقه صحبت نمود.

	آقای کاچواها Kachwaha از انجمن وکلای عالی هند در مورد وضعیت داوری در هند و آقای جینگزو تائو Jingzhuo Tao  عضو دادگاه                  بین المللی داوری ICC نیز درباره داوری در چین مطالبی بیان کرد . 
در ابتدای جلسه آقای پیتر ولریچ رییس کمیسیون داوری گفت : در چند دهه اخیر ، این اولین باری است که جلسه کمیسیون در خارج از پاریس برگزار می شود که این امر از اهمیت ویژه ای برخوردار است . 
وی افزود : کمیسیون داوری 490 عضو از 90 کشور دنیا دارد که در واقع یک گروه کاملاً بین المللی را تشکیل می دهد . 
آقای چینگ یوکنگ Cheng Yeekhong رییس دادگاه بین المللی داوری منطقه آسیا از برگزاری این جلسه در سنگاپور ابراز خرسندی نمود و افزود : این رویداد موجب پررنگ تر شدن حضور ICC در منطقه می گردد و فرصتی را برای تبادل نظر به شکل مستقیم بین متخصصین حل اختلاف و سیاستگذاران ICC در منطقه ایجاد می کند . 

وی گفت : اتاق بازرگانی بین المللی در سراسر دنیا از نقطه نظر دستیابی به خدمات حل اختلاف دارای اهمیت بسیار زیادی است . دادگاه بین المللی داوری در طی سال های اخیر ، نقش منطقه ای را گسترش داده است و در حال حاضر هم در شمال آمریکا ، آمریکای لاتین، خاورمیانه ، آفریقا ، انگلستان و همچنین آسیا حضور فعال دارد . 

گفتنی است جلسات این کمیسیون نمایندگانی را از کمیته های ملی سراسر دنیا به خود جلب نموده است . در این جلسه حضور فعال کشورهای آسیای حاشیه اقیانوس آرام با شرکت نمایندگانی از کشورهای چین ، هند ، اندونزی ، مالزی ، فیلیپین ، سنگاپور ، سریلانکا ، تایلند ، استرالیا ، نیوزلند به چشم می خورد . 


	با حضور جمعی از کارشناسان بانکی

سمینار یک روزه URDG برگزار گردید

مقررات متحدالشکل ضمانتنامه​های عندالمطالبه یا URDG با حضور نزدیک به 100 نفر از کارشناسان بانک​های خصوصی و دولتی توسط کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین​المللی برگزار گردید .

خانم تذهیبی دبیر کمیسیون بانکداری و دکتر محبی دبیر کمیسیون حقوقی کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین​المللی از سخنرانان این سمینار یک روزه بودند .

خانم تذهیبی که بخش عمده ای از وقت سمینار به ایشان اختصاص یافت به تشریح این مقررات پرداخت و گفت نقش و تأثیر ضمانتنامه های بین​المللی در مبادلات جهانی سال هاست که مورد توجه اتاق بازرگانی بین​المللی و به ویژه کارشناسان و اعضای کمیسیون بانکداری قرار داشت . URDG در واقع تجدید نظری است بر مقررات قبلی اتاق بازرگانی بین​المللی ، به نام مقررات متحدالشکل برای ضمانت قراردادها ، نشریه 325 که به علت پیچیده بودن شرایط مطالبه وجه الضمان کمتر مورد استقبال جامعه بازرگانی بین المللی قرار داشت . در مقررات جدید به ساده​سازی شرایط مطالبه و استفاده از متون شفاف​تر توجه بسیار شده است .
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	وی از ماده 20 این مقررات به عنوان نقطه عطف نام برد و در این رابطه گفت در این ماده مطالبه وجه​الضمان را بدون نیاز به ارایه سند یا رأی دادگاه​های صالحه عملی نموده است و صرفاً بر اساس ادعای مکتوب ذینفع مبنی بر تخلف متقاضی از شرایط قرارداد فیمابین ، ضامن را ملزم به پرداخت وجه​الضمان نموده است . 

	وی در ادامه سمینار ماده 1 تا 26 را به تفصیل برای علاقه مندان تشریح کرد .

دکتر محبی نیز بخش ششم این قوانین ، شامل قانون حاکم و حوزه قضایی را توضیح داد . ایشان مقررات حوزه قضایی را با توجه به مسایل حقوقی ایران تشریح کرد .

گفتنی است مقررات URDG توسط گروه تجدیدنظر ضمانتنامه​های عندالمطالبه ICC در حال تجدیدنظر است . 

گزارش ارزشیابی سمینار

طبق بررسی دبیرخانه برگزاری سمینارهای کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین​المللی نتایج ارزشیابی سمینار URDG به شرح زیر است :

100 درصد شرکت​کنندگان مطالب سمینار را با شغل خود در ارتباط دیدند و 4/97 درصد قبل از برگزاری سمینار از موضوع آن با اطلاع بودند و تنها 6/2 درصد از موضوع سمینار اطلاع نداشتند .

در رابطه با تأثیر سمینار در بهبود روش​های شغلی شرکت کنندگان 7/98 درصد آن را مؤثر و تنها 3/1 درصد آن را بی تأثیر دانستند . 7/98 درصد شرکت​کنندگان همچنین انتظارات خود را از برگزاری سمینار مثبت ارزیابی نمودند .

همچنین 8/94 درصد سخنرانی و هماهنگی بین دو سخنران را مناسب دانستند و تنها 2/5 درصد آن را متوسط اعلام نمودند . 

اداره جلسه را نیز 7/98 درصد خوب ارزیابی کردند . 

گفتنی است 88 درصد شرکت​کنندگان خواستار تکرار سمینار شدند . 

شرکت​کنندگان همچنین خواستار افزایش زمان پرسش و پاسخ گردیدند تا بتوانند موضوعات مطرح شده در بانک​های خود را عنوان کنند و به حل و فصل آنها بپردازند در ضمن از سخنرانان خواسته​اند بیشتر به موضوعات روز بانکی بپردازند . 


�           


کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی  


آبان  1386 –  شماره 27  
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پایتخت های فکری به چه معنا است





�








     ایجاد پایتخت های فکری                (Intellectual Capital)  یکی از برنامه�های ICC در سالهای آینده است. به گفته آقای سبان اولین پایتخت فکری که ICC قصد تأسیس آن را دارد ، ایجاد یک «پایتخت داوری» در آسیا است. ساماندهی و نحوه اداره این پایتخت ها به صورت تأسیس دفتر در کشورهای ذیربط است که تحت نظارت ICC پاریس عمل می کند.


     از جمله راه حلهای توسعه بازار توسط ICC تأسیس دفتر دبیرخانه دیوان داوری در مناطق دنیا است که اولین مورد آن «آسیا» است. در حال حاضر سنگاپور و هنگ کنگ کاندید تأسیس دفتر دبیرخانه دیوان هستند که یک «تیم حقوقی» در آنجا تشکیل می شود. کاندید بعدی آمریکای لاتین ، آفریقا و اروپای شرقی است.


     دکتر محبی در این رابطه معتقد است  هند ، ژاپن و ایران هم کشورهای بزرگی هستند و برای تصمیم گیری نهایی درباره محل دفترICC  در آسیا، این کشورها نیز می�توانند به عنوان یک انتخاب ملحوظ شود. نماینده هند و مالزی از پیشنهاد دکتر محبی حمایت کردند. آقای ترسیه گفت خوشحال است که سایر کشورها هم اعلام آمادگی می کنند اما باید دید امکانات و تسهیلات و زیرساخت�های لازم برای تأسیس یک دفتر بین المللی را در کشور خود دارند؟ آیا کمیته ملی آنها با دولت متبوع خود برای رفت و آمد و صدور ویزا و سایر تسهیلات هماهنگی کرده�اند؟
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