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	گزارش جلسه کمیسیون حمل و نقل

کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی

آقای رستم افشار دبیر کمیسیون حمل و نقل کمیته ایرانی در جلسه این کمیسیون که با حضور نمایندگان سازمان ها و شرکت های حمل و نقل کشور برگزار شد ، به بحث و بررسی پیرامون مسایل و مشکلات حمل و نقل کشور پرداخت و گفت : برگزاری همایش ایران ترانزیت 2 و سمینار یک روزه اسناد و مسایل حمل و نقل بین المللی تبلیغ بسیار خوبی برای توسعه ترانزیت در کشور است ، به ویژه اینکه در کنار این همایش نمایشگاهی نیز از توانمندی های حمل و نقل بین المللی توسط شرکت های ایرانی برگزار شد که بسیار مورد استقبال قرار گرفت .
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	وی سپس به تحقق اهداف همایش حمل و نقل اشاره کرد و گفت وزارت راه و ترابری میزبان اصلی این همایش با مشارکت             بخش​های دولتی و خصوصی بر تحقق 10 هدف اصلی برای رشد و توسعه حمل و نقل کشور تأکید کرد . 

	1- هماهنگي بین سياست​هاي حمل و نقل کشور و گسترش همكاري​هاي بين المللي حمل و نقل در بخش های دولتي و خصوصي 

2- گسترش و تبادل اطلاعات و انتقال تجربيات با هدف افزايش كارايي شبكه حمل و نقل 
3- تسريع و گسترش روند الحاق به سازمان​ها و كنوانسيون​هاي بين المللي و تسريع در امضا توافقنامه​هاي دو و يا چند جانبه و همكاري​هاي منطقه اي و بين المللي 

4- تسريع در تكميل حلقه هاي مفقوده شبكه هاي زير بنايي حمل و نقل خصوصاً در چار چوب كريدورهاي ترانزيتي منطقه اي و بين المللي 

5- تلاش در جهت كاهش قوانين و مقررات دست و پاگير به منظور جابجایي بهينه كالا و مسافر
6- روان سازي و ساده سازي و كاهش هزينه ها و زمان هاي ترانزيت از مرزهاي كشورها و افزايش تسهيلات در اين زمينه 

7- گسترش و توسعه سرمايه گذاري در بخش حمل و نقل و مشاركت بخش هاي دولتي و خصوصي از جمله سازمان​هاي بين المللي مالي و اعتباري در حمل و نقل
8- توسعه حمل و نقل تركيبي در راستاي ارتقا بهره وري در صنعت حمل و نقل و حمايت همه جانبه از شركت​هاي حمل و نقل



	9- گسترش فن آوري و استفاده از تكنولوژي هاي مدرن و بهره گيري از آخرين تكنيك هاي فني در حوزه حمل و نقل ترانزيت 

10- گسترش و تعميق همكاري و هماهنگي با يكديگر براي رسيدن به آينده​اي بهتر در حوزه حمل و نقل  
در این نشست همچنین نماینده سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای کشور به آمار ترانزیت سه ماهه اول سال 1386 اشاره کرد و گفت : حمل كالاي ترانزيتي از طريق جاده 35% ، راه آهن 11% و به صورت سوآپ 54% بوده است .
همچنین از تعداد 6200 دستگاه تعداد سفر كاميون​هاي حمل كننده كالاي ترانزيتي : تعداد 4500 دستگاه معادل 73% كاميون​هاي ايراني ، 1100 دستگاه معادل 18% كاميون​هاي ترك و 300 دستگاه معادل 5% كاميون​هاي آذري و 300 دستگاه معادل 5% كاميون​هاي ساير مليت​ها بوده است .
وی در پاسخ به این سؤال که آیا هنوز مشکل ترانزیت و اعزام افراد به عراق وجود دارد یا نه گفت : در دو مرز مهران و خسروی مشکل مسافر وجود ندارد اما در مورد ترانزیت کالاهای غیر نفتی با مشکل مواجه هستیم . وی گفت : ایران و عراق در 7 نقطه رسماً مرز مشترک دارند اما تنها از مرز شلمچه فعالیت ترانزیتی انجام می شود و از سایر مرزها فعالیت ترانزیتی انجام نمی شود .
گفتنی است جلسات کمیسیون حمل و نقل کمیته ایرانی هر 15 روز یکبار و با حضور نمایندگانی از سازمان هواپيمائي جمهوري اسلامي ايران ، کشتیرانی ، بانک مرکزی و دیگر سازمان های خصوصی و دولتی حمل و نقل کشور برگزار می شود . 


	برگزاری دوره آموزشی

کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی در نظر دارد 2 دوره آموزشی برای روش​های پرداخت بین​المللی و ضمانتنامه​ها برگزار نماید . این دوره ها در دو سطح متفاوت خواهد بود ؛
مرحله اول ، آموزش مقدماتی روش های پرداخت بین المللی و ضمانتنامه ها (80 ساعت )

مرحله دوم ، آموزش تکمیلی به منظور آمادگی برای « آزمون بین المللی اعتبارات اسنادی » CDCS (70 ساعت )
شرکت در دوره تکمیلی ( مرحله دوم ) با گذراندن موفقیت آمیز دوره اول یا گذراندن آزمون برگزاری از طرف کمیسیون بانکداری خواهد بود .
شهریه شرکت در هر دوره به اضافه کلیه جزوات و کتاب های مورد لزوم 2,500,000 ريال است و داوطلبان می توانند با تلفن 88308330 تماس و یا به آدرس خیابان طالقانی – شماره 254- ساختمان اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران – طبقه پنجم کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی مراجعه نمایند.
· مهلت ثبت نام 30 آبان ماه 1386 
· در صورت به حد نصاب رسیدن داوطلبین کلاس ها از 15 آذرماه 1386 شروع خواهد شد . 

· محل برگزاری کلاس ها اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران می باشد . 





	اتاق بازرگانی بین المللی ICC منتشر کرد : 

مسئولیت در زنجیره عرضه

اتاق بازرگانی بین المللی ICC به منظور کمک به پیشبرد تعهدات بنگاه های کسب و کار در قبال رفتار مسئولانه​شان و در راستای زنجیره عرضه جهانی، مقاله ای را تحت عنوان « مسئولیت در زنجیره » منتشر کرد . دراین مقاله توصیه های عملی برای یکنواخت نمودن نظرات اجتماعی و محیطی در روش های منظم خرید بنگاه به شکل یک مدل کلی مطرح شده است . این مقاله بر اساس تجربیات شرکت های عضو ICC تهیه شده است . 
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	با توجه به اینکه رشد و توسعه در کسب وکار در بخش هایی مانند پوشاک ، کفش ، محصولات غذایی و الکترونیکی که تولید تا میزان زیادی از منابع خارجی تأمین گردد ، از اهمیت ویژه ای برخوردار است، مسئولیت در زنجیره عرضه عامل بسیار مهمی در مسئولیت مشترک و مدیریت زنجیره عرضه محسوب می شود . بنابراین انتخاب روش مناسب در این بخش سهم مهمی را          می تواند در دوام زنجیره عرضه و کارایی بلند مدت آن ایجاد نماید . 



	قاعده اصلی برای همه بنگاه های کسب و کار این است که با فروشندگانی که از تمامی قوانین و مقررات قابل اجرا شرایط کاری حاکم، از نقطه نظر ایمنی و سلامت شغلی و حفظ محیط زیست تبعیت کنند ، تعامل داشته باشند . اگرچه در بسیاری از مناطق دنیا به دلیل نبود اختیارات لازم از سوی دولت ها امکان اجرای قوانین اجتماعی و محیطی برای تضمین روش های تجارت مناسب ، با مشکل مواجه می شود اما به دلیل تعداد زیادی از بنگاه های کسب و کار و سازمان های بخش های خصوصی قدم هایی را برای کمک به فروشندگان برداشته شده است .
اتاق بازرگانی بین المللی در این مقاله روش های متعددی را برای استفاده بنگاه های کسب و کار ارایه می دهد تا بر اجرای تعهدات محیطی و اجتماعی فروشندگان تأثیر بگذارد . همچنین روش های عملی که وظایف فروشنده را در یک مسیر پر مسئولیت مدیریت می کند ، توصیه شده است . این توصیه ها همچنین بر اهمیت مرحله انتخاب فروشنده ، نیاز به همسو گشتن نظرات خریداران در تعدیل روش های خرید انتخابی و بر ارزش گسترش شیوه های همکاری بلند مدت بین بنگاه ها و فروشندگان تأکید می کند . 
آقای اریک بلفراج Erik Belfrage رییس کمیسیون کسب و کار در جامعه ICC و معاون اول بانک سوئدی ( اسکاندیناویسکا Skandinaviska Enkilda ) در این رابطه گفت : ابتکار عمل در مسئولیت زنجیره عرضه نقش مهمی در پیشبرد شیوه های محیطی و اجتماعی میان زنجیره تولید صنایع دارد . وی افزود : در این مقاله نقش اساسی را دولت ها با تصویب و اجرای قوانین مناسب ارایه    می دهند و ابتکار عمل باید تنها نقش مهمی داشته باشد . 
اتاق بازرگانی بین المللی در این مقاله با درنظر گرفتن مطلب فوق ، به دنبال ایجاد چارچوب سیاستی است که نقش مربوط به دولت و بنگاه های کسب و کار را مشخص می کند و نیز بنگاه ها را تشویق می کند تا با یک برخورد آگاهانه ، تلاش هایشان را در جاهایی که بیشتر ضرورت و یا احتمال تغییراتی را دارد ، متمرکز سازند . 
کمیسیون کسب و کار ICC که این مقاله را تهیه نموده است ، کارگروه اصلی اتاق بازرگانی بین المللی است که در خصوص موضوعات مربوط به مسئولیت مشترک و نقش بنگاه های کسب و کار در روند جهانی شدن و تغییر انتظارات اجتماعی فعالیت می کند .  
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كشتي اقيانوس پيما ساخت ايران تا پايان امسال به بنادر كشور تحويل مي‌شود





�





معاون طرح و برنامه مجتمع كشتي‌سازي و صنايع فراساحل ايران گفت: نخستين كشتي اقيانوس پيما ساخت ايران تا پايان سال به سازمان بنادر و كشتيراني تحويل داده مي‌شود.  مهابادي در حاشيه نهمين همايش صنايع‌دريايي گفت :


تمامي مراحل ساخت اين كشتي بزرگ در داخل كشور و به دست متخصصان ايراني شاغل در اين مجتمع انجام شده است . 


ساخت اين كشتي اقيانوس پيما از دو سال قبل آغاز شده است و ظرفيت حمل دو هزار و ‪ ۲۰۰‬كانتنير بار را دارد .


وي يادآور شد : علاوه بر ساخت اين كشتي اقيانوس پيما چند فروند شناور ديگر نيز در اين مجتمع در حال ساخت است كه برخي از آنها تا پايان سال جاري به بهره‌برداري مي‌رسد .


معاون طرح و برنامه مجتمع كشتي‌سازي و صنايع فراساحل ايران گفت: در چند سال گذشته رويكرد و اعتماد برخي از كارفرماها به صنعتگران داخلي تغيير يافته است .


به گفته او در سال‌هاي گذشته ‪ ۸۷‬درصد ساخت كشتي و ‪ ۹۰‬درصد تعميرات كشتي در خارج كشور انجام مي‌شد كه اكنون بخشي از اين ميزان در داخل كشور صورت مي‌گيرد . وي خواستار حمايت و توجه بيشتر بخش‌هاي مختلف به صنايع دريايي شد .


گفتنی است طرح اهميت و جايگاه صنايع دريايي، جذب بازارهاي بزرگ صنايع دريايي، تدوين راه‌حلها و روشهاي اجرايي را از جمله اهداف برگزاري اين همايش اعلام شد.
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