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	ICC در سال 2008 برگزار می​کند



كميته ايراني اتاق بازرگاني بين المللي از طرف ICC پاریس ششمین آزمون اعتبار اسنادی را برگزار می کند . کمیته ایرانی از كليه كارشناسان و متخصصين اعتبارات اسنادي در سازمانهاي دولتي و شركتهاي صادراتي دعوت مي کند كه در این آزمون شرکت نمایند . ششمین آزمون بين المللي اعتبار اسنادي ( CDCS ) در تاريخ 10 آوريل 2008 (21 فروردين 1387) در تهران برگزار مي شود .

 شرايط و نحوه ثبت نام :
- حداقل 3 سال تجربه در امور اعتبار اسنادي 

- آشنايي به مقررات بين المللي اعتبارات اسنادي ISBP,  UCP600 

- آشنايي كامل به زبان انگليسي 

​​
- مهلت ثبت نام تا 10 دي ماه 1386 مي باشد .

- هزينه ثبت نام براي هر نفر 445 پوند به اضافه 1,200,000 ريال مي باشد .

(هزينه فوق براي شركت كنندگان مرتبه دوم 260 پوند و 600,000 ريال مي باشد)

- مبلغ ريالي به شماره حساب 72284 بانك ملي ايران شعبه مركزي به نام كميته ايراني اتاق بازرگاني بين المللي واريز و فيش آن به دبيرخانه تحويل گردد.

- مبلغ ارزي به صورت نقدي به امور مالي اتاق بازرگاني صنايع و معادن ايران تحویل داده شود .



	

به منظور آماده سازی علاقه مندان برای شرکت در آزمون CDCS ، کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی در نظر دارد 2 دوره آموزشی برای روش​های پرداخت بین​المللی و ضمانتنامه​ها برگزار نماید . این دوره​ها در دو سطح متفاوت خواهد بود ؛

مرحله اول ، آموزش مقدماتی روش های پرداخت بین المللی و ضمانتنامه ها (80 ساعت )



	مرحله دوم ، آموزش تکمیلی به منظور آمادگی برای « آزمون بین المللی اعتبارات اسنادی » CDCS (70 ساعت )
شرکت در دوره تکمیلی ( مرحله دوم ) با گذراندن موفقیت آمیز دوره اول یا گذراندن آزمون برگزاری از طرف کمیسیون بانکداری خواهد بود .

شهریه شرکت در هر دوره به اضافه کلیه جزوات و کتاب های مورد لزوم 2,500,000 ريال است .

مهلت ثبت نام 30 آبان ماه 1386 و آغاز کلاس ها از 15 آذرماه 1386 خواهد بود . 

محل برگزاری کلاس ها اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران می باشد . 



	

با توجه به نقش مهم ریسک در عملیات امروزه بانک​ها، کمیسیون خدمات مالی در کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین​​المللی با همکاری دانشکده مدیریت و حسابداری دانشگاه شهیدبهشتی اقدام به برگزاری سمیناری در زمینه مدیریت ریسک در بانک​ها نموده تا از این طریق مدیران رده​های مختلف بانک با انواع ریسک​ها در صنعت بانکداری آشنا شده و بتوانند تهدیدات را به فرصت​های مناسب برای سودآوری بیشتر تبدیل نمایند.
این سمینار در تاریخ چهارشنبه 30 آبان​ماه 1386 از ساعت 8:30 الی12:30 در طبقه هشتم اتاق بازرگانی بین​المللی برگزار خواهد شد و حق شرکت برای هر یک از اعضای کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی مبلغ500,000 ريال و برای غیر اعضا 650,000 ريال            می​باشد. 



	

خانم فریده تذهیبی دبیر کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی که به عنوان عضو گروه تهیه کننده متن تجدیدنظر مقررات ضمانتنامه های عندالمطالبه از طرف ICC پاریس برگزیده شده است ، در سفر به پاریس ضمن حضور در نشست کمیسیون بانکداری ICC ، در نشست کارگروه ضمانتنامه​های عندالمطالبه نیز شرکت نمود .

گزارش زیر در خصوص سه جلسه متفاوتی است که نامبرده در آن شرکت نمود :

شرکت در گروه تهیه کننده متن تجدید نظر مقررات ضمانتنامه های عندالمطالبه  

ابتدا گروه های کوچکی به عنوان « گروه تهیه کننده متن Drafting Group » از بین متخصصین کمیسیون بانکداری انتخاب و در جلسات کاری متعدد ، متن جدید را تهیه می کنند . 

پس از اصلاح و نظرات کارشناسی گروه تهیه کننده متن DG ، متن تهیه شده را در اختیار گروه دیگری به عنوان گروه مشورتی Consulting Group که اعضای بیشتری ( حدود 30 نفر ) دارد گذارده و اعضای گروه مشورتی نظرات خود را در مورد متن تهیه شده برای اعضای گروه تهیه کننده متن می فرستند تا بازنگری متن بر آن اساس صورت گیرد .

پس از این بازنگری معمولاً متن تهیه شده با منظور داشتن نظرات گروه مشورتی در اجلاس کمیسیون بانکداری ارایه و در اختیار کمیته های ملی برای اظهار نظرهای مشورتی قرار می گیرد . 



	همین روش در مورد مقررات UCP طی شده و هم اکنون در مورد مقررات URDG اجرا می شود. 

گروه تهیه کننده متن که هم اکنون به ریاست آفاکی و با شرکت نماینده کمیسیون CLP تشکیل می شود ، مرکب از 6 نفر است که در سومین جلسه مورخ 22 و 23 اکتبر در پاریس متن تهیه شده قبلی را بازنگری و برای اظهار نظر به گروه مشاورین (TF یا CG ) ارسال نمود .

در جلسه کارگروه ضمانتنامه ها دکتر آفاکی نایب رییس کمیسیون بانکداری گفت : با توجه به اقبال زیاد کمیته های ملی به عضویت در کارگروه ضمانتنامه ها و تعداد زیاد داوطلبان برای الحاق به کارگروه باید به اطلاع برسانم ، که کارگروه هم اکنون 28 عضو دارد . وی گفت : ورود به کارگروه به هیچ عنوان صرفاً با معرفی کمیته های ملی امکان پذیر نیست و اعضای آن از ابتدا بر اساس تخصص در ضمانتنامه های بین المللی ، صرف وقت برای معرفی مقررات در کشورهای عضو ICC و تجربیات شخصی انتخاب شده اند . 

در این جلسه متن تهیه شده مقررات جدید URDG تکثیر و در اختیار اعضا قرار گرفت . رییس گروه در این نشست گفت : از این پس « کارگروه TF » تا زمان تصویب مقررات به عنوان « گروه مشاور CG » انجام وظیفه خواهد کرد . بنابراین از اعضا درخواست               می شود وقت بیشتری را برای بررسی آنچه گروه تهیه کننده مقررات آماده کرده است ، اختصاص دهند . 

دکتر آفاکی در مورد متن جدید توضیحاتی تخصصی از قبیل ؛ نحوه نگارش بعضی شرایط مشترک به UCP نزدیک خواهد شد ، اضافه شدن تعاریف به مقررات جدید ، اصلاحیه ضمانتنامه ها ، نحوه ارایه اسناد و بررسی اسناد در متن جدید آمده است و بعضی از موارد با رجوع به کنوانسیون UNCITRAL تصمیم گیری شده است ، همچنین در متن جدید سعی شده از لغات قابل تفسیر مثل reasonable Time اجتناب شده و به جای آن عبارات دقیق گذارده شود . 

در جلسه کمیسیون بانکداری نمایندگانی از بانک های جهان ، کمیته​های ملی و همچنین از ایران مدیر اداره عملیات ارزی بانک مرکزی ، رییس شعبه بانک تجارت پاریس و خانم تذهیبی از کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی حضور داشتند .

گای سبان دبیرکل ICC در این نشست ابتدا به فعالیت کمیسیون های چهارده گانه ICC پرداخت و گفت : کمیسیون بانکداری از نظر تهیه مقررات یکی از فعال ترین و بزرگترین کمیسیون هاست . 

جرج آفاکی نایب رییس کمیسیون بانکداری نیز گزارش « کارگروه تهیه کننده مقررات DG » و « کارگروه T.F » را ارایه داد و گفت : پس از اظهارنظر کارگروه متن در اجلاس بهاری به کمیسیون ارایه خواهد شد . 

همچنین نماینده چکسلواکی گزارشی در مورد اولین ماه​های استفاده از UCP600 در کشورش به جلسه ارایه داد . دفتر دریایی             بین المللی ( IBM ) گزارشی از تقلب و کلاهبرداری های تجارت بین المللی بیان کرد و به شرح یکی از موارد تقلب که قسمتی از آن در ایران انجام شده بود پرداخت. 

در نشست کمیسیون بانکداری همچنین در مورد سازمان FATF (سازمان بین دولتی مبارزه با پول شویی و مبارزه با تأمین مالی تروریسم) توضیحاتی ارایه شد . 

همچنین گزارشی در مورد نشریه URR ، مقررات متحدالشکل برای پوشش اعتبار اسنادی و به روز نمودن آن برای تطبیق با UCP600 به شرکت کنندگان داده شد .

از دیگر مسایل مطرح شده در کمیسیون بانکداری تشکیل کارگروه برای تنظیم ضوابط مربوطه ، همکاری IFC و کمیسیون بانکداری ICC برای تضمین ریسک پرداخت در بازارهای نوظهور و روش های دیگر تأمین مالی تجاری بود . 

گفتنی است اجلاس بعدی کمیسیون بانکداری ICC در آتن تشکیل خواهد شد .  
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طرح « بسته هاي آموزشي تجارت الكترونيك» در سطح ملي تدوين شد





�





رييس موسسه مطالعات و پژوهشهاي بازرگاني گفت: طرح «بسته هاي آموزشي تجارت الكترونيك» براي توسعه و گسترش تجارت الكترونيكي در سطح ملي براي مخاطبين مختلف تدوين شد. 


محمود دودانگه گفت : اگر بخواهيم از قافله بين�المللي تجارت الكترونيك عقب نمانيم ، بايد حجم زيادي از تجارت خود را در سطح ملي و              بين�المللي به شيوه الكترونيكي دنبال كنيم . 


وي گفت: فن آوري تجارت الكترونيك به رقابت پذيري در بخش هاي مختلف اقتصادي كمك  مي كند چرا كه يكي از اهداف مهم وزارت بازرگاني در توسعه صادرات همين رقابت است. دودانگه گفت : موسسه مطالعات و پژوهش هاي بازرگاني در چهارچوب محور پژوهش هاي مطابق با تجارت الكترونيك ، آموزش هاي مرتبط با تجارت الكترونيك ، توزيع اطلاع رساني و مشاوره كارهاي تحقيقاتي بسياري انجام داده است و هم اكنون نيز در اين موسسه طرحي به عنوان «بسته هاي آموزشي براي توسعه تجارت الكترونيك» در سطح ملي براي مخاطبين مختلف آماده ارايه است. رييس موسسه مطالعات و پژوهش هاي بازرگاني توضيح داد : در اين طرح به بخش هاي مختلف آموزش هاي لازم براي توانمند شدن تجارت الكترونيك داده مي شود. 


وي همچنين از اتمام پروژه «دانش فني تجارت الكترونيك» در آينده ای نزدیک خبر داد و گفت: هم اكنون اين پروژه به اتمام رسيد ه و در اين پروژه تبادلات كد كه در واقع زبان مشترك است انجام شده است . 


دودانگه با اشاره به انجام تحقيقات متعدد از سوي موسسه مطالعات و پژوهش هاي بازرگاني در زمينه ايجاد آمادگي در شركت ها براي تجارت الكترونيك ، يادآور شد با توسعه اين تجارت هزينه توليد محصول نيز كاهش پيدا خواهد كرد. 
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