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CDCS ( Certified Documentary Credit Specialist ) گواهی تخصصی بین​المللی و استاندارد در سطح بین المللی است.

این گواهی افرادی را که در زمینه اعتبار اسنادی کار می کنند قادر می سازد تا با دانش و مهارت لازم در این زمینه فعالیت کنند . 
این امتحان با همکاری موسسه مالی Ifs و انجمن خدمات مالی بین المللی IFSA شکل گرفته و از طرف اتاق بازرگانی بین المللی(ICC) حمایت و تضمین می گردد . 
مؤسسه Ifs از کمیته های ملی درخواست می کند تا با حمایت از استانداردسازی این تخصص مهم  افراد علاقه​مند را به شرکت در این آزمون ترغیب نمایند . آزمون CDCS کمک می کند تا افراد علاقه مند را که در آن شرکت می کنند به اهداف زیر دست یابند :
· بهبود دانش عملی و تفهیم موضوعات پیچیده اعتبار اسنادی 

· پیشبرد آینده شغلی و بالا رفتن ارزش حرفه ای کارشناسی آنها 
· داشتن مهارتی که اعتبار جهانی و ارزش بین المللی دارد 
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	گفتنی است اعتبار این مدرک برای سه سال توسط IFS و IFSA تأیید می شود . 

شایان ذکر است کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی یکی از پایگاه های اجرای این آزمون در سال 2008 میلادی است .   


	ICC برنده جایزه حقوق تجاری بین المللی را معرفی کرد 
اتاق بازرگانی بین المللی آقای وینسنت چانتبوت Vincent Chantebout را به عنوان برنده جایزه حقوق تجاری بین المللی به مؤسسه حقوق تجارت بین المللی معرفی نمود . این اولین باری است که جوایزی به طرح های برتر حقوق تجاری بین المللی اهدا می شود . 
طرح ثبت شده آقای وینسنت به نام « عدم امکان تجدیدنظر نسبت به ماهیت رأی داوری » به اتفاق آراء از سوی هیأت داوران انتخاب شد . گروهی منتخب از مؤسسه حقوق تجاری بین المللی اتاق بازرگانی بین المللی (ICC)هیأت داوران را تشکیل              می دهد .  
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	جرج آفاکی George Affaki رییس بخش حقوقی کالج ECEP و بانک BNP Paribas ، استاد مدعو حقوق دانشگاه پاریس و نایب رییس کمیسیون بانکداری(ICC )در این رابطه گفت : برنامه اهدا جوایز مؤسسه حقوق تجاری بین المللی ((ICC مایه افتخار و خرسندی هیأت داوران و کمیته سازمان دهنده آن می باشد . وی افزود : کمیته داوری از ارایه طرح های بسیار زیادی که از استاندارد علمی بالا برخوردار بوده اند ابراز خوشنودی نمود . آقای آفاکی گفت : مقاله آقای چانتبوت کمک بسیار مهمی به موضوع حقوق داوری تجارت بین المللی کرده است . تمامی طرح های ثبت شده در این رقابت تحقیقاتی نشان دهنده آن است که شرکت کنندگان آینده کاری بسیار درخشانی را پیش رو دارند .

	مؤسسه حقوق تجارت بین الملل وابسته به اتاق بازرگانی بین المللی ((ICC است که اقدام به برگزاری مسابقه ای بین طرح های برتر حقوق تجارت بین الملل نمود . مهلت ارایه این طرح ها تا اول جولای 2007 ذکر شده بود و پیشرفت حقوق تجارت بین المللی در سراسر دنیا و نیز تشویق افراد به تحقیق در مورد موضوعات حقوقی مؤثر بر تجارت بین المللی از جمله انگیزه های این اقدام بوده است . 
آقای چانتبوت برنده جایزه نیز در این رابطه گفت : از اینکه جایزه به من تعلق گرفت احساس افتخار می کنم . وی افزود : اهدا چنین جوایزی از سوی اتاق بازرگانی بین المللی بسیار لازم و مناسب است تا زمینه را برای تحقیقات بیشتر در خصوص حقوق تجاری هموار سازد .
آقای چانتبوت گفت : من در نظر دارم که پایان نامه خود را منتشر کنم و امیدوارم که دیگرمحققین نیز علاقه ای به موضوع آن نشان دهند .   
شایان ذکر است هیأت داوران همچنین به اتفاق آرا جایزه ای را به خاطر اشاره ویژه آقای چارز امانوئل کوت                                 Charles Emmanuel Cote استادیار دانشگاه لاوال کانادا به خاطر ارایه مقاله ای با استاندارد علمی بالا تحت عنوان « شرکت اشخاص حقیقی و حقوقی خصوصی در حل اختلافات اقتصادی بین المللی و توسعه جایگاه حقوقی آن در سازمان تجارت جهانی » به ایشان اهدا خواهد نمود .
5 شرکت حقوقی به منظور پیشرفت تحقیقات حقوق تجاری این جوایز را پشتیبانی کردند ؛ 

1. ایتالیایی Boneli Erede Pappalardo 

2. فرانسوی Bredin Prat 

3. آلمانی Hengler Mueller 

4. انگلیسی Slaughter & May 

5. اسپانیایی Uria Menendez 

مراسم اهدا جوایز 26 نوامبر 2007 در پاریس بعد از جلسه سالیانه مؤسسه حقوق تجارت بین الملل (ICC) برگزار خواهد شد . 

گفتنی است جایزه آقای چانتبوت بالغ بر 10,000 یورو و به خاطر شرح حقوقی و مستدل عالی و نیز ارایه مقاله ای جدید در زمینه حقوق تجاری بین المللی و داوری به ایشان اهدا خواهد شد . 




	رييس سازمان توسعه تجارت خبر داد: 
برگزاري جشن 20 ميليارد دلاري شدن صادرات غيرنفتي
تا پايان امسال براي رسيدن به عدد پيش‌بيني شده رشد صادرات غير نفتي و تحقق عدد 20 ميليارد دلاري جشن بزرگ صادرات برگزار خواهد شد. 
مهدي غضنفري ـ رييس كل سازمان توسعه تجارت ايران ـ در همايش توليد براي صادرات كه از سوي مركز مطالعات تكنولوژي برگزار شد با اعلام اين خبر خاطرنشان كرد: كشور براي نخستين بار رشد 172 درصدي صادرات را تجربه مي‌كند هم اكنون با گذشت هشت ماه از سال، 80 درصد از برنامه پيش‌بيني شده محقق شده است. 
به گفته او رشد 172 درصدي صادرات براي نخستين بار در كشور تجربه شده كه در عين حال پيش‌بيني مي‌شود تا پايان امسال حجم صادرات غير نفتي كشور به 20 ميليارد دلار برسد. 
وي ادامه داد: رشد صادرات در سال 86 در مقايسه با سال‌هاي گذشته بيش از 9 درصد بوده است كه با فراهم شدن مزيت تجاري در كنار مزيت توليدي مي‌توان مزيت‌هاي صادراتي را نيز افزايش داد. 
غضنفري به اقدامات صورت گرفته از سوي سازمان توسعه تجارت ايران اشاره كرد و گفت : اصلاح ساختارهاي صادراتي يكي از اين اقدامات در جهت رونق بخشيدن به صادرات كشور است. 
او ابراز تاسف كرد كه برخي از ساختارهاي اقتصادي كشور از جمله بانك‌ها و بيمه‌ها متناسب با صادرات كارايي ندارند يا اگر دارند، بسيار محدود است .



	
	وي تاكيد كرد: طراحي خوشه‌هاي صادرات يكي ديگر از اقدامات سازمان توسعه تجارت ايران است كه به صادرات رونق مي‌بخشد در عين حال شركت‌هاي كوچك به تنهايي نمي‌توانند در صادرات موفق باشند از اين رو تشكيل خوشه‌هاي صادرات گرا يكي از راهكارهاي افزايش صادرات است. 


	معاون وزير بازرگاني به شكل دهي شركت‌هاي مديريت صادرات، كاهش مراحل فرايند صادرات، برگزاري جلسات مستمر با دستگاه‌هاي دست‌اندركار صادرات از جمله بانك‌ها و بيمه‌ها اشاره كرد و گفت: تلاش براي اصلاح و تعيين تكليف ساختار مناطق آزاد يكي ديگر از اين اقداماتي است كه از سوي ديگر به كاهش واردات نيز منجر خواهد شد. در اين ميان مناطق آزاد بايد تكاليف خود را بدرستي بدانند كه همان جذب سرمايه‌هاي خارجي است. 
وي ادامه داد: شركت‌هاي مشترك ايراني و خارجي ، پرداخت مشوق‌هاي صادراتي و پرداخت يارانه‌هاي صادراتي به شركت‌هاي صادراتي نيز از ديگر اقدامات سازمان مذكور است. 
به گفته او پرداخت تسهيلات يارانه‌اي به شركت‌هاي صادراتي از ديگر اقدامات اين سازمان براي حمايت از صادركنندگان است. 
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194مین 


شورای جهانی ICC در پاریس برگزار می شود








�





194مین جلسه شورای ICC در             30 نوامبر 2007 ( 9 آذر 1386 )در پاریس مقر اصلی ICC برگزار می شود. ویکتور فانگ نایب رییس ICC از کلیه رؤسا و دبیران کل کمیته های ملی دعوت می کند تا در این نشست حضور یابند . 


دکتر محمد نهاوندیان و دکتر محمدمهدی بهکیش رییس و دبیرکل کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی در این نشست حضور خواهند یافت . خلاصه�ای از برنامه نشست شورای جهانی ICC به شرح زیر است : 


خوشامدگویی و معرفی توسط مارکوس والنبرگ رییس اتاق بازرگانی بین المللی و خلاصه نتایج جلسه گذشته شورا ، مشخص نمودن خط�مشی ICC ، تصویب برنامه کاری سال آینده 2008 ، انتخابات و انتصابات ، بررسی وضعیت مالی ، ارایه گزارش دادگاه بین المللی داوری توسط پییر ترسیه Pierrer Tercier ، بررسی رویدادهای اخیر و آتی دادگاه بین�المللی داوری و بحث در خصوص توسعه عضوگیری .


گفتنی است نشست قبلی این شورا در استامبول ترکیه برگزار شده بود . 
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