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	در دیدار اعضای شورای کمیته ایرانی با دکتر نهاوندیان مطرح شد 



اعضای شورای کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی در اولین دیدارشان با دکتر محمد نهاوندیان رییس کمیته ایرانی از رهنمودهای ایشان در رابطه با توسعه فعالیت​های ICC استقبال کردند . 

دکتر بهکیش دبیرکل کمیته ایرانی در این نشست ابتدا گزارشی از امور جاری کمیته ایرانی و فعالیت های آن ارایه داد و سپس در زمینه بودجه ، فعالیت های انتشاراتی ، چاپ بروشور ، برنامه آینده اجلاس شورای ICC و اقدامات در خصوص تشکیل کمیسیون انرژی توضیحات کاملی بیان نمود .
در این نشست سپس دبیران کمیسیون های کمیته ایرانی خانم تذهیبی ، آقایان افشار، دکتر عبداله زاده ، دکتر فدایی نژاد ، دکتر مظلومی و دکتر محبی گزارش کوتاهی از فعالیت های کمیسیون خود ارایه دادند . 
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	در ادامه دکتر نهاوندیان رییس کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی و رییس اتاق ایران ضمن تشکر و قدردانی از فعالیت های کمیته ایرانی به مسایل زیر اشاره نمود . 

	ایشان ابتدا به تهیه طرحی برای حل مشکل پیمانکارانی که از دولت طلبکار و به بانک​ها بدهکار می باشند ، پرداخت و در این رابطه گفت قرار است با پشتیبانی مالی اتاق تهران و با محوریت دکتر فدایی نژاد دبیر کمیسیون خدمات مالی تهیه و با هماهنگی اتاق تهران اجرا گردد .

دکتر نهاوندیان در بخش دیگری از سخنانش به جذب اعضای بیشتر برای کمیته ایرانی اشاره کرد و گفت : اتاق ایران آمادگی معرفی کمیته ایرانی را در برنامه های رسمی دارد تا از این طریق کمیته ایرانی اعضای بیشتری جذب نماید . 

هماهنگی با روابط عمومی اتاق ایران جهت چاپ کتاب های کمیته ایرانی و ارایه برنامه سال 87 کمیته برای تهیه منابع مالی مورد نیاز از دیگر مسایل مورد اشاره دکتر نهاوندیان بود . در این نشست همچنین دکتر نهاوندیان گفت : اطلاعات بازار              بین​المللی در شرایط تحریم به صورت گسترده تری به اتاق ایران و دولت منعکس گردد تا گردش اطلاعات بهتر صورت گیرد . 

در این رابطه مقرر گردید نامه ای به آقای والنبرگ رییس ICC در خصوص    تحریم​های اقتصادی ارسال گردد و پیشنهاد شود ICC بر اساس اساسنامه خود در مقابل اقدامات سیاسی که آزادی تجارت را مخدوش می کند ، موضع گیری نماید .  



	دبیر کمیسیون بیمه کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی 



آقاي نادر مظلومي دبير کميسيون بيمه کميته ايراني اتاق بازرگاني بين اللمللي در خصوص فعاليت هاي این کميسيون گفت : کمیسیون بیمه با پرداختن به مباحث کارشناسی پیرامون امور مرتبط با صنعت بیمه و نیز انتقال رویکردهای بین المللی به بازارهای جهانی شرایط لازم و ضروری را برای این صنعت فراهم آورده است . 

وی سپس به موضوع تحول در این صنعت اشاره کرد و گفت : موضوع تحول در صنعت بيمه از مباحث عمومي اين صنعت است که با تشکيل کار گروهايي براي يافتن شيوهاي عملياتي کردن اين تحول همراه بوده است . وي افزود نياز به تحول در صنعت بيمه کشور کامللا ضروري و محسوس است . زیرا در غير اين صورت آينده روشن براي آن پيش بيني نمي شود . وی سپس افزود : تحول واستراتژي هايي طرح شده توسط کارگروه ها نياز به چشم انداز روشن دارد که فعلاً در صنعت بیمه به چشم نمي خورد .

وي در مورد چشم انداز آتی اين صنعت نیز گفت : تعريف چشم انداز صنعت بیمه کشور با تعريف ماموريت آن در بازار مالي و کل اقتصاد کشور کامل تر شده و با شفاف شدن مرزها ي اين صنعت محدوده انتظا رت عاملين اقتصا دي از آن مشخص نمي شود .

دکتر مظلومي گفت کميسيون بيمه کمیته ایرانی نيزسعي خواهد داشت که به نوبه خود باپرداختن به مسایل این صنعت سهم خود را در تحول صنعت بیمه ايفا کند .

وي در بخش ديگري از سخنا نش به برنا مه هاي کميسون بيمه اشا ره کرد و گفت از برنامه هاي اين کميسيون مي توان به برگزاری سمينار بيمه هاي حمل کالا که مخا طبين آن بانک ها ، واحد هاي ثبت وسفارشات ، موسسات تجاري وتوليدي هستند و سمينار حاکميت شرکتي اشاره کرد ، همچنين مي توان از چاپ شرايط بيمه هاي باربري نام برد .

وي سپس به علت بازبيني مجدد ترجمه های کتب بیمه اشاره کرد و گفت : عدم هم خواني متون مورد استفاده در بازار بيمه با متن اصلي گاهي مشکلا تي را موجب مي شود لذا نگاه دقيق تر و موشکافانه تر به اين متون ضروري به نظر می رسد . 

دکتر مظلومی در بخش دیگری از سخنانش به کمیسیون بیمه ICC پاریس که هدفش آزادسازی خدمات مالی بیمه است و فعالیت این کمیسیون در رابطه با ریسک اشاره کرد و گفت : کمیسیون بیمه ICC کمیته ای برای بررسی ریسک هایی با آثار طولانی مدت     ( Long – Tail Rick ) تشکیل داده است ، که اغلب معطوف به ریسک های آلودگی محیط زیست است و با گروه ها و سازمان های بین المللی حقوقی ، جوامع تجاری و دولت سروکار دارد .

وی سپس در خصوص این ریسک ها گفت : مشخصه ریسک های طولانی مدت دوره زمانی طولانی آن هاست ، که از دو منظر             می توان به آن توجه کرد . 

نخست از نقطه نظر ریسک ، که در آن صورت ریسک های طولانی مدت آنهایی خواهند بود که از زمان شروع مخاطره تا ظهور آسیب ناشی از آن مدت زمانی طولانی ، طول خواهد کشید .

دوم ، از نقطه نظر مسئولیت که در آن صورت فاصله زمانی مابین رفتار یا عملی که موجب پیدایش مسئولیت است ، تا زمان پاسخگویی به آن مسئولیت از دوره طولانی برخوردار است . 

گفتني است کميسيون بيمه از سال 1365 اغاز به کار نمود و به منظور به روز کردن مسايل مورد بررسي کميسيون بيمه اخيرا يک اتاق فکر با حضور صاحب نظران خبره صنعت بيمه و رييس کل بيمه مرکزي آغاز به فعاليت کرده است .
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قواعد داوري به تصویب هیأت نمایندگان اتاق ایران رسید
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در پنجمین نشست هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی ایران ، «دكتر محسن محبي» دبيركل مركز داوري اتاق بازرگاني ايران در سخناني به معرفي اين مركز و تشريح وظايف آن پرداخت.


وی با اشاره به آيين نامه داخلي مركز داوري اتاق ايران در مورد آيين داوري براي رسيدگي به دعاوي و اختلافات مصوب اسفند 1384 گفت: اكنون به منظور ارتقاء و بهبود اين آيين نامه و نيز رفع مشكلاتي كه در جريان اجراي آن تا به حال رخ داده،‌ آيين نامه داخلي جديد (آيين داوري در دعاوي تجاري داخلي و بين‌المللي) مورد توجه قرار مي‌گيرد.


براساس اين گزارش، مواد آيين نامه نحوه ارائه خدمات مركز داوري (قواعد داوري داخلي و بين‌المللي) كه در آنها به داوري بين المللي اشاره شده در اين نشست مورد تصويب اكثريت اعضاي هيات نمايندگان اتاق ايران قرار گرفت.


دکتر محبی همچنین گفت در مدتی که این مرکز فعالیت داشته است 250 پرونده داخلی و بین المللی بررسی شده و 27 میلیارد تومان نیز حجم دعاوی بوده است .
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