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	پیش​بینی کارشناسان علم اقتصاد :

وضعیت اقتصاد جهانی نامطلوب است
طبق آخرین بررسی مؤسسه IFO ( Institute for Economic ) و ICC ، انتظار می​رود اقتصاد جهانی در سه ماهه آخر سال 2007 و شش ماهه اول سال 2008 به طور قابل توجهی شتاب حرکت خود را در مناطق مهم اقتصادی دنیا از دست بدهد . 

این گزارش در ماه اکتبر 2007 بر اساس تحقیقات 1020 نفر از کارشناسان علم اقتصاد در بیش از 90 کشور دنیا انجام شده است و این در حالی است که بازارهای مالی آسیا و اروپا با افت مالی شدید مواجه شده اند و علت آن نیز عدم پرداخت بدهی ها در قبال رهن هایی است که از بانک های آمریکایی گرفته شده است . 
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	شاخص اوضاع اقتصادی دنیا بر اساس تحقیقات IFO در سه ماهه آخر سال افت شدیدی را تا 3/99 درصد نشان         می​دهد که در مقایسه با سه ماهه گذشته که 6/113 را نشان می داد 3/14 درصد از کاهش بیشتری برخوردار بوده است . 

	هانس ورنرسین Hans – Werner Sinn رییس مؤسسه تحقیقات اقتصادی دانشگاه مونیخ در این رابطه گفت : روند توسعه اقتصاد جهانی کند شده است و دورنمای اقتصاد در شش ماهه آینده نامطلوب به نظر می رسد . وی افزود : اقتصاددانان انتظار دارند این رکورد اقتصادی متعادل گردد گرچه ارزیابی های انجام شده از وضعیت اقتصادی جاری اندکی کاهش این رشد را نشان می دهد .

با این حال دورنمای اقتصاد جهانی در میان مدت یعنی بین دوره 3 تا 5 سال آینده نسبتاً مطلوب باقی می ماند که این مطابق است با پیش بینی هایی که در سال گذشته انجام شده است . 

شاخص اوضاع اقتصادی در آمریکا به خصوص در آمریکای شمالی رو به کاهش است و در حال حاضر کارشناسان اقتصادی معتقدند به زودی آمریکا با خطر بزرگ رکود اقتصادی مواجه خواهد شد . اوضاع اقتصادی در اروپا نیز با توجه به گزارشات نامطلوب اخیری که از کشور فرانسه به دست آمده، وخیم به نظر می رسد ، ولی انتظارات اقتصاددانان در خصوص اوضاع اقتصادی آسیا کمی کاهش داشته است . همچنین کارشناسان معتقدند ارزش دلار در 6 ماهه آینده در مقایسه با دیگر ارزهای جاری کاهش می یابد و این افت ارزش بیشتر از ماه های گذشته خواهد بود. 

انتظار می رود تورم جهانی بیشتر شود و این فشارهای تورمی در مناطق خاورمیانه ، اروپای شرقی و کشورهای مشترک المنافع مستقل CIS ( Commonwealth of Independent States ) مشخص تر باشد . 



	

محمد نهاوندیان رییس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران در نشست هیأت نمایندگان ( آبان 1386 ) بر ضرورت تشکیل           کمیسیون های اتاق تأکید و از اعضای کمیسیون ها خواست تا در جهت رفع مسایل و مشکلات اقتصادی با هم فکری یکدیگر رهنمودهای قابل قبول ارایه دهند . فهرست کمیسیون های اتاق ایران به شرح زیر است :

نام کمیسیون

رییس کمیسیون

اقتصاد کلان ، بیمه و بانک

بحرینیان

حقوق ، قضایی و اخلاق کسب و کار

مرعشی

صنعت

صادقی

تجارت

کیخسروی

کشاورزی و صنایع تبدیلی

کریمی پور

گردشگری

سیف زاده

حمل و نقل و ترانزیت و گمرکی
خوانساری

کارآفرینی و بازار سرمایه

دادگر

صادرات

عسگر اولادی

تشکل ها

جمعه ای
ICT و تجارت الکترونیکی

شنتیایی

سند چشم انداز و سیاست های کلی اصل 44
اسلامیان

معادن

حمیدی انارکی

سازمان جهانی تجارت و سازمان های بین المللی 

انرژی 

علی شمس اردکانی
 



	

دويچه وله در گزارشي به بررسي مناسبات تجاري خارجي ايران در شرايط كنوني پرداخت و نوشت: آلمان جايگاه خود را به عنوان بزرگترين شريک تجاري ايران از دست داده است، اما اگر دود ادامه‌ مناقشه‌ هسته‌اي ايران با غرب به چشم موسسات آلماني رفته، سود آن مستقيما به جيب چيني‌ها سرازير شده است. 
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	در ادامه اين گزارش آمده است: اگر مناقشه بر سر برنامه‌هاي هسته‌اي ايران همچنان ادامه يابد و شوراي امنيت به تحريم بيشتر ايران اقدام کند، مناسبات اقتصادي ايران و آلمان بيش از پيش محدود خواهد شد. 
در سال 2005 آلمان 5.6 ميليارد دلار کالا به ايران صادر کرد، اين ميزان در سال 2006 دست‌کم هفت درصد کاهش يافت. در سال جاري نيز آهنگ اين کاهش ادامه داشته است و به نظر مي‌رسد در هفته‌هاي آينده اقتصاد آلمان در آستانه تصميم‌گيري جديدتري در مناسباتش با ايران قرار دارد. 

	در روزهاي اخير، رسانه‌هاي آلمان خبر دادند که مقام‌هاي آمريکايي مستقيما به شرکت‌هاي آلماني مراجعه کرده و از آنها خواسته‌اند که به معاملات خود با ايران پايان دهند. برخي خبرها نيز حاکي از آن بود که شرکت‌هاي آلماني نسبت به پيامد ادامه‌ روابط تجاري خود با ايران تهديد شده‌اند. اما خبرگزاري آلمان در گزارشي در اين رابطه نوشت: مقام‌هاي آمريکايي موضوع تهديد را رد کرده، اما تاييد کرده‌اند که مؤسسات آلماني را دعوت به قطع روابط تجاري با ايران کرده‌اند. 
اما اگر دود ادامه‌ مناقشه‌ هسته‌اي غرب با ايران به چشم موسسات آلماني مي‌رود، گويا سودش مستقيما به جيب چيني‌ها سرازير مي‌شود. بنا بر گزارش رسانه‌هاي آلمان، تنها در سه‌ماهه‌ نخست سال جاري، ميزان صادرات چين به ايران 44 درصد افزايش يافته است. 
حجم مبادلات بازرگاني ميان ايران و چين در سال2006 بيش از 14 ميليارد دلار بود که نسبت به سال قبل از آن 43 درصد افزايش نشان مي‌داد. 
جواد منصوري ـ سفير ايران در چين ـ پيش‌بيني کرده است که اين ميزان در سال جاري ميلادي به 20 ميليارد دلار برسد. 
ايران در عين‌حال يکي از بزرگترين تأمين‌کنندگان نفت‌خام چين است و بيش از 12 درصد از واردات نفت آن کشور را تأمين              مي کند. 
چين هم‌اکنون روزانه بيش از نيم ميليون بشکه نفت از ايران وارد مي‌کند که دو برابر ميزان آن در سال 2006 است. بنا بر آمارهاي گمرک چين، ايران در حال حاضر تامين‌کننده‌ نخست نفت‌خام چين است. 
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ضريب نفوذ اينترنت در ایران


 1/10 درصد است





�





محمد نهاونديان ـ رييس اتاق بازرگاني و صنايع و معادن ايران ـ در همايش تجارت الكترونيكي از اينكه شاخص ضريب نفوذ اينترنت در ايران و نيز استفاده بنگاه‌هاي اقتصادي از تجارت الكترونيكي ناچيز است انتقاد كرد و خواستار تلاش بيشتر بخش خصوصي و نيز دولت براي اصلاح آن شد. 


وي با بيان اينكه ضريب نفوذ اينترنت در كشورمان در سال 2005 حدود 1/10 درصد بوده است افزود: بر اساس اطلاعات منتشر شده كشورمان در رتبه 105 در شاخص فرصت ديجيتالي قرار داشته كه در شاخص گروه زيرساخت و بهره‌برداري پيشنهاد شده از سوي WFIF نمره بسيار هشداردهنده‌اي داشته است و در حالي كه در اين فاصله كشور تركيه رتبه يك جهاني را به خود اختصاص داده و مراكش 36 پله صعود را تجربه كرده اما كشورمان در وضعيت خوبي قرار نگرفته است. 


وي گفت: براساس آمار ضريب نفوذ اينترنتي در سال 2005 در مالزي 44 درصد، هنگ كنگ 50 درصد وكره 69 درصد، بوده است. 


وي همچنين ميزان نفوذ اينترنت درسال 2005 در كويت را 1/26 درصد، قطر 9/26 درصد، امارات 1/31 درصد و تركيه 9/29 درصد برشمرد و افزود : طبق آمار سال 2005 كل تجارت B2B حدود 9 هزار و 900 ميليارد دلار بوده است كه در مقايسه با سال 2004، 7/16 درصد رشد نشان مي‌دهد. 
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