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اتاق بازرگانی بین المللی ( ICC ) در مذاکرات تجاری چند جانبه دور دوحه سازمان تجارت جهانی ( WTO ) پیشنهادی را علیه مسئله دامپینگ به صورت بیانیه مطرح نموده است . پیشنهادات ICC با عنوان سیاست های غیر تبعیضانه (Anti – Dumping) که در « دستور جلسه توسعه دوحه » مطرح شده بود ، را شامل می شود. 

از جمله این پیشنهادات شفاف بودن اعمال سیاست ها و پیشگیری های ضد دامپینگی است ، بدین لحاظ که سیاست ها باید به شکل اصولی و قابل پیش بینی باشد تا میزان هزینه های ضروری برای کسب و کار به حداقل برسد . بیانیه ICC ، 7 دسامبر منتشر شد و تأکید آن بیشتر بر این مطلب بود که این اقدامات مانع از اعمال شیوه های غیر موجه ضد دامپینگی و باعث اطمینان بخشیدن به روش های قانونی آن می شود و کمترین هزینه را برای دنیای کسب و کار خواهد داشت . همچنین روشی اتخاذ خواهد شد که هیچگونه مانع غیر منطقی را برای تجارت ایجاد نکند . 

این بیانیه توسط کمیسیون تجارت و سیاست سرمایه گذاری ( ICC ) و با نظارت و رهبری اتاق بازرگانی بین المللی منتشر گردید . پیش از آن نیز آقای گویلرمو والس گالمز (Guillermo Valles Galmes ) سفیر اورگوئه و رییس گروه مشورتی مقررات در مذاکرات دور دوحه WTO ، پیش نویسی را در خصوص سیاست های ضد دامپینگی و سوبسید ( کمک های مالی دولت ) و نیز اقدامات متعادل کننده بازار ، را به اطلاع اعضای خود رسانده بود . 
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	آقای لارس آنل Lars Anell رییس کمیسیون تجارت و سیاست سرمایه​گذاری ICC از انتشار متن این پیش​نویس به عنوان یک حرکت کلیدی در جهت دستیابی به یک توافق عمومی در مذاکرات دوحه یاد می کند و در این رابطه می گوید: ICC از این اقدام استقبال نموده است. 

	هدف اصلی بیانیه ICC ارایه پیشنهادات سیاستی به اعضای دولتی سازمان تجارت جهانی، و اشاره به موضوع دامپینگ در متن دستور جلسه توسعه دوحه است . در این بیانیه توصیه هایی برای اصلاح کارایی ( سودمندی ) قوانین WTO در خصوص مسئله دامپینگ از طریق ایجاد توازن و شفاف نمودن بیشتر قوانین مربوطه ارایه شده است . این پیشنهادات اطمینان می دهد که روش های غیر تبعیضانه ( ضد دامپینگی ) محدودیت تجاری غیر موجهی را به وجود نمی آورند و بهترین روش بین المللی تلقی می گردد . ICC امیدوار است با این بیانیه به اعضای دولتی WTO کمک نماید تا در خصوص بهبود مقررات مربوط به دامپینگ و موضوعاتی که در دستور جلسه توسعه دور دوحه وجود دارد به اتفاق نظر دست یابند .   



	

· اقتصاد دنيا بر پايه اعتماد متقابل شكل گرفته است
هياتي متشكل از نمايندگان پارلمان اتحاديه اروپا در اتاق ایران در خصوص تحولات اقتصادي ايران به بحث و تبادل نظر پرداختند.
دكتر محمد مهدي بهكيش رييس اتاق بازرگاني ايران و ايتاليا در اين جلسه در پاسخ به سئوالي در خصوص روند خصوصي سازي در ايران گفت : بعد از ابلاغيه اصل 44 ، بخش‌هاي دولتي در حال واگذاري به بخش خصوصي هستند و اين واگذاري‌ها بيشتر از طريق بورس انجام مي‌گيرد و بدیهی است که در جهت پيشبرد روند خصوصي سازی بايد آزاد سازي تجاری نیز صورت گيرد.
وي افزود: اگر بخش خصوصي با آزادسازي اقتصاد در يك فضاي رقابتي فعالیت نماید مي‌تواند به توسعه کشور کمک کند .
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	شمس الدين خارقاني معاون اتاق ايران در امور بين‌الملل در اين جلسه در پاسخ به سوال برخي از نمايندگان مجلس اتحاديه اروپا در خصوص تاثير تحريم‌ها بر روند خصوصي سازي در ايران گفت: پس از جنگ جهاني دوم اقتصاد دنيا بر پايه شفاف سازي و اعتماد متقابل شكل گرفته است و تحريم‌ها به شفافيت اقتصادي و مالي صدمه وارد مي‌كند و صدمات زيادي را به سيستم بانكي دنيا وارد نماید.

	وي افزود: ايران در گذشته نيز تجربه تحريم را داشته است اما اقتصاد اين كشور همواره پابرجا بوده است. بنابراين تحريم‌ها زياد موثر نيستند. گفتني است در هيات پارلمان اتحاديه اروپا نمايندگاني از ايتاليا، اسپانيا، انگلستان، جمهوري چك و آلمان حضور داشتند.


	نشست کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی

نشست ماهانه کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی به دبیری خانم فریده تذهیبی و با حضور اکثریت اعضا برگزار شد . در این نشست ابتدا آقای ذوقی دبیر افتخاری کمیسیون مطالبی در مورد عضویت در کمیسیون Commission of law and Practice ( تجدیدنظر اینکوترمز ) ، مشکلات UCP600 و بحث ماده 35، UCP600 بیان کرد . 
سپس آقای حسنانی از بانک مرکزی گزارشی از اجلاس کمیسیون بانکداری پاریس ارایه داد و پیشنهاد کرد باید مشکلات مطروحه در مورد اعتبارات اسنادی ، ضمانتنامه ها و سایر ابزار پرداخت را هر بانک به کمیسیون ارجاع و در مورد آن بحث شود . 


	در ادامه خانم تذهیبی دبیر کمیسیون گزارش شرکت در جلسه گروه تهیه کننده متن مقررات تجدیدنظر ضمانتنامه های عندالمطالبه ( DG ) ، گروه مشورتی ضمانتنامه ها (CG ) و اجلاس کمیسیون بانکداری را به همکاران ارایه داد . 

همچنین در این نشست بحث در مورد راه های مقابله با مشکلات غیرعادلانه تحمیلی به سیستم بانکی ایران مجدداً مطرح گردید .
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	بحث دیگری که توسط آقای اصغرزاده از بانک تجارت مطرح شد محدودیت ایجاد شده از طرف بانک مرکزی برای در اختیار گذاردن ریال به منظور خرید ارز بود . آقای مظفریان از بانک مرکزی گفت : با توجه به اتخاذ سیاست​های ضد تورمی از طرف بانک مرکزی ، دیگر به بانکها ريال قرض داده نمی شود .
آقای اسماعیلی از بانک صنعت و معدن نیز گفت : برای بحث در مورد مشکلات ، یک گروه کاری در بانک صادرات مستقر است اما در نشست های این گروه نماینده بانک مرکزی و کمیسیون بانکداری حضور ندارند ، معتقدم بهتر است مشکلات در آن کمیسیون مطرح شود .
گفتنی است این نشست سیصدوهفتادوششمین جلسه کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی بود .  



	کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی برگزار می کند



کمیسیون

عنوان سمینار

تاریخ برگزاری

بانکداری

رویه های استاندارد بانکداری بین المللی

 ISBP 

یکشنبه 16 دی 1386 

رویه های استاندارد بانکداری بین المللی

 ISBP
چهارشنبه 10 بهمن 1386

حمل و نقل

مسئولیت های حمل و نقل 

چهارشنبه 17 بهمن 1386

بیمه

بیمه های حمل و نقل

چهارشنبه 24 بهمن 1386

تجارت الکترونیک، 
فناوری اطلاعات و مخابرات

هوش تجاری (Business Intelligence)

دوشنبه 8 بهمن 1386

مهندسی نیازهای بنگاه های تجاری در سیستم های محاسباتی

دوشنبه 24 دی 1386

شناخت، کنترل و مديريت ريسک در توليد سيستم​هاي نرم​افزاري تجاری

دوشنبه 29 بهمن 1386

نقش IT در کسب و کارهاي کوچک

دوشنبه 13 اسفند 1386
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منشور همكاري وزارت بازرگاني و اتاق بازرگاني ايران به امضا رسيد





�





منشور همكاري وزارت بازرگاني و اتاق بازرگاني براي توسعه اقتصاد ملي به امضاي وزير بازرگاني و رييس اتاق بازرگاني ايران رسيد.


دكتر سيدمسعود ميركاظمي وزير بازرگاني نيز ضمن قدرداني از آغاز حركت‌هاي اتاق بازرگاني و صنايع و معادن ايران در جهت تعامل بيشتر با وزارت بازرگاني تصريح كرد: تدوين برنامه مشخص براي تعامل بيشتر، ضمن به كارگيري تمام منابع كشور براي ايجاد تحول اقتصادي، اعتلا و رشد و توسعه كشور ما را به اهداف مورد نظر خواهد رساند.


وي در ادامه ابراز اميدواري كرد با برنامه‌هاي جامع و كامل مبتني بر واقعيت‌ها، بخش خصوصي در تمام مراجع تصميم گيري اقتصادي، صاحب نظر باشد.


دكتر محمد نهاونديان رييس اتاق بازرگاني ايران با اشاره به امضا منشور همكاري وزارت بازرگاني و اتاق بازرگاني ابراز اميدواري كرد كه اين تفاهم نامه باعث تحقق عملي اهداف اعلام شده اقتصادي كشور كه همانا ارتقاء جايگاه بخش خصوصي در اقتصاد كشور است، شود.
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