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آقای هیتمن Heitmann به عنوان رییس جدید کمیسیون EBITT اتاق بازرگانی بین المللی معرفی شد . 

هربرت هیتمن Berbert Heitmann مسئولیت کمیسیون فناوری اطلاعات و تجارت الکترونیک و مخابرات ICC را پذیرفته است. وی در حال حاضر معاون اول دفتر آلمان در روابط جهانی بزرگترین سازنده نرم افزار در اروپا با نام SAPAG می باشد و مسئولیت نظارتی و اداره آن شرکت را نیز به عهده دارد. وظیفه ایشان ایجاد ارتباط بین تمامی سهامداران شرکت SAP از جمله سرمایه گذاران ، مشتریان ، شرکاء و عموم مردمی است که با این شرکت سروکار دارند . 
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	آقای هیتمن جایگزین آقای ابوغزاله Tala Abu Ghazaleh شده است . ابوغزاله از ابتدای تأسیس کمیسیون EBITT رهبری این کمیسیون را به عهده داشت و نقش به سزایی در عملکرد تجاری ICC در حفاظت از ابتکار عمل جامعه اطلاعاتی ایفا نمود . 

	آقای گان سبان دبیرکل کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی ( ICC ) در این رابطه گفت : اطلاعات گرانبهایی که آقای هیتمن در مشاوره و ارتباط با اعضای سازمان SAP به دست آورده اند ، برای کمیسیون EBITT بسیار با ارزش خواهد بود . وی افزود : در موقعیتی که آگاهی بیشتر در خصوص روش های مؤثر تکنولوژی همچون اینترنت به طور روزافزون مورد نیاز است ، ایشان           می تواند کمک شایانی انجام دهد .  

کمیسیون EBITT موقعیت های کسب و کار ، خط مشی ها و شیوه هایی را در تجارت الکترونیک ، فناوری اطلاعات و مخابرات ایجاد می نماید و کارگروه های مهمی را اداره می نماید . 

از جمله این سیاست ها می توان به موارد زیر اشاره کرد :
1. سیاست های مخابراتی 
2. امنیت و حفاظت داده ها 

3. اینترنت و سرویس های فناوری اطلاعات 

4. اختیارات قانونی 



	

به همت اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران و همکاری سازمان خصوصی سازی و مرکز مطالعات جهانی همایش جهانی شدن به مدت سه روز با حضور جمعی از مسئولین کشور برگزار شد . 

اتاق بازرگانی ایران نماینده بخش خصوصی کشور در راستای توسعه اهداف بلند مدت و برای رشد و شکوفایی بخش خصوصی در این همایش از نمایندگان بخش خصوصی دعوت نمود . دكتر محمد نهاونديان، رييس اتاق بازرگاني ايران در اين همايش با تاكيد بر لزوم آشنايي با فرهنگ جهاني شدن گفت: جهاني شدن فرهنگي را مي‌طلبد كه حقوق برابر انسان‌ها را ايجاد كند و ما نيازمند آگاهي نسبت به جهاني شدن و اخلاق جهاني شدن هستيم.
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	دکتر نهاونديان با بيان اينكه بحث جهاني شدن در سال‌هاي اخير تب و تاب كمتري پيدا كرده است، گفت: جريان چند جانبه‌گرايي كه با سرعت گرفتن فرايند جهاني روبرو شد، با افراطي گري آمريكا تضعيف شد و بدين جهت اميدها و رغبت‌هايي كه نسبت به فرايند جهاني شدن ايجاد شده بود با ترديدهايي مواجه گشت.

	وي در ادامه به تشريح فرايند جهاني شدن طي 120 ساله اخير پرداخت و افزود: دور اول اين فرايند از سال 1870 تا 1914 ميلادي بود كه جهان با برخي شاخص‌ها، جهاني‌تر شد و رشد سرمايه‌گذاري خارجي به طور نسبي و بزرگ شدن شركت‌ها و نيز استيلاي برخي دول غربي بر برخي كشورها از ويژگي‌هاي اين دوره بوده است.
دور دوم فرايند جهاني شدن از سال 1950 تا 1980 بود كه دوره قدرت گرفتن دولت‌ها در روابط بين‌المللي محسوب مي‌شود و دوره جديد از سال 1980 تاكنون است كه ويژگي اين دوره، ايجاد اميد براي امكان حضور فعال و موثر شركت‌هاست.
وي ويژگي دور جديد جهاني شدن را ايجاد امكان براي حضور كوچك‌ها و گسترش ارتباطات نه فقط بين دولت‌ها بلكه بين ملت‌ها و بنگاه‌هاي كوچك عنوان كرد.
دکتر غلامرضا حیدری کرد زنگنه رئیس سازمان خصوصی سازی کشور نیز در این همایش، بهینه کردن فعالیت های دولت، حذف فعالیت های تصدی گری، بهبود فعالیت های حاکمیتی، گسترش مالکیت در سطح عموم مردم و افزایش کارآیی منابع مادی را از اهداف خصوصی سازی در ایران بر شمرد. 
وی توانمندسازی بخش خصوصی و تعاونی در اقتصاد ، آماده سازی بنگاههای داخلی برای مواجهه هوشمندانه با قواعد تجارت جهانی و توسعه و ارتقاء استانداردهای ملی و انطباق نظام های ارزیابی کیفیت را از اهداف بین المللی خصوصی سازی در ایران دانست. 
وی توانمندسازی بخش خصوصی و تعاونی بر ایفای فعالیت های گسترده و اداره بنگاههای اقتصادی بزرگ، استفاده از روش های معتبر و سالم واگذاری، شفافیت در اجرا، اصلاحات لازم در خصوص بازار، قیمت گذاری محصولات و مدیریت مناسب و واگذاری سهام شرکت ها را از الزامات و روش های خصوصی سازی در کشور عنوان کرد. 




	

آقای رستم افشار دبیر کمیسیون حمل و نقل کمیته ایرانی در خصوص استراتژی کمیسیون حمل و نقل ICC در سال 2008 گفت : هدف و دستورالعمل این کمیسیون عبارت است از : توسعه جهانی حمل و نقل چند وجهی و رقابت و بهره وری بازار حمل و نقل .

وی سپس از برنامه های 2008 این کمیسیون به موارد زیر اشاره کرد :

1- بازنگری و به روز رساندن موضوع سرمایه گذاری در بنادر و زیرساخت های حمل و نقل 

2- همکاری با کمیسیون مقررات گمرکی و تجارت در خصوص تقویت مقررات جدید برای امنیت حمل و نقل در کلیه گمرکات و سایر ارگان های دولتی 
3- شرکت در گروه کاری Uncitral در جهت ارتقاء سطح بهره وری در پیش نویس کنوانسیون حمل و نقل کالا از طریق دریا
4- همکاری با کمیسیون بانکداری جهت آشنا ساختن بیشتر جوامع حمل و نقل با قوانین جدید ICC در ارتباط با اعتبارات اسنادی ( UCP600 )
آقای افشار همچنین در خصوص یازدهمین جلسه کمیسیون حمل و نقل گفت : در این نشست خلاصه ای از گزارش سفر به پاریس ارایه شد .
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	وی افزود : با توجه به اهميت محيط زيست مقرر شد تمهيداتي در مورد جلوگيري از آلودگي​هاي زيست محيطي منجمله آلودگي صدا اعمال گردد. به همين منظور كشور آلمان توانست از چندين سال قبل يك فرودگاه نظامي را كه به صورت متروكه درآمده بود بازسازي و با نصب سيستم هاي پيشرفته از آن جهت پروازهاي باري استفاده كند .

	وی همچنین به نکاتی در بخش دريایي ، بخش حمل و نقل بين المللي و لجيستيك اشاره کرد و موضوع برگزاري سمينار را مطرح كرد و گفت : توسط کمیسیون حمل و نقل کمیته ایرانی همایش حدود مسئولیت ها در حمل و نقل بین المللی کالا در بهمن ماه سال جاری برگزار می گردد . 


	

کمیسیون

عنوان سمینار

تاریخ برگزاری

بانکداری

پول شویی

دوشنبه 1 بهمن 1386

رویه های استاندارد بانکداری بین المللی

 ISBP
چهارشنبه 10 بهمن 1386

حمل و نقل

مسئولیت های حمل و نقل 

چهارشنبه 17 بهمن 1386

تجارت الکترونیک، فناوری اطلاعات و مخابرات

هوش تجاری (Business Intelligence)

دوشنبه 8 بهمن 1386

شناخت، کنترل و مديريت ريسک در توليد سيستم​هاي            نرم​افزاري تجاری

دوشنبه 29 بهمن 1386
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صندوق بین المللی پول حجم پول کثیف را بین 2 تا 5 درصد درآمد ناخالص جهان تخمین می زند . 


هدف دارندگان این پول ها این است که با سوء استفاده از شهرت و اعتماد عامه به سیستم بانکی این مبالغ را وارد سیستم مالی بین المللی بنمایند تا هم از تعقیب مصون بمانند و هم در جنایات جدیدی سرمایه گذاری کنند . 


رشد پدیده پول شویی تا حدی ناشی از گسترش انواع پول و معاملات فرامرزی ، آسانی و ساده تر شدن تکنیک ها و تجهیزات در مؤسسات مالی و بانکی برای انتقال پول ، پیچیدگی رو به تزاید و خصوصیت                 بین المللی داد و ستدها است . 


هرچه جهانی شدن و ادغام اقتصاد               بین المللی رو به فزونی می گذارد ، موانع جریان آزاد سرمایه و نقدینگی از بین              می رود و سرعت انتقالات الکترونیکی با فرصت های تجاری جدید ترکیب می شود ، امکان پنهان کردن منافع حاصل از            فعالیت�های محرمانه و شبکه های اقتصاد زیرزمینی آسان تر می گردد . از آنجا که روز به روز بر اهمیت پول شویی افزوده می شود ، کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی در راستای اهداف بلند مدت خود در نظر دارد سمینار یک روزه ای در این رابطه برگزار نماید .
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