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در آذرماه سال جاری هیأتی بازرگانی به ریاست دکتر محمدمهدی بهکیش رییس اتاق مشترک ایران و ایتالیا و دبیرکل کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی به کشور ایتالیا سفر کرد . 
در نشستی دستاوردهای این سفر مورد بحث و بررسی قرار گرفت . 
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	دکتر محمدمهدی بهکیش رییس اتاق بازرگانی مشترک ایران و ایتالیا در سخنانی در این نشست با اشاره به علاقمندی ایتالیا به کار تجاری با ایران تصریح کرد: علاقمندی به کار با ایران در ایتالیا رو به افزایش است و حتی در مواقع بحران​ها که برخی کشورهای اروپایی در ارتباط با ایران محتاط​تر عمل می کنند، ایتالیایی ها همچنان به تداوم روابط خود با ایران تمایل دارند .

	وی با اشاره به برخی مشکلات سیستم های مالی – بانکی و تضمین های مالی خاطرنشان کرد: مبادلات ما با ایتالیا در 8 ماه گذشته رو به کاهش گذاشته است و اگر نتوانیم نظام های جایگزینی برای دریافت و پرداخت تعبیه کنیم، حجم مبادلات با ایتالیا کمتر نیز خواهد شد .
وی ایتالیا را یکی از بزرگترین خریداران نفت ایران برشمرد و گفت: خرید نفت ایران از سوی ایتالیا در چند ماهه گذشته افزایش داشته است و چنانچه ما نتوانیم در روابطمان با این کشور به موازنه ای دست پیدا کنیم، به مشکل بر می​خوریم .
وی ادامه داد: علاوه بر علائق مصرف کنندگان و صنعتگران ایرانی و سایر علایق متقابل ایران و ایتالیا، دیدگاه دولت ها هم مهم است تا تلاش شود مبادلات تجاری دو کشور کاهش پیدا نکند .
دکتر بهکیش تاکید کرد: اتاق بازرگانی ایران و در کنار آن اتاق ایران و ایتالیا می بایست این مهم را در نظر بگیرند که برای مبادلات اقتصادی با ایتالیا، یک نظام مشخص تعبیه کنند و برخی مشکلات موجود در روابط دو کشور رفع شود .
وی همچنین بر ضرورت ایجاد مکانیزمی برای تشکیل کمیسیون مشترک ایران و ایتالیا در سطوح کارشناسی تر و گروه های کاری تاکید کرد .



	استراتژی کمیسیون فناوری و شیوه عمل بانکی ICC در سال 2008

خانم فریده تذهیبی دبیر کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی گفت : ICC وظیفه و رسالت کمیسیون بانکداری را در سال 2008 چنین تعریف نمود ؛

این کمیسیون به عنوان صحنه جهانی تبادل نظر و نیز ارگان ضابطه گذاری برای مبادلات مالی تجارت جهانی فعالیت می نماید . 

برنامه های سال 2008 کمیسیون بانکداری نیز به شرح زیر ارایه شد : 

· تکمیل تجدیدنظر « مقررات ضمانتنامه های عندالمطالبه ، URDG » با تنظیم گردهمایی​هایی برای افزایش آگاهی در مورد تنظیم مقررات جدید .

· کوشش به منظور ایفای نقش جدیدی برای کمیسیون بانکداری در باره موضوعات نوین مبادلات تجاری شامل انواع خرید دین .

· به منظور ارایه دیدگاه تجاری در تنظیم مقررات ضدپول شویی با « کارگروه تنظیم مالی FATF » همکاری خواهد کرد . 

· انتشار تفسیر ضوابط جدید « مقررات متحدالشکل اعتبار اسنادی UCP600 » و برنامه انتشارات بیشتر درباره موضوعات تأمین مالی شامل DOCDEX و سؤالات مطروحه درباره UCP .
نشست کمیسیون بانکداری در دی ماه سال جاری با حضور اکثریت اعضا برگزار شد .

خانم تذهیبی دبیر کمیسیون بانکداری گفت : با توجه به تجدیدنظر اینکوترمز و عضویت آقای ذوقی دبیر افتخاری کمیسیون در کمیسیون Commercial Law and Practice فراخوانی در سایت ها و مجله اتاق داده شد که دست اندرکاران تجارت بین الملل نظرات اصلاحی خود را در این مورد به اطلاع ایشان برسانند . از اعضای کمیسیون بانکداری نیز برای اظهار نظر دعوت می شود . 
در این نشست خانم جعفری اعلام کردند با توجه به شرایط خاص حاکم بر سیستم بانکی ایران تقاضا برای صدور ضمانتنامه های قابل انتقال و ضمانتنامه مستقیم افزایش یافته است که در انتظار دستورات بانک مرکزی هستیم . 

همچنین در این نشست مطرح شد که از اول ژانویه 2008 بانک Eco Trade Development Bank با سرمایه 5/1 میلیارد SDR شروع به کار خواهد کرد . 
سایت بانک www.etdb.org و کد سویفت etdvtris می باشد . هم اکنون نحوه فعالیت بانک مانند بانک IDB است و امید تنوع فعالیت ها وجود دارد . 
در مورد انجام تشریفات رسمی رد قطعنامه های سازمان ملل نماینده بانک ملت توضیحاتی بیان نمود و گفت : بانک Intesia ایتالیا در مورد ضمانتنامه های متقابل صادره آن بانک به نفع بانک ملت که فروشنده دستور عدم پرداخت از دادگاه های ایتالیا گرفته بود ، با بانک ملت همکاری نمود .   





	

دهمين جلسه كميسيون حمل ونقل کمیته ایرانی با حضور اکثریت اعضا تشکیل شد .
در این نشست ابتدا بحث آزاد در مورد مسائل حمل ونقل و اثرات تحريم احتمالي به صورت خلاصه انجام شد .

نماینده کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران گفت : آمار كشتي​هاي در دست ساخت و سفارش شده كشتيراني در حدود 49 فروند و ظرفيتهاي آنها از 600 تا 7000 TEU مي​باشد . از اين تعداد 15 فروند آن كانتينربرهاي 2200 تا 6500  TEU است كه 5 فروند سفارش داخلي و 10 فروند آنها سفارش خارج مي​باشد . تعداد27 فروند ديگر اين كشتي​ها فله بر و جنرال كارگو و كلاً سفارش خارج هستند. 

سپس نماینده انجمن شرکت کشتیرانی از برگزاري همايش ترانزيت براي مجمع تشخيص مصلحت نظام اطلاع داد و گفت : در اين همايش موانع و مشكلات موجود به اطلاع مسئولین رسيد تا اعضای مجمع تشخیص مصلحت نظام فكري اساسي براي مشکلات حمل و نقل بيانديشند و از بخشي نگري در صنعت حمل و نقل پرهيز شود.

سپس در مورد خصوصي سازي مباحثی مطرح و اعلام شد كه متأسفانه در بخش حمل و نقل شناخت واقعي از خصوصي سازي وجود ندارد و هركس از ديد و نگرش خود به اين امر مي​نگرد.

به عنوان مثال در راه آهن كه حدوداً از سال 83-82 به اين مهم پرداخته اند فقط وارد كردن واگن انجام شده در صورتي كه باید روی برنامه ريزي حمل متمرکز گردد و تا موقعي كه سرمايه گذار اختيار برنامه ريزي و امکان اجرای تعهدات خود را نداشته باشد و نتواند برای حمل محمولات خود برنامه ریزی کند ، مي​توان گفت در این زمینه خصوصي سازي انجام نشده است.

آقاي افشار دبیر کمیسیون گفت : با توجه به این كه چندين شركت خصوصي راه​آهن تأسيس شده است اما بايد ديد كه آيا اين شركت​ها قادر به برنامه ريزي و ايفاي تهعدات خود هستند يا خير ؟ كه جواب آن منفي است و راه آهن كماكان ابتدا حمل محمولات خود را در الويت قرار مي​دهد و سپس به تعهدات شركت​هاي خصوصي راه​آهني مي​پردازد كه به اين امر نه تنها خصوصي سازي اطلاق نمي​شود بلكه فقط مي​توان گفت كه راه آهن به نوسازي واگن هاي خود توسط بخش خصوصي پرداخته است .   
سرعت مبادله کالا در کریدور شمال – جنوب دو برابر کانال سوئز خواهد بود 

سالانه در کشور 50 میلیارد دلار انرژی در بخش های صنعت ، حمل و نقل و ساختمان تلف می شود و این همان یارانه هایی است که دولت به بخش های انرژی پرداخت می کند . 

بر اساس گزارش بانک جهانی در میان 150 کشور ، ایران از نظر شاخص عملکرد لجستیک تجاری هفتاد و هشتم شد . 

فاطمه مقیمی نایب رییس کمیسیون حمل و نقل اتاق ایران در این رابطه گفت : در حال حاضر میزان مبادلات تجارت کالا در سطح جهان به میزان 11 هزار میلیارد دلار برآورد شده که حجم میزان تجارت بین قاره اروپا و آسیا یک سوم کل میزان فوق است . بنابراین کریدور شمال – جنوب حیاتی نوین در بخش ترانزیتی منطقه است . 

وی معتقد است کریدور شمال – جنوب حساس ترین کریدور بین المللی است که حلقه اتصالی بین قاره اروپا و آسیاست و این مسیر در مقایسه با مسیرهای سنتی ( کانال سوئز ) بسیار کوتاه تر است و می تواند ارزان تر باشد ، حمل و نقل در این مسیر به صورت حمل ترکیبی انجام می گیرد و یکی از مزایای قابل توجه در این مسیر تلاقی و تقاطع مسیرهای کریدوری آلیت و تراسیکا است که این خود می تواند توزیع حمل و نقل در مسیر کریدور شمال و جنوب را در مسیر شرق و غرب نیز توسعه و رواج دهد .      
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ایتالیا


از شرکای مهم ایران در اروپاست





�





« امبراتو رانيري » رييس كميسيون سياست خارجي مجلس نمايندگان ايتاليا كه در راس هياتي در ايران بسر مي‌برد، با منوچهر متكي وزير امور خارجه ديدار و گفت وگو كرد. 





به گزارش اداره كل اطلاعات و مطبوعات وزارت امورخارجه، دراين ديدار متكي پيشينه روابط دو كشور ايران و ايتاليا را سرشار از دوستي‌ها اعلام كرد و با اشاره به اينكه دو كشور از سابقه طولاني همكاري در زمينه‌هاي مختلف برخوردارند از ايران و ايتاليا به عنوان كشورهاي مهم و تاثيرگذار در تحولات منطقه‌اي و بين‌المللي نام برد و لزوم رايزني مستمر مقامات دو كشور را مورد تاكيد قرار داد. 





رانيري با اظهار خوشحالي از سفر به ايران، جمهوري اسلامي ايران را كشور بزرگ و با نفوذ منطقه خواند و ضمن ابراز نگراني ايتاليا از وضعيت عراق و افغانستان و برخي ديگر از كشورهاي منطقه ، اظهار اميدواري كرد كه جمهوري اسلامي ايران باعنايت به ظرفيت بالا ونفوذ خود درمنطقه بتواند در مسايل آن تاثيرگذار وكارساز باشد. 
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