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	دستور العمل جدید ICC در تحقیقات اجتماعی و بازار

اتاق بازرگانی بین المللی (ICC) و سازمان ایزومار ESOMAR در خصوص انجام تحقیقات اجتماعی و بازار دستورالعمل​های بین​المللی تجدیدنظر شده​ای را ارایه             می​دهند .

یکی از مهمترین موضوعاتی که در تجدیدنظر دستورالعمل های بین المللی ، تحقیقات اجتماعی بازار به آن پرداخته شده ، محافظت بیشتر از حریم اطلاعات افرادی است که در این تحقیقات شرکت دارند . این ضوابط که قبلاً توسط اتاق بازرگانی بین المللی              ( ICC ) و سازمان ایزومار ایجاد شده بود هم اکنون توسط آنان مورد بازبینی قرار گرفته است تا حفاظت بیشتر از مصرف کننده را موجب شود و طوری طراحی شده است که در تمام دنیا قابل اجرا باشد .

از جمله موضوعاتی که در این ضوابط به آنها توجه شده پیشرفت​های اخیر تکنولوژی با موضوعات مربوط به حریم اطلاعات در فضای حاکم بر بازار و عقاید و تحقیقات در زمینه موضوعات اجتماعی است. این دستورالعمل​های بین​المللی تجدیدنظر یافته در خصوص تحقیقات اجتماعی و بازار، در سراسر جهان موجب ترویج اصول اخلاقی و رفتار حرفه​ای درست در زمینه مذکور می​گردد . ضوابط به​طور گسترده در بین قانونگذاران، عموم مردم و محققین منتشر شده است . این قواعد استانداردهای همگانی را تعبین می​کند که از نظر فرهنگ​های مختلف قابل قبول و اجرا می باشد.
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	آقای جان اف منفردی John F. Manfredi رییس کمیسیون تبلیغات و بازاریابی اتاق بازرگانی بین المللی در این زمینه عنوان کرد : دستورالعمل جدید با تعاریف مشخص و کاملتر ، به راحتی قابل دسترسی و استفاده است . این ضوابط با دستورالعمل های تثبیت شده جدید کمیسیون شیوه ارتباطات بازاریابی و تبلیغات ICC بسیار شباهت دارد .

	متخصصین تحقیقات و مراجعین آنها باید با استانداردهای واضحی که عنوان شده خود را همسو نمایند. دستورالعمل های بازبینی شده ، کارورزان را با مسئولیت​های حرفه​ای و اخلاقی​شان در انجام تحقیقات بازاری آشنا می کند .

اعضای اتاق بازرگانی بین المللی ( ICC ) و سازمان ایزومار در سراسر جهان اقدام به گردآوری استانداردهای اخلاقی و حرفه ای نموده اند و آن در مجموعه ای با عنوان دستورالعمل بین المللی ICC و ایزومار به چاپ رسانده اند .

این دستورالعمل ها در واقع منعکس کننده توافقات بین المللی در زمینه اصول بنیادی حاکم بر فعالیت های تحقیقاتی بازار است . ضوابط یاد شده قویاً از جانب اعضای سازمان ایزومار و هیأت مدیره ICC مورد تأیید قرار گرفته است .



	ورونیک ژنین Veronique Jeanin مدیرکل سازمان ایزومار نیز گفت : موفقیت تحقیقات به اعتماد عمومی بستگی دارد و این در صورتی حاصل می گردد که به شکل صادقانه ، واقعی و بدون ایجاد ضرر و دخالت ناخوشایند برای افرادی که در این تحقیقات شرکت می کنند ، صورت می پذیرد . ( شامل محققین و منبع تأمین اطلاعات می شود )

این دستورالعمل کل بازارها ، نظرات و تحقیقات اجتماعی را که به طور مستقیم یا غیر مستقیم از تکنولوژی های مبتنی بر اینترنت بهره مند می شوند را پوشش می دهد و این در بازارهای نوظهوری که ممکن است قانونی در خصوص حریم اطلاعات و حمایت از مصرف کننده تدوین نشده باشد ، اهمیت ویژه ای پیدا می کند . 

بازبینی این دستورالعمل ها به منظور متمایز نمودن تحقیقات بازاری از بازاریابی و فروش مستقیم و دادن اطمینان بیشتر به مخاطبین صورت گرفته تا اطمینان و حمایت مصرف کننده را تأمین نماید .

سازمان ایزومار از سال 1948 استفاده از دستورالعمل های حرفه ای را در زمینه تحقیقات بازار رایج نموده است . در سال 1977 این سازمان به منظور تدوین دستورالعمل ویژه ای در خصوص صنعت تحقیقات بازار جهانی به اتاق بازرگانی بین المللی ICC پیوست . نسخه جدید ، چهارمین ویرایش این دستورالعمل ها است .

تفاوت های اساسی این نسخه با کتاب قبلی عبارتند از : 

الف- دستورالعمل جدید بسیار خلاصه و مفید است . به طوری که دسترسی به آن را راحتر می سازد و برای افراد غیر محقق نیز قابل فهم است .

ب- تعاریف آورده شده در آن کاملاً مشخص است و این تشخیص تحقیقات بازاری را از دیگر فعالیت​ها نظیر بازاریابی و فروش مستقیم ، آسان می سازد .

ج- متن آن در خصوص موضوعات رایج جامعه است ، نظیر حفاظت از اطلاعات و این موجب می شود که ضریب اعتماد مخاطبین در تضمین حفظ حریم اطلاعات بالا رود .

د-  به منظور تقویت اطمینان مخاطبین ، استانداردها به شکل واضح تری بیان شده است تا حمایت و اطمینان مصرف کننده بیشتر شود .  


	فاطمه مقيمي‌ نايب رييس كميسيون حمل و نقل اتاق بازرگاني ايران :



خانم فاطمه مقيمي‌ نايب رييس كميسيون حمل و نقل اتاق بازرگاني ايران ـ در اظهاراتي به بيان وضعيت كريدور‌هاي ترانزيتي و نيز كريدور شمال و جنوب و مزيت‌هاي آن براي كشورمان پرداخت. 

وی گفت : طبق گزارش اخير بانك جهاني موسوم به لجستيك تجاري در اقتصاد جهان ، ايران در شاخص عملكرد لجستيك نمره ‌٥١/٢ را به دست آورده و از اين نظر در ميان ‌١٥٠ كشور جهان رتبه ‌٧٨ را به دست آورده است كه ميزان مطلوبيت و سهولت مبادلات تجاري و حمل و نقل كالا‌ها از داخل به خارج و برعكس را نشان مي‌دهد. اين شاخص ارقامي‌ از صفر تا پنج را در بر مي‌گيرد كه هر چه بیشتر باشد دلالت بر سهولت بيشتر در اين زمينه دارد. اين شاخص بر پايه سه شاخص مهم ديگر در زمينه تجارت يعني مقررات گمركي، زيرساخت‌هاي تجاري و ساختار‌هاي حمل و نقل بين المللي تعيين مي‌شود. 



	وي افزود: ايران از نظر مقررات گمركي مطلوب براي تجارت نيز نمره ‌٥/٢ و رتبه ‌٦٣ در جهان را به دست آورده است، از نظر زيرساخت‌هاي تجاري نيز ‌٤٤/٢ و رتبه ما در اين زمينه ‌٦٦ اعلام شده است. نمره ايران در زمينه ساختار‌هاي حمل و نقل بين المللي نيز ‌٥٩/٢ و رتبه ما در اين خصوص ‌٧٨ تعيين شده است.

	نايب رييس كميسيون حمل و نقل اتاق ايران خاطرنشان كرد: سرفصل اغلب موارد مربوط به ترانزيت از موقعيت خدادادي و سوق الجيشي كشورمان صحبت مي‌كند اما گويا كه از ديرباز صنعت نفت كه گاها به تصور بنده كاش هيچ گاه نداشتيم، با نام ايران زمين قرين است و در صورتي كه نفت را نداشتيم قطعا براي حضور در صحنه‌هاي اقتصادي جهان ناچار به پيشرفت بيشتر در صنايع كشاورزي، توليدي، انرژي و حمل و نقل مي‌شديم.
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	به اعتقاد او مقوله ترانزيت با توجه به رشد اقتصاد جهاني روندي رو به افزايش داشته، در ارتباطات سياسي و معاهده‌هاي                  بين المللي و موافقت‌نامه‌هاي اقتصادي و تجاري جايگاه و كرسي ويژه‌اي به بحث ترانزيت تخصيص داده مي‌شود. 

وي با اشاره به فعاليت سه كريدور به نام‌هاي شمالي ـ جنوبي و مركزي در دنيا اظهار كرد: با توجه به بالا بودن هزينه حمل در مسير كريدور شمالي در سال ‌١٩٩٣ كريدور تراسيكا كه اين مسير با گذر از درياي سياه و درياي خزر مسير حمل محمولات از طريق اروپا به آسياي ميانه بود. در سال ‌١٩٩٣ وزراي حمل و نقل اروپا در هلسينكي در اجلاس كميسيون اروپا علاوه بر كريدور‌هاي شرقي ـ غربي به خصوص تراسيكا و مسير‌هاي داخلي آن در اروپا، كريدور ديگري به نام شمال ـ جنوب را مطرح كردند. اين كريدور موسوم به كريدور شماره ‌٩، ارتباط ترانزيتي كشور‌هاي شمال اروپا، اسكانديناوي و روسيه را از طريق ايران به كشور‌هاي حوزه اقيانوس هند، خليج فارس و جنوب شرق آسيا برقرار مي‌كند. 

به گفته وي كريدور مذكور مي‌تواند ارتباط تجاري كالا را جهت ترانزيت بين كشور‌هاي اروپايي و شمال اروپا و منطقه اسكانديناوي و روسيه از طريق بنادر آمستردام،‌هامبورگ، كپنهاك، استكهلم و هلسينكي در اروپا به سن پترزبورگ و مسكو در روسيه متصل كند و از طريق بنادر روسي به بنادر جنوبي درياي خزر و تا بندر جنوبي ايران امتداد دهد. ادامه اين مسير از بنادر جنوبي ايران به كشور‌هاي حوزه خليج فارس و اقيانوس هند تا جنوب شرق آسيا امتداد دارد.
مقيمي‌ درباره مزيت در كريدور مذكور توضيح داد : بخش وسيعي از كشور‌هاي آسيايي و اروپايي مي‌توانند از طريق كريدور شمال ـ جنوب كالا‌هاي تجاري را مبادله كنند و اين مبادله با سرعتي بيش از دو برابر مسير كانال سوئز خواهد بود. از سويي نظرسنجي‌ها و تحقيقات اخير نشانگر كاهش ترانزيت تايم اين مسير به ‌٣/١ مسير كانال سوئز است، ايجاد و تقويت حمل و نقل             بين المللي با مشاركت ايران ـ روسيه و هند تاكيدي بر اين واقعيت تاريخي است كه شرق و غرب در نگاه متقابل به يكديگر، هرگز نخواهد توانست منافع مالي و بين المللي را به تنهايي محقق كند. 

نایب رييس كميسيون حمل و نقل اتاق ايران همچنين بر اهميت توسعه تجهيزات بنادر جنوبي كشور به ويژه بندرعباس تاكيد كرد و افزود: در صورت عدم تجهيز بنادر و پاسخگويي نامناسب به ترانزيت، كوتاه بودن مسير تحت تاثير انتظار نوبت كشتي مزيت خويش را از دست خواهد داد. 

به گفته وي در حال حاضر ميزان مبادلات تجارت كالا در سطح جهان به ميزان ‌١١ هزار ميليارد دلار برآورد شده كه حجم ميزان تجارت بين قاره اروپا و آسيا يك‌سوم كل ميزان فوق است بنابراين كريدور شمال ـ جنوب حياتي نوين در بخش ترانزيتي منطقه است.
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کشتیرانی ایران


نخستین ناوگان تجاری منطقه است





�





مدیرعامل کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران از رشد 48 درصدی حمل کالا و رشد 13 درصدی تناژ کالای صادراتی این شرکت خبر داد.


به گزارش سایت خبری اتاق بازرگانی و صنایع و معادن تهران ، محمد حسین داجمر مدیر عامل کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران افزود: ناوگان کشتیرانی ایران هم اکنون اولین ناوگان تجاری منطقه است که در بخش کانتینری رتبه 7 و در بخش فله رتبه 8 آسیا را در اختیار دارد وعلاوه بر این در جهان نیز در رتبه 14 قرار دارد. 


وی در خصوص حجم فعالیتهای صادراتی امسال این شرکت گفت:در 9 ماهه امسال بیش از 3 میلیون 100 هزار تن کالاها صادراتی را ناوگان کشتیرانی حمل کرده است.


وی گفت :‌ شرکت کشتیرانی جمهوری اسلامی درطول سال گذشته نیز 2 میلیون و 738 هزار تن کالای صادراتی را انتقال داد.


وی با اشاره به قرار داشتن کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران در رتبه 20 جهانی تأکید کرد : برند کشتیرانی به عنوان IRISL جزو برترین هاست چراکه به غیر از آمریکا خطوط کشتیرانی کلیه نقاط را پوشش می دهد و کمتر شرکتی در دنیاست که از چنین وضعیتی برخوردار باشد . 
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