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	انتخاب نماینده جدید ICC برای دفتر سازمان ملل
اتاق بازرگانی بین المللی نماینده جدیدی برای دفتر سازمان ملل در ژنو انتخاب نمود .
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	خانم ژاکلین کوت Jacqueline Cote از طرف اتاق بازرگانی بین المللی به سمت نماینده جدید و دائمی ICC در مقر سازمان ملل در ژنو منصوب گردید .

خانم کوت مشاور حقوقی ارشد و مدیر اجرایی مؤسسه بازرگانی است و تجربیات قابل ملاحظه ای در زمینه وکالت دارد .

	آقای گای سبان دبیرکل اتاق بازرگانی بین المللی ( ICC ) در این خصوص عنوان کرد : ژنو تنها مرکز همکاری ها و مذاکرات چند جانبه بین المللی است که به بررسی موضوعات دنیای کسب و کار از جمله تجارت و سرمایه گذاری ، مالکیت معنوی ، حقوق بشر ، محیط زیست ، تغییرات اوضاع جوی و جامعه اطلاعاتی می پردازد . وی افزود : مطمئناً خانم کوت نقش حیاتی در پیشبرد کاری ICC با سازمان های غیردولتی نظیر سازمان تجارت جهانی ، سازمان جهانی مالکیت معنوی و سازمان ملل ایفا خواهد کرد .

ایشان در دفتر ژنو کار نماینده دائمی ICC را یعنی خانم کانترو در سازمان ملل نیویورک را کامل خواهد کرد .

ICC از سال 1946 به عنوان نماینده بنگاه های کسب وکار در سازمان ملل حضور داشته و همچنین ارتباط نزدیکی با دیگر سازمان های خصوصی داشته است .

خانم کوت در حال حاضر دارای سمت های حقوقی و مدیریتی ارشد در               بنگاه های حقوقی و شرکت های چند ملیتی نظیر فیلیپس و واین برگ سولیستری Phillips & Vineberg و گروه SGS و شرکت بین المللی Dupont de Nemours  در ژنو می باشد .

اخیراً ایشان با عنوان مشاور عالی شورای تجاری جهانی در زمینه توسعه پایدار که یک سازمان تجاری پیشتاز در زمینه توسعه پایدار است ، خدمت می نمایند . خانم کوت این سازمان را در جلسات متعدد سازمان ملل و دیگر مجامع تجاری و خصوصی معرفی کرده است . خانم کوت دارای مدرک حقوق مدنی و حقوق عمومی از دانشگاه گیل مونترال است و همچنین مطالعات حقوقی در سطح دکترا در دانشگاه فریبرگ آلمان Freiburg دارد .



	خانم کوت نیز گفت : دولت ها در صدد هستند تا از منظر بخش خصوصی راه حل هایی را برای تمامی موضوعات مهم جهانی بیابند . ایشان افزودند : تعهد محکمی که بخش خصوصی به فعالیت های سازمان ملل و دیگر سازمان های غیر دولتی دارد هر روز اهمیت بیشتری پیدا می کند . 

گفتنی است خانم کوت تابعیت 3 کشور کانادا ، سوئیس و انگلستان را دارد .




	دكتر نهاونديان در نخستين جلسه طرح روزآمد سازي و نوآفريني اتاق بازرگاني ايران : 
بر تغيير ساختار عملياتي اتاق بازرگاني ايران تاكيد کرد
نخستين جلسه آشنايي با ابعاد طرح «روزآمدسازي و نوآفريني اتاق بازرگاني ايران» با حضور رييس، دبيركل و جمعي از مشاوران و مديران اتاق بازرگاني ايران برگزار شد.
«دكتر محمد نهاونديان» رييس اتاق بازرگاني ايران در اين جلسه با تاكيد بر لزوم ايجاد تحولات ساختاري مطابق با تغييرات محيطي گفت: تحولات بزرگي در اقتصاد منطقه و جهان در ظرف 30 سال گذشته صورت گرفته است، ولي ساختار عملياتي اقتصاد ما هنوز تغيير نكرده است.
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	وي با اشاره به سياست‌هاي كلي اصل 44 قانون اساسي براي اصلاح ساختار اقتصادي موجود يادآور شد : اجراي سياست‌هاي كلي اصل 44 براي دستيابي به اهداف سند چشم انداز 20 ساله مبني بر كسب رتبه نخست اقتصادي، علمي و فناوري در منطقه يك الزام است و در حال حاضر ما فرصت اندكي براي اصلاح ساختارهاي خود داريم.

	وي افزود: اتاق بازرگاني ايران وظيفه ساماندهي اصلاحات اقتصادي را بر عهده دارد و ما بايد در مدت زمان كوتاهي به چنان ساختاري دست پيدا كنيم كه در نهايت بتوانيم ساختار اقتصادي ايران را عوض كنيم.
دكتر نهاونديان با تاكيد بر مديريت زمان در شرايط كنوني اقتصاد كشور تصريح كرد: طرح روزآمدسازي و نوآفريني اتاق ايران در نخستين جلسه هيات نمايندگان مورد حمايت اعضا قرار گرفت و با كمك شبكه مشاوران اتاق ايران و جمع آوري نظرات صاحبنظران در حال برنامه ريزي براي اصلاح ساختار اتاق بازرگاني هستيم.
رييس اتاق بازرگاني ايران در ادامه هدف از اجراي طرح روزآمدسازي را تدوين استراتژي، تغيير ساختار سازماني متناسب با هداف و اصلاح قانون اتاق بازرگاني برشمرد و گفت: تهيه پيش نويس قانون ايجاد فضاي كسب و كار و رفع موانع كارآفريني توسط اتاق ايران كه به تصويب مجلس نيز رسيد، فرصتي است كه بايد از آن در جهت ايجاد تحولات ساختاري استفاده كرد.
نهاونديان همچنين بحث فرهنگ سازي را از لوازم هر مديريت تحولي عنوان كرد و افزود: دليل اينكه برخي برنامه‌ها در اجرا به مشكل مي‌خورد اين است كه اتكا به حرف شده است.
وي افزود:‌90 درصد كار فرهنگ سازي اين است كه به جاي حرف زدن عمل كنيم و اگر مي‌خواهيم پيام تحول و ضرورت آنرا بدهيم بايد ابتدا تحول را در اتاق ايجاد كنيم.



	«مهندس سيد جعفر مرعشي» مشاور رييس اتاق بازرگاني ايران در امور مديريت و ناظر عالي طرح روزآمدسازي و نوآفريني اتاق نيز در سخناني به تشريح استراتژي كلان اين طرح پرداخت.
وي از اتاق بازرگاني به عنوان سازماني مردم نهاد يادكرد كه با همراهي و همكاري اعضا، دولت و فعالان اقتصادي براي حفظ منافع و اقتصاد ملي در مجامع و مراجع حضوري موثر خواهد داشت.
وي با بيان اينكه اتاق بازرگاني به عنوان كانون تشكل‌هاي اقتصادي مي‌تواند به ساماندهي تشكل‌ها كمك كند، افزود: ساماندهي كمك به حضور تشكل‌ها در بازارهاي داخلي، منطقه‌اي و بين‌المللي و استفاده از انرژي عظيمي كه در تشكل‌ها وجود دارد از مواردي است كه در اين طرح به آن توجه خاصي شده است.
وي حضور دولت در قالب مديران مجرب بنگاه‌هاي اقتصادي دولتي در اتاق، كمك به دولت به منزله اركان نظام براي تحقق سياست‌هاي اجرايي اصل 44 قانون اساسي، كمك به قوه مجريه براي كاهش تصدي‌گري از طريق مقررات زدايي و انسجام امور يادشده توسط بخش‌هاي غيردولتي، همكاري با دولت براي مساعد كردن فضاي كسب و كار و تهيه و تدوين توصيه‌هاي لازم به اركان نظام در قالب مشاور تصميم ساز در موضوعات مرتبط با فعاليت اتاق را از ديگر استراتژي‌هاي طرح روزآمدسازي اتاق برشمرد.

	مرعشي در ادامه خاطرنشان كرد:‌ايجاد رغبت و انگيزه براي فعالان اقتصادي در اتاق، تلاش براي انسجام در بخش خصوصي به گونه‌اي كه منويات اين بخش را تحقق بخشد و بيان دغدغه‌هاي پنهان و آشكار بخش خصوصي نيز در دستور كار قرار دارد.
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	وي همچنين ايجاد نظام انگيزشي و شايسته سالاري، فزوني تحرك در فعاليت‌ها به قصد چابكي اتاق، توسعه ظرفيت‌هاي كارشناسي با تكيه بر تجارب و دانش و بازنگري در روابط اتاق با نهادها و مراكز وابسته به اتاق اعم از مركز آموزشي و پژوهشي اتاق را از ديگر برنامه‌هاي تدوين شده براي روزآمدسازي اتاق بازرگاني اعلام كرد.
مشاور رييس اتاق بازرگاني ايران در بخش ديگري از سخنانش گفت: كمك به همسو كردن منافع بنگاه‌ها و منافع ملي، بسترسازي براي توسعه بازارهاي داخلي و صادرات كالا و خدمات و حضور متشكل در بازارها، كمك به تدوين منشور ملي اخلاق كسب و كار و بستر سازي براي توسعه تفاهم فعالان اقتصادي نيز مد نظر قرار داده شده است.
وي همچنين بر ضرورت حضور موثر اعضاي اتاق در نهادهاي تصميم گيري محلي، مجامع، سازمان‌هاي منطقه‌اي و بين‌المللي براي مشاركت در توسعه اقتصادي كشور تاكيد كرد.
«حسن سياه مكون» عضو كميته راهبري طرح و نماينده شبكه مشاوران مديريت و مهندسي ايران نيز در اين جلسه ضمن تشريح ابعاد طرح روزآمد سازي اتاق ايران گفت: ابعاد اين طرح به صورت جامع بررسي شده است و ما در تلاش هستيم كه با تاكيد بر ضرورت و سرعت اجراي طرح مسائل اتاق بازرگاني را به نوعي حل كنيم.
وي افزود: طرح روزآمدسازي اتاق ايران از 5 بخش عمده تشكيل شده است كه مطالعات تطبيقي، برنامه ريزي استراتژيك، ساختار كلان سازماني، كانون تفكر و پيش نويس قانون را در بر مي‌گيرد.
سياه‌ مكون متدولوژي اجراي اين طرح را مبتني بر برنامه‌ريزي تعاملي قلمداد كرد و يادآور شد: در اين روش با بهره گيري از كميته راهبري، انجام مصاحبه‌هاي فردي و استفاده از نظرات مديران و كارشناسان اتاق بازرگاني، برنامه‌ها تدوين مي‌شود.
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در مؤسسه آموزشی و پژوهشی اتاق ایران دوره های انحصاری IRU برگزار می شود





�





سومين دوره آموزشي حمل و نقل جاده اي           بين المللي كالا (IRU) با اعطاي گواهينامه IRU به دانشجويان اين دوره به پايان رسيد.


دكتر سيدجلال لاجوردي رييس موسسه آموزشي و پژوهشي اتاق بازرگاني ايران با اشاره به برگزاري انحصاري دوره‌هاي آموزشي IRU  در مركز آموزشي و پژوهشي اتاق ايران گفت: يكي از دوره‌هاي آموزشي كه موسسه آموزشي و پژوهشي اتاق ايران بر آن تاكيد دارد دوره آموزشي IRU است و در نظر داريم كه در سال آينده علاوه بر برگزاري 5 دوره آموزشي در تهران، دوره‌هايي نيز در مشهد و تبريز برگزار كنيم.


سيدحسن ضيايي مدير امور كارنه تير و حمل و نقل بين‌المللي اتاق بازرگاني ايران نيز در اين مراسم با اشاره به اهميت حمل و نقل بين‌المللي جاده‌اي براي توسعه اقتصادي گفت: تحولات سياسي با چشم اندازهاي جغرافيايي و تحولات خاص منطقه‌اي هر كدام به شكلي تاثيرات مستقيم و غيرمستقيمي بر روند حمل و نقل جاده‌اي وارد ساخته است.


وي افزود: تحولات جهاني از قبيل فروپاشي شوروي، مبارزه با تروريسم و قاچاق كالا، تحركات منطقه‌اي در خاورميانه، موضوعات زيست محيطي و توسعه استاندارد و ... اتحاديه جهاني حمل و نقل بين‌المللي جاده‌اي را بر آن داشت كه طرح آكادمي ايرو را به اجرا بگذارد و هدف از اين آكادمي فراهم سازي سيستم آموزشي استاندارد و يك شكل براي همه دست اندركاران اين حوزه است.
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