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	بازدید دبیرکل اتاق بازرگانی بین المللی ( ICC ) از مجارستان

آقای گای سبان دبیرکل اتاق بازرگانی بین المللی ( ICC ) در اوایل فوریه 2008 با رهبران بازرگانی و دولتی کشور مجارستان ملاقات نمود ، در این ملاقات در خصوص مسایل اقتصادی و نقش اتاق بازرگانی بین المللی ( ICC ) بحث و گفتگوهایی انجام گردید .
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	در ملاقات آقای سبان با وزیر اقتصاد و ترابری مجارستان در مورد اتاق بازرگانی بین المللی و اولویت های کاری آن علی الخصوص در زمینه تجارت چند جانبه ، حمایت از حقوق مالکیت فکری ،


	مسئولیت های اجتماعی مشترک و کوشش دادگاه بین المللی داوری ( ICC ) بحث و گفتگو شد . ایشان همچنین با اعضای ICC مجارستان و رؤسای کمیسیون های  ICC  آن کشور شامل رهبران شرکت های مایکروسافت مجارستان ، شرکت عام المنفعه اوکا پانن ( Oko – Pannon ) و شرکت  سرمایه گذاری و بازرگانی یوروهند ( Eurohand ) دیداری انجام داد .
ژرژی رتفالوی ( Gyorgy Retfalvy ) از مدیران اجرایی آژانس توسعه  سرمایه گذاری و بازرگانی مجارستان نیز با آقای سبان دیدار کرد و به طور جامع در خصوص رشد اقتصادی اخیر مجارستان که اساساً به خاطر               سرمایه گذاری مستقیم شرکت های خارجی یا شرکت های تابعه آنها در کشورشان ایجاد شده ، بحث و گفتگو نمود . آقای رتفالوی در این رابطه گفت : علی رغم فشار اقتصاد آزاد در مجارستان ، بنگاه های کوچک و متوسط اقتصادی مایلند بیشتر در رشد اقتصادی شرکت داشته باشند . 

آقای سبان در پاسخ به سؤالاتی که رسانه های محلی در خصوص استنباط ایشان از اوضاع اقتصادی مجارستان و نقش آن در اقتصاد جهانی داشت ، با ابراز خرسندی افزود : از این که یک بازار آزاد را به پشتوانه آزادسازی و            خصوصی سازی در مجارستان می بینند ، بسیار خوشحالم .

وی همچنین تأکید نمود : مزایای جهانی شدن می توان زمان​بر باشد و لازمه آن رقابتی باقی ماندن است و به منظور دستیابی به این هدف کشور مجارستان باید به برنامه های آموزشی و تعلیماتش ادامه دهد .

گفتنی است آقای سبان همچنین از طرف اتاق بازرگانی بین المللی مجارستان و آقای لاسزلوپاراگ Laszlo Parragh رییس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن مجارستان و برخی از مدیران اجرایی شرکت بازرگانی پاراگ Parragh به بوداپست Budapest دعوت شده بود .



	ركود در بازار صادرات گل
نايب رييس اتحاديه توليدكنندگان گل و گياه: 
صادرات گل‌هاي قابل رقابت با قيمت‌هاي بازار جهاني مقرون به صرفه نيست
گل‌هاي مرغوب در داخل كشور بسيار گران‌تر از گل‌هاي صادراتي فروخته مي‌شوند كه باعث راكد شدن صادرات گل شده است.
نايب رييس اتحاديه توليدكنندگان گل و گياه كشور در گفت‌وگو با ايسنا ،‌ با اشاره به اينكه به دليل سرماي اخير توليد و فروش گل كاهش يافته است، گفت : امسال پيش‌بيني شده بود بيش از دو هزار و 300 ميليارد شاخه گل در استان تهران توليد شود كه به دليل سرما و بارش سنگين برف اين ميزان محقق نخواهد شد و حداكثر توليد به دو ميليارد شاخه مي‌رسد، همچنين پيش‌بيني شده بود كه صادرات به چهار برابر سال گذشته برسد كه اين ميزان به دليل كاهش توليد و نداشتن توان رقابت با ديگر كشورها محقق نخواهد شد.
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	وي با اشاره به بالا بودن هزينه توليد گل‌هاي صادراتي، گفت: كشورهاي صادركننده، گل را به قيمت مناسب                مي فروشند كه ايران قدرت رقابت با آنها را ندارد، درصورتيكه با ايجاد گلخانه‌هاي مدرن مي‌توان در حد انبوه و با كيفيت صادرات توليد كرد كه در بازارهاي صادراتي قدرت رقابت با كشورهاي ديگر به وجود آيد.

	غلامحسين سلطان‌محمدي افزود: قيمت گل صادراتي بسيار بالاست. كاهش توليد گل به دليل سرماي هوا در كشور، گل مرغوب و صادراتي بسيار گران‌تر از قيمت صادرات در بازار داخلي به فروش مي‌رود كه به همين دليل صادرات گل راكد شده است. قيمت خريد گل مرغوب در داخل كشور گران‌تر از قيمت خريد بازارهاي خارجي است.
رييس اتحاديه توليدكنندگان گل و گياه استان تهران تصريح كرد: در حال حاضر صادرات گل‌هاي مشتري‌پسند كه قابل رقابت با قيمت‌هاي بازار جهاني باشند مقرون به صرفه نيست و چندان از آن استقبال نمي‌شود و در بازار داخل با قيمت بسيار بالاتر فروخته مي‌شود كه بايد با ايجاد گلخانه‌هاي مدرن، گل‌هاي صادراتي توليد كرد و با ايجاد مراكز عرضه مستقيم در سطح شهر قيمت براي مصرف‌كنندگان متعادل شود.


	سمینار حدود مسئولیت ها در حمل و نقل بین المللی کالا
« سمینار حدود مسئولیت ها در حمل و نقل بین المللی کالا » در روز چهارشنبه اول اسفند 1386 ساعت 9 صبح برگزار می گردد . 

هزینه شرکت در این سمینار برای اعضای کمیته ایرانی مبلغ 600,000 ريال و غیراعضا 700,000 ريال تعیین شده است .

علاقمندان جهت شرکت در سمینار می توانند هزینه ثبت نام را به شماره حساب 72284 نزد بانک ملی ایران شعبه مرکزی به نام کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی واریز و رسید مربوطه را همراه با اسامی شرکت کنندگان تا قبل از پایان وقت اداری روز 27/11/86 به دبیرخانه کمیته ایرانی به شماره تلفکس 88308330 ارسال نمایند .
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بورس نفت





به زودی راه اندازی می شود
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دکتر علی صالح آبادی رییس سازمان بورس و اوراق بهادار در گفت و گو با ایسنا از افتتاح بورس فراورده های نفتی در اواخر بهمن ماه خبر داد و گفت : به دلیل مشکلات رفت و آمد در پایان سال ، عرضه محصولات پتروشیمی در بورس کالا به صورت مستقیم و ویدئو کنفرانس با کیش از تهران افتتاح     می شود .





وی خاطر نشان کرد : عرضه محصولات پتروشیمی در تالار بورس کیش به صورت online به تهران نیز متصل است که افراد می توانند در صورت تمایل در تهران نیز دفاتر مخصوص دایر کنند ولی محل اصلی عرضه محصولات پتروشیمی در کیش خواهد بود .





صالح آبادی در مورد عرضه محصولات پتروشیمی اظهار کرد : در جلسه ای که در وزارت نفت برگزار شد شرکت های دولتی و خصوصی محصولات مورد نظر را اعلام و مقرر شد بعد از جلسه این محصولات با بورس کالا نهایی شود که در حال حاضر برخی از این محصولات پتروشیمی برای ورود در بورس کالا نهایی شده است . 
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