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	اعضای شورای کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی ICC
انتخاب شدند

در مجمع عمومی کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی که به ریاست آقای دکتر نهاودیان رییس کمیته ایرانی و با حضور اکثریت نسبی برگزار شد . 8 عضو جدید شورای کمیته ایرانی ICC به شرح زیر انتخاب شدند .

اعضای سازمانی

1- اتاق بازرگانی تهران 

2- بانک کارآفرین

3- اتاق مشترک ایران و ایتالیا 

اعضای انفرادی 

1- اسداله عسکر اولادی ( شرکت حساس )

2- مهرداد خواجه نوری ( شرکت ایران بازدید )

3- علاء میرمحمد صادقی (شرکت ایران گچ )

4- شریف نظام مافی ( شرکت اس . جی . اس )

5- لئون آهارونیان (شرکت ستی )
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	گفتنی است پیش از برگزاری انتخابات دکتر نهاوندیان طی سخنانی به ضرورت گسترش تعامل بخش خصوصی با جهان اشاره کرد و گفت برای دستیابی به اهداف 20 ساله این 


	تعامل باید مورد تأکید و تسریع قرار گیرد.

وی سپس به اقدام اخیر و مثبت کمیته ایرانی در خصوص ارسال نامه به ICC توضیحاتی داد و گفت : سازمان FATF ( کارگروه عملکردهای مالی ) از ICC پاریس خواسته بود در مورد دستورالعمل اعمال تحریم بانک های ایران اظهار نظر نماید که با همت کمیته ایرانی و ارسال نامه ای مبنی بر اینکه ICC به عنوان بزرگترین سازمان بخش خصوصی در جهان است و نباید مسایل سیاسی را در مسایل اقتصادی لحاظ نماید، موجب گردید             بخش​های مربوط به مسایل سیاسی از دستور کار کمیسیون بانکداری ICC حذف گردد.

وی از کمیته ایرانی خواست تا بر اینگونه تلاش ها بیفزاید . 

دکتر نهاوندیان همچنین گفت : نهادهای بخش خصوصی بین المللی باید با تحریم اقتصادی مقابله جدی کنند ، زیرا سخن بخش خصوصی بهتر شنیده می شود و توجه به روابط بین المللی برای افزایش رشد اقتصادی کشور نیازمند فعالیت گسترده تر در صحنه بین المللی است .

	وی در ادامه به همکاری ملت ها در زمینه انرژی اشاره کرد و گفت : امنیت انرژی در قرن 21 نیاز به همکاری بیشتر ملت ها دارد . وی همچنین از کمیته ایرانی برای فعالیت در این بخش خواست تا با تشکیل کمیسیون انرژی در این زمینه فعال تر اقدام نماید . وی گفت : جای کمیسیون انرژی در کمیته ایرانی خالی است . 

وی در بخش دیگری از سخنانش افزود : عرصه ICC برای کمک به اقتصاد بخش خصوصی عرصه ای مفید است و اتاق ایران هم برای فعال شدن کمیته ایرانی تلاش مضاعف خواهد کرد .

در ادامه دکتر بهکیش دبیرکل کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی گزارش جامعی از هیأت اجرایی و عملکرد دبیرخانه ارایه نمود .

وی به نکاتی در خصوص حضور گسترده تر بانک ها و نیاز به همکاری آنان ، تشکیل کمیسیون انرژی ، ضعف بانک ها در امتحان             بین المللی CDCS و چگونگی فعال کردن کمیته ایرانی اشاره کرد .

دبیرکل کمیته ایرانی سپس گزارش مالی سال های 85 و 86 و بودجه 1387 کمیته ایرانی را مطرح کرد و گفت : بودجه در دو بخش روند گذشته و همچنین با فرض گسترش فعالیت ها ، البته به شرط افزایش حق عضویت بانک ها ارایه شده است ، این موضوع با استقبال و تأیید مجمع مواجه شد .

ضمناً مجمع تأکید داشت که کمیته ایرانی وسایل حضور گسترده تر دبیران و اعضای کمیته ایرانی در ICC را فراهم آورد تا تبادل گسترده تری را برای جامعه بازرگانی کشور فراهم آورد . در نهایت مجمع گزارش ارایه شده را مورد تصویب قرار داد و با تأیید بودجه در سناریو دوم ، تهیه جزئیات را به هیأت رئیسه محول کرد . افزایش فعالیت کمیته ایرانی در فعال کردن کمیسیون های ICC که در کمیته ایرانی فعال نمی باشند نیز مورد توجه مجمع قرار گرفت . 

از نکات مورد توجه این نشست کمک مالی اتاق بازرگانی و صنایع و معادن تهران و اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران به کمیته ایرانی بود . 


	در نشست اعضای اتاق مشترک ایران و ایتالیا :



به منظور آغاز سال 87 نشست اعضای اتاق مشترک ایران و ایتالیا در محل اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران برگزار گردید .

دکتر محمدمهدی بهکیش رئیس اتاق ایران و ایتالیا در این نشست ابتدا ضمن خوشامدگویی به اعضا اشاره ای به مشکلات اقتصادی کشورمان نمود و گفت : با توجه به اینکه مشکلات اقتصادی افزایش یافته اما دورنمای خوبی مشاهده می شود . 
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	وی افزود : می توانیم با تلاش و کوشش فراوان روزهای بهتری برای کشورمان ایجاد کنیم .

وی سپس به سفر اخیر خود به همراه هیأتی ایرانی از ایتالیا اشاره کرد و گفت : جریانات سیاسی در دنیا دست دوستانمان در ایتالیا را برای همکاری گسترده تر با ما بسته است و آنان علاقه مند هستند محدودیت های اقتصادی برداشته شود . 

	دکتر بهکیش افزود : ما در ایتالیا در سطح اقتصادی و کسب و کار و حتی در سطح سیاسی دوستان خوبی داریم و معتقدیم ایتالیا دریچه ای منطقی برای ورود ایران به اروپا است .

وی افزود : هدف اصلی و عمده ما در اتاق ایران و ایتالیا افزایش سطح همکاری هاست تا با کمک یکدیگر بتوانیم دنیای بهتری بسازیم . 

رئیس اتاق ایران و ایتالیا در بخش دیگری از سخنانش به 4 کمیسیون فعال اتاق مشترک اشاره کرد و گفت : فعالیت های اقتصادی و حل مشکلات از طریق کمیسیون ها راحت تر انجام می گیرد . وی همچنین گفت : بسیار خوشحالم که با فعالیت هیأت مدیره هر ساله به اعضای این اتاق افزایش می یابند. ( تقریباً می توان گفت سالی 400 عضو جدید ) 

پیش از سخنان دکتر بهکیش ، مهندس پورفلاح نایب رئیس اتاق مشترک ایران و ایتالیا توضیحاتی در خصوص مجله این اتاق داد و گفت : مجله دنیای بهتر به همه اعضا تعلق دارد . وی از اعضا خواست فعالانه تر با این مجله همکاری کنند و نقطه نظرات و پیشنهادات خود را به هیأت تحریریه مجله ارایه دهند . 


	در ادامه اين ديدار «آنتونيا آوالونه» سرپرست تجارت خارجه ايتاليا در ايران، گفت: تلاش مي‌كنيم تجارت بين دو كشور ايران و ايتاليا را گسترش دهيم و بتوانيم زمينه‌هاي ورود محصولات دو كشور را به يكديگر را تسهيل و توسعه بخشيم.
وي افزايش روابط دوجانبه را ضروري دانست و افزود: زمينه‌هاي زيادي نظير تجارت، تحصيل و تبادل علمي براي دو كشور وجود دارد تا بتوانند ارتباطات خود را با يكديگر تحكيم بخشند.
در این نشست مونتی کاردار سفارت نیز به اعضای اتاق مشترک ایران و ایتالیا سال جدید را تبریک گفت . 

گفتني است در ادامه نشست اعضاي اتاق ايران و ايتاليا به معرفي خود و فعاليت‌هايشان پرداختند.


	توسط کمیسیون بانکداری ICC ارایه شد

راه حل های مالی تجاری ابتکاری 

کمیسیون بانکداری ICC در اجلاس بانکداری که در روزهای 15 و 16 آوریل 2008 در شهر آتن برگزار گردید برای اولین بار ، مباحثی حول موضوع «نوآوری ها برای ایجاد راه حل های مالی تجاری» را مطرح نمود .

در این اجلاس که با حضور گای سبان دبیرکل ICC انجام شد ، بیش از 300 نفر از 70 کشور دنیا نیز شرکت کردند . اولین روز این اجلاس به موضوعات متنوع و مهم بانکی پرداخته شد که خود شامل تجدید نظر کتاب مقررات متحدالشکل اتاق بازرگانی بین المللی برای پوشش اعتبارات اسنادی URR و گزارش مفصلی در خصوص بازبینی مقررات متحدالشکل ضمانتنامه های عندالمطالبه است .
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	روز دوم این همایش شامل 4 میزگرد بود که اعضای آن به نوآوری در ایجاد راه​کارهای                     مالی - تجاری پرداختند . میزگرد اول به تحلیل این که چگونه بخش مالی تجارت تحت تأثیر تحدید اعتبارات اخیر قرار گرفته است ، پرداخت . میزگرد دوم عرضه مراتب پیوستگی مالی را به عنوان حرکت بعدی بهبود هزینه ها برای سازمان های مالی ، مشخص ساخت . 

	در میزگرد سوم ، استاندارد نمودن اقدامات در خصوص سیاهه های الکترونیکی مورد توجه قرار گرفت . این جلسه شامل نمایندگانی از کمیسیون اروپا ، سازمان های یکسان سازی صنعت بانکداری و تأمین کننده خدمات بود . نظر به تأیید اهمیت رو به رشد روند منطقه ای ، در میزگرد آخر سخنرانانی از آرژانتین ، یونان ، اسرائیل ، امارات متحده عربی ، ایرلند ، جمهوری چک به بررسی محدودیت بازار پرداختند . 

سخنرانان اصلی این اجلاس آقایان کریستس فولیاس Christas Folias وزیر توسعه یونان ، گرترود تامپل گاگرل Gertrude Tumpel – Gugerell عضو هیأت رئیسه بانک مرکزی اروپا ، نیکلاس گارگاس Nikolaos Garganas رئیس بانک یونان و پتروس دوکاس Petros Doukas معاون وزیر امور خارجه یونان بودند . 

موضوع مهم دیگر این اجلاس سخنرانی آقای دن تیلور Dan Taylor رئیس انجمن خدمات مالی بین المللی و نائب رئیس کمیسیون بانکداری اتاق بازرگانی بین المللی خواهد بود . وی در خصوص متن کامل UCP600 از نظر قواعد و تاریخچه ( از سال 1920 الی 2007 ) صحبت کرد . 
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امسال نرخ تورم 


چند درصد است ؟
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واحد اطلاعات اكونوميست در تازه‌ترين گزارش خود اعلام كرد كه در سال جاري نرخ تورم ايران به 19 درصد خواهد رسيد. 


 اكونوميست در گزارش ماه مارس خود اعلام كرد در سال گذشته نرخ تورم ايران معادل 1/17 درصد بوده است و امسال اين شاخص به 19 درصد افزايش خواهد يافت. 


اين موسسه معتقد است طي سال‌هاي آتي تورم در ايران رو به نزول خواهد گذاشت، به طوري كه انتظار مي‌رود در سال 88 تورم 17 درصدي براي كشور به ثبت برسد كه تداوم روند نزولي اين شاخص را در سال 89 به 16.5 درصد خواهد رساند. 


انتظار مي‌رود در سال 1390 عدد 15 درصد براي تورم ايران رقم بخورد كه بدون تغيير در سال 1391 نيز همين نرخ تورم را شاهد خواهيم بود. 


اكونوميست در حالي نرخ تورم ايران در سال گذشته را 1/17 درصد اعلام كرد كه بانك مركزي در گزارش خود اين ميزان را 18.4 درصد عنوان كرده است. 
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