
	

( FATF ) Financial Action Task Force کارگروه ویژه اقدامات مالی است که توسط اجلاس گروه هفت در سال 1989 در پاریس ایجاد شده است.

32 کشور و دو سازمان منطقه​ای عضو این سازمان هستند که عبارتند از: آرژانتین ، استرالیا ، اتریش ، بلژیک ، برزیل ، کانادا ، چین ، دانمارک ، کمیسیون اروپا ، فنلاند ، فرانسه، آلمان ، یونان ، هنگ کنگ ، ایسلند ، ایرلند ، ایتالیا ، ژاپن ، هلند ، لوگزامبورگ ، مکزیک ، نیوزیلند ، نروژ ، پرتغال ، روسیه ، سنگاپور ، آفریقای جنوبی ، اسپانیا ، سوئد ، سوئیس ، ترکیه ، انگلستان ، آمریکا و شورای همکاری خلیج.
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	این سازمان نظرات خود را درباره پول​شویی و تروریسم مالی در غالب سیاست های مالی به
 

	سازمان​های مختلف ارایه می دهد.

هدف آن توسعه و پیشبرد سیاست های بین المللی و ملی در مقابله با پول شویی و تروریسم مالی است.

این سازمان تاکنون 49 پیشنهاد به همین منظور به سازمان ها و نهادهای مختلف ارایه کرده است. 

FATF دستورالعملی را برای چگونگی اجرای قطعنامه 1737 شورای امنیت که محدودیت​ هایی برای سیستم مالی ایران منظور نموده بود، تهیه و به ICC ارسال نمود که بر اساس این درخواست ICC موضوع را در دستور کار کمیسیون بانکداری خود قرار داد.

اعتراض کمیته ایرانی باعث شد قسمت های سیاسی آن از دستورالعمل مورد بحث ICC خارج گردد.

اتاق بازرگانی بین المللی ( ICC ) سازمانی خصوصی است که هدف خود را تسهیل و تسریع تجارت بین الملل می داند. کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی از ابتدای ایجاد محدودیت های مالی برای سیستم بانکی ایران مکاتباتی را با این سازمان برای مقابله با آنچه به دلایل سیاسی اهداف آن سازمان را زیر سؤال می​برد انجام داده و پاسخ​های مناسبی نیز دریافت داشته است . گرچه اتاق بازرگانی بین المللی ممکن است قدرت مقابله با قطعنامه های شورای امنیت را نداشته باشد ولی کوشش کمیته ایرانی همواره بر این اساس استوار بوده که ICC را از بحث های سیاسی برحذر دارد و به همان نقش تدوین ضوابط بازرگانی بین المللی (از جمله مقررات متحدالشکل اعتبار 
اسنادی ، ضمانتنامه ها و ...) بپردازد و اتاق بازرگانی بین المللی نیز به درخواست ایران جواب مثبت داده است زیرا که اساسنامه ICC آن سازمان را از ورود به مباحث سیاسی برحذر می دارد.




	اتاق بازرگانی بین المللی ICC تعهداتش را نسبت به کارآفرینان جوان بهبود می بخشد

به دنبال همکاری اتاق بازرگانی بین المللی (ICC) و اتاق های بازرگانی جوانان که بیش از 25 سال از عمر آن می گذرد، اخیراً اتحادیه جهانی کارآفرینان زیر 40 سال، مبادرت به ابتکارات جدید مشترکی برای بهبود کارآفرینی مسئولانه نموده است.

آقای گراهام هانلن Graham Hanlon رئیس کل اتاق های بازرگانی جوانان جهان در دیدار با رؤسای اتاق بازرگانی آرژانتین و اتاق بازرگانی جوانان این کشور گفت: ارتباط ما با ICC نتایج مثبتی را در بر دارد. 

وی افزود: با سه تن از دبیران کل این اتاق ها ( سوریه، لبنان و آرژانتین ) ملاقات کرده ام، اتاق های بازرگانی جوانان در دفاتر ICC یا در محل اتاق بازرگانی آن کشور استقرار یافته و این دومین توافقی خواهد بود که من شاهد آن هستم، این مسئله موجبات پیشرفت مشارکت بین الملی هر دو سازمان را فراهم خواهد ساخت و برای همه مفید خواهد بود. 
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	توافق مشابهی نیز اخیراً بین اتاق بازرگانی جوانان و اتاق بازرگانی لبنان به عمل آمده و قرار بر آن شده که اتاق بازرگانی جوانان این کشور با ایجاد تغییراتی در سایت اتاق بازرگانی به بهبود آن کمک نماید. (دو سازمان مزبور در 4 سال گذشته متعهد گردیدند که یکدیگر را یاری بخشند تا فعالیت هایشان را به ویژه در حوزه خاورمیانه و آفریقا به اطلاع عموم برسانند).

	در اوایل ماه آوریل رئیس ICC بنگلادش و 6 اتاق بازرگانی محلی به همراه اتحادیه های شهر داکا و اتاق بازرگانی و صنایع زنان این کشور با یکدیگر ملاقات کردند و طرحی را تنظیم نمودند که طی آن اتاق های بازرگانی با تلاش یکدیگر به اتاق بازرگانی جوانان بنگلادش کمک کنند، تا آن اتاق نیز بتواند نقش هدایتی خود را در تهیه و تنظیم رهنمودهای کارشناسانه و انتقال آن به کارآفرینان جوان به عهده گیرد. در همین موقعیت اتاق بازرگانی جوانان بنگلادش نیز تفاهم نامه ای (MOU) Memorandum of Understanding را با یک بانک بنگلادشی به نام BRAC-BANK امضا نمود. این بانک در زمینه اقتصادی فعالیت می​کند و به عنوان بازوی قوی در واگذاری وام به بنگاه های کسب​وکار کوچک شناخته شده است. 

هدف از این تفاهم نامه کمک به اتاق های بازرگانی جوانان در گسترش اطلاعات کارشناسانه است تا به بنگاه های کوچک و متوسط آموزش دهد که چگونه سرمایه خود را تأمین و بهترین شیوه ها را برای بهبود مسئولیت های اجتماعی شرکتی به کار برند. 

در ماه جولای مدیران اتاق بازرگانی جوانان در مقر سازمان ملل برای شرکت در جلسه ای به منظور پیشرفت جهت نیل به اهداف توسعه هزاره سوم سازمان ملل (MDG) Millennium Development Goals شرکت کردند، با این همکاری توافق نامه جهانی سازمان ملل تحقق خواهد پذیرفت. این توافق نامه در واقع چارچوبی است برای بنگاه های کسب و کار تا آنها بتوانند فعالیت هایشان را بر اساس اصول حقوق بشر، حقوق کارگران، قوانین محیط زیست و اصول ضد ارتشاء هدایت نمایند.

آقای گای سبان Guy Sebban دبیرکل اتاق بازرگانی بین المللی و عضو هیأت مدیره توافق نامه جهانی سازمان ملل نیز در این رابطه گفت: من اتاق های بازرگانی جوانان را به خاطر ابتکار عملشان تحسین می کنم، که از دیدگاه جهانی محرکی برای ایجاد سهامداران بین المللی (چند شرکتی) هستند و نیز باعث افزایش مسئولیت اختیاری مشارکتی در بین حوزه وسیعی از فعالان می شوند و این امر تنها با بیان واضح این مسئولیت ها و برگزاری جلسات یادگیری به منظور در میان گذاشتن آنها و یا پیشرفت شیوه های مناسب انجام می پذیرد.

به زودی سازمان ملل دستورالعملی را که مورد تأیید اتاق های بازرگانی جوانان است، را نهایی خواهد کرد. بنابراین اتاق های بازرگانی جوانان می توانند با پیروی از این دستور شرکت هایی را که شیوه های مسئولیت اجتماعی​شان با استانداردهای بالا (بر طبق این دستورالعمل) مطابقت دارد، شناسایی کنند. از موضوعات دیگری که در این اجلاس به آن پرداخته می شود، چگونگی ارتباط اتاق های بازرگانی محلی جوانان با شبکه های جهانی سازمان ملل است. موضوع دیگر همکاری بیشتر با اتاق های بازرگانی و کمیته های ملی ICC هر کشور خواهد بود. 

اتحادیه اتاق های بازرگانی در مورد ابتکارات عمل اتاق های بازرگانی جوانان در سراسر دنیا شروع به تحقیق نموده است که قرار است به زودی نتایج آن بر روی سایت (WCF) و نیز سایت (JCI) Junior Chamber International قرار گیرد و این راهی برای ایجاد روحیه نوآوری بیشتر در زمینه طرح های مشترک خواهد بود. برخی از این نتایج نیز در اجلاس مدیران JCI در سازمان ملل نشان داده خواهد شد.  
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سهم اتاق تهران از صدور گواهي مبدأ چند درصد است؟





در سال 1386 اتاق هاي بازرگاني سراسر كشور، بيش از 7 ميليارد و 717 ميليون دلار گواهي مبدأ صادركرده اند كه سهم اتاق تهران به تنهايي، بيش از 54 درصد بوده است. 


به گزارش امور شعب اتاق بازرگاني وصنايع ومعادن ايران، آمارهاي ارايه شده نشان مي دهد ارزش ريالي اسناد صادر شده در اتاق تهران،درسال 1386 نسبت به سال 1385، 23 درصد،ارزش دلاري آن 21 درصد و وزن خالص آن،5/22 درصد افزايش يافته است.بازرگانان عضو اتاق بازرگاني وصنايع ومعادن تهران، درسال 1386با استفاده از اسناد گواهي مبدأ،بيش از 9ميليون و913 هزارتن كالا به ارزش 4 ميليارد و 216ميليون دلار به كشورهاي مختلف صادر كردند كه نسبت به سال 1385 درزمينه وزن وارزش كالاهاي صادرشده، افزايش چشمگيري نشان مي دهد. درسال 1386،تعداد 38 هزارو166 فقره گواهي مبدأ دراتاق تهران صادرشده است كه بازرگانان عضواتاق بازرگاني وصنايع ومعادن تهران با تكيه براين اسناد صادراتي، بيش از 9ميليون و913هزارتن كالا به ارزش سه هزارو 918 ميليارد تومان يا 4ميلياردو 216 ميليون دلار،به خارج از كشور صادر كردند.





به جز آمار مربوط به صدور گواهي مبدأ، درسال 1386 تعداد 12 هزار و402 فقره اسناد تجاري دراتاق تهران گواهي شده است كه نسبت به سال 1385، تغييري معادل 28 درصد داشته است.





درهمين مدت،تعداد 804 گواهي شهرستاني توسط اتاق تهران مورد تاييد قرار گرفته است كه اين آمار نيز درمقايسه با سال 1385، رشدي معادل 13 درصد نشان مي دهد.
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