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اتاق بازرگانی بین المللی ICC در کنفرانس سازمان ملل متحد بر حمایت از توسعه و تجارت تأکید نمود.
گروه هایی از تجار بزرگ دنیا و برخی از نمایندگان دولتی کشورهای جهان قبل از شروع جلسه کنفرانس توسعه و تجارت سازمان ملل که در اکرا (غنا) در 20 الی 25 آوریل برگزار گردید، با یکدیگر ملاقات کردند و طی آن، پیرامون چالش های جهانی که در حال حاضر دنیا با آن رو به روست بحث و گفتگو نمودند. 
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	بحران غذا، افزایش شکل های تازه از سرمایه گذاری در حمایت از تولیدات داخلی ( Protectionism )، تغییرات جوی، اهداف توسعه 


	هزاره و ظهور جنوب جدید از جمله مسایل مهمی بودند که در این نشست مطرح گردید. این نمایندگان به همراه دبیرکل کنفرانس توسعه و تجارت سازمان ملل آقای ساپاچای پانیت چاپاکی Supachai Panitchpakdi و نماینده دائمی اتاق بازرگانی بین المللی (ICC) در مقر سازمان ملل در ژنو، خانم ژاکلین کوت Jacqueline Coté ، از جمله شرکت کنندگانی بودند که در هفتمین جلسه شورا که در آن به موضوعات مربوط به جذب سرمایه گذاری مستقیم خارجی پرداخته  می شود، شرکت داشتند. این شورا برای اولین بار توسط کنفرانس توسعه و تجارت سازمان ملل متحد (UNCTAD) UN Conference on Trade and Development و اتاق بازرگانی              بین​المللی ICC به عنوان یک نهاد مشترک در سال 2001 تأسیس گردید تا چارچوب انعطاف پذیر و غیررسمی را تهیه نماید. 

خانم کوت که به نیابت از آقای گای سبان دبیرکل ICC سخن می گفت: بر ضرورت این مسئله تأکید کرد و گفت: بنگاه های کسب و کار به دو روند بین المللی توجه داشته باشند، که به سرعت و به صورت مطلوب در حال اتمام است.

یکی از این دو روند بین المللی، مذاکرات تجاری دور دوحه است که زیر نظر سازمان تجارت جهانی دنبال می شود و دیگری مذاکراتی است که با توجه به پیمان سازمان ملل در خصوص تغییرات جوی به یک چارپوب جدید دراز مدت در همین زمینه ختم می گردد و قرار است در سال 2012 جایگزین پروتکل کیوتو شود.

خانم کوت همچنین افزود: با وجود اینکه این دو روند کاملاً از هم متمایزند ولی هر دوی آنها بر اعتماد بنگاه های کسب و کار تأثیر داشته و در برنامه ریزی آینده​شان برای سرمایه گذاری های بلند مدت اثر می گذارد.
بخشی از این کنفرانس تقریباً یک هفته ای به موضوع « پرداختن به فرصت ها و چالش های جهانی شدن برای توسعه » اختصاص داشت و در هفتمین کنفرانس UNCTAD به حل موضوعات مختلف اساسی از جمله ایجاد محیط سازمانی مناسب که سبب افزایش سرمایه گذاری خارجی و توسعه پایدار می شود، نیز پرداخته شد. 

خانم کوت در پاسخ به چندین بیانیه وزارتی مربوط به این موضوع در یک مصاحبه تأیید نمود که جامعه کسب و کار به هر دو بعد تغییرات جوی، هم از نظر خطری که بر عملکرد کسب و کار دارد و هم به عنوان فرصتی برای تولید محصولات و خدمات جدید، توجه نموده است. 

	وی افزود: شرکت ها میزان زیادی از سرمایه های خود را برای بهبود کیفیت این محصولات سرمایه گذاری می کنند. این نه به خاطر                   بشر دوستی بلکه به خاطر بازاری است که برای این تولیدات وجود دارد و البته بسیار مهم است که دولت ها سیاست هایی را برای تشویق تحقیقات، توسعه و استقرار تکنولوژی، دستیابی بهتر به منابع انرژی، حمایت از توسعه اقتصادی و حمایت از انطباق در کشورهای در حال توسعه در نظر بگیرند. 

اتاق بازرگانی بین المللی ICC همچنین در موضوعی دیگر تحت عنوان « بهره برداری از علم و تکنولوژی در جهت توسعه »، به طور فعالانه شرکت نمود. بعد از سخنرانی شاهزاده تایلند، آقای آرت ریلی Art Reilly ، نماینده ICC و مدیر ارشد سیستم های سیسکو                                                     Senior Director of Cisco Systems جلسه گفتگو را اداره نمود و بر دستیابی به اهداف هزاره برای تمامی گروه های ذینفع، تأکید کرد.

بیانیه اکرا 25 آوریل 2008 با حمایت از پیشنهادات ICC منتشر گردید. ICC  پیشنهاد کرده بود که پیروی از تکنولوژی مناسب، به کشورهای در حال توسعه کمک حیاتی خواهد کرد تا این کشورها بتوانند علیه تغییرات جوی ایجاد شده مقابله گسترده تری به عمل آورند. 


	

جلسه تحليل و بررسي «بسته سياستي - نظارتي شبكه بانكي كشور در سال 1387 از سوي بانك مركزي» با حضور دکتر طهماسب مظاهري رييس كل بانك مركزي جمهوري اسلامي ايران، دكتر نهاونديان رييس اتاق بازرگاني و صنايع و معادن ايران و جمعي از اعضاي هيات رييسه و مشاوران اتاق بازرگاني در محل اين اتاق برگزار شد.
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	«دکتر طهماسب مظاهري» رييس كل بانك مركزي ايران در سخناني تصريح كرد: دستگاه‌هاي دولتي لازم است كه در تصميم گيري‌هاي خود با توجه به نظر، مشورت و هماهنگي بخش خصوصي عمل كنند.
وي افزود: آنچه امروز به عنوان سياست بانك مركزي تنظيم شده است، تلاشي بوده تا بتواند راه حلي براي مشكلات نقدينگي و مهار تورم ارائه كند.

	رييس كل بانك مركزي تصريح كرد: بحث ديگر ساختار اعتبارات و بازده اقتصادي اين سرمايه‌گذاري‌ها است و بايد به حفظ قدرت خريد سرمايه‌گذار و كنترل نقدينگي توجه شود.
وي اضافه كرد: اكنون اتاق بازرگاني در حوزه قضايي و مجلس ارتباط ايجاد كرده و بهتر است كار گروهي ميان بانك مركزي و اتاق بازرگاني ايجاد شود تا گفتگو‌هاي طرفین براي ما و دولت به صورت اجرايي در بيايد.
رييس بانك مركزي اضافه كرد: اگر قصد داريم به شرايط معقولي در اقتصاد كشور برسيم بايد سياست مالي و پولي هماهنگ با يكديگر عمل كنند و بر خلاف عقايد بسياري من معتقدم نقدينگي جامعه كم نيست. مطلب مهم‌تر اين است كه مشكل ما حجم نقدينگي نيست بلكه تركيب آن است و اكنون نسبت پايه پولي به نقدينگي در كشور ما از تمام كشورها بالاتر است و اين نقطه آسيب پذير اقتصاد ما است.
مظاهري در مورد عقود مشاركتي نيز بيان داشت: تعريف اين عقود در بسته پيشنهادي مشخص شده است در حاليكه پيش از اين تعريف مشخصي نداشتند.
رييس بانك مركزي اضافه كرد: سپرده قانوني، بخشي از سپرده مردم به بانك‌ها است و هدف ما اين است كه سپرده قانوني كمتر براي سپرده‌هاي بلند مدت تر گرفته شود تا اين شرايط سبب رقابت بانك‌ها براي جذب سپرده بلند مدت شود و اين سپرده‌هاي بلند مدت نيز به بخش توليد اختصاص خواهد يافت.
رييس بانك مركزي توضيح داد: نرخ ارز اكنون آرامش يافته است و فرمولي دارد كه آن را تبديل به سبد ارزي مي‌كند كه اين شرايط هم به صادركننده براي باقي ماندن در بازار جهاني كمك مي‌كند و هم وارد كننده را ياري مي‌كند كه از تفاوت تورم داخلي و خارجي بهره گيرد و هزينه توليد خود را كاهش دهد.
وي تصريح كرد: ما نيز اعتقاد داريم كه كشورهاي نفتي در زمان بالا بودن درآمد نفت تصميمات اقتصادي نادرست تري مي‌گيرند و اميدوار هستيم بتوانيم در شرايط افزايش درآمد ارزي تصميم‌هاي درست اقتصادي اتخاذ كنيم.
در خاتمه اين نشست رييس بانك مركزي در خصوص سه گزينه پيش روي بانك مركزي از فعالان اقتصادي نظرخواهي كرد: اول آنكه وضع سال گذشته ادامه يابد و با رشد شتابان نقدينگي تورم‌هاي بالا شكل بگيرد كه نتيجه آن فشار به اقشار كم درآمد و گرانتر شدن توليدات داخلي است، دوم آنكه منابع موجود را به پروژه‌هاي جديد يا مصارفي كه با معيارهاي غيراقتصادي تعيين مي‌شود اختصاص دهيم و سوم آنكه منابع موجود را براي حفظ توليد و اشتغال موجود صرف كنيم و مازاد آنرا با معيارهاي اقتصادي به سرمايه‌گذاري‌هاي جديد واگذار كنيم.
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به زودی کمیته ارتباط با بانک مرکزی در اتاق ایران تشکیل می�شود
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رئیس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران در جمع رسانه های گروهی از تشکیل کمیته ارتباط با بانک مرکزی در اتاق بازرگانی ایران خبر داد و گفت: برای ایجاد یک رابطه مستمر بین اتاق بازرگانی و بانک مرکزی کمیته ای متشکل از نمایندگان کمیسیون های تخصصی در اتاق شکل می گیرد و جلساتی به صورت ماهانه با رئیس کل بانک مرکزی برای رایزنی مستقیم و مستمر برگزار خواهد شد. 


دکتر نهاوندیان با اشاره به لزوم توجه به ارایه تسهیلات به بخش خدمات گفت: یکی از لازمه های اصلاح عملکرد سیستم بانکی ایجاد اطمینان از طرف تسهیلات پرداختی در مصارف مورد قرارداد است که انحراف از آن فشار زیادی به بخش�های تولیدی وارد می کند.


وی گفت: در سهم های مورد نظر برای ارایه تسهیلات توجه جدیدی به بخش خدمات نیز دیده می شود که در حوزه های مختلف خدماتی نظیر حمل و نقل، ICT و ... سهم ویژه�ای را با خود اختصاص می�دهد.  
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