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	کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی برگزار کرد:


بنا به درخواست جمع بیشماری از اعضای سازمانی و غیر سازمانی کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی، سمینار یک روزه پول شوئی در محل اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران برگزار گردید.
خانم فریده تذهیبی دبیر کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی ابتدا ضمن تعریف               پول شوئی گفت: واژه پول شوئی (Money Laundering) گویای فرایندی است که اتفاق می افتد. پول کثیف، غیرقانونی و نامشروع در چرخه ای از مبادلات گذارده            می شود یا به عبارت دیگر در این چرخه شسته می شود. به نحوی که پس از خروج از چرخه، قانونی و تمیز جلوه می نماید. به عبارت دیگر، منبع سرمایه های حاصله که از راه های غیر قانونی به دست آمده است با استفاده از ترفند مبادلات و انتقالات پیاپی چنان مخفی نگاه داشته می شوند که همان پول ها به نظر درآمد قانونی برسند. 
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	وی افزود: پول شوئی در واقع یک پدیده جهانی است که جامعه مالی بین المللی با کار 24 ساعته آن را تسهیل می نماید.

	خانم تذهیبی سپس به تعاریف متعدد و سابقه پول شوئی اشاره کرد و گفت: هر کشور بر اساس ضوابط داخلی و قوانین جاری خود تعریفی از درآمدهای قانونی و غیرقانونی دارد. بنابراین اطلاق درآمد، ثروت یا منابع غیرقانونی بر اساس قوانین هر کشور ممکن است مصادیق متفاوت داشته باشد. اما از آنجا که پول شوئی جرمی است که           سازمان​های بین المللی نیز به آن توجه داشته و برای مبارزه با آن اقدام می نمایند، بعضی مصادیق درآمد غیرقانونی از نظر بین المللی و ضوابط داخلی کشورها با یکدیگر تطابق دارد. وی سپس این موارد را چنین عنوان کرد:

1- قاچاق مواد مخدر و داروهای آرام بخش 

2- قاچاق انسان و اعضای انسان
3- دزدی ، رباخواری ، رشوه و فساد 
4- فرار از مالیات
5- تروریسم 




	آقای صادقی افزود: مسئولین باید توانایی همکاری و تبادل اطلاعات در سطح ملی و بین المللی را دارا باشند. 

وی سپس به چهار عامل تغییر دنیای بانکی اشاره کرد و گفت: یکی شدن مؤسسات، جهانی شدن عملیات، توسعه فناوری های جدید و عمومی شدن بانکداری از جمله این عوامل می باشند.

لازم به ذکر است که صندوق بین المللی پول حجم پول کثیف را بین 2 تا 5 درصد درآمد ناخالص جهان تخمین می زند . 

هدف دارندگان این پول ها این است که با سوء استفاده از شهرت و اعتماد عامه به سیستم بانکی آنها را وارد سیستم مالی           بین​المللی بنماید تا هم از تعقیب مصون بماند و هم در جنایات جدیدی سرمایه گذاری کنند . 

رشد پدیده پول شویی تا حدی ناشی از گسترش انواع پول و معاملات فرامرزی ، آسانی و ساده تر شدن تکنیک ها و تجهیزات در مؤسسات مالی و بانکی برای انتقال پول ، پیچیدگی رو به تزاید و خصوصیت بین المللی داد و ستدها است . 

هرچه جهانی شدن و ادغام اقتصاد بین المللی رو به فزونی می گذارد ، موانع جریان آزاد سرمایه و نقدینگی از بین می رود و سرعت انتقالات الکترونیکی با فرصت های تجاری جدید ترکیب می شود ، امکان پنهان کردن منافع حاصل از فعالیت های محرمانه و شبکه های اقتصاد زیرزمینی آسان تر می گردد .
گفتنی است نزدیک به 100 نفر از اعضای سازمانی و غیر سازمانی کمیته ایرانی که اکثریت مربوط به بانک های خصوصی و دولتی بودند، در این سمینار یک روزه شرکت نمودند.
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به زودی رئیس جدید دادگاه داوری ICC انتخاب می شود





�





روند انتخابات رئیس جدید دادگاه داوری بین المللی به شرح زیر است:


طبق مقررات اساسنامه ICC، رئیس دیوان داوری توسط شورای ICC و بر اساس پیشنهاد هیأت رئیسه انتخاب می گردد. هیأت رئیسه و کمیته منابع انسانی هر کدام نامزدی را معرفی         می�کنند.


انجمن داوری بین المللی ICC، کمیته انتخاباتی را تشکیل داده است که به ریاست آقای پیتر ولریچ         Peter Wolrich رئیس کمیسیون داوری ICC اداره می گردد. 


همچنین آقایان ویکتور فانگ Victor Fung نائب رئیس اتاق بازرگانی بین المللی و گای سبان Gay Sebban، دبیرکل ICC نیز در کمیته انتخاباتی به عنوان اعضای ناظر کمیته انتخاباتی شرکت خواهند نمود.


آگهی انتخابات رئیس دیوان داوری بر روی وب سایت ICC در 22 آوریل گذاشته شده است و همچنین در روزنامه های لوموند، تایمز مالی به چاپ رسیده است.


مهلت ارسال فرم ثبت نام تا 16 ماه می 2008 تعیین گردیده است. 
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