
	هیأت رئیسه کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی انتخاب شد

در اولین نشست شورای کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی (ICC) که با حضور اکثریت اعضا برگزار گردید، اعضای هیأت رئیسه کمیته ایرانی انتخاب شدند.

پس از برگزاری مجمع عمومی کمیته ایرانی در 28 فروردین ماه سال جاری و انتخاب اعضای شورا اولین نشست به منظور تعیین اعضای 7 نفره هیأت رئیسه کمیته ایرانی برگزار گردید و اعضای زیر باتفاق و اکثریت آرا انتخاب شدند. 

1- آقای دکتر محمد نهاوندیان به نمایندگی اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران، رئیس
2- آقای یحیی آل اسحاق به نمایندگی اتاق بازرگانی و صنایع و معادن تهران، نایب رئیس 
3- آقای احمد قدوسی به نمایندگی بانک کارآفرین، نایب رئیس 
4- آقای هادی دستباز، نایب رئیس 
5- آقای مهندس سید حسین سلیمی، خزانه دار
6- آقای اسداله عسگراولادی، مشاور فنی 
7- آقای شریف نظام مافی از شرکت اس.جی.اس، عضو رابط با ICC 
8- آقای دکتر محمدمهدی بهکیش، دبیر کل 
پیش از برگزاری انتخابات دکتر محمدمهدی بهکیش دبیر کل کمیته ایرانی ضمن اشاره​ای کوتاه به برگزاری مجمع عمومی و اعضای کمیته گفت: انتخابات هیأت رئیسه هر 2 سال یکبار برگزار و معمولاً در نشست شورا برنامه های کاری کمیته ایرانی مشخص می گردد.

وی سپس به عضویت شرکت نفت در کمیته ایرانی اشاره کرد و گفت: پس از نزدیک به 25 سال و با تلاش دکتر نهاوندیان و آقایان آل اسحاق و دکتر نقره کار شیرازی شرکت نفت به عضویت کمیته ایرانی ICC درآمد تا با جذب دیگر سازمان های زیر مجموعه آن بتوانیم کمیسیون انرژی را تشکیل دهیم. 
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	در ادامه این نشست دکتر نهاوندیان گفت: استراتژی تعریف مأموریت کمیته ایرانی شایسته تجدید نظر است و در شرایط جدید اقتصاد کشور و محدودیت های بین المللی نقش و فعالیت کمیته ایرانی بسیار مهم و اساسی می باشد.

	وی ویژگی اصلی و بی بدیل کمیته ایرانی را اتصال به ICC ذکر کرد و گفت: نقطه اصلی و مزیت نسبی کمیته ایرانی مأموریتی است که با ICC دارد و این کمیته بین المللی را از هر جهت مورد توجه قرار خواهد داد.

وی گفت: اگر از کارهای موازی بکاهیم، می توانیم بیش از پیش از مقررات و تجارب              بین المللی ICC در مجامع جهانی استفاده و ماحصل این تجارب را به دیگران ارایه دهیم.



	ICC از اعضای WTO خواسته است تا در موضوعات کلیدی به تفاهم برسند

اتاق بازرگانی بین المللی (ICC)، اعضای WTO را برای رسیدن به تفاهمی در مورد کالاهای صنعتی و کشاورزی در مذاکرات دوحه تشویق می نماید. 

به دنبال چاپ خلاصه مذاکرات اعضای WTO در زمینه محصولات کشاورزی و صنعتی و متون تجدید نظر شده، اتاق بازرگانی  بین المللی (ICC)، از تمامی اعضای WTO خواسته است که با استفاده از این فرصت پیشنهادی، در مورد موضوعات کلیدی به تفاهم برسند تا مذاکرات تجاری چند جانبه دوحه در آخر سال جاری میلادی با موفقیت به انجام رسد.
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	آقای گای سبان دبیرکل ICC در این زمینه گفت: این متون نتیجه آخرین مذاکرات گروه ها در زمینه محصولات کشاورزی، صنعتی و خصوصاً (دسترسی به بازارهای غیر کشاورزی) است و برای رسیدن اعضای WTO به عوامل کلیدی مذاکرات دوحه اصولی را در نظر گرفته است. 

	آخرین موضوعات بحث شده و به چاپ رسیده، مطالبی است که آقایان دان استفانسن Don Stephenson و کرافورد فالکونر            Crawford Falconer در خصوص تعرفه های صنعتی و کشاورزی عنوان کردند و معتقدند برای آن که به نقطه مشترکی در بین اعضای WTO برسیم، گفتگوهای بیشتری لازم است تا توافق کامل حاصل آید.

آقای مارکوس والنبرگ رئیس ICC نیز گفت: اعضای WTO باید تلاش های خود را افزایش دهند و با بهره برداری از این مباحث به نتیجه برسند. آنها باید در آینده مذاکرات بیشتری در این زمینه داشته باشند، بدون آن که معیارهای رشد تجارت را که قبلاً مطرح بوده است، نادیده بگیرند. هدف عمده رسیدن به توافقی جامع و متعادل در مذاکرات دوحه است.  


	توافق برای برگزاری سمینار حاکمیت شرکتی در نشست کمیسیون خدمات مالی

نشست کمیسیون خدمات مالی کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین​المللی به منظور برنامه ریزی برای سمینار حاکمیت شرکتی برگزار گردید. در این نشست که دکتر بدری مدیر گروه مدیریت مالی دانشگاه شهید بهشتی و دکتر رحمانی دبیر کل شرکت بورس اوراق بهادار نیز حضور داشتند، توافق برای برگزاری چند سمینار تخصصی حاکمیت شرکتی به محوریت کمیته ایرانی انجام شد.

دکتر بهکیش دبیر کل کمیته ایرانی در این نشست گفت: کمیته ملی ICC موظف به تشویق و ترغیب شرکت ها و سازمان ها در به کار گرفتن حاکمیت شرکتی است. وی پیشنهاد نمود، آموزش حاکمیت شرکتی به صورت بلند مدت و سلسله کارگاه​های آموزشی به اعضا و علاقه​مندان ارایه شود. 

وی افزود: با این حرکت سیستم​های حسابرسی شرکت​های عضو کمیته ایرانی (بانک​ها و بیمه​ها) یکسان می​شود. در ادامه این نشست دکتر بدری در خصوص حاکمیت شرکتی گفت: در بیانیه کمیته بال حاکمیت شرکتی دارای سه کمیته مدیریت و کنترل ریسک در بانک​ها، کمیته حسابرسی و کمیته انتصابات و حقوق و مزایا است. وی افزود: در بانک پارسیان حاکمیت شرکتی با هر سه کمیته تشکیل و در بانک کارآفرین به تازگی بخشی به این نام راه اندازی شده است. علاوه بر آن بانک​های مسکن و ملت نیز حاکمیت شرکتی را در کمیته ریسک خود دارند.

دکتر رحمانی نیز از ابلاغ نظام راهبردی شرکتی به کلیه اعضای بورس خبر داد و گفت: در آینده​ای نزدیک اعضا موظف به داشتن این نظام هستند. 

گفتنی است حاکمیت شرکتی به تنظیم روابط یک سازمان با سهامداران خود می​پردازد و به بانک ها اختصاص ندارد. بانک مرکزی آن را با نام حاکمیت سهامی ترجمه و شرکت بورس اوراق بهادار آن را راهبری شرکتی می​نامد. 



	اجلاس ICANN‌ در پاريس برگزار مي‌شود
اجلاس آتي ICANN‌ در روزهاي 27-22 ژوئن 2008 (2 تا 7 تیرماه سال1387) در شهر پاريس برگزار مي‌گردد.

ICANN (Internet Corporation for Assigned Names and Numbers) ، انجمني بين‌المللي و غيرانتفاعي است كه در سال 1998 از سوي وزارت بازرگاني در آمريكا تأسيس و به ثبت رسيد. هدف از ايجاد انجمن ICANN، تحت نظارت قرار دادن تخصيص نام‌هاي دامنه اينترنتي بود. آقاي وينت كرف Vint Cerf كه به‌عنوان "پدر اينترنت" شناخته شده است، رياست اين انجمن را بر عهده دارد. بخشي از دستور كار ICANN در زمان تأسيس عبارت بود از: حذف نخستين سازمان خصوصي (به نام Network Solutions) كه به​صورت انحصاري به ثبت و درج نام‌هاي دامنه‌ .com ، .net و .org مي‌پرداخت، و نيز تعيين اين‌كه كي و چگونه دامنه‌هاي سطح بالاي جديد، ايجاد و مسائل مربوط به ثبت تجاري و نام آن‌ها حل و فصل مي‌شوند.
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	اجلاس آتي اين انجمن در روزهاي 22 تا 27 ژوئن (2 تا 7 تیرماه 1387) در شهر پاريس برگزار مي‌گردد. شركت در اين جلسه از آن رو اهميت دارد كه مسائل كليدي متعددي كه در همه بخش‌ها بر كسب و كار اثر مي‌گذارند، مورد بحث قرار خواهند گرفت؛ مسائلي از قبيل تغيير ICANN و تبديل آن به يك سازمان مستقل، نام‌هاي دامنه عام و جديد سطح بالا (*new gTLDs يا نام‌هاي دامنه جديد از قبيل 


	.com يا .org)، نام‌هاي دامنه بين‌المللي شده (**IDNs) يا نام‌هاي دامنه در الفباهايي غير از الفباي لاتين.

اين اجلاس برنامه‌هاي متعددي دارد كه به همه بخش‌هاي تجارت مربوط خواهد شد، برنامه‌هايي از قبيل:

· تصميم درمورد تغيير ICANN؛ با حضور كميته استراتژي.
· برگزاري يك‌سري كارگاه‌هاي آموزشي؛ اين كارگاه‌ها به شركت‌ها و انجمن‌ها كمك خواهد كرد تا مسائل تجاري مهم مرتبط با new gTLDs، IDNs و نيز تغيير IPv4 و IPv6 (پروتكل اينترنتي 4 و 6) را بشناسند.
· فرصت دیگری برای تجار فراهم می شود تا در نشستی با اعضاي هيات رييسه ICANN شركت كنند. همچنين در اين روز جلسه ديگري نيز با حضور فراهم‌كنندگان خدمات و ارتباطات اينترنتي، استفاده‌كنندگان از اين كسب و كار و حاميان مالكيت معنوي تشكيل خواهد شد. يكي از موارد مورد بحث، اصلاح ساختاري است كه بر اساس آن، علايق تجاري در زمينه‌هاي فوق يكسان مي‌‌شود و اين در نهايت بر همه بخش‌هاي كسب و كار و توازن ساختار توسعه سياستي اين سازمان اثر مي‌گذارد.
· گفتنی است ICC‌ در همین اجلاس با اعضاي هيات رييسه و كارمندان ارشد ICANN، جلسه و نشستی خواهد داشت.
* new Generic Top-Level Domain Names
** Internationalized Domain Names
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که در کمیته انتخاباتی داوری ICC چه کسانی حضور دارند؟





انجمن داوری بین المللی ICC ، کمیته انتخاباتی را تشکیل داده است که به ریاست آقای پیتر ولریچ  Peter Wolrich رئیس کمیسیون داوری ICC اداره می گردد. 





در این کمیته افراد ذیل نیز حضور دارند:





1- مایکل بوهلر شریک شرکت جونزدی (پاریس) Jones Day عضو دادگاه داوری بین المللی ICC 





2- احمد الکوشری عضو ارشد شرکت کوشری ، راشد و ریاد (قاهره) نایب رئیس دادگاه داوری بین المللی


 


3- سرژ لازارف Serge Lazareff رئیس مؤسسه حقوق کسب و کار جهانی وابسته به ICC 





4- آلن ردفرن Alan Redfern وکیل دعاوی دادگاه دفاتر لرد گرابینر (لندن)





5- کارل اف سالانز                       Carl F. Salans یکی از شرکای شرکت سالانز (پاریس)


نایب رئیس دادگاه داوری بین المللی ICC 





6- کلاس ون وبزر                     Claus Von Wobeser وکیل شرکت ون وبزر (مکزیکویستی)


نایب رئیس دادگاه داوری               بین المللی ICC  
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