
	ICC دولت‌ها را تشویق به سرمایه گذاری‌های کلان 

در بخش کشاورزی نمود

جهان کسب و کار راه‌حل‌های چندگانه‌ای را برای افزایش بهره‌وری در صنعت کشاورزی (با حفظ تنوع زیستی) توصیه می‌کند

همچنان که تحقیقات برای یافتن راه‌های کنترل افزایش قیمت مواد غذایی شدت         می‌یابد. اتاق بازرگانی بین‌المللی، مذاکره کنندگان گروه (COP-9) Conference of the Parties را در نهمین جلسه گردهمایی​ که در شهر بن برای بررسی تنوع زیستی برگزار می‌​شود را تشویق به یافتن راه​حل​های چندگانه می‌نماید. این راه‌حل‌ها می‌تواند به عنوان مؤثرترین روش برای گسترش شیوه های کشاورزی پایدار در نظر گرفته شود که برای تأمین غذای جمعیت رو به رشد دنیا لازم است. 
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	آقای گای سبان دبیرکل ICC در این زمینه گفت: تنها یک راه حل نمی‌تواند همه جوانب را در نظر بگیرد و خط مشی های مؤثر بسیاری وجود دارد که باید مورد حمایت قرار گیرند و تکرار شوند تا به بخشی از سیاست های اصلی شیوه‌های کشاورزی درآیند.

	گفتنی است مؤسسات بازرگانی و صنعتی مهارت‌هایشان را در نهمین اجلاس COP در میان می‌گذارند تا به چالش‌های بخش کشاورزی و تنوع زیستی بپردازند. بدین منظور اتاق بازرگانی بین‌المللی (ICC) دولت ها را تشویق به سرمایه گذاری‌های کلان در بخش کشاورزی نموده تا با افزایش بهره‌وری، تنوع زیستی نیز در مزارع زیاد گردد و جایی که لازم است چارچوب نهادینه‌ای قرار دهد تا تعهدات تجاری و سرمایه‌گذاری بر روی فناوری‌ها و روش‌های با دوام کشاورزی حمایت شوند.
آقای جک ویلکینسن Jack Wilkinson رئیس اتحادیه تولید‌کنندگان کشاورزی گفت: دولت‌ها لازم است این مکانیسم را که شامل خدمات اکوسیستمی ‌و حفظ مناظر کشاورزی است حمایت کنند. به علاوه مزرعه‌داران متولیان تنوع زیستی کشاورزی دنیا هستند.
آقای ویلکینسن به عنوان سخنران اصلی این نشست در روز 22 می که به مناسبت گرامی‌داشت روز بین‌المللی تنوع زیستی برگزار شده بود به دو موضوع اصلی تنوع زیستی و کشاورزی پرداخت. سخنرانان دیگر نیز به ارایه راه‌کارهایی پرداختند که طی آن کشاورزان و بخش خصوصی می‌توانند با همکاری هم باعث افزایش بازده کشاورزی و تنوع زیستی به شکل نظام یافته گردند.  



	نهاوندیان در نشست شورای ICC گفت:

نقطه اصلی و مزیت کمیته ایرانی مأموریتی است که با ICC دارد
در نشست شورای کمیته ایرانی که در تاریخ 8 خردادماه سال جاری در طبقه هفتم اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران برگزار شد، دکتر نهاوندیان گفت: استراتژی تعریف مأموریت کمیته ایرانی شایسته بررسی است و در شرایط جدید اقتصاد کشور و محدودیت‌های بین‌المللی نقش و فعالیت کمیته ایرانی بسیار مهم و اساسی می‌باشد. 
وی ویژگی اصلی و بی‌بدیل کمیته ایرانی را اتصال به ICC ذکر کرد و گفت: نقطه اصلی و مزیت نسبی کمیته ایرانی مأموریتی است که با ICC دارد و این امر کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین‌المللی را از هر جهت مورد توجه قرار خواهد داد.

وی گفت: اگر از کارهای موازی بکاهیم، می‌توانیم بیش از پیش از مقررات و تجارب بین‌المللی ICC در مجامع جهانی استفاده و ماحصل این تجارب را به دیگران ارایه دهیم.
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	دکتر نهاوندیان افزود: آورده های بین​المللی ICC و کمیته​های ملی کشورها دستاورد بسیار ارزنده​ای برای اتاق​های بازرگانی به شمار می‌رود و انسجام کمیته ایرانی با سایر بخش‌ها و واحدهای اتاق بازرگانی قوی​تر خواهد شد. 

	آقای دکتر نهاوندیان گفت: کمیته ایرانی همچنین می‌تواند با ارایه اطلاعات تغذیه کننده مطالب جدید برای دانشگاه‌های ما باشد. وی از این حرکت به عنوان نقش فانوس دریایی یاد کرد و گفت: در معرفی مطالب جدید می‌تواند نقش قابل مؤثری ایفا نماید.  

آقای آل اسحاق رئیس اتاق تهران نیز در این نشست به عدم شناخت شرکت‌ها و سازمان‌های بزرگ برای حضور در کمیته ایرانی اشاره کرد و گفت: شرکت‌ها باید بدانند که حضور در کمیته ایرانی جنبه بین‌المللی دارد و آنان در حوزه‌های مختلف می‌توانند از منافع فردی و ملی بهره‌مند شوند. 

آقای آل اسحاق همچنین گفت: موارد زیادی است که شرکت‌ها می‌توانند از ICC استفاده عملیاتی نمایند.

آقای خواجه نوری نیز به موازی کاری سازمان​ها اشاره کرد و گفت: اگر سازمان​ها و اتاق​های بازرگانی از فعالیت​های موازی بپرهیزند می‌توانند نقش مؤثرتری در رسالت خود داشته باشند. 

آقای دستباز نیز در خصوص صنعت بیمه و نقش کمرنگ کمیسیون بیمه گفت: بخشی از این بی تحرکی به بافت دولتی بودن بیمه‌های کشور بر‌می​گردد و بخشی دیگر مربوط به مسایل جهانی بیمه است که در کشور ما شناخته شده نیست. 

آقای عسگر اولادی عضو دیگر شورای کمیته ایرانی گفت: باید اتاق‌های شهرستان، سندیکاها، اتحادیه‌ها و اتاق‌های مشترک را برای عضویت کمیته ایرانی تشویق کنیم تا هم کمکی به بودجه شود و هم بدنه کمیته ایرانی قوی‌تر گردد.

وی همچنین خواستار حضور پررنگ تر اعضا در مجامع و کنگره‌های ICC شد.

خانم مددی نماینده هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران نیز به چالش‌های بین‌المللی اشاره کرد و گفت: اخیراً هواپیمایی با محدودیت‌هایی از طرف اتحادیه اروپا روبه‌رو شده و ما به عنوان یک عضو کمیته در جستجوی راه‌حل بین‌المللی هستیم. وی شفاف‌سازی و اطلاع‌رسانی را نه تنها برای رفع مسایل و مشکلات بلکه برای جذب نیروهای جدید ضروری خواند. 
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سومين كنفرانس بين‌المللي حضور در فضاي تجارت جهاني به زودی برگزار می‌گردد





سومين كنفرانس بين‌المللي سازمان‌هاي پيشرو و حضور در فضاي تجارت جهاني با توجه به حركت گسترده شركت‌ها و سازمان‌هاي ايراني به سمت خصوصي‌سازي و ‌اجراي سياست‌هاي اصل 44 در روزهاي 27 و 28 خرداد 1387 در مركز همايش‌هاي بين‌المللي هتل المپيك تهران برگزار مي‌شود.


اين كنفرانس با حمايت و مشاركت مركز ملي مطالعات جهاني شدن نهاد رياست جمهوري، وزارتخانه‌هاي صنايع و معادن و بازرگاني، اتاق‌هاي بازرگاني و صنايع و معادن ايران و تهران، مؤسسه توسعه دانش و پژوهش ايران، مركز تحقيقات و اطلاع‌رساني اتاق اسلامي ICRIC و تعدادی از مراكز ‌علمي و پژوهشي داخلي و خارجي برپا خواهد شد.


براساس گزارش خبرگزاری فارس، محمد نهاونديان رئيس اتاق بازرگاني و صنايع و معادن ايران، طهماسب مظاهري رئيس ‌كل بانك‌ مركزي جمهوري اسلامي ايران، احمد توكلي رئيس مركز پژوهشهاي مجلس شوراي اسلامي، يحيي آل اسحاق رئيس اتاق بازرگاني و صنايع و معادن تهران، اسفنديار اميدبخش مديركل نمايندگي تام‌الاختيار تجاري ايران در WTO، حسين باهر استاد دانشگاه و جمعي از اساتيد و مديران دانشكده‌ها و شركت‌هاي خارج از كشور از جمله سخنرانان سومين كنفرانس بين‌المللي تجارت جهانی خواهند بود.














�           


کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین‌المللی  


خرداد  1387 –  شماره 9  








2
1

