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	در نشست اجلاس جهانی تجاری ICC مطرح شد: 

رهبران اقتصادی در مورد مذاکرات دوحه به دولت‌ها 
فشار بیشتری وارد آوردند

در اولین اجلاس جهانی تجاری ICC رهبران جامعه جهانی تجاری بیانیه‌ای منتشر نمودند که طی آن بر نقش حیاتی سیستم تجاری چند‌جانبه پافشاری کردند و از تمامی دولت‌ها مخصوصاً آنهایی که جزء خانواده بزرگ تجاری هستند، خواستند که سیاستگزاران را وادار کنند تا مشکلاتشان را کنار گذارده و توافقات لازم را برای به نتیجه رسیدن موفقیت‌آمیز مذاکرات تجاری دوحه ایجاد نمایند.
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	در اولین جلسه جهانی تجاری ICC که به میزبانی آقای مارکوس والنبرگ رئیس (سابق) اتاق بازرگانی بین‌المللی برگزار گردید، بیش از 350 نفر از بازرگانان عالی رتبه از 70 کشور دنیا گردهم آمدند تا در مورد 


	سرنوشت این مذاکرات با کارشناسان تجاری به بحث و گفتگو بپردازند.

در میان آنها آقای پاسگال لامی Pascal Lamy رئیس کل سازمان تجارت جهانی WTO، پیتر ساترلند Peter Sutherland مدیر شرکت بین‌المللی گلدمن ساکس Goldman Sachs، اوا برلینگ Ewa Bjorling وزیر بازرگانی سوئد به چشم می خورد.

آقای لامی رهبران بنگاه‌های کسب و کار را ترغیب به مثبت‌اندیشی در این زمینه نمود و افزود: هنوز این امکان وجود دارد که مذاکرات دوحه سرانجام موفقیت‌آمیزی داشته باشد. وی همچنین از شرکت‌کنندگان خواست تا با دولت‌ها در خصوص اهمیت موضوع به طور مستقیم وارد گفتگو شوند. 

بازرگانانی که در این اجلاس شرکت کرده بودند، توافق نمودند که در برگشت به کشورهایشان تلاش‌های خود را در این زمینه دو چندان کنند و دولتمردان خود را به عملکرد سریع و مفید در جهت رسیدن به توافق نهایی این پیمان متقاعد نمایند. 

آقای والنبرگ در این رابطه گفت: هرگونه شکستی که در سال جاری در مذاکرات چند‌جانبه تجاری دوحه پیش آید، ضربه بزرگی به اقتصاد دنیا وارد می‌سازد که پیش از این در اثر بحران اعتبارات (تحدید اعتبارات) و افزایش شدید قیمت مواد غذایی و نفت ایجاد شده بود. اظهارات اخیری که در این اجلاس مطرح گردید بر اهمیت مذاکرات دوحه، بیش از پیش صحه گذارد.  



	رشد کُند اقتصادی، آشفتگی مالی، افزایش شدید قیمت مواد غذایی و انرژی و عدم تراز پرداخت‌ها از جمله آسیب‌های شدیدی است که به مصرف‌کننده و بنگاه‌های کسب و کار وارد آمده است. 

آقای والنبرگ: ثمربخش بودن مذاکرات (دوحه) در سال جاری را پیام بسیار خوبی برای همه در شرایطی که ضرورت آن بسیار وجود دارد، دانست. وی گفت: دولت‌ها می‌توانند با همکاری یکدیگر ستون اصلی سیستم اقتصاد بین‌المللی را تجدید و تقویت نمایند. 

گفتنی است بعد از 6 سال و اندی تأخیر و پشت سرگذاردن مهلت‌های تعیین شده، توافق همگانی در این اجلاس در خصوص نیاز به موفقیت‌آمیز بودن نتایج مذاکرات ملاحظه می‌شد. این مذاکرات هنوز امکان موفقیتش وجود دارد. گرچه روند آن بسیار کند است ولی پیشرفت‌های قابل توجهی انجام گرفته و موفقیت‌های جدی و پیشنهادهایی در زمینه توسعه تجاری در شرف انجام است که این موقعیت‌ها را نباید از دست داد.

در این جلسه دو روزه بیانیه‌ای خطاب به دولت‌ها منتشر شد که طی آن آمده است: اگر دولت‌ها باعث شکست این مذاکرات شوند، بهای آن گزاف و خطرات تابعه آن گسترده خواهد بود. 

قواعد مبتنی بر نظام سازمان تجارت جهانی که در 60 سال اخیر منافع بیشمار آن تمامی دنیا را بهره‌مند ساخته، به شکل وخیمی تضعیف خواهد شد و در عین حال سیستم حمایت از تولیدات داخلی پیروز خواهد گردید. 

ویکتور فانگ رئیس جدید ICC نیز در این رابطه گفت: دولتمردها باید چشم‌هایشان را بر این مسئله بگشایند و دید خود را نسبت به آن وسعت بخشند که ورای منافع کوتاه مدت و ارتباطات منطقه‌ای چه منافعی در انتظارشان است. وی افزود: اگر مذاکرات تجاری دوحه یا به عبارت دیگر این امتحان بزرگ همکاری بین‌المللی به دلایل مسایل سیاسی با شکست مواجه گردد، بهروزی و آینده انسان‌ها در خطر قرار خواهد گرفت.   


	رئیس جدید دیوان بین‌المللی اتاق بازرگانی بین‌المللی تعیین شد

در اجلاس شورای جهانی اتاق بازرگانی بین‌المللی (ICC) در استکهلم (سوئد) آقای «جان بیچی» John Beechey)) به عنوان رئیس دیوان داوری اتاق بازرگانی بین‌المللی برگزیده و منصوب شد و کار خود را از اول ژانویه 2009 به مدت سه سال شروع خواهد کرد. 

پیش از او، آقای پروفسور پیر ترسیه (Pierre Tercier) حقوقدان برجسته سوئیسی، رئیس دیوان داوری ICC این سمت را برعهده داشت که اخیراً استعفا کرده بود. 
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	آقای جان بیچی حقوقدان انگلیسی و عضو دارالوکاله «کلیفورد چانس» (Clifford Chance) می‌باشد. وی مسئول بخش داوری دارالوکاله مذکور است. ایشان تجارب فراوانی در زمینه داوری بین‌المللی دارد و در بسیاری از دعاوی که در داوری ICC مطرح شده، به عنوان وکیل یا داور فعالیت داشته است. 
جان بیچی حدود 10 سال نیز عضو شورای مؤسسه تجارت جهانی (وابسته به ICC) بوده است. 



	جان بیچی در مورد انتخابش به این سمت گفت: «افتخار بزرگی است که از من برای انجام این وظیفه دعوت شده است و از کمیته انتخاب رئیس دیوان، هیأت اجرایی کمیته‌های ملی ICC و نیز از شورای جهانی ICC به خاطر حسن اعتمادی که به من دارند، سپاسگزارم».

آقای گای سبان (Gay Sebban) دبیرکل اتاق بازرگانی بین‌المللی گفت: «با توجه به اعتبار و موقعیت برجسته‌ای که دیوان داوری بین‌المللی ICC و اعضای آن دارند و نیز با توجه به کیفیت بالای کاری که در داخل دیوان انجام می‌دهند، تعداد زیادی نامزد واجد شرایط برای تصدی ریاست دیوان داوری معرفی شدند و سرانجام کمیته انتخاب رئیس دیوان آقای «جان بیچی» را به هیأت اجرایی کمیته های ملی ICC پیشنهاد کرد و هیأت اجرایی ایشان را تأیید نمود و به شورای جهانی ICC که بالاترین رکن ICC می‌باشد معرفی کرد و شورای اجرایی هم در اجلاس استکهلم نامبرده را به ریاست دیوان انتخاب و منصوب نمود. من اطمینان دارم که آقای بیچی در راستای تحقق برنامه‌های راهبردی ICC و موفقیت آن، نقش به سزایی ایفا خواهد کرد». 

«آقای جیسون فرای (Jayson Fry)» دبیرکل دیوان داوری ICC نیز در این رابطه گفت: «آقای جان بیچی» را سال‌ها است که می‌شناسم. او یک حقوقدان حرفه‌ای و مسلط است و ما را در مسیر ارایه خدمات لازم در سطوح بالا یاری خواهد نمود. او کسی است که من به خوبی می‌توانم با او کار کنم. هر دوی ما به این ضرورت اعتقاد داریم که نمایندگان نظام حقوق نوشته و نظام حقوق عرفی در دیوان داوری ICC باید متعادل و متوازن باشد. اعضای دیوان داوری ICC هم از این انتخاب استقبال کردند. یکی از قضات دیوان (از کشور سوئیس) گفت: انتخاب جان بیچی، یک انتخاب عالی است. او دنیای داوری و چالش‌های آن را به خوبی می‌شناسد و با بصیرت و کفایت دیوان داوری ICC را اداره خواهد کرد. 

یکی دیگر از حقوقدانان که رئیس دادگاه داوری بین‌المللی لندن نیز هست، گفت: «دست‌اندرکاران امر داوری که در سه دهه گذشته با جان بیچی کار کرده اند، او را به خوبی می‌شناسند و می‌دانند که وی در کار خود اهل سازش و مصالحه نیست و از ابتکار عمل و تحرک حرفه‌ای برخوردار است. آقای بیچی دیدگاه‌های بدیع بین‌المللی دارد و در مورد رعایت عدالت و انصاف نسبت به همه طرف های دعاوی، صرفنظر از خاستگاه فرهنگی و جغرافیایی شان، سخت گیر و ملتزم است». به عقیده این حقوقدانان «اتاق بازرگانی بین‌المللی از اقبال خوبی برخوردار بوده که چنین انتخاب شایسته‌ای از بین نامزدهای برجسته‌ای که برای ریاست دیوان داوری آن وجود داشته، انجام گرفته است».

شایان ذکر است به دنبال استعفای «پروفسور ترسیه» از ریاست دیوان داوری ICC از 30 ژوئن 2008، هیأت رئیسه ICC برای یافتن جانشین وی روند خاصی اتخاذ کرد و کمیته‌ای مرکب از هفت نفر از حقوقدانان برجسته و اعضای دیوان داوری ICC و به ریاست آقای «پیتر وولریچ» (Peter Wolrich) رئیس کمیسیون داوری ICC تشکیل داد. این کمیته از بین تعدادی نامزد واجد شرایط، سرانجام «جان بیچی» را برگزید.
گفتنی است شورای اجرایی اتاق بازرگانی بین‌المللی آقای «کارل سالانز» (Carl Salans) را که یکی از نواب رئیس دیوان داوری ICC است، به عنوان رئیس موقت دیوان داوری از 30 ژوئن 2008 تا اول ژانویه 2009، انتخاب کرده است.      

آقای سالانز در این رابطه گفت: «من برای دوران انتقال ریاست دیوان داوری از پروفسور ترسیه، به رئیس جدید که از اول ژانویه 2009 کار خود را آغاز می‌کند انتخاب شدم تا اطمینان حاصل شود تا در طول این مدت گذار، دیوان کارهای خود را به درستی انجام می دهد و خللی ایجاد نخواهد شد». 


�           


کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین‌المللی  


تیر  1387 –  شماره 11  





�           


کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین‌المللی  


تیر  1387 –  شماره 11  








�





یکی از اهداف وزارت بازرگانی اجراي طرح بزرگ تجاري خليج فارس است





�





طرح بزرگ تجاري خليج فارس يكي از اهداف وزارت بازرگاني و دولت براي تبديل شدن ايران به قطب اقتصادي و تجاري در منطقه است. 


حسين سلطان نيا مشاور وزير بازرگاني در خصوص این طرح گفت: در راستاي اهداف ساماندهي روابط تجاري ايران در خليج فارس طرح مهمي از سوي وزارت بازرگاني به هيئت وزيران پيشنهاد شده تا با اجراي اين طرح بندر شهيد رجايي، چابهار، قشم، كيش و جزاير 17 گانه با برخورداري از بودجه و بر اساس مطالعات انجام شده به قدرت اول منطقه در تجارت و اقتصاد برسند. 





* اهداف طرح بزرگ تجاري خليج فارس 





مشاور وزير بازرگاني افزود: تحقق اهداف سند چشم‌انداز ، ايجاد ظرفيت و بستر مناسب براي توسعه و تكميل زيرساخت‌هاي بنادر در حوزه خليج فارس، برداشتن گامي عملي در جهت تحقق هدف تبديل ايران به قدرت اقتصادي منطقه، رقابت پذيري و تعامل با تجارت جهاني در سطوح و منطقه‌اي و بين‌المللي، بالفعل كردن توانمندي استراتژي ايران در خليج فارس ، خلق فرصت‌هاي تجاري و سرمايه‌گذاري خارجي و داخلي و ايجاد فرصت‌هاي تجاري براي كمك به رونق اقتصادي كشور از مهمترين اهداف طرح بزرگ تجاري خليج فارس است كه جزيره قشم به عنوان نمونه پايلوت و ايجاد پل خليج فارس فاز اول اين طرح است. 
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