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	در اولین نشست هیأت رئیسه کمیته ایرانی ICC 

دکتر بهکیش در سمت دبیرکلی 
کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین‌المللی ابقا شد

اولین نشست هیأت رئیسه پس از انتخاب اعضای جدید (شورای کمیته ایرانی به تاریخ 08/03/1387) به ریاست دکتر نهاوندیان و با حضور کلیه اعضا تشکیل شد و پیرامون مباحث زیر بحث و گفتگو به عمل آمد.
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	ابتدا دکتر بهکیش گزارشی از فعالیت‌های کمیته ایرانی ارایه داد. وی همچنین گزارشی از حضور دکتر نهاوندیان و خود در شورای جهانی ICC، Business Forum و 
 

	اجلاس دبیران کل کمیته‌های ملی در اختیار اعضا قرار داد.

دکتر نهاوندیان جهت تشریح اهمیت ICC گفت: ICC محل تجمع و همکاری بازرگانان بزرگ جهان است و اهمیت آن در تدوین سیاست‌ها و ضوابط مورد نظر بخش خصوصی در جهت تسهیل مبادلات بین‌المللی است و ما در اتاق ایران، کمیته ایرانی را به عنوان دریچه‌ای مناسب برای برقراری ارتباط با مجامع بازرگانی بین‌المللی می‌دانیم. 

رئیس کمیته ایرانی ضمن تشریح فرایند تصمیم‌گیری در ICC به تغییر رئیس دیوان داوری به عنوان نمونه اشاره کرد و تأکید کرد برای آن که در جریان تصمیم‌گیری‌های ICC به صورت مستمر باشیم، لازم است ارتباط با آن سازمان را گسترش دهیم. وی وظیفه اصلی کمیته ایرانی را در حفظ و گسترش ارتباط با ICC در سطوح مختلف اعلام داشت.

آل اسحاق (نایب رئیس کمیته ایرانی) نیز گفت: مسایل سیاسی بر مسایل اقتصادی جهان سایه افکنده است، باید تلاش شود روابط اقتصادی کمتر از مسایل سیاسی متأثر گردد و سعی نمود از امکانات موجود در ICC بیشتر استفاده شود و برای دستیابی به این هدف لازم است حضور فعال‌تری در جلسات مختلف ICC داشته باشیم که البته لازم می‌آید بودجه مناسب برای کمیته ایرانی تأمین گردد و نیروی انسانی متناسب با نیاز تجهیز شود. آل اسحاق همچنین تأکید کرد مأموریت کمیته ایرانی می‌بایست روشن‌تر شود تا ساختار آن بر آن اساس شکل گیرد. 

دستباز (نایب رئیس) در ارتباط با فعالیت کمیسیون‌ها اعلام داشت بهتر است جلسات کمیسیون‌ها به صورت مکرر (حداقل ماهی یکبار) تشکیل گردد تا ارتباط اعضا با کمیته ایرانی گسترش یابد. 

دکتر بهکیش درباره ضرورت تجدید ساختار کمیته ایرانی، ضمن تشریح چگونگی فعالیت‌ها، پیشنهاد کرد.



	1- بهتر است ساختار جلسات کمیسیون‌‌ها به ساختار فعالیت کمیسیون‌‌ها در ICC نزدیک شود، بنابراین لازم است هر جلسه کمیسیون دستور کار مشخصی داشته باشد که قبلاً مورد بررسی کارشناسی قرار گرفته باشد. موضوع قابل طرح در کمیسیون‌‌ها می‌‌تواند از جمله مذاکره درباره موضوعات در دست بررسی در کمیسیون‌‌های ICC و یا موضوعاتی در جهت تدوین سیاست‌‌های مورد نیاز برای یاری رساندن به جامعه کسب و کار ایران در ارتباط با فعالیت آنان در سطح بین‌‌المللی باشد. 

2- با توجه به دستور کار کمیسیون‌‌ها نیازی نیست که جلسات کمیسیون‌‌ها ضرورتاً هر دو هفته یکبار یا هر ماه تشکیل گردد (به جز کمیسیون بانکداری)، تواتر تشکیل جلسات بر اساس آمادگی گزارش‌‌های کارشناسی خواهد بود که در دستور کار کمیسیون قرار گرفته است. 

3- برای کمیسیون‌‌هایی که هنوز در ایران تشکیل نشده‌‌اند، کارشناسانی به استخدام درآیند تا موضوعات مورد بررسی در کمیسیون‌‌های ICC را در شکل قابل استفاده برای جامعه کسب و کار ایران در اختیار اعضا و دولت قرار دهند. 

4- بر اساس طرح فوق، وظیفه دبیران کمیسیون‌‌ها راهنمایی فکری و کمک به کارشناسان کمیته ایرانی در جهت انجام اموری است که بر اساس دستور کار کمیسیون‌‌های پاریس و یا کمیسیون‌‌های کمیته ایرانی به عهده آنان قرار گرفته است. 

5- اجرای این طرح، از یک طرف ساختار فعالیت کمیته ایرانی و کمیسیون‌‌های آن را به ساختار ICC نزدیک خواهد کرد و از طرف دیگر از تشکیل جلساتی در کمیسیون‌‌ها جلوگیری خواهد کرد که دستور کار آنان قبلاً مورد بررسی کارشناسی قرار نگرفته است. 

6- دستور کار کمیسیون‌‌ها به سوی تدوین و بررسی سیاست‌‌ها به جای بررسی مسایل اجرایی روزمره تغییر جهت خواهد داد. 

سپس دکتر نهاوندیان موضوعات مورد بحث در جلسه را به صورت زیر جمع‌‌بندی نمودند: 

وظیفه اصلی کمیته ایرانی حفظ و گسترش ارتباط جامعه بازرگانی کشور با جامعه کسب و کار بین‌‌المللی است. کمیته ایرانی هر سه ماه یکبار گزارشی از شرایط محیط کسب و کار بین‌‌المللی در اختیار اتاق ایران و سایر اعضای کمیته ایرانی قرار دهد و سعی شود جهت‌‌گیری‌‌های اقتصاد جهان در این گزارش ترسیم گردد. 
کمیته ایرانی لازم است با نگاه به آینده برنامه‌‌های خود را تدوین کند و خود را محصور در شرایط فعلی نبیند. 
وی ضمن تقدیر از زحمات دکتر بهکیش و فعالیت‌های مثبت نامبرده در اداره کمیته ایرانی، تمدید دبیرکلی ایشان برای دو سال دیگر (بر اساس ماده 1-4-7 اساسنامه) را به هیأت رئیسه پیشنهاد نمود که به اتفاق آرا مورد تصویب قرار گرفت.


	سرمايه‌گذاري خارجي در ايران افزايش مي‌يابد
تازه‌ترين گزارش واحد اطلاعات اكونوميست حاكي از آن است كه به رغم اعمال فشارهاي آمريكا، سرمايه‌گذاري خارجي در ايران طي سال‌ جاري و سال‌هاي آتي افزايش خواهد يافت.
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	به گزارش ايسنا، واحد اطلاعات اكونوميست در گزارش ماه ژوئن خود سرمايه‌گذاري مستقيم خارجي در ايران را طي سال گذشته 700 ميليون دلار برآورد و بر خلاف اعمال فشارهاي آمريكا عليه شركت‌هاي خارجي براي قطع همكاري خود با ايران، اعلام كرد كه اين شاخص در سال آتي با افزايش 200 ميليون دلاري به 900 ميليون دلار خواهد رسيد كه 0.27 درصد توليد ناخالص داخلي است.

	به اعتقاد اين موسسه طي سال‌هاي آتي ورود سرمايه‌گذاري مستقيم خارجي در ايران افزايش خواهد داشت به طوري كه انتظار مي‌رود در سال آتي يك ميليارد و 500 ميليون دلار سرمايه مستقيم خارجي وارد كشور شود. افزايش 300 ميليون دلاري منجر به ثبت رقم يك ميليارد و 800 ميليون دلار براي سرمايه‌گذاري مستقيم خارجي ايران در سال 89 خواهد شد كه اين شاخص طي سال 1390 به دو ميليارد دلار خواهد رسيد كه 0.36 درصد توليد ناخالص داخلي خواهد بود.
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اجراي اصل 44


به نشاط اقتصادي نياز دارد





�





آل اسحاق رييس اتاق بازرگاني و صنايع و معادن تهران در آستانه 3 سالگی بند ج اصل 44 نسبت به نحوه واگذاري برخي سهام شركت‌هاي دولتي و احتمال ايجاد انحصار ابراز نگراني كرد. 





وی با اشاره به نهايي شدن قانون اجراي سياست‌هاي اصل 44 عنوان كرد: در حال حاضر مشكل اساسي واگذاري‌هايي كه در قالب اجراي سياست‌هاي اصل 44 انجام مي‌گيرد آن است كه در شاخه خريدارها وضعيت سرمايه‌گذاري و نقدينگي و نيز بحث بازدهي اين نوع سرمايه‌گذاري‌ها حسابگري‌هاي خاص خود را مي‌طلبد. 





وي تصريح كرد: بعضي واگذاري‌ها به گونه‌اي است كه انحصار باقي‌مانده بقاي انحصار دولتي و خصوصي مطلوب نيست. براي مثال در واگذاري مخابرات انحصار مناسب نيست. 





رييس اتاق بازرگاني تهران خاطرنشان كرد براي اجراي سياست‌هاي اصل 44 نشاط اقتصادي در توليد بايد شكل گيرد و حمايت‌هاي بانكي از آن بيشتر شود. 
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