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	اتاق بازرگانی ویتنام میزبان اجلاس جهانی زنان بازرگان بود

به منظور شناسایی حضور فعال و روزافزون زنان بازرگان آسیایی، اتاق بازرگانی و صنایع ویتنام (VCCI) Vietnam Chamber of Commerce and Industry میزبان هجدهمین اجلاس جهانی زنان بود. این اجلاس در شهر هانوی از تاریخ           5 الی 7 ژوئن برگزار گردید. 
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	طبق آمار تقریبی بنیاد کارگشایی آسیا، یک سوم تشکیلات اقتصادی کوچک و متوسط این منطقه در دست زنان آسیایی قرار دارد. 

	عامل کارگشایی به عنوان سریعترین شاخص رشد اقتصاد آسیا و نیز نیروی محرکه این رشد محسوب می‌شود و زنان بازرگان این منطقه نقش بزرگ و روبه رشدی را در توسعه اقتصادی داشته‌اند.

این اجلاس به منظور در اختیار گذاردن بهترین شیوه‌های بازرگانی، بهبود وضعیت زنان در تجارت و تلاش‌های اجتماعی- اقتصادی آنان برگزار گردید.

علی‌رغم رشد روز‌افزون زنان کارآفرین در آسیا همچون نقاط دیگر دنیا، آنان اغلب در برخوردهای کلیدی و دسترسی به اطلاعات و دستیابی به سرمایه برای توسعه تجارتشان با مشکلاتی مواجه‌اند.

بیش از 900 نفر از زنان عالی‌رتبه در مقاطع دانشگاهی، سیاسی، تجاری مقالاتی را پیرامون «زنان در آسیا حرکت به سوی اقتصاد جهانی» در این اجلاس ارایه دادند.

در فهرست مقامات عالی‌رتبه دولتی جنوب شرقی آسیا، خانم‌ها آناکابرال            Anna Cabral خزانه‌دار آمریکا، ترنگ مای ها Truong My Hoa مشاور سابق رئیس جمهور ویتنام، ماگدالنا آلوارز آرزا Magdalena Alvarez Arza وزیر توسعه اسپانیا به چشم می‌خورد. 

در عرصه تجاری مقامات اجرایی عالی‌رتبه زیادی حاضر بودند؛ مانند اشخاص برجسته‌ای چون یاسمین محمود Yasmin Mahmood مدیر شرکت مایکرو سافت مالزی، یوکاکو اوشیناگا Yukako Uchinaga از مدیران اجرایی شرکت بین‌المللی برلیتز Berlitz ون دانگ Ven Dang رئیس شرکت سرمایه‌گذاری و صنعتی Tantao در ویتنام را می‌توان نام برد.  



	مذاکرات دور گذشته این اجلاس نیز در مورد مشارکت بخش دولتی و خصوصی در بهبود فرصت‌های اقتصادی برای دختران و زنان بود. در جلسات فوق‌العاده‌ای که برگزار گردید، در حیطه موضوعاتی از قبیل توسعه بنگاه‌های کوچک به منظور از بین بردن فاصله دستمزدی بین مردها و زنان و این که چگونه زنان جوان می‌توانند در فهرست کارآفرینان آینده قرار بگیرند، بحث شد.

در این اجلاس سه روزه، اتاق بازرگانی ویتنام با حمایت اتاق بازرگانی بین‌المللی و سازمان بین‌المللی کارگران، جایزه بهترین کارآفرین زن 2008 آسیا را به خانمی اهدا کرد که همکاری ویژه‌ای در جهت توسعه اجتماعی اقتصادی در میان کشورهای آسیایی انجام داده بود. 

مدیر آسیایی ICC خانم لی جوسانگ Lee Ju Song یکی از افراد کمیته سازمان‌دهی و کمیته انتخابی، جایزه آسیایی بود. این جایزه را رئیس انجمن زنان کارآفرین میانمار دا کین ماینت ماینت Daw Khin Myint Myint دریافت کرد. او همچنین نایب رئیس شرکت محصولات پزشکی AA است که یکی از بزرگترین واردکنندگان خصوصی دارویی کشور به شمار می‌رود. 

خانم لی در این رابطه گفت: کارآفرینان زن آسیایی راه طولانی را پیموده‌اند، از اداره کردن موفقیت‌آمیز یک بنگاه کوچک گرفته تا تولید ثروت و ایجاد فرصت‌های تجاری و شغلی جدید. 

خانم لویزا دیاز دیگو Luisa Dias Diogo اولین نخست وزیر موزامبیک نیز جایزه رهبری این اجلاس را به خاطر تلاش‌های خستگی‌ناپذیرش در کاهش سریع فقر، تضمین سلامت عمومی، تساوی حقوق زن و مرد، تسریع استخدام زنان با خود به کشورش برد.


	رييس اتاق بازرگاني ايران خبر داد: 
تشكيل ستاد ويژه‌اي در اتاق براي بررسي طرح تحولات اقتصادي دولت
رييس اتاق بازرگاني صنايع و معادن ايران در حاشيه نشست هيات دولت از تشكيل ستاد ويژه‌اي در اتاق ايران و اتاق‌هاي شهرستان‌ها براي بررسي طرح تحولات اقتصادي دولت خبر داد.
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	محمد نهاونديان كه براي شركت در جلسه‌ ستاد هماهنگي روابط اقتصادي خارجي در هيات دولت حاضر شده بود درباره محدوديت‌هاي اقتصادي عليه كشورمان گفت: حركت اقتصادي كشور توقف پذير نيست و قطعا ايجاد محدوديت‌ها رويكرد بازنده بازنده بوده و هزينه‌هاي ناشي از آن به كشور تحت محدوديت خلاصه نمي‌شود و كشورهاي ديگر نيز سهم خود را در بازار از دست مي‌دهند.

	وي با بيان اينكه كشورمان در شرايط فعلي ساير بازارها را مورد توجه قرار داده است عنوان كرد: اين تغيير رويكرد در واقع تغيير در شرايط بين‌المللي براي روابط اقتصادي است بنابراين اميدواريم توجه به ضرورت روان سازي در مبادلات بين‌المللي كه پيام جدي بحران‌هاي موجود است اروپايي‌ها را متوجه اين مطلب كند كه استفاده از فاكتورهاي سياسي در روابط اقتصادي بين‌المللي به نفع هيچ‌كس نيست و اختلاف‌ نظرهاي سياسي را بايد با گفت‌وگو حل كرده و به حوزه سياسي محدود نكنيم. 
نهاونديان درباره طرح تحول اقتصادي دولت نيز گفت: اين طرح هنوز به طور كامل در اختيار اتاق ايران قرار نگرفته اما از كليات آن چنين بر مي‌آيد كه در نگرش اقتصادي دولت اصلاح انجام گرفته و تاكيدي براي رسيدن به توسعه پايدار بوده و چاره‌اي جز واقعي كردن قيمت‌ها نداريم. 



	وي افزود: در چنين شرايطي بايد از سازوكار عرضه و تقاضاي رقابتي براي تخفيف بيمه منابع استفاده كنيم.
رييس اتاق بازرگاني ايران عنوان كرد: براي اظهار نظر در جزئيات اين طرح پيش‌بيني تمهيداتي ضروري است و در فضاي اصل 44 انتظار مي‌رود فعالان اقتصادي در تهيه اين طرح مورد مشورت جدي قرار گيرند.
وي تاكيد كرد: اتاق بازرگاني آمادگي دارد در تهيه و تدوين طرح تحول اقتصادي مشاركت در طراحي و همكاري در اجرا داشته باشد. بنابراين براي اين منظور با استفاده از توانمندي‌ 15 كميسيون تخصصي اتاق ايران در اتاق‌هاي شهرستان‌ها كميسيون ويژه‌اي براي اين منظور تشكيل دهد.
وي تصريح كرد: براي تصميم‌هاي عملي در اقتصاد بايد با آشنايي كامل به وضعيت كنوني اقتصاد به زمان‌بندي مرحله‌بندي و پيش‌بيني تقدم و تاخر اقدامات توجه كنيم.
وي افزود: در شرايط فعلي اقتصاد طبق گفته‌ رييس جمهور شوك درماني قابل توصيه نيست و به هيچ وجه نبايد شوك جديدي به اقتصاد وارد شود چرا كه در حال حاضر اقتصاد ما از برخي شرايط رنج مي‌برد و واحدهاي توليدي در تجهيز منابع با مشكل مواجه‌اند. از سوي ديگر تورم نيز به صادرات كشور لطمه مي‌زند بنابراين اقدامات بايد سنجيده و زمان‌بندي شده باشد.
نهاونديان در ادامه بر لزوم هماهنگي در اجراي سياست‌هاي اقتصادي تاكيد كرد و گفت: براي شفاف سازي قيمت‌ها در بحث هدف‌مند سازي يارانه‌ها نمي‌توانيم نظام تعزيراتي را كه ميراث تعيين بخش‌نامه‌اي قيمت‌هاست حفظ كنيم بلكه سازگاري اقدامات مختلف در سياست‌ها بايد مورد توجه قرار گيرد.
رييس اتاق بازرگاني ايران در ادامه درباره ضرورت هدفمند سازي يارانه‌ها اظهار كرد: اجماع لازم در تفكر اقتصادي كشور در اين زمينه وجود نداشته و ملاحظات سياسي به دليل شرايطي كه داشته‌ايم مورد توجه قرار مي‌گرفته است بنابراين با وجود پيش‌بيني هدف‌مندي سازي يارانه‌ها در قانون برنامه‌هاي متعدد اين موضوع به اجرا نرسيده البته در گذشته نيز شرايط اقتصادي فعلي را تجربه كرده‌ايم.
وي ادامه داد: علت اصلي اجرايي نشدن هدف‌مندسازي يارانه‌ها نبود مرحله‌بندي و پيش‌بيني نشدن طرح عملياتي براي اين منظور بوده است بنابراين بايد درس گرفته و در كنار هدف كلي برنامه‌ زمان‌بندي براي طرح ارائه كنيم.
نهاونديان با بيان اينكه موفقيت طرح هدفمندسازي يارانه‌ها مشروط به اجماع سازي است عنوان كرد: براي اجراي تحولات اقتصادي اجماع كارشناسان فعالان اقتصادي و سياست‌گذاران ضروري است و بايد رابطه سه ضلعي بين اين گروه‌ها ساماندهي شود.
رييس اتاق بازرگاني ايران درباره‌ وضعيت اجراي سياست‌هاي اصل 44 با توجه به سالروز ابلاغ بند ج آن عنوان كرد: توقعي كه از اجراي سياست‌هاي اصل 44 وجود داشت سرعت بيشتر در اجرا و فضاي پرنشاط‌تر اقتصادي بود. اما تدوين تصويب و ابلاغ قانون طولاني شد و زمان زيادي به خود اختصاص داد.
وي افزود: پيامي كه از اقدامات دولت به فضاي كسب و كار داده مي‌شود مديريت نشد و احساس اعتماد بيشتر براي سرمايه‌گذاران به وجود نيامد البته در ماده پيشنهادي اتاق ايران اين موضوع مورد تاكيد قرار گرفته و در لزوم رفع موانع سرمايه‌گذاري در فضاي كسب و كار تاكيد دارد.
وي اظهار اميدواري كرد كه پس از ابلاغ قانون اجراي سياست‌هاي اصل 44 سرعت گيرد.
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در پایان هزاره سوم سهم ایران از صادرات جهانی به چند درصد می رسد
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در پايان دهه سوم هزاره سوم و با 152 ميليارد دلار سهم ايران از صادرات جهاني به 0.14 درصد مي‌رسد


واحد اطلاعات اكونوميست در تازه‌ترين گزارش خود از افزايش بيش از 14 برابري واردات و دو برابري صادرات ايران تا سال 2030 خبر داد. 


به گزارش ايسنا، اكونوميست در گزارش ماه ژوئن خود صادرات ايران در سال گذشته را 71 ميليارد و 266 ميليون دلار برآورد و پيش‌بيني كرد كه اين شاخص در سال 2010 به 97 ميليارد و 977 ميليون دلار و در پايان سال 2020 به 111 ميليارد و 638 ميليون دلار برسد. 


به اعتقاد اكونوميست در پايان دهه سوم هزاره سوم ميلادي صادرات ايران معادل 152 ميليارد و 84 ميليون دلار خواهد بود،‌ اين در حالي است كه انتظار مي‌رود رشد واردات بسيار بيشتر از صادرات باشد به طوري كه واردات 55 ميليارد و 248 ميليون دلاري كشور در سال 2007، طي سال 2010 به 65 ميليارد و 810 ميليون دلار خواهد رسيد. 


در سال 2020 واردات بيش از 11 ميليارد دلار از صادرات بيشتر خواهد بود و به 122 ميليارد و 812 ميليون دلار خواهد رسيد كه افزيش حدود 6.4 برابري اين شاخص را در سال 2030 به 790 ميليارد و 530 ميليون دلار خواهد رساند. 


پيش بيني شده است كه سهم ايران از صادرات جهاني كه در سال گذشته 0.43 درصد بوده طي سال‌هاي 2010، 2020 و 2030 به ترتيب به 0.47، 0.23 و 0.14 درصد خواهد رسيد. 
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