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	کمیته‌های ملی اتاق بازرگانی بین‌المللی ICC در قاره آفریقا ارایه داد: 



همچنان که فروش مستقیم در بازارهای نوظهور آسیا، آفریقا و آمریکای لاتین افزایش می‌یابد، کمیته‌های ملی نیز به طرح کد فروش مستقیم ICC مراجعه می‌نمایند تا اطمینان بیشتری از نظر خرید و فروش به بازارهای این کشورهای در حال رشد بدهند.  
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	شرکت‌های سهامی عمده علاوه بر فروشندگان مستقیم، مشغول بررسی و یافتن راه‌هایی هستند تا برای مردمی که در این بازار نوظهور به کسب و کار می‌پردازند از 


	برزیل گرفته تا کشور بنین در آفریقا تسهیلاتی را فراهم سازند. جمعیت این ناحیه تقریباً 4 میلیارد تخمین زده شده است و به اندازه 50 تریلیون دلار قدرت خرید دارند.

طرح کد فروش مستقیم طرح تجدید نظر شده ICC به همراه کد اتحادیه انجمن‌های فروشندگان مستقیم جهان (WFDSA) World Federation of Direct Sellers Associations، اصول فروش مستقیم جهانی را ارایه می‌دهد. 

بر اساس تعریف این کد طرح فروش مستقیم به معنای فروش کالاها به مشتریان به شکل مستقیم می‌باشد که معمولاً در منازل یا محل کار آنان یا مکان‌های دیگری دور از فروشگاه‌های خرده فروشی انجام می‌پذیرد. در کل این امر در مکان‌هایی برگزار می‌شود که فروشندگان می‌توانند مستقیماً کالاهای خود را عرضه کنند. 

بعضی از شرکت‌های معروفی که به شکل مستقیم کالای خود را عرضه می‌دارند، عبارتند از: دل Dell، اِموی Amway، آنیل اِور Unilever، تاپرور Tupperware و آون Avon.

(GNLD) Golden Neo – Life Diamite یکی از شرکت‌های فروشنده ویتامین است که مستقیماً کالای خود را عرضه می‌دارد و به دلیل توسعه سریع فعالیتش در قاره آفریقا به کد ICC اعتماد کرده است. 



	آقای Tchutta سرپرست بازاریابی دفتر کامرون شرکت GNLD در این رابطه گفت: ما عملکرد خود را بر مبنای کد ICC از دو سال گذشته شروع نمودیم و فعالیت شرکت بر این مبنا به سرعت در حال رشد است. اداره مرکزی این شرکت در شهر فرمونت Fermont کالیفرنیا قرار دارد و در حال حاضر دارای 24 شعبه در 12 کشور آفریقایی است. وی افزود: اتاق بازرگانی بین‌المللی کامرون به ما این اطمینان را داده است که می‌توانیم با اعتماد کامل این کد را به کار بریم. 

آقای سیروس متو Cyrus Methu مدیر دفتر آفریقای شرقی شرکت GNLD در دارالسلام تانزانیا نیز گفت: شرکت بر کارایی این کد اعتماد دارد و دفتر محل ICC (regulatory terms) شرایط تنظیمی را برای رشد این روش تنظیم کرده است.

طرح کد فروش مستقیم ICC وسیله‌ای برای خود تنظیمی بازار است که حتی ممکن است به عنوان سند مرجع توسط دادگاه‌ها مورد استفاده قرار بگیرد. این کد همچنین می‌تواند فاصله بین کشورهایی که هنوز قانونی برای فروش مستقیم در آنها وضع نشده را هم پوشش دهد.

این کد رفتار مسئولانه را نسبت به مشتریان شرح می‌دهد، روش عرضه کالاها نباید به شکلی باشد که از سن مشتری سوء استفاده نماید، بلکه با مشخص شدن قیمت کالا این روند باید تکمیل گردد که البته این روش راه و رسم پیوستن اعضای جدید را در صنعت فروش مستقیم مشخص می‌سازد. 

آقای آندرس ستنلاند Anders Stenlund نایب رئیس کمیسیون بازاریابی و تبلیغات گفت: فروش مستقیم مسئولانه مبین شناخت این صنعت نسبت به تعهدات اجتماعی‌اش است. ارزش اصلی خود تنظیمی بازار در قابلیت آن برای ایجاد، بالا بردن و نگهداری اعتماد و اطمینان مشتری در جوامع بازرگانی نهفته است. 

آقای نیل آفن Neil Offen دبیرکل اتحادیه انجمن‌های فروشندگان مستقیم جهان World Federation of Direct Sellers Associations نیز گفت: ما سعی به تأسیس انجمن‌هایی برای فروش مستقیم در سراسر کشورهایی که در آن عضوی داریم، کرده‌ایم. اتاق بازرگانی بین‌المللی برای مشتریان و دولت‌های کشورهای آسیایی، آفریقایی و آمریکای لاتین که در آن سیستم فروش مستقیم ایجاد شده است، چارچوب مفیدی را تنظیم نموده که کسب و کار در حیطه آن با موفقیت انجام می‌پذیرد. 

گفتنی است سیزدهیمن کنگره اتحادیه انجمن‌های فروشندگان مستقیم جهان در تاریخ 8 الی 10 اکتبر سال 2008 در سنگاپور برگزار می‌شود. در این اجلاس طرح کد فروش مستقیم ICC طی یک کارگاه آموزشی (Workshop) تحت عنوان «فرصت‌های بازار در آفریقا» ارایه خواهد شد.   
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قرار است در اتاق بازرگانی ایران سامانه تفکر ایجاد گردد
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دكتر محمد نهاونديان رييس اتاق بازرگاني ايران در جریان برگزاری نخستين جلسه شوراي مشورتي از تصمیم اتاق ايران برای تشكيل يك سامانه فكري خبر داد تا در آن از نظرات فعالان اقتصادي كشور استفاده و در كميسيون‌هاي 15 گانه و همچنين اتاق‌هاي بازرگاني تهران و شهرستان‌ها، مكانيزمي براي اظهارنظر و ارائه مشاوره فعالان اقتصادي ايجاد شود.


به گفته وی، جاي يك امكان مشورت علمي - اقتصادي در اتاق بازرگانی خالي بود تا به وسيله آن بتوان احساس نياز فعالان اقتصادي و مشكلات مورد نظر آن‌ها را در كنار يك پاسخ و تحليل علمي و اقتصادي قرار داد.


گفتنی است، جلسه شوراي مشورتي اقتصادي اتاق بازرگاني و صنايع و معادن ايران، نخستين اقدام براي پركردن خلاء مشاوره علمي - اقتصادي محسوب می شود تا بتوان در كنار ساز و كار كسب نظرات فعالان اقتصادي يك پشتوانه علمي- اقتصادي نيز در اتاق بازرگاني ایجاد و وظيفه اتاق را كه ارائه مشاوره به سه قوه و ارائه افكار و مسائل اقتصادي است، انجام داد.


همچنین اين جلسه به نوعی ساختارسازي اساسي براي اصلاح ساختار كشور است، زيرا بنا به تاکید رییس اتاق بازرگانی ایران، اگر قرار باشد اقتصاد كشور از دولت سالاري به حاكميت بخش خصوصي تغيير يابد، بايد فكر اقتصادي و عمل اقتصادي با يكديگر پيوند بخورد و از اين تفكر اقتصادي استفاده شود.
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برگزاری سمینار بیمه‌های حمل‌و‌نقل بین‌المللی کالا





کمیسیون بیمه کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین‌المللی در نظر دارد، در مرداد ماه سال جاری سمیناری تحت عنوان «بیمه‌های حمل‌ونقل بین‌المللی» کالا برگزار نماید. 
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