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	ICC در نشریه‌ای اعلام کرد:

رشوه‌خواری یکی از بزرگترین موانع توسعه اقتصادی است

اتاق بازرگانی بین‌المللی ICC جزوه‌ای در خصوص «موقعیت کسب‌و‌کار در قبال رشوه‌خواری» منتشر نمود.

به منظور بالا بردن سطح آگاهی شرکت‌ها در خصوص چگونگی مقابله با رشوه‌خواری، اتاق بازرگانی بین‌المللی ICC به تازگی جزوه‌ای تحت عنوان «کسب‌و‌کار سالم همان کسب‌و‌کار معتبر است» را که به بررسی وضعیت کسب‌و‌کار در برابر فساد می‌پردازد، منتشر نموده است.

The United Nations Global Transparency International Compact  

ICC با مشارکت سازمان جهانی شفاف‌سازی، معاهده جهانی سازمان ملل               The World Economic Forum و اجلاس جهانی اقتصاد علیه رشوه‌خواریPartnering Against Corruption  اقدام به انتشار راهنمای با ارزشی در خصوص مبارزه علیه رشوه‌خواری نموده است. 
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	رشوه‌خواری علاوه بر این که یکی از بزرگترین موانع رشد و توسعه اقتصادی محسوب می‌گردد، بلکه خطر بزرگی نیز برای شرکت‌ها بر اساس گزارشات به چاپ رسیده اخیر در مطبوعات شمرده می‌شود. 

	امروزه بسیاری از رهبران صنفی وظیفه خود می‌دانند که تمهیداتی را در سازمان‌های خود با همکاری سازمان‌های دیگر بر علیه این معضل انجام دهند.

نشریه ICC با ابتکار عمل مشارکتی 4 سازمان اصلی ضد رشوه‌خواری به چاپ رسیده است. در حال حاضر مورد استفاده بخش خصوصی است که به میزان قابل توجهی با موضوع مورد بحث سروکار دارند و اولین راهنمای خلاصه‌ای است که به توجیه شرکت‌ها در خصوص ضرورت و چگونگی مقابله با رشوه‌خواری می‌پردازد. 

این جزوه 3 صفحه‌ای با عنوان «کسب‌و‌کار سالم همان کسب‌و‌کار معتبر است»، به طور خلاصه به این که چرا شرکت‌ها و شاغلین صنفی می‌بایست به طور فعالانه علیه فساد مبارزه کنند، می‌پردازد. 



	این راهنما، خلاصه‌ای است از مباحث کلیدی به همراه سابقه آنها از نظر حقوق بین‌الملل با مروری در بخش‌ها و کشورهایی که بیشتر در معرض این معضل قرار دارند و نیز موارد مطرح شده در بنگاه‌های کسب‌و‌کاری که مبنای کارشان بر مبارزه با رشوه‌خواری است. اتاق بازرگانی بین‌المللی به تازگی مجموعه‌ای از تمهیدات عملی را به منظور کمک به بنگاه‌های کسب‌و‌کار برای مقابله با رشوه‌خواری به همراه رهنمودهایی برای مشخص ساختن خطای سازمان‌ها به چاپ رسانده است.


	صندوق بين‌المللي پول مطرح كرد: 
اميدواري بيشتر براي رشد اقتصاد جهاني
صندوق بين‌المللي پول اعلام کرد که کاهش جهاني رشد اقتصادي که در نتيجه بحران مالي اتفاق افتاده به شدتي که در ابتدا پيش‌بيني مي‌شد، نبوده است. 
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	به گزارش ايسنا، صندوق بين‌المللي پول اعلام کرده است که رشد اقتصاد جهان را 4.1 درصد پيش‌بيني مي‌کند، در صورتي که در ماه آوريل اين پيش‌بيني 3.7 درصد بود. با اين حال هنوز هم درصد رشد اقتصادي از پنج درصد پيش‌بيني سال 2007 بسيار کمتر است. 

	بانک جهاني در نسخه جديد چشم‌انداز اقتصاد جهان که اخيرا منتشر کرده، نوشته است: "کاهش رشد در سه ماهه اول سال از پيش‌بيني ما کمتر بود." 
ـ بازنگري‌ها 
شايد اظهارات کارشناسان صندوق بين‌المللي پول تا حدي در راستاي کاهش نگراني‌ها درباره احتمال رکود طولاني مدت در اقتصادهاي بزرگ جهان انجام شده باشد. اين نگراني‌ها در نتيجه بحران در بازار مسکن آمريکا و بحران مالي ناشي از آن به وجود آمده بود. 
پيش‌بيني تازه صندوق بين‌المللي پول نشان مي‌دهد که اقتصاد بريتانيا در سال 2008 معادل 1.8 درصد، در سال 2009 هم 1.7 درصد رشد خواهد کرد که در هر دوسال بيشتر از 1.6 درصد پيش بيني قبلي است. 
دولت بريتانيا رشد اقتصادي اين کشور را در سال 2008 دو درصد و در سال 2009 دو و نيم درصد پيش‌بيني کرده بود. 
براساس گزارش صندوق بين‌المللي پول، اقتصاد آمريکا نيز بهتر از پيش‌بيني‌هاي قبلي خواهد بود. 
اين سازمان اعلام کرده است که اقتصاد آمريکا امسال 1.3 درصد رشد خواهد داشت که از پيش‌بيني نيم درصدي ماه آوريل بالاتر است.  صندوق بين المللي پول اعلام هشدار داده که خطري که از سوي بخش‌هاي مالي اقتصاد جهان را تهديد مي کند، همچنان بالاست و تورم در حال بالا رفتن است.  
اين سازمان همچنين اشاره کرده که بانک‌هاي مرکزي و دولت ها بايد با دو مشکل کاهش رشد اقتصادي و افزايش تورم که زاييده بهاي بالاي نفت و مواد غذايي است، دست و پنجه نرم کنند. 
با اين حال بانک جهاني مي‌گويد جنبه مثبت قضيه اين است که مشخص شده اقتصادهاي پيشرفته و در حال رشد، نسبت به جهش‌هاي اخير در قيمت کالا منعطف‌تر از آني هستند که تصور مي‌شد و قادرند در برابر شوک‌هاي ناشي از بخش‌هاي مالي مقاومت کنند. 
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  سمینار اینکوترمز2000 


در اتاق ایران برگزار می‌گردد
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بدينوسيله به اطلاع کليه کارشناسان، مديران،‌محققين‌و‌اساتيددانشگاه‌ها،حقوقدانان‌ودست‌اندرکاران تجارت خارجي کشور مي‌رساند که  کميسيون حقوق و رويه  بازرگاني اتاق بازرگاني بين‌المللي “ICC” بازنگري و تجديدنظر در اصطلاحات و شرايط بازرگاني بين‌المللي موسوم به Incoterms 2000 را در دستور کار کميسيون قرارداده است. 


يادآوري  مي‌نمايد که حضور فعال کميته ايراني اتاق بازرگاني بين‌الملل در بازنگري اینکوترمز 2000 و تصويب پيشنهادات ارسالي موجب تغيير در مبناي " تحويل در کنار کشتي FAS " و درج نام نماينده کميته ايراني اتاق بازرگاني بين‌المللي و کشور جمهوري اسلامي ايران در گروه کار Incoterms 2000 گرديد. 


اينک از کليه صاحب نظران دعوت مي‌گردد مشکلات اجرايي و راه‌حل‌هاي پيشنهادي خود را در ارتباط با مجموعه اصطلاحات مذکور درموارد زير را جهت بررسي وبرگزاري همايش " بازنگري در مجموعه شرايط و اصطلاحات بازرگاني بين‌المللي – اينکوترمز 2000 – Incoterms 2000 "حداکثر  تا تاریخ 15/5/87به همراه مشخصات کامل خود (تلفن و فکس ) به دبیر‌خانه کمیته ایرانی 88308330  ارسال نمايند. 
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