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	جلسه هماهنگی دبیران 
کمیته ایرانی ICC 

اولین نشست دبیران کمیته ایرانی ICC در تیرماه سال جاری منظور بحث و گفتگو درباره تجدید ساختار فعالیت کمیسیون‌های کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین‌المللی برگزار شد.

دکتر بهکیش دبیرکل کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین‌المللی در این نشست ابتدا به طرح تجدید ساختار فعالیت کمیسیون‌ها اشاره کرد و گفت: فکر تجدید ساختار از دو سال پیش مطرح و با دبیران نیز در این مورد مذاکره شده بود و بر اساس آن گروه‌های فکر برای اکثر کمیسیون‌ها شکل گرفت. 
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	وی افزود: اصول طرح در نشست هیأت رئیسه در اوایل تیرماه سال جاری به تصویب رسید، و از همکاران درخواست می‌شود در این رابطه اعلام نظر نمایند. 

	این طرح تلاشی برای نزدیک کردن فعالیت کمیسیون های کمیته ایرانی به فعالیت کمیسیون های معادل در پاریس است که موضوع در دست بررسی هر کمیسیون را سیاست ها تشکیل خواهند داد، اعم از سیاست هایی که در کمیسیون های پاریس مطرح باشد و یا سیاست هایی که کمیسیون های کمیته ایرانی مشخص نمایند.

وی سپس افزود: در نشست هیأت رئیسه مطرح شد که پس از سازماندهی فعالیت کمیسیون‌ها و حضور کارشناسان جدید سعی خواهد شد فعالیت برخی کمیسیون‌های فعال نشده ICC در کمیته ایرانی به صورت بهره‌گیری از فعالیت آنان شکل گیرد و اطلاعات مربوط را در اختیار اعضا و دولت قرار دهند.

دکتر بهکیش در ادامه از دبیران کمیسیون‌ها خواست تا چگونگی اجرای این طرح را در کمیسیون خود مطرح نمایند.   

در ادامه خانم تذهیبی دبیر کمیسیون بانکداری گفت: آنچه در کمیسیون بانکداری انجام می‌شود عملاً مطابق با روالی است که در ICC دنبال می‌شود. کمیسیون بانکداری به مرجعی برای اظهار‌نظر کارشناسی درآمده است و مورد قبول کارشناسان بانک مرکزی و بانک‌ها می‌باشد. 
دکتر عبداله‌زاده دبیر کمیسیون تجارت الکترونیکی، فناوری اطلاعات و مخابرات نیز افزود: کمیسیون EBITT عملاً با همین نوع تفکر شروع به کار کرد، بنابراین آنچه در کمیسیون فوق دنبال می‌شود سیاست‌ها است و سعی نمودیم، ضمن کار
کارشناسی مسایل دنبال شود. علاوه بر آن با ارتباط ارگانیکی که با انجمن صنفی رایانه‌ای کشور برقرار شده، گستره فعالیت کمیسیون بسیار وسیع می‌گردد.

	دکتر مظلومی دبیر کمیسیون بیمه افزود: ارتقاء فعالیت کمیسیون‌ها به سطح سیاست‌گذاری تا حدودی مشارکت اعضا را تحت تأثیر قرار داده است، زیرا علاقه به مسایل روز و دوری فضای کسب و کار کشور از موضوعات سیاستی، رغبت کارشناسان برای تمرکز بر امور سیاستی را کم کرده است. 


	ارایه راه‌حل‌های ICC برای بحران جهانی غذا

اتاق بازرگانی بین‌المللی ICC راه‌حل‌هایی را به سازمان ملل برای بحران جهانی مواد غذایی ارایه داد.

آقای جیمز بورل James Borel نایب رئیس شرکت چند ملیتی محصولات شیمیایی و کشاورزی دوپونت DuPont، به نمایندگی از ICC در مباحثه تخصصی که بر سر مسئله توسعه مزرعه‌داری توسط شورای اجتماعی – اقتصادی سازمان ملل UN Economic and Social Council (ECOSOC) در سوم جولای 2008 ترتیب داده شده بود، شرکت کرد و به طرح راه‌حل‌هایی برای حل بحران جهانی مواد غذایی پرداخت. 
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	آقای بورل طرح پنج ماده‌ای را برای اصلاح اقتصاد کشاورزی به اعضای سازمان ملل و دیگر ذینفعان این رشته ارایه داد. وی همچنین بر اهمیت اقتصاد مبتنی بر کشاورزی موفق تأکید نمود و بیان کرد که این نه تنها می‌تواند به عنوان یک راه‌حل کوتاه مدت برای کاهش فقر محسوب گردد، بلکه لازمه رسیدن به یک پایداری اقتصادی می‌باشد. 
وی اضافه کرد: کشاورزی می‌بایست در دنیایی که میزان تقاضا برای مواد غذایی با این منابع محدود رو به افزایش است، از اهمیت بیشتری برخوردار باشد. 

	آقای بورل در ادامه بحث خود به مطالعه اخیر بانک جهانی تحت عنوان «طرح واقع بینانه» اشاره نمود. در این طرح عنوان شده که رشد اقتصادی در بخش کشاورزی حداقل تا دو برابر تأثیر در کاهش فقر نسبت به بخش‌های دیگر دارد. به طور مثال در ابتدا توسعه عظیم صنعتی در آسیا نتیجه توسعه قلمرو بخش کشاورزی است.
طبق نظر آقای بورل 5 عامل اساسی برای رفع بحران کشاورزان خرده از فقر عبارتند از: 

1- پیشرفت در دستیابی به بازارهای فروش مخصوصاً از طریق ابزارهای ارتباطی جدید نظیر موبایل و کامپیوترهای شخصی به منظور ایجاد ارتباط و اعتماد به واسطه‌ها و بازارهای جدید. 
2- دسترسی به منابع تولید پیشرفته اعم از ماشین‌آلات و بذرهای اصلاح شده پیوندی به منظور بالا بردن بهره‌وری و دوری از مزرعه‌داری بی‌بازده از طریق مشارکت بخش دولتی و خصوصی و استفاده از سوبسیدهای هدف‌دار و برنامه‌های اعتباری. 
3- اجاره نمودن زمین مخصوصاً برای خانم‌ها به منظور افزایش تعداد ظرفیت مزرعه‌داران در جهت سرمایه‌گذاری بر تکنولوژی جدید. 
4- دستیابی بهتر به اعتبارات و امکانات بیمه‌ای که در نتیجه آن مزرعه‌داران می‌توانند سرمایه‌گذاری بیشتری بر ماشین‌آلات امروزی، کودهای شیمیایی، بذرهای اصلاح شده و اجاره و خرید زمین داشته باشند.
5- محدود نمودن زیان‌های قبل و بعد از درو به منظور افزایش درآمدهای مزرعه‌داران و بالا بردن ظرفیت آنها در سرمایه‌گذاری بر تکنولوژی و شیوه‌های مدیریتی جدید.
آقای بورل ادامه داد: نوسازی در این بخش مستلزم همکاری ذینفعان این رشته خواهد بود و این امر بدون وجود کشاورزان محلی، کارفرماهای اقتصادی، خرده‌فروش‌ها، خدمات حمل‌و‌نقل، سیلوداران، تولیدکنندگان مواد غذایی تحقق نمی‌یابد. 

آقای بورل تأکید نمود: در سطح بین‌المللی نتیجه موفقیت‌آمیز مذاکرات دوحه می‌تواند یک اقدام اساسی در حل مشکلات جاری باشد.

وی افزود: به لحاظ ملی سرمایه‌گذاری بر جاده‌ها و بهتر نمودن امکانات انبارداری می‌تواند به عنوان اولین عملکرد ضروری در پیشبرد کشاورزان از نظر دستیابی به بازارها محسوب گردد. اتاق بازرگانی بین‌المللی ICC از سال 1946 با سازمان ملل در زمینه تهیه اطلاعات منظم در خصوص نقش مهم بخش کسب‌و‌کار در کاهش فقر همکاری مشورتی داشته است.
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کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین‌المللی  
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بخش خصوصی ایران در سودان مرکز تجاری تأسیس می کند
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جلسه پذیره نویسی برای تاسیس مرکز تجاری ایرانیان در سودان با حضور مشاور رییس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران و اعضای شورای مشترک بازرگانان ایران و سودان برگزار شد.


خارقانی در این نشست از اتاق بازرگانی به عنوان متولی تاسیس مراکز تجاری در خارج از کشور یاد کرد و گفت: در این راستا اتاق بازرگانی وظیفه دارد فعالین اقتصادی علاقمند به تاسیس مرکز تجاری را دور هم جمع کند.


وی خاطرنشان کرد: اخیراً بخشی از یارانه ای که برای تاسیس مرکز تجاری سودان از سازمان توسعه تجارت درخواست کرده بودیم، در اختیار اتاق بازرگانی قرار گرفته است و معاون رییس جمهور سودان نیز آمادگی خود را برای کمک در تاسیس این مرکز اعلام کرده است.


وی افزود: زمینی برای احداث مرکز در نظر گرفته شده است که فعالان اقتصادی، هیاتی از وزارت امور خارجه و نماینده اتاق بازرگانی از آن بازدید کرده و مورد تایید قرار گرفته است.


وی همچنین در خصوص اهمیت تاسیس مراکز تجاری ایرانی در خارج از کشور یادآور شد: تاسیس این مراکز در شناسایی کالای ایرانی، برندسازی محصولات کشور و حمایت از تجار نقش موثری دارد.


وی افزود: سازمان توسعه تجارت به مواردی که شورای تاسیس مراکز تجاری در نظر می گیرد، کمک یارانه ای در حدود 15درصد کل کار را اختصاص می دهد.
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