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اتاق بازرگانی بین‌المللی (ICC)، تأثر عمیق خود را از شکست حاصل از جلسه مهم وزیران در ژنو ابراز نمود. 

ویکتور فانگ Victor Fung، رئیس اتاق بازرگانی بین‌المللی، اظهار داشت: «راه انتخاب دیگری برای نظام تجاری چندجانبه مبتنی بر قوانین وجود ندارد، جز آن که مواضع مذاکرات دور دوحه تقویت گردد. این موضوع به ویژه در چنین فضای اقتصادی، به منظور حفظ شکوفایی و تشویق رشد و توسعه اقتصاد جهانی حائز اهمیت است و اگر مذاکرات دوحه با شکست مواجه شود، دنیای اقتصاد خسارت شدیدی را متحمل خواهد شد». وی افزود: «دولتمردان باز هم باید با هم گفتگو کنند». وی همچنین مدیر عامل گروه شرکت‌های لی و فانگ                         Li & Fung of Companies Group و شرکت‌های تابعه آن نیز می‌باشد که عمده فعالیت آنان در زمینه‌های بازرگانی، توزیع و خرده فروشی است. 
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	در بازرگانی بین المللی مانند سایر بخش های دنیای اقتصاد، ظاهراً هنوز دولتمردان به اهمیت همکاری‌های بین‌المللی، که موجب حل چالش های مهم فراتر از مرزهای ملی‌شان می‌شود و نمی‌توانند به تنهایی این مشکلات افزاینده را حل نمایند، پی نبرده‌اند. 


	وی افزود: «عواقب تأثیر مذاکرات دوحه در اقتصاد جهانی به قدری واضح است که نتیجه بخش نبودن مذاکرات، تمامی کشورها رشد اقتصادی کمتری را تجربه خواهند نمود». 



	در شرایطی که دنیا با چالش‌های عظیمی چون تغییرات جوی، کمبود انرژی، افزایش قیمت مواد غذایی محاصره شده، این مطلب که دولتمردان نتوانند با یکدیگر همکاری مثبتی در جهت بهبود روابط تجاری چندجانبه داشته باشند، نگران‌کننده است. آنان در این مسیر پشیمان خواهند شد و این پشیمانی دامن آن دسته از دولتمردان را که مانع پیشبرد این مذاکرات، به خاطر فشارهای سیاسی گروه‌های ذینفع شده‌اند را هم خواهد گرفت. 

اتاق بازرگانی بین‌المللی امیدوار است که شکست این هفته اجلاس ژنو حسن ختام این‌گونه مذاکرات نباشد. اوضاع سیاسی در شرایط حاضر به نفع تکمیل این مذاکرات نیست، اما امکان دارد این اوضاع بعد از گذشت مدتی تجربه و بازتاب آن در دنیای اقتصاد و عواقب سیاسی آن، به خوبی تغییر یابد. 

گفتنی است که اتاق بازرگانی بین‌المللی نمی‌تواند در خصوص اهمیت حیاتی محافظت کردن و محترم شمردن اصول قوانین تجاری چندجانبه مبالغه ورزد، چرا که اهمیت این قوانین که از طریق سازمان تجارت جهانی WTO در طول بیش از 60 سال گذشته با زحمت بسیار زیادی توسعه یافته و اجرای آن تأثیر زیادی در بالا بردن سطح استاندارد زندگی را درسراسر دنیا داشته، بر همگان به اثبات رسیده است.   


	ICC ویرایش جدید راهنمای مبانی واردات – صادرات را منتشر کرد
علي‌رغم اين‌كه هر ساله ميلياردها دلار از طريق تجارت بين‌المللي منتقل مي‌شود،‌ غالب اوقات در محيط كسب و كار از پرداختن به روش‌هايي در خصوص اين‌كه چگونه مي‌توان به‌ گونه‌اي موفقيت‌آميز صادرات و واردات را انجام داد، اجتناب مي‌شود. به‌ منظور جبران چنين وضعيتي، سومين ويرايش يكي از كتاب‌هاي اتاق بازرگاني بين‌المللي (ICC) كه به اين موضوع پرداخته است، در حال حاضر در دسترس مي‌باشد. كتاب مذكور كه عنوان آن عبارت است از راهنماي مباني صادرات-واردات: آگاهي‌هاي ضروري براي تجارت بين‌المللي، به ارايه آخرين اطلاعات در زمينه‌هاي مرتبط مي‌پردازد.
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	راهنماي مباني واردات-صادرات منبعي مناسب براي تمامي افرادي است كه به توسعه و گسترش ميزان فروش خود در سطح بين‌الملل علاقمند مي‌باشد. اتاق بازرگاني بين‌المللي با هدف كمك به تجار، ابزارهايي تجاري را بوجود آورده است كه از طريق آن مي‌توان به بيشترين بخش از بازارهاي بين‌المللي دست يافت و كتاب مذكور به تفصيل اين ابزارها را ارايه داده است.

	موضوعاتي كه مطرح مي‌شوند عبارتند از:

· چارچوب حقوقي
· حل و فصل اختلافات بين‌المللي
· قراردادهاي بين‌المللي فروش، نمايندگي، توزيع و حق‌الامتياز
· اينكوترمز و اعتبارات اسنادي
· عامليت و خريد ديون
· حمل و نقل
· تجارت الكترونيكي



	اين راهنما همچنين اطلاعات به روز شده از زمان ويرايش دوم (2003) را در بر مي‌گيريد و شامل ابزارهايي عملي از قبيل موارد زير مي‌باشد:

· جزييات مقررات تجديدنظر شده در اعتبارات اسنادي (UCP 600)
· نمونه‌هايي از مدارك اصلي
· قراردادهاي نمونه جديد كه از سوي ICC ارايه شده است
· واژه‌نامه اصطلاحات اصلي واردات-صادرات

گفتني است كميته ايراني اتاق بازرگاني بين‌المللي براي اولين بار اين كتاب را در سال 1379 تحت عنوان شيوه‌هاي عملي صادرات-واردات ترجمه و منتشر كرده است. كتاب فوق با همكاري آقايان هادي دستباز، محمدصالح ذوقي، شهباز شهبازي و محسن محبي ترجمه گرديده است.


	

کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی و شرکت بورس اوراق بهادار تهران با همکاری سازمان بورس و اوراق بهادار، کانون نهادهای سرمایه گذاری ایران و انجمن مدیران مالی حرفه ای، همایش راهبری شرکتی «ضرورت ها و الزامات» را در روز چهارشنبه 30 مرداد ماه 1387 برگزار می کنند. محورهای اصلی این همایش عبارتند از:

· مبانی و ضرورت های راهبری شرکتی
· ابعاد اقتصادی و مدیریتی راهبری شرکتی 
· ساختار و عناصر راهبری شرکتی
· شناخت راهبری شرکتی و کارکردهای آن 
· نهادی نمودن راهبری شرکتی در سازمان های ایرانی 
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	روش های مؤثر راهبری شرکتی در عملکرد صحیح اقتصاد کشور و بازار سرمایه، حیاتی و لازمه جلب و حفظ افکار عمومی است. 

	این مقوله همچنین ساختاری را میسر می سازد که از آن طریق اهداف شرکت تدوین و ابزارهای دستیابی به این اهداف و نحوه نظارت بر عملکرد مدیران مشخص می گردد. توجه به چنین ابعاد اقتصادی و مدیریتی، طرح چنین مباحثی را ضروری می سازد.


	

اتاق بازرگانی بین‌المللی (ICC)، اخیرا اعلام کرد که نسخه ارتقاء یافته و بروز شده مقررات URR                                       (Uniform Rules for Bank-to-Bank Reimbursements) از اول اکتبر 2008 به اجرا در می آید.
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	نسخه جدید UCP 600 از سال گذشته مورد استفاده قرار گرفت و بر اساس ضوابط، این بروزرسانی مقررات URR جهت انطباق با UCP 600  امری ضروری و حائز اهمیت است.
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سمینار آموزشی
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برگزار می‌شود





�





کمیسیون بیمه کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین‌المللی در راستای رسالت خود مبنی بر آشنا نمودن کارشناسان مرتبط با خدمات بازرگانی بین‌المللی با بیمه‌های حمل و نقل کالا سمینار یک روزه‌ای تحت عنوان « بیمه های حمل و نقل کالا » در تاریخ پنج شنبه 31 مردادماه 1387 در محل اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران برگزار می نماید .


 


هزینه شرکت در این سمینار برای اعضای کمیته ایرانی مبلغ 600,000 ريال و غیر اعضا 700,000 ريال تعیین شده است .





کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی از ساعت 8:30 الی 12:30 روز 31 مرداد در طبقه هشتم محل اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران پذیرای علاقه مندان به مبحث بیمه های باربری است. 





خواهشمند است در صورت تمایل اسامی شرکت کنندگان را به همراه تصویر فیش واریزی به شماره حساب 72284 بانک ملی شعبه مرکزی به نام کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی حداکثر تا تاریخ 26/05/1387 به شماره فاکس 88308330 ارسال فرمایید . 
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