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	در این شماره می خوانید: 

· حمایت اتاق بازرگانی بین المللی از سیر تحولات تجاری در مؤسسه ICANN
· استقبال فدراسیون اتاق های بازرگانی جهان (WCF) از طرح ابتکارات جدید در اجلاس سازمان ملل متحد 

· گزارش بانک جهانی از مهاجرت و وجوه ارسالی 
· افزایش صادرات اتحادیه اروپا به ایران به رغم تحریم های شورای امنیت

 معرفی کتاب:

· مقررات متحدالشکل اعتبارات اسنادی UCP600 
مقاله اقتصادی هفته:

· نگاهی به طرح تحولات اقتصادی
	ایران در رتبه هشتم گزارش بانک جهانی قرار گرفت
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بانک جهانی در گزارشی با عنوان "مهاجرت و وجوه ارسالی" به ارائه آماری در مورد وضعیت ارسال پول توسط مهاجرین پرداخته است.

در این طبقه‌بندی، کشور مصر در مقام نخست قرار دارد. کل وجه ارسالی توسط مهاجرین مصری در سال 2007، 9/5 میلیارد دلار بوده است. پس از مصر به ترتیب مهاجرین کشورهای مراکش (7/5)، لبنان (5/5)، اردن (9/2)، الجزایر(9/2)، تونس (7/0)، یمن (3/1)، ایران (1/1) و سوریه (8/0) میلیارد دلار وجه به کشور خود ارسال نموده اند.

گفتنی است این گزارش، تصویری واقعی از وضعیت مهاجرین و وجوه ارسالی در سراسر کشورهای جهان را با استفاده از اطلاعات و منابع گوناگون ارائه می‌دهد.

	حمایت اتاق بازرگانی بین المللی

از سیر تحولات جاری در مؤسسه (ICANN)

کمیسیون تجارت الکترونیکی، فناوری اطلاعات و مخابرات (EBITT) اتاق بازرگانی بین المللی(ICC) و کارگروه اینترنت، خدمات و زیرساخت های مخابراتی (ITIS)، خواستار مشارکت هر چه بیشتر در بروز تحولات موسسه بین‌المللی نظارت بر ثبت نام‌ها و آدرس‌های اینترنتی (ICANN) شدند.
گوردون مایر Gordon Moir، رئیس کل ITIS، در این خصوص چنین اظهار داشت:« ما شاهد نیاز روزافزون به اشتغال فعالان عرصه تجارت هستیم تا بتوانیم دامنه چشم‌اندازهای تجارت جهانی را گسترش دهیم.»
سازمان ثبت نام‌ها و آدرس‌های اینترنتی از ماه ژوئن سال جاری میلادی اقدام به برگزاری سلسله نشست‌ها و مذاکرات مشترکی با هدف خصوصی‌سازی و حضور مستقل در صحنه بین‌المللی نمود. این سازمان برنامه مدونی را در جهت فعال‌سازی تغییرات مورد نظر تا ماه دسامبر سال 2009 ارائه کرد.
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	در این راستا، اتاق بازرگانی بین المللی (ICC) با دقت هرچه تمامتر در جهت توضیح روشن مباحث مربوطه، به مواردی چند اشاره کرد. این موارد عبارتند از:

· اطمینان در انجام مراحل و نتایج و پی‌آمدهای حاصله
· بهبود و افزایش شفافیت و پاسخگویی با هدف حفاظت از درگیر شدن با گروه‌های درون سازمانی، دولت‌ها و تشکیلات برون سازمانی
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	· بکارگیری منابع اطلاعاتی مشخص و دستیافتنی در تصمیم‌گیری‌ها با هدف گسترش مشارکت بیشتر فعالان عرصه تجارت
· فعالیت گسترده‌تر در عرصه بین‌المللی با انجام اقداماتی همچون: برگزاری نشست‌ها، تهیه و توزیع نشریات به زبان‌های مختلف در راستای دستیابی فراگیر سراسر مردم جهان
· حضور گسترده شرکت‌های تجاری در موسسه ICANN و انتخاب و انتصاب اعضای هیئت مدیره از میان این شرکت‌ها
· اجازه فعالیت بیشتر نیروهای تجاری در سیاست‌گذاری‌ها و برنامه‌ریزی‌ها
دیوید اپاسامی David Appasamy، نائب رئیس ITIS، نیز در این خصوص گفت:« جامعه تجارت جهانی به شدت علاقه‌مند به ادامه سیر تحولات و تکامل موسسه ICANN است.»
وی افزود:« تجارت در عرصه بین‌المللی متکی به کارکرد مطمئن و پایدار نظام نام ها و آدرس‌های اینترنتی است.»

اعضای اتاق بازرگانی بین‌المللی (ICC)، بوسیله اقدامات مؤثر ICANN همواره دانش و تخصص خود را در جهت رسیده به استقلال سازمانی و حضوری جهانی به اشتراک می‌گذارند.

گفتنی است که موسسه ICANN با توجه به کلیه پیشنهادات مطرح شده، به اصلاح برنامه تحولات خود می‌پردازد و مرحله دوم مذاکرات در نشست آتی بین‌المللی ICANN در تاریخ 2 تا 7 نوامبر سال جاری در شهر قاهره مورد بحث و تبادل نظر قرار خواهد گرفت.  


	استقبال فدراسیون اتاق‌های بازرگانی جهان (WCF) از طرح ابتکارات جدید در اجلاس سازمان ملل 
فدراسیون اتاق‌های بازرگانی جهان (WCF) در اجلاس سالانه سازمان ملل که 28 و 29 جولای سال جاری میلادی برگزار شد، حمایت شدید خود را به اتاق بازرگانی جوانان (JCI)، مبتنی بر پیمان جهانی سازمان ملل ابراز نمود.

این اجلاس که با حضور نمایندگانی از همه قاره‌ها تشکیل شد، در راستای معطوف ساختن اذهان رهبران عرصه تجارت بین‌الملل به برخی چالش‌های آتی بود. این نشست همچنین، مطالب آموزشی در حوزه مسئولیت اجتماعی شرکت‌ها (CSR) و روش‌های پیشرفت جهانی از طریق ابتکارات و نوآوری‌ها را در بر می‌گرفت.
	گزارش سالانه سازمان تجارت جهانی
 منتشر شد
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متن کامل این گزارش را در شماره بعد بخوانید
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	پیش از آغاز رسمی جلسه، تاکاشی یاکوتا Takashi Yakota، ریاست اتاق بازرگانی جوانان (JCI)، اظهار داشت:« به واسطه وجود احساس تعهد و صمیمیت، همچنین مشارکت و هماهنگی ، این اجلاس موقعیتی ارزشمند را جهت مدیران جوان به‌ ویژه در حوزه مسئولیت اجتماعی شرکت‌ها و پیمان جهانی سازمان ملل فراهم ساخته است.»
اتاق بازرگانی بین‌المللی به عنوان یک شریک تجاری و دبیرکل آن به عنوان عضو هیأت مدیره پیمان جهانی سازمان ملل است؛ پیمانی که به مثابه چارچوبی جهت انطباق و هماهنگی فعالیت‌ها و استراتژی‌های تجاری با 10 اصل پذیرفته شده بین‌المللی در حوزه حقوق بشر، کارگران، محیط زیست و فعالیت‌های ضد فساد می‌باشد.
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	نمایندگان حاضر، در جریان مباحث مطرح شده در جلسه مذکور، آموختند که چگونه مسئولیت اجتماعی شرکت‌ها (CSR) و پیمان جهانی سازمان ملل به صورت منطقه‌ای و جهانی با یکدیگر همکاری می‌کنند.
اتاق بازرگانی جوانان (JCI)، در فرصت به دست آمده در این نشست، برنامه فعالیت خود را به  اعضای پیمان جهانی سازمان ملل ارائه کرد و سمیناری را در زمینه مسئولیت اجتماعی شرکت ها (CSR) در حوزه کنفرانس های اتاق بازرگانی جوانان مطرح نمود.

	در ادامه آنتونی پارکز Anthony Parkes، ریاست فدراسیون اتاق های بازرگانی جهان (WCF)، به اقدامات بی شمار اتاق بازرگانی بین المللی (ICC)، در مسئولیت اجتماعی شرکت ها از طریق کمیسیون تجاری خود و همچنین برنامه " 9 گام به سوی مسئولیت مشارکتی" به عنوان یک ابزار کاربردی در عرصه تجارت اشاره کرد.
اتاق بازرگانی بین المللی (ICC)، از سال 1946 میلادی مشارکت معینی را با سازمان ملل متحد آغاز کرده است.
همچنین این اجلاس فرصت برابری را در راستای آموزش تخصصی و گسترش شبکه ارتباطی اعضای اتاق بازرگانی جوانان فراهم ساخت. اتاق بازرگانی جوانان (JCI)، و فدراسیون اتاق های بازرگانی جهان(WCF) همکاری خود را از سال 1984 میلادی با یکدیگر آغاز کردند و تحت معاهده منعقد شده، هر دو سازمان به مثابه کمیسیونی در جهت گسترش مشارکت در کنگره‌های جهانی مربوطه هستند. گفتنی است که فدراسیون اتاق‌های بازرگانی جهان در جهت توسعه شبکه ارتباط متقابل منطقه ای با اتاق‌ها و شعب اتاق بازرگانی جوانان (JCI) فعالیت شایان توجهی می‌نماید.
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به رغم تحریم های شورای امنیت، صادرات اتحادیه اروپا به ایران افزایش یافت
به گزارش روابط عمومی کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین‌المللی، به نقل از خبرگزاری رویترز، این خبرگزاری 3 روز پیش در گزارشی اعلام کرد که صادرات کشورهای اتحادیه اروپا پس از 3 سال سیر نزولی و با وجود تحریم‌های شورای امنیت، افزایش یافته است.
در این گزارش آمده است که صادرات 27 کشور اتحادیه اروپا به ایران در 5 ماه  نخست سال 2008 از 8/17 درصد رشد برخوردار بوده است و به میزان 47/4 میلیارد یورو افزایش نشان می‌دهد. این سیر صعودی در روند صادرات به ایران بیشتر مربوط به وسایل نقلیه، ماشین آلات و سایر محصولات تولیدی است و 3 کشور آلمان، ایتالیا و فرانسه به ترتیب عمده صادرکنندگان به ایران را تشکیل می‌دهند. 
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	در این میان، کشورهای انگلیس، بلژیک و هلند در این زمینه کاهش قابل توجهی داشته‌اند.
یک مقام رسمی اتحادیه اروپا اظهار داشت که شاخص های موجود، قدرت ایران را در استفاده از درآمد حاصل از فروش نفت نشان می دهد. ایالات متحده امریکا، در این راستا اروپا را در جهت کاهش تدریجی روابط تجاری با ایران تحت فشار قرار داد.

	آنجلا مرکل، صدر اعظم آلمان، در پی انتقادات اسرائیل از یک معامله گازی انجام شده توسط کارخانه‌ای آلمانی، مؤسسات بازرگانی و تجاری آلمان را ملزم به ارائه میزان معاملاتشان با ایران نمود.
در این خصوص برلین نیز اعلام کرد که در سال جاری برنامه‌های کارخانجات گاز مایع جهت صادرات به ایران زودتر مورد تصویب و موافقت واقع شد چرا که این کالاها در زمره کالاهای تحریم شده قرار نگرفتند. 
غرب نیز ایران را به گسترش سلاح های اتمی تحت برنامه نیروهای غیرنظامی متهم کرد.


	ایران، چهارمین تولیدکننده بزرگ نفت جهان، اعلام کرد که این فعالیت ها تنها در راستای تولید نیروی برق بوده است.
در هفته اخیر، مصوبه دیگری در تحریم علیه ایران به کشتیرانی اروپا اجازه داد که تمامی محموله های دریایی که از ایران حرکت کرده اند را مورد بازرسی کامل قرار دهد.
	· رشد 8/17 درصدی صادرات اتحادیه اروپا به ایران

· 3 کشور آلمان، ایتالیا و فرانسه عمده صادرکنندگان به ایران
· بیشترین صادرات به ایران :
            وسایل  نقلیه، ماشین آلات و سایر محصولات 
            تولیدی
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	معرفی کتاب:

مقررات متحدالشکل اعتبارات اسنادی (UCP 600)

مقررات متحدالشکل اعتبارات اسنادی موسوم به "UCP" یکی از پراستفاده‌ترین مقررات اتاق بازرگانی بین‌المللی است که اینک ششمین بازنگری در مقررات مذکور منتشر شده است و مفاد آن را سیستم بانکی بین‌المللی اجرا می‌کند.
اتاق بازرگانی بین‌المللی از بدو تأسیس یعنی سال 1919 تاکنون سعی در تسهیل مبادلات بین‌المللی و ایجاد نظم و تصویب مقررات یکسان و متحدالشکل در زمینه‌های بازرگانی، بانکداری، بیمه و حمل و نقل و دیگر رشته‌های مرتبط با امور تجاری کرده و کلیه این فعالیت‌ها را کارشناسان و فعالان بخش خصوصی کشورهای عضو، بدون دخالت سازمان‌های دولتی یا نهادهای وابسته به دولت برنامه‌ریزی کرده و به اجرا گذاشته‌اند.
مقررات حاضر که نشریه شماره 600 اتاق بازرگانی بین‌المللی تحت عنوان مقررات متحدالشکل اعتبارت اسنادی UCP 600 نامیده می‌شود، محصول بررسی بیش از 5000 اظهارنظر رسیده به گروه کار تهیه پیش‌نویس مقررات UCP است که از جمله نظرات کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین‌المللی و مشارکت فعال مسئولان کمیسیون مذکور در جلسات کمیسیون بانکداری اتاق بازرگانی بین‌المللی در پاریس را می‌توان ذکر کرد.
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مقررات متحدالشکل اعتبارات اسنادی CP600
ترجمه: محمدصالح ذوقی

ناظر چاپ: محسن ایزی

چاپ دوم: 1387

تیراژ: 3000 جلد

چاپ: خجسته

ناشر: کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی

مرکز پخش: خ طالقانی، شماره 254، طبقه پنجم، کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی

	کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین‌المللی امیدوار است با چاپ و انتشار متن فارسی و انگلیسی مقررات مذکور بتواند در خدمت جامعه بازرگانی کشور بوده و توجه بانکداران، حقوقدانان، بازرگانان و کلیه مدیران و کارشناسان بازرگانی خارجی کشور را به مفاد این مقررات جلب و از طریق برگزاری همایش‌های آموزشی و توجیهی جامعه بانکی و بازرگانی کشور را با تغییرات مذکور آشنا سازد.
( از پیشگفتار کتاب به قلم دکتر محمد نهاوندیان، رئیس کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین‌المللی)
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	مقاله اقتصادی هفته :
"نگرانی های طرح تحول اقتصادی"

دکتر محمدمهدی بهکیش
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	هرچند تا به حال سندی از طرح تحول ساختاری دولت نهم در دسترس قرار نگرفته است، ولی با توضیحاتی که رئیس جمهور ارایه داده‌اند، استنباط می‌شود که هدف اقتصادی از اجرای طرح، حذف سوبسیدها و بنابراین استقرار مکانیزم قیمت‌ در اقتصاد است؛ به ترتیبی که اختلال در قیمت‌ها از میان برداشته شود. این اقدام منجر به آن خواهد شد که قیمت‌ها بتوانند علامت‌دهی مناسب به سرمایه‌گذار و کارآفرین، از جهت تخصیص بهینه منابع و به مصرف‌کننده از جهت تنظیم نوع مصرف، داشته باشند. 
پیگیری این هدف، مورد تأیید اکثر اقتصاددانان است و ادبیاتی بسیار گسترده در جهان دارد که تحت عنوان «تعدیل ساختاری» یا «Structural Adjustment» تجربیات متعددی را در جهان به وجود آورده است. بنابراین ضرورت دارد، اقدام در پیش‌روی، حال تحت هر عنوانی که مطرح گردد (تحول ساختاری، تحول اقتصادی، تعدیل ساختاری و یا تعدیل اقتصادی) با اتکاء به دانش اقتصادی روزآمد و بهره‌گیری از تجربیات سایر کشورها سازماندهی شود تا بیماری اقتصادی کشور را درمان کند و منافع مترتب بر آن را نصیب جامعه گرداند. 
نگرانی عمده در اجرای طرح فوق آن است که اگر وجوه مختلف مورد توجه قرار نگیرد، زیان‌‌های ناشی از آن بیش از منافع مورد انتظار خواهد بود و کشور را با نابسامانی‌‌های بسیار مواجه خواهد ساخت. بنابراین باید به صراحت گفت که این حرکت مثبت، می‌‌تواند آن‌‌قدر خطرناک باشد که نظام مملکتی را با چالش‌‌های جدی مواجه سازد، همانگونه که در تعدادی از کشورها این چنین شده است.

	نگرانی عمده در اجرای طرح فوق آن است که اگر وجوه مختلف مورد توجه قرار نگیرد، زیان های ناشی از آن بیش از منافع مورد انتظار خواهد بود و کشور را با نابسامانی های بسیار مواجه خواهد ساخت. 
	دکتر محمدمهدی بهکیش در کتاب «اقتصاد ایران در بستر جهانی شدن» وجوه متفاوت اجرای چنین طرحی را مورد تجزیه و تحلیل قرار داده و با استفاده از تجربیات کشورهای دیگر، خطوط استراتژیک اجرای طرح در ایران را مطرح کرده است.

	هرچند ادبیات موجود در ایران محدود است، ولی تعداد معدودی کتاب ترجمه شده تحت عناوین مختلف با واژه «جهانی شدن» به چاپ رسیده است که ادبیات با ارزشی را در اختیار علاقه‌‌مندان و سیاست‌‌گذاران قرار می‌‌دهد. مقالاتی در این زمینه نیز به چاپ رسیده‌‌اند که برخی از آنان نتیجه کار دانشجویان کارشناسی ارشد و دکترا است و هر یک نکات مهمی را تبیین کرده‌‌اند. شاید مهمتر از همه، کار نسبتاً گسترده‌‌ای است که در سازمان برنامه و بودجه سابق - در زمان تدوین برنامه‌‌های توسعه، به خصوص برنامه‌‌های سوم و چهارم - صورت گرفته است و حاوی رهنمودهای با ارزشی برای اجرای این طرح می‌‌باشد.
تصحیح ساختاری اقتصاد کشور در صورتی به افزایش کارایی، اشتغال و درآمد منجر خواهد گردید که تمام وجوه مرتبط در اقتصاد (و حتی ابعاد غیر اقتصادی) مورد توجه قرار گیرند و اگر این چنین نشود، می‌‌بایست از هم اکنون نگران عواقب نامطلوب اجرای طرح بود؛ بنابراین نکات مهمی که بهتر است مورد بررسی دقیق قرار گیرند را به صورت خلاصه متذکر می‌‌شود:
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	1- مرور ادبیات طرح از الزامات اولیه است. توصیه می‌‌‌شود معاونت برنامه‌‌‌ریزی ریاست جمهوری خلاصه‌‌‌ای از ادبیات موجود را استخراج و در دسترس سیاست‌‌‌گذاران و کارشناسان قرار دهد تا با نقد و بررسی آن، زمینه مناسب برای تدوین طرح و اجرا فراهم آید. به علاوه، بررسی تجربیات کشورهای دیگر که طرح تعدیل ساختاری را به اجرا درآورده‌‌‌اند، از الزامات دیگر می‌‌‌باشد. توصیه می‌‌‌شود که همان معاونت خلاصه تجربیات کشورهایی که اقتصاد آنان مشابهتی با اقتصاد ایران دارند را تهیه و در دسترس قرار دهد. تجربه کشورهای چین، هند، روسیه، ترکیه، امارات متحده عربی و عربستان حاوی نکات مهمی برای تدوین برنامه در ایران می‌‌‌باشد. تجربه موفق کشورهایی چون چین، هند و ترکیه و تجربیات ناموفق برخی از کشورهای آمریکای لاتین و همچنین تجربه ناموفق روسیه در سال‌‌‌های اولیه بعد از فروپاشی (1991) و تغییر مسیری که در سال‌‌‌های اخیر به وجود آورده است، از موارد مهمی است که آموزنده می‌‌‌باشند.
2- فرایند تدوین برنامه تحول اقتصادی را می‌‌‌بایست کارشناسان ورزیده صاحب تجربه نظارت نمایند. این کار علمی را نباید با ساده‌‌‌اندیشی همراه کرد که خسارات بسیار به‌‌‌بار می‌‌‌آورد. توصیه می‌‌‌شود تعدادی از کارشناسان صاحب علم و تجربه که حداقل تعدادی مقاله در این زمینه نوشته باشند را گرد هم آورد و تدوین برنامه را به آن‌ها سپرد. البته حضور تعدادی از اقتصاددانان آشنا به موضوع که به فعالیت اقتصادی مشغولند، نیز به این امر کمک فراوان می‌‌‌کند. باید توجه داشت که فرایند تدوین و سپس اجرای برنامه نباید بسیار طولانی شود، همچنان که نباید به دلیل سرعت بخشیدن به آن، اصول علمی و تجربی را نادیده گرفت. 
3- محور اصلی برنامه‌‌‌های تعدیل ساختاری (یا هر نام دیگری که بر آن بگذاریم) ایجاد فضای رقابتی است، زیرا که در جهان امروز، رقابت خمیر مایه اصلی افزایش کارایی، کاهش هزینه تولید و در نهایت فعال کردن مزیت های نسبی کشور و تبدیل آن به مزیت رقابتی است. 


	می‌‌‌دانیم که لازمه ایجاد فضای رقابتی پویا، خصوصی‌‌‌سازی (نه نیمه دولتی‌‌‌سازی)، مقررات‌‌‌زدایی، جذب سرمایه خارجی (نه فقط به دلیل سرمایه بلکه به منظور کسب سایر منافع آن) و توسعه فضای نوآوری و رشد تکنولوژی در بستر سیاست‌‌‌های کلان اقتصادی مناسب می‌باشد.
	لازمه ایجاد فضای رقابتی پویا، خصوصی سازی، مقررات زدایی، جذب سرمایه خارجی و توسعه فضای نوآوری و رشد تکنولوژی در بستر سیاست های کلان اقتصادی مناسب می باشد. 

	به عبارت دیگر، نمی‌‌‌توان یک واحد تولیدی را به قبول قیمت‌‌‌های تعادلی رقابتی وادار ساخت، ولی مقررات دست و پاگیر را از بین نبرد و یا راه ورود او به بازارهای بین‌المللی را نگشود. اگر این​چنین شود، به جای کمک به رقابتی شدن تولید و کاهش هزینه، آن بنگاه را با ورشکستگی مواجه خواهیم ساخت. بنابراین اگر به هر دلیل، سیاسی و یا غیر آن، فعلاً نمی‌توانیم فضای رقابتی را بر اقتصاد کشور حکمفرما کنیم، توصیه مؤکد آن است که اجرای طرح و دستکاری در سوبسیدها را به زمان مناسب‌تری موکول و فعلاً تلاش مملکت را صرف تدوین برنامه آن نماییم. 
4- حذف سوبسیدها به تنهایی نمی‌تواند کارایی در اقتصاد را افزایش دهد. این امر زمانی به افزایش کارایی منجر می‌شود که اختلال در قیمت‌ها از بین برود و در نتیجه «قیمت‌ها» امکان علامت‌دهی مناسب به عاملین اقتصادی را پیدا نمایند. 
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	اگر حذف سوبسیدها بدون رقابتی کردن بازار (از جمله حذف انحصارها) یا حذف اختلال در قیمت‌ها و مقررات‌زدایی صورت پذیرد، مشکلات آن بیشتر از منافع متصور بر آن خواهد بود، زیرا به دلیل افزایش قیمت‌ها ناراضیانی را به وجود می‌آورد که امکان بهره‌برداری از منافع آن (افزایش سرمایه‌گذاری و اشتغال) را پیدا نکرده‌اند. 

5- حذف سوبسید از کالاهای عمومی چون برق، آب، گاز و مخابرات و ... که تولید و عرضه همگی آنان دولتی است، مشکلات جدی به وجود می‌آورد، زیرا فرایند دولتی تولید این‌گونه کالاها و خدمات عموماً با عدم کارایی همراه است و بنابراین قیمت تمام شده واقعی آنان بسیار بالا است. اگر بخواهیم هزینه عدم کارایی‌ها را به مردم تحمیل نماییم (یعنی کل هزینه تمام شده را از مردم بگیریم)، نه انصاف است و نه توجیه اقتصادی دارد. بنابراین حذف سوبسید از کالاها و خدمات عمومی می‌بایست با فعال کردن بخش خصوصی در آن زمینه‌ها همراه گردد تا مصرف‌کنندگان حق انتخاب داشته باشند و علاوه بر آن، محیط رقابتی به وجود آمده موجبات افزایش کارایی در تولید واحدهای دولتی را فراهم آورد (این امر در کشورهای اروپایی به اجرا درآمد و نتیجه خوبی به همراه داشت). یادآور می‌شود که کشور چین که چندین سال است به WTO ملحق شده و به سرعت اقتصاد خود را رقابتی کرده است، هنوز انرژی را به قیمت ارزان در اختیار تولید قرار می‌دهد. در کشور نفت‌خیزی چون ایران، حذف سوبسید انرژی با دقت بیشتری می‌بایست مورد توجه قرار گیرد. 
6- چگونگی بهره‌گیری از تجربیات مدیران بنگاه‌های تولید (به خصوص بخش خصوصی) اهمیت بسیار دارد. بدیهی است که فرایند تولید کالا و خدمات در طی حداقل 50 سال اخیر آغشته به سوبسید بوده است، به ترتیبی که از یک طرف بنگاه‌ها از منافع سوبسید و فعالیت در بازار بسته (عموماً غیر رقابتی) بهره گرفته‌اند (قیمت‌های گران‌تر را به مصرف‌کنندگان تحمیل کرده‌اند) و از طرف دیگر مجبور به پرداخت هزینه‌های بسیاری بوده‌اند که معمولاً در یک محیط رقابتی به بنگاه‌ها تحمیل نمی‌شود. مانند هزینه نگهداری و عدم اخراج کارگران مازاد، هزینه‌های بسیار سنگین ولی غیر محسوس (یا غیر مستقیم) اخذ مجوزها، هزینه‌های مترتب بر قیمت‌گذاری‌ها، پرداخت مالیات‌های چندگانه (و عوارض متعدد)، هزینه عدم دسترسی سریع به تکنولوژی ( به دلیل عدم کارایی دانشگاه‌ها) و ... به ترتیبی که اکثر بنگاه‌ها توانسته‌اند که در طی زمان وجوه هزینه و درآمد (غیر مستقیم) را در تعادل نگه دارند و به کار ادامه دهند. 

با اجرای برنامه تحول ساختاری، بخش عمده‌ای از سوبسیدهای آشکار و پنهان آنان حذف خواهد شد و بنابراین لازم است هزینه‌های آشکار و پنهان آنان در زمینه‌های فوق نیز حذف شود. 


	حذف سوبسیدها زمانی به افزایش کارایی در اقتصاد منجر می شود که اختلال در قیمت ها از بین برود و در نتیجه «قیمت ها» امکان علامت دهی مناسب به عاملان اقتصادی را پیدا کنند.
	آن دسته از مدیران بنگاه‌ها که به منافع بلندمدت خود می‌اندیشند، از اجرای طرح تحول ساختاری استقبال می‌کنند و بنابراین برای تدوین‌کنندگان برنامه مفید خواهد بود که چگونگی ایجاد تعادل بین درآمدها و هزینه‌های غیر مستقیم را طی فرایند تصحیح ساختار اقتصادی به کارفرمایان و اتاق بازرگانی ایران محول نمایند تا از یک طرف مدیرانی که قرار است با اجرای اصل 44 و اجرای برنامه


	تحول اقتصادی، محور فعالیت‌های اقتصادی گردند، خود درگیر چگونگی ایجاد تعادل در فرایند تصحیح ساختار شوند و از طرف دیگر، نگرانی آن‌ها از تغییرات در پیش روی کاهش یابد و مقاومت‌های احتمالی به همکاری تبدیل شود و مهم‌تر آن‌که خزانه‌ای غنی از دانش و تجربه - در صورت سازماندهی مناسب - در اختیار دولت قرار گیرد. 
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	7- آموزش مردم اهمیت بسیار دارد تا بدانند که چه برنامه‌ای در حال اجرا است و ابعاد آن چیست و نباید مردم را بی‌جهت به منافعی امیدوار کرد که ابعاد آن مورد بررسی دقیق قرار نگرفته است و یا آنان را هراسان کرد، زیرا که نگران افزایش قیمت‌ها هستند و نمی‌دانند چه آینده‌ای در انتظار تأمین معیشت آنها خواهد بود. 

نمونه کوچکی از این امر را در واکنش اخیر مردم به قبض‌های برق می‌توان دید زیرا که طی مدت کوتاهی هزینه برق افزایش قابل توجهی یافته و ذکر قیمت تمام شده در قبض‌ها، بسیاری را نگران کرده است. اگر قیمت تمام شده را در قبض برق ذکر می‌کنیم، خوب است در کنار آن اشاره نماییم که در صورت وجود محیط رقابتی، قیمت تمام شده واقعی در ایران، بسیار کمتر از آن خواهد بود. علاوه بر آن، در کشور انرژی‌خیزی چون ایران، آیا مردم می‌بایست قیمت انرژی بین‌المللی (یا حتی بیشتر از آن) را تحمل کنند یا باید ترتیباتی داده شود که ضمن رقابتی کردن بازار، انرژی به عنوان یکی از پایگاه‌های مزیت نسبی کشور به حساب آید. 

8- اعلام توزیع نقدی یارانه‌ها و توزیع فرم‌های جمع‌آوری اطلاعات، که به نظر می‌رسد بدون مطالعه کافی صورت گرفته، می‌تواند مشکلاتی را در آینده به وجود آورد. توصیه می‌شود که این امر موکول به مطالعه بیشتر گردد. جمع‌آوری اطلاعات مالی خانوار در گذشته با حساسیت و مشکلات جدی مواجه بوده و تجربه نشان داده است اطلاعاتی که بدین‌طریق جمع‌آوری گردد، قابل اتکا و استفاده نخواهد بود. نمونه بارز امر آن است که در روزهای اخیر، قولنامه‌های صوری برای اجاره در برخی بنگاه‌های معاملات ملکی در دست تهیه است، زیرا که تعدادی از افراد در حال جمع‌آوری مدارکی هستند که آنان را اجاره‌نشین قلمداد کند.      

9- به اقتصاددانان و همکاران دانشگاهی توصیه می‌شود، کمک کنند تا فرایند تدوین و اجرای برنامه در مسیر صحیح قرار گیرد و تجربه تلخ دوران گذشته که مقدمات اجرای این برنامه (به خصوص در قالب برنامه‌های سوم و چهارم) فراهم آمد ولی تعدادی از اقتصاددانان و سیاست‌گذاران با آن به مخالفت برخواستند، تکرار نشود. انتصاب اخیر وزیر امور اقتصادی و دارایی که معتقد به مکانیزم بازار است، می‌تواند نوید بخش رویکردی جدید در دولت نهم باشد که در این صورت اجرای برنامه تعدیل ساختاری واقعی را به دور از بهره‌برداری‌های سیاسی قابل اجرا گرداند. 

10- در نهایت ضرورت دارد تفاهم کافی در اجرای برنامه تحول ساختاری در بین اعضای دولت به وجود آید. طبیعی است که بسیاری از وزرا و معاونین و مشاورین آنها درس اقتصاد نخوانده‌اند و به دلیل مشکلاتی که در اجرای طرح به وجود خواهد آمد، ممکن است به موانعی جدی در برابر برنامه تبدیل شوند. بنابراین توصیه آن است که یک سری جلسات توجیهی در دولت شکل گیرد تا مجریان اصلی برنامه با ابعاد نظری و تجربی آن آشنا شوند. هماهنگی در بین سیاست‌گذاران اصلی نظام (حتی خارج از دولت) شرط لازم برای دستیابی به موفقیت است. 

در جمع‌بندی باید توجه داشت خلل و نارسایی در هر یک از موارد ده‌گانه فوق، به علاوه موارد احتمالی دیگری که در این خلاصه قابل طرح نیست، می‌تواند برنامه تحول اقتصادی دولت نهم را با مشکل یا شکست مواجه گرداند و بنابراین طبیعی است که متخصصین آشنا به برنامه‌های تعدیل ساختاری و دلسوز مملکت نگران باشند. وظیفه اصلی دولت، قبل از اجرای برنامه، رفع این‌گونه نگرانی‌ها است.
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