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	در این شماره می خوانید: 

· حمایت از اتاق های  بازرگانی بین المللی به منظور شرکت در همایش ACCE
· جلسه کمیسیون بانکداری کمیته ایرانی امروز برگزار می شود
· کتاب الکترونیکی حقوق تجارت چین منتشر شد 
· برگزاری اجلاس کمیته تدارکاتی اتحادیه های اتاق های بازرگانی دنیا (WCF)
 معرفی کتاب:
· راهنمای اتاق بازرگانی بین المللی در عملیات وصولی
گزارش :

· سمینار بیمه های حمل و نقل کالا
·  نخستین همایش راهبری شرکتی " ضرورت ها و الزامات"
	اجلاس کمیسیون بانکداری                کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین‌المللی امروز برگزار می شود
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به گزارش روابط عمومی کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی، این جلسه امروز یکشنبه مورخ 03/06/1387 رأس ساعت 10 در محل ساختمان شمالی اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران برگزار می شود. 
محور مسایل مورد بحث در این نشست به شرح ذیل می باشد:
 بحث در مورد قانون ضد پولشویی، رویکرد ناعادلانه بین المللی علیه بانک های ایران، تشکیل کارگروه «مجازات اقتصادی» در کمیسیون بانکداری،تأمین مالی پروژه ها در حضور مدیریت اداره،تأمین اعتبارات ارزی بانک مرکزی،بحث در مورد پرونده شرکت لعاب یزد، تنظیم وقت کمیسیون بانکداری، نامه اتحادیه بازرگانان تجهیزات پزشکی ایران

	حمایت از اتاق‌های بازرگانی بین‌المللی به منظور شرکت در همایش ACCE
حمایت اتاق بازرگانی پتسبورگ آمریکا از 9 تن از اعضای اتحادیه اتاق‌های بازرگانی جهان که در همایش مدیران اتاق بازرگانی آمریکا ACCE (American Chamber of Commerce Executives) شرکت کرده بودند، مورد قدردانی قرار گرفت. این همایش 4 روزه با بیش از 1000 شرکت کننده و 15 سخنران در تاریخ‌های 30 جولای الی دوم آگوست 2008 در پتسبورگ آمریکا برگزار گردید. 

دریافت‌کنندگان جوایز، بر تجارب با ارزشی که در این اجلاس به دست آوردند، تأکید نمودند. از این میان می‌توان سیسیلیا ‌آندره‌آ‌پردو‌دی‌ویلارول (Cecilia Andrea Peredo de Villarroel) را نام برد که ضمن تشکر از حمایت سخاوتمندانه مدیران اتاق بازرگانی آمریکا اظهار داشت: «حضور من در این همایش باعث شد که مطالب زیادی را در خصوص برنامه‌های جدید عضوپذیری از همتایان آمریکایی خود بیاموزم و بی‌صبرانه در صدد آزمایش این برنامه در کشور خود هستم».
فرانسیس هوبرت (Francis Hubert O'Donaghue) از اتاق بازرگانی شهر کلونمل (Clonmel) کشور ایرلند نیز گفت: «در کشور ایرلند اتاق‌های بازرگانی کوچکی فعالند که هر کدام از آنها گرفتار چالش‌های منحصر به‌فرد خود هستند، اما دستاورد من از شرکت در همایش پتسبورگ، برنامه‌ها و خدمات بالقوه جدیدی است که اتاق‌های بازرگانی کوچک آمریکا از آنها به عنوان طرح‌های موفقیت‌آمیز یاد کرده‌اند».
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	ترسیتا لبرسTeresita Leabres)) از اتاق بازرگانی و صنایع فیلیپین اذعان داشت که در این همایش مطالب بیشتری را در خصوص فعالیت‌های درآمدزا و بدون عوارض و نیز دسترسی به تسهیلات بلاعوض دولت از اتاق‌های بازرگانی کوچک آمریکا آموخته است. 
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	در این اجلاس شرکت‌کنندگان دیگری نیز حضور داشتند که اسامی برخی از آنان به شرح زیر است: 

1- سام پالمیسانو (Sam Palmisano) رئیس هیأت مدیره و مدیر اجرایی ارشد شرکت IBM 
2- فرانک لونتس (Frank Luntz) مشاور سیاسی معروف خبرگزاری آمریکایی فاکس 
3- روهیت تالوار (Rohit Talwar) برنده جایزه ادبی فوتوریست 
4- ماریا سولداد اُبرین (Maria Soledad O'Brien) گوینده شبکه خبری CNN 
در این همایش همچنین به موضوعاتی نظیر مهاجرت، توسعه اقتصادی، رهبری و شبکه‌های ارتباطی پرداخته شد و تأکید خاصی بر موضوع «چگونگی روش کار امروز، آینده را خواهد ساخت» صورت گرفت. 

آنتونی پارکز (Anthony Parkes) مدیر اتحادیه اتاق‌های بازرگانی ICC، آبی شاپیرو (Abby Shapiro) مدیر بازاریابی انجمن بازرگانی بین‌المللی ایالات متحده، دانیل لانگو (Daniele Longo) نائب رئیس کمیسیون تجارت بین‌الملل و توسعه بازرگانی اتاق بازرگانی ایالت کنتاکی شمالی و ویرجینیا کوینترو‌روزل (Virginia Quintero Rosell) مدیر سازماندهی اتاق‌های بازرگانی در امور بین‌المللی (Chamber Partnerships International LLC) از جمله سخنرانانی بودند که مطالبی را در مورد تجارت بین‌الملل و سرمایه‌گذاری خارجی به سمع و نظر شرکت‌کنندگان رساندند. در این اجلاس مثال‌هایی نیز در خصوص فعالیت‌های اتاق‌های بازرگانی جهان ارایه گردید. 

میک فلمینگ (Mick Fleming) مدیر همایش ACCE از حمایت اتحادیه اتاق‌های بازرگانی جهان WCF قدردانی نمود و از گردهمایی شمار زیادی از رهبران اتاق‌های بازرگانی بین‌المللی در آمریکا ابراز خرسندی نمود. اتحادیه اتاق بازرگانی جهان انگیزه اولیه و رو به رشدی را برای یکپارچگی جهان ایجاد نموده است. 

کریس مید (Chris Mead) معاون روابط عمومی همایش ACCE نیز اظهار داشت: «ما اتاق‌های بازرگانی آمریکا را به شرکت در کنگره جهانی آینده اتاق‌های بازرگانی در کوالالامپور تشویق می‌کنیم، چرا که شرکت در آن فرصت‌های بین‌المللی بیشتری را برای آنها پیش خواهد آورد». 

در این همایش نمایندگانی از اتاق‌های بازرگانی 20 کشور دنیا از جمله کشور برمودا، چین، فرانسه، مالزی، نیجریه، رومانی، سنگاپور و ویتنام حضور داشتند.
همچنین در این نشست جوایزی به اتاق‌های زیر تعلق گرفت:

· اتاق بازرگانی بنگلادش International Chamber of Commerce, Bangladesh
· اتاق بازرگانی سانتیاگو جمهوری دومینیکن Chamber of Commerce and Production of Santiago, Dominican Republic
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	· اتاق بازرگانی و صنایع هند Indian Chamber of Commerce and Industry
· اتاق بازرگانی و صنایع و کشاورزی رومانی شهر کلوج (Cluj) Cluj Chamber of Commerce, Industry and Agriculture, Romania
· اتاق بازرگانی و صنایع آفریقای جنوبی شهر کیپ کاست (Cape Coast) CapeCoast Chamber of Commerce and Industry, South Africa
· اتاق‌های بازرگانی بریتانیا British Chambers of Commerce, United Kingdom
این حمایت که به ارزش 2500 دلار آمریکا برآورده شده، شامل 4 شب اقامت در هتل، پذیرایی، ورودیه تورها و شرکت در مجالس بود.      


	كتاب الكترونيكي حقوق تجارت چين منتشر شد
"حقوق تجارت چين" عنوان جديدترين كتاب اتاق بازرگاني بين‌المللي (ICC) است كه در تاريخ 8 آگوست 2008 از سوي اين اتاق انتشار يافت؛ اين رويداد در همزمان بود با هشتمين روز از هشتمين ماه از هشتمين سالِ هزاره جديد و روز افتتاح رسمي المپيك در پكن .هدف ICC از انتشار اين كتاب (الكترونيكي)، كمك به بهبود روند رو به توسعه تجاري در چين، مي‌باشد
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در پي جهاني‌شدن و رشد چشمگير تجارت بين‌المللي، حقوق تجارت در چين، طي چند دهه گذشته، در معرض اصلاحات مداوم و سريع قرار گرفته است. چين، كه از سال 2000 عضو سازمان تجارت جهاني (WTO)  است، يكي از قديمي‌ترين سنت‌هاي قانوني در جهان را دارا است. نظام قانوني اين كشور، تركيب پيچيده‌اي از شيوه‌هاي سنتي چيني بر مبناي نظام كنفوسيوسي و همچنين نظام غربي مي‌باشد.حقوق تجارت چين، كه اكنون ويرايش دوم آن در دسترس است و براي اولين بار به صورت كتاب الكترونيكي ارايه مي‌شود، به خواننده امكان مي‌دهد تا بتواند ارزيابي جامعي را از وضعيت موجود حقوق تجارت در چين به دست آورد. اين كتاب كه نسخه‌اي به روز شده از متن قديمي سال 1998 مي‌باشد،‌ به وكلا و متخصصان از كشور چين و خارج از آن، بينشي جديد مي‌دهد و آنان را نسبت به دامنه‌اي وسيع از مسائل حقوقي كه جامعه كسب و كار در جمهوري خلق چين بايد با آن مواجه شود، آگاه مي‌كند.حقوق تجارت چين بر اساس تجارب واقعي متخصصان حوزه حقوق، به تفصيل به تجزيه و تحليل اين‌كه چگونه موضوعات قانوني در بستر ملي رخ مي‌دهند، مي‌پردازد. مباحث و موضوعات اين كتاب (به‌ همراه جداول و اشكال) شامل موارد زير مي‌شود:
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	فضاي حقوقي براي انجام كسب و كار
تجارت بين‌المللي و خدمات پشتيباني
مالكيت معنوي
سرمايه‌گذاري مستقيم خارجي
بازاريابي در جمهوري خلق چين
بازارهاي مالي
جرائيات (نيروي كار، املاك و مستغلات، محيط زيست، بيمه)
نظام مالياتي
دانيل لاپرس، وكيل چيني و ژانگ يوجيائو، استاد حقوق چين در مدرسه حقوق دانشگاه شانتائو و كارشناس حقوق چين در سازمان تجارت جهاني، كتاب فوق را ويرايش كرده‌اند. اين نسخه تجديد نظر شده، يك همراه ضروري براي تاجران، حقوقدانان و وكلايي است كه به دنبال تجارت در بازار چين هستند.


	برگزاری اجلاس کمیته تدارکاتی اتحادیه های اتاق های بازرگانی دنیا  (WCF)
اجلاس آتی کمیته تدارکاتی اتحادیه های اتاق های بازرگانی دنیا (WCF) در روز چهارشنبه مورخ 19 نوامبر 2008 (20 آبان ماه 1387) در شهر پکن برگزار می شود. 


	به گزارش روابط عمومی کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی، آنتونی پارکز                              Anthony Parkes، مدیر کمیته تدارکاتی اتحادیه های اتاق های بازرگانی دنیا (WCF)، طی نامه‌ای اعضای این اتحادیه را به اجلاس آتی آن که قرار است در تاریخ 19 نوامبر 2008 در شهر پکن برگزار گردد، دعوت نموده است.
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	این اجلاس که قبلاً قرار بود در هنگ‌کنگ برگزار گردد، به همت اتاق بازرگانی بین‌المللی چین و شورای توسعه تجارت بین‌المللی چینChina Chamber of International Commerce/ China Council for Promotion of International Trade (CCOIC/CCPIT) و به مناسبت دهمین سالگرد اجرای بیستم ATA برگزار می‌گردد. 

گفتنی است که این گردهمایی فرصت مغتنمی را در راستای تحکیم روابط در اختیار شرکت‌کنندگان قرار می‌دهد.
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	معرفی کتاب:

راهنمای اتاق بازرگانی بین المللی در عملیات وصولی 
استفاده از اعتبار اسنادی در معاملات بین المللی توسط فروشندگان و خریداران ضروری ترین ارکان یک معامله شده است. اتاق بازرگانی بین المللی نیز به عنوان سازمانی که وظیفه اصلی آن ایجاد تسهیلات لازم در انجام معاملات بین المللی است، اقدام به همگون سازی و یکنواخت کردن مقررات، عرف و ضوابط حاکم بر تجارت بین المللی نموده و می نماید. 
آخرین کار انجام شده در خصوص این گونه معاملات تدوین و انتشار مقررات متحدالشکل اتاق بازرگانی بین المللی برای پوشش اعتبارات اسنادی موسوم به مقررات(URR)  است که دقیقاً 60 سال پس از انتشار اولین نشریه تحت عنوان مقررات متحدالشکل اعتبارات اسنادی  (UCP)، و بنا به یک ضرورت توسط گروه کار ایجاد شده در کمیسیون بانکداری پاریس مورد بحث و بررسی قرار گرفت و پس از حدود 3 سال کار مداوم اینک به بار نشسته است.
استفاده از این مقررات موجب برداشت یکنواخت از اصطلاحات و عملکردهای رایج توسط بانک ها به ویژه از مشکلات پوشش وجه اعتبارات اسنادی گشایش شده و سرعت عمل در فراهم کردن تسهیلات لازم جهت مبادله اسناد حمل و پرداخت وجه اسناد به فروشندگان کالا و خدمات خواهد شد. 
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راهنمای اتاق بازرگانی بین‌المللی
در عملیات وصولی
ترجمه: فریدون شیرازی 
تاریخ انتشار: 1385 
تیراژ: 3000 نسخه 
چاپ: خجسته

ناشر: کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی

مرکز پخش: خ طالقانی، شماره 254، طبقه پنجم، کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی
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	برگزاری سمینار بیمه های حمل و نقل کالا

سمینار بیمه های حمل و نقل کالا، روز پنجشنبه 31/05/1387توسط کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی برگزار شد. به گزارش روابط عمومی کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی، در این سمینار دکتر مظلومی دبیر کمیسیون بیمه کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی، آقای ذوقی دبیر افتخاری کمیسیون بانکداری، محمود رستم افشار دبیر کمیسیون حمل و نقل، محمدیان امامی و سید مهدی( اعضای کمیسیون بیمه کمیته ایرانی ) و سایر مدیران به بحث و گفتگو در خصوص بیمه های حمل و نقل کالا پرداختند.
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دبیر کمیسیون بیمه کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی در این سمینار به عنوان اولین سخنران ضمن تأکید بر اهمیت نقش کمیته های ملی در نشر دانش و اطلاعات، ضرورت برگزاری چنین نشست هایی در جهت تبادل نظر بین کارشناسان و متخصصان اشاره کرد و گفت: هدف از برگزاری چنین نشست هایی را تبادل آراء با یکدیگر دانست تا این تجارب در یک محک کارشناسی به بوته آزمایش گذارده شود و پیامد آن یک خرد جمعی باشد.

وی ادامه داد: «در حال حاضر، با گسترش دامنه فعالیت های اتاق بازرگانی بین المللی، ICC به عنوان یک تسهیل کننده ارتباطات تجاری از اطلاعات و دانش حاصله خود به صورت عملیاتی و نه تئوریک استفاده می کند و در این خصوص نقش بسیار مهمی را ایفا می نماید و امیدواریم بتوانیم با فعالیت در بخشی از این سازمان بین المللی روند جاری را تسریع بخشیم. 

وی تصریح کرد که در ارتباط با بیمه های حمل و نقل کالا، و از آنجایی که این قرارداد در صحنه بین المللی اجرا می شود، لزوم شناخت اولیه و پیش درآمدهای این قرارداد الزامی بوده و بدون شناخت آنها بحث در مورد بیمه های حمل و نقل سرانجامی نخواهد داشت. 

در ادامه دبیر کمیسیون حمل و نقل کمیته ایرانی، با بیان این مطلب که سرفصل اصلی این سمینار در خصوص مسایل مربوط به پوشش های بیمه ای در تجارت بین المللی و حمل و نقل بین المللی کالا است، به بیان شرایط و مقررات اینکوترمز پرداخت.

محمود رستم افشار همچنین اینکوترمز را ناظر بر قرارداد خرید و فروش در تجارت بین الملل دانست و گفت که ICC تنها مرجع بخش خصوصی در دنیا است که با استفاده از تجارب کارشناسان و کمیته های ملی در کشورهای مختلف به تصویب مقررات بازرگانی بین الملل می پردازد و پس از تصویب، سازمان ملل آن را منتشر می کند. 

وی تصریح کرد که بحث اینکوترمز نقاط انتقال هزینه و انتقال ریسک را مشخص می کند که ما در این بحث به انتقال ریسک می پردازیم.وی سپس به آموزش نکات گروه های تقسیم بندی شده در این خصوص پرداخت. 
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	ادامه سر فصل این جلسه به بخش مسئولیت ها و مصونیت ها در قراردادهای حمل اختصاص داشت. افشار در این خصوص کلیه اصول حاکم، مسئولیت ها و مصونیت ها در حمل و نقل دریایی را شرح داد. وی با اشاره به کلیه این مصونیت ها به توضیح انواع قراردادهای حمل و حدود مسئولیت های حمل کننده بر اساس قانون دریایی ایران، مسئولیت ها در کنوانسیون FIATA، مصونیت های فورواردر و مسئولیت ها حمل کننده طبق کنوانسیون CMR پرداخت و توضیحات جامع و گسترده ای را در این خصوص برای حاضرین در سمینار بیان نمود.

	در ادامه سمینار، دکتر مظلومی تأکید نمود که متأسفانه بی توجهی به اصول قراردادهای بیمه سبب ساز بسیاری از مشکلات شده است. چرا که قرارداد بیمه یک قرارداد حقوقی است و این کار حقوقی به لحاظ نوع تعهداتی که ایجاد می کند، دوطرفه است و بنابراین همانطور که مصرف کننده از طرف مقابل خود انتظار عمل به تعهدات را دارد، خود نیز باید مسئولیت ها و وظایفش را بشناسد. 

دبیر کمیسیون بیمه کمیته ایرانی خاطر نشان ساخت که مسئولیت ها در قرارداد بیمه، مسئولیت هایی نیستند که با خرید بیمه نامه به پایان برسند، بلکه در تمام دوره قرارداد این مسئولیت ها از جانب 2 طرف پذیرفته شده اند و بایستی جامعه عمل بپوشند. در بسیاری از موارد کم اطلاعی ما از مفاد قراردادهای بیمه و بی توجهی به مفاهیم و قوانین حقوقی این قراردادها باعث مشکلات بعدی می شود.

وی افزود: قرارداد بیمه یک قرارداد حقوقی است و در قالب این قرارداد حقوقی، تعهدات معنا می یابند و این تعهدات متقابل هستند و از مصرف کننده باید از حقوق خودآگاهی یابد و این امر حاصل نمی شود، مگر این که ظرایف و نکات حقوقی بیمه نامه‌ها آشنا شود. 

در فصل ساختار و اجزای بیمه نامه، محمدیان امامی ( عضو کمیسیون بیمه کمیته ایرانی) با تعریف بیمه نامه باربری، به ذکر انواع طبقه بندی و اجرای قراردادها بیمه باربری، شرایط خصوصی بیمه نامه را حاکم بر سایر شرایط این قرارداد دانست. وی با توضیح شرایط خصوصی، پیوست و شرایط عمومی بیمه نامه ها، شرایط خصوصی این بیمه نامه ها را حاکم بر سایر شرایط این قرارداد دانست. وی با نمایش نمونه ای از فرم پیشنهاد بیمه باربری وارداتی – صادراتی گفت: که اصولاً شرایط A و B و C شرایط استاندارد حمل کالا هستند و ما می توانیم در شرایطی این کلوزها را با سفارشات خاص، قسمت هایی را تغییر و به نفع خود آنها را اصلاح نماییم. 

 وی در این خصوص، آموزش های ارزشمندی را در اختیار شرکت کنندگان قرار داد.

سپس سیدمهدی (عضو کمیسیون بیمه کمیته ایرانی ) در توضیح شرایط عمومی و خصوصی بیمه نامه باربری و با تأکید بر لزوم بذل توجه ویژه در تنظیم مندرجات فرم پیشنهاد، به توضیح و تفسیر اصول حاکم در این قرارداد پرداخت. وی با تشریح اصول حسن نیت، جبران خسارت، عدم النفع و جانشینی، به بحث الحاقیه های بیمه نامه باربری پرداخت و اعمال کلیه تغییرات پس از صدور بیمه نامه را منوط به صدور الحاقیه مربوطه دانست.

دکتر مظلومی خاطر نشان ساخت که کلیه مندرجات یک بیمه نامه دارای پشتیبان حقوقی است و اصول حاکم را موجب ضمانت‌های اجرایی دانست که خاص قراردادهای بیمه هستند و در دادگاه مورد استناد قرار می گیرند.

وی با اشاره به چارچوب قراردادهای بیمه گران، به شرایط عمومی و خصوصی، استثنائات، کلوزها و الحاقیه های بیمه پرداخت.

در ادامه این نشست، کارشناسان به توضیح مباحث کلوزهای بیمه نامه باربری و انواع خسارت پرداخته و در پایان جلسه پرسش و پاسخ برگزار شد .
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	نخستین همایش راهبری شرکتی، ضرورت ها و الزامات برگزار شد

کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی و شرکت بورس اوراق بهادار تهران با همکاری سازمان بورس و اوراق بهادار، کانون نهادهای سرمایه گذاری ایران و انجمن مدیران مالی حرفه ای، همایش راهبری شرکتی «ضرورت ها و الزامات» را در روز چهارشنبه 30 مرداد ماه 1387 در محل سالن تلاش برگزار کردند.

به گزارش روابط عمومی کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی، در ابتدای این همایش طهماسب مظاهری ( رئیس کل بانک مرکزی) و علی صالح آبادی ( رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار) درباره اقدامات بانک مرکزی برای استقرار نظام راهبری شرکتی در سیستم بانکی و برنامه های سازمان بورس در خصوص نظام راهبری سخنرانی کردند و سپس احمد بدری ( استاد دانشگاه شهید بهشتی) در مورد ضرورت نظام راهبری شرکتی و نادر مظلومی ( دبیر کمیسیون بیمه کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی ) در رابطه با مدیریت راهبری شرکتی به ایراد سخنانی پرداختند.

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار با اشاره به مورد توجه قرار گرفتن نظام راهبری شرکتی در سالهای اخیر و مبادرت به وضع قوانین و رهنمودهایی در این خصوص در سطح بین المللی، بر گسترش این نظام در سطح ملی تأکید نمود.

صالح آبادی اظهار داشت:« در کشور ما به رغم وجود زمینه های شکل گیری نظام راهبری شرکتی در قوانین و مقررات، ضرورت نهادینه کردن این نظام آشکار است.»

وی افزود:« اکنون با وجود گسترش دامنه مالکیت و تعدد سهامداران، اداره شرکت ها در اختیار گروه های خاصی از سهامداران قرار گرفته است چراکه زمینه حضور مدیران مستقل در ترکیب هیأت مدیره فراهم نشده و سهامداران جز در انتخابات هیأت مدیره و نظارت های محدودی از این قبیل، کنترل دیگری نداشته و اداره شرکت ها به دست سهامداران خاص انجام می شود و این دسته از سهامداران نقش اساسی را در تعیین اکثریت اعضای هیأت مدیره، انتخاب حسابرس مستقل و تعیین خط‌مشی شرکت دارند.»

وی همچنین ابلاغ بند ج سیاست های کلی اصل 44 قانون اساس و توجه جدی مسئولان دولت به گسترش دامنه مالکیت خصوصی از طریق واگذاری شرکت های دولتی و کاهش تصدی گری دولت را امری ضروری دانست و در این راستا خواستار تقویت فرهنگ پاسخگویی و ارتقای شفافیت اطلاعات شد.

صالح آبادی افزود:« پیچیدگی روابط اقتصادی و اجتماعی در بنگاه ها و بروز تضادها، نیاز به استقرار یک نظام راهبری شرکتی را ضروری می سازد.» 

وی ضمن تأکید بر نقش کمیته ها در ارکان نظام راهبری شرکتی، اظهار داشت:« کمیته های حسابرسی، ریسک، انتصابات و جبران خدمات از جمله ارکان مهم نظام راهبری شرکتی است و با توجه به اهمیت روزافزون گزارشگران مالی، کمیته حسابرسی می‌تواند نقش ویژه ای را در بهبود گزارشگران مالی، کمیته حسابرسی می تواند را در بهبود گزارشگری مالی و ارتقای شفافیت اطلاعات ایفا کند.
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	وی با تأکید بر نقش مهم فرهنگ سازی در راهبری شرکتی به فعالیت های سازمان بورس و اوراق بهادار و از جمله تدوین پیش‌نویس اصول نظام راهبری برای شرکت های پذیرفته شده در بورس اوراق بهادار اشاره کرد. 

دکتر طهماسب مظاهری، رئیس کل بانک مرکزی در این همایش ضمن تأکید بر اهمیت نظام راهبری شرکتی به عنوان با اولویت‌ترین نیاز ساختار اقتصادی کشور، نظام حاکمیت شرکتی را مجموعه روابطی دانست که سبب به حداکثر رساندن منافع تمامی ذینفعان یک شرکت شده و در کنار آن بتواند از ضایع شدن حقوق یکی به نفع دیگری جلوگیری کند و به سرعت فراگیر شود. وی همچنین اشاره کرد که ذینفعان یک شرکت، طیف وسیعی را تشکیل می دهند. سهامداران، سپرده گذاران، وام دهندگان و خود دولت ذینفعان یک شرکت هستند. 

وی اظهار داشت: «اهمیت این موضوع در کشور ما از زاویه دیگری مطرح است و آن این است که ما در شرایط تغییر ساختاری اقتصادی هستیم و طبق اصل 44 درشرایط تغییر اهمیت وجود و ظهور ضوابط راهبری شرکتی افزایش می یابد، چرا که در شرایط تغییر تضادها به سرعت افزایش می یابد و تنها عامل حفظ منافع در شرایط تغییر تنها عامل حفظ منافع و جلوگیری از تضییع حقوق ذینفعان وجود چنین اقداماتی است».

وی افزود: «در بحث حاکمیت شرکتی سه موضوع حائز اهمیت است: نخست آن که بنگاه بتواند با وجود استفاده از الزامات اهداف شرکت را تأمین کند. دوم این که ابزارهای رسیدن به اهداف را طراحی کند و سومین موضوع طراحی ابزارهای نظارتی برای رسیدن به آن اهداف است».  

وی تأکید کرد:« حاکمیت شرکتی دارای چهار رکن شفافیت، پاسخگویی، مسئولیت پذیری و انصاف پذیری است که می بایست رکن پنجم یعنی تطبیق همه قوانین و مقررات با قوانین اسلامی را به چهار رکن بیافزاییم با ملاحظه بر اینکه از حیطه مرزهای اسلامی خارج نشویم.»

وی افزود:« بانک مرکزی نیز حاکمیت شرکتی را بر اساس تعیین تکلیف سپرده گذاری ابتدا تنظیم کرده تا آن را با کیفیت بالاتری ارائه کند چراکه تعیین تکلیف سپرده گذاران از ابتدا بر اساس قوانین ضد رباست که در سیستم بانکی اولویت دارد.»

مظاهری اظهار داشت که جهت بومی سازی نظام حاکمیت شرکتی در کشور، بانک مرکزی در تدوین بسته سیاسی_ نظارتی ، چند بند را به مبحث حاکمیت شرکتی اختصاص داد.

وی افزود:« هم اکنون مسئولیت هیأت مدیره از جمله مواردی است که دارای ضعف است و این در حالی است که هیأت مدیره حافظ منافع سهامداران شرکت است و وظایف مهمی را به عهده دارد.سهامداران جهت حفظ مالکیت خود، تکالیفی را برای هیأت مدیره تعریف می کنند. ممکن است این منافع در بانک های خصوصی شخصی و در بانکهای دولتی اجتماعی باشد. در حالیکه ما باید به دنبال یافتن حد بهینه در جهت تأمین خواسته های سهامداران باشیم که از الزامات، نیازها و ضرورت های اصلی به شمار می رود.»

در ادامه، دکتر احمد بدری، در مورد مبانی و ضرورت های راهبری شرکتی اظهار داشت که پیشرفت های قابل ملاحظه ای که در سال های اخیر از طریق اقدامات داوطلبانه شرکت ها در کشورهای توسعه یافته و در حال توسعه صورت گرفته، موجب علاقه مندی سهامداران به استقرار نظام راهبری شرکتی گردیده است.

وی افزود:« راهبری شرکتی در سطح خرد دستیابی به اهداف شرکت و در سطح کلان تخصیص بهینه منابع جامعه را دنبال می‌کند.»
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	وی با اشاره به ریشه های تاریخی نظام راهبری شرکتی در جوامع مختلف، تلاش های اخیر نهادها و سازمان های بین المللی در وضع استانداردها و توصیه ها، قوانین اجباری و دستورالعمل های داوطلبانه و تفاوت کشورهای توسعه یافته و در حال توسعه را برشمرد.

دکتر بدری تعاریف راهبری شرکتی را شامل طیف وسیعی دانست که نگاه محدود رابطه مدیران _ سهامداران                  Agency Theory در یک سو و نگاه وسیع رابطه شرکت، ذی نفعان Stakeholder Theory  در سوی دیگر این طیف قرار دارند.

وی در ادامه به ارزیابی برخی نگرش ها پرداخت و به مواردی همچون وجود تضاد در مسئولیت در قبال سهامداران و ذی نفعان، موضوع اخلاق Ethic اشاره کرد.

وی افزود:« رعایت منافع ذی نفعان منجر به بهبود استراتژی های رقابتی شرکتی شده و بهبود موقعیت رقابتی شرکت می تواند منجر به افزایش بازده شرکت شود».

دکتر بدری اظهار داشت:« سهامداران مهمترین طبقه از ذی نفعان هستند و رعایت منافع سایر ذی نفعان اهمیت دارد.»

وی راهبری شرکتی را تابعی از متغیرهای درونی و بیرونی دانست و به عناصر داخلی شامل ساختار مالکیت، وضعیت اقتصادی، نظام قانونی، سیاست های دولت و فرهنگ و نیز عناصر بیرونی از جمله تعامل اقتصادی با سایر کشورها مثل جریان ورود و خروج سرمایه و شرایط اقتصاد جهانی اشاره کرد. به اعتقاد وی، مهمترین عوامل در سطح شرکتی، ساختار مالکیت و چارچوب قانونی است.

وی اظهار داشت که در این خصوص نگاه تطبیقی به دو نظام حائز اهمیت است؛ اول، نظام توان درونی                            (Insider Dorminated) یا کنترل توسط سهامداران عمده و دوم، نظام توان بیرونی (Outsider Dorminated) یا کنترل توسط مدیران.

دکتر بدری در ادامه باتوجه به محیط اقتصادی ایران به بررسی مسائلی همچون ضرورت قانون گذاری، ارجحیت شاخص های اخلاق و شخصیت، ساختار مالکیت و محیط قانونی ایران، تأکید بر عدالت در نظام جمهوری اسلامی ایران، تطبیق وضعیت ایران با تئوری ذی نفع و توجه به ویژگی های صنعت (بانکداری) پرداخت.

وی در پایان، پنج محور اصلی را برای تدوین مبانی راهبری شرکتی در ایران برشمرد که عبارتند از پاسخگویی، خلق ارزش و استفاده موثر از منابع، گزارش دهی به موقع و شفاف، رعایت انصاف و عدالت در رابطه با تمامی ذی نفعان و ایفای نقش اجتماعی و شهروندی شرکت شامل ایفای تعهدات و الزامات اخلاقی و شئونات اجتماعی در عین رعایت منابع سهامداران شرکت به عنوان اصلی ترین طبقه ذی نفعان.

در ادامه دکتر نادر مظلومی، دبیر کمیسیون بیمه کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی و استاد دانشگاه علامه طباطبایی، با اشاره به برخی جمع بندی های کلی از زاویه ای متفاوت به بحث حاکمیت شرکتی پرداخت.

وی اظهار داشت:« بحث حاکمیت شرکتی به سمت و سویی در حال حرکت است که چارچوب های ذهنی اولیه را زیر پا             می گذارد و این یک امر طبیعی است.»

دکتر مظلومی با اشاره به نگاه حداقلی و حداکثری و دو دیدگاه سهامداران و ذی نفعان گفت:« این دو دیدگاه دو فرایند فکری جداگانه هستند که راهبردهای مستقلی را ارائه می دهند. سلسله مراتب تاریخی بیانگر این مسئله است که باید بین این دو دیدگاه انتخاب کنیم؛ و این مسئله اغلب برای مدیریت شرکت ها بسیار برخورنده است، چراکه در دنیایی زندگی می کنیم که ار مدت ها قبل، نهاد جدیدی با عنوان شرکت های سهامی و بالاخص شرکت های سهامی عام در آن شکل گرفته است.»
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	وی با اشاره به مباحث مهم کارایی شرکت ها، اثربخشی و مدیریت استراتژیک، اظهار داشت:« مسئله شرکت ها را باید جدی گرفت و این جدی گرفتن نه فقط در گذراندن چند قانون بلکه می بایست با توجه به وضعیت موجود باشد. موقیعتی که با شرکت‌های سهامی روبرو هستیم که سهامداران آنان اندک بوده لیکن از تمرکز بالا و قدرت تصمیم گیری ویژه ای برخوردارند.»

وی افزود:« در مسیر حرکت اقتصادی کشور باید تکلیف را مشخص نمود. شرکت ها همانند حکومت ها هستند. همانگونه که حکومت از قوای سه گانه برخوردا است و طبق قانون اساسی کشورمان، اصلح بودن حکومت مستلزم تفکیک درست سه قوه است، در شرکت ها نیز این مهم وجود دارد.»

وی ضمن تأکید بر وجود رابطه مبادله ای منسجم تعیین شده بین تمامی ذی نفعان و سازمان و عدم وجود چنین مبادله ای در رابطه با سهامداران سازمان، افزود:«باید توجه کرد که حقوق مالکین سهام با سایر ذی نفعان یکسان نیست و اگر نتوانیم حقوق صاحبان سهام را حفظ کنیم انباشت سرمایه شرکت با معضلات جدی مواجه خواهد شد؛ پرداختن به اصل ذی نفعان نه تنها در کشور ما، بلکه در ادبیات دانشگاهی و سایر کشورها نیز مطرح شده است.»

دکتر مظلومی در ادامه به مقایسه دو رکن اساسی در تقسیم بندی حاکمیت شرکتی پرداخت و مسئله مالکین را به دو گونه مالکین وابسته به سازمان ها و مالکین منفصل اختصاص داد و در این راستا از دو متغیر تنوع مالکیت و میزان سهام مالکیت نام برد.

وی در پایان با طرح این سوال که : آیا حضور سرمایه گذاران نهایی در شرکت ها تا چه حد موثر است، به انگیزه متفاوت سرمایه گذاران نهایی و سرمایه گذارانی که در قالب شخصیت حقوقی و یا صنعتگر حضور دارند اشاره کرد و افزود که سرمایه گذاران نهایی یک شرکت به دنبال برداشت سریع منافع هستند.

در ادامه این همایش سه میزگرد (پنل) برگزار گردید. در اولین میزگرد که توسط دکتر محمد مهدی بهکیش ( دبیر کل کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی و دانشیار اقتصاد دانشگاه علامه طباطبایی) اداره شد، موضوع شناخت راهبری شرکتی و کارگروه های آن مطرح گردید و دکتر حساس یگانه ( استاد دانشگاه علامه و عضو جامعه حسابداران رسمی ایران) در خصوص نظام راهبری شرکتی و پاسخگویی، دکتر مشایخی ( عضو کمیته حسابرسی سازمان بورس و استادیار دانشگاه تهران) در مورد نظام راهبری شرکتی و شفافیت اطلاعاتی و خانم رهبری خرازی  (کارشناس ارشد سازمان بورس) در رابطه با نظام راهبری شرکتی و حمایت از سهامداران به بحث نشستند.

دکتر بهکیش، دبیر کل کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی، در این خصوص به ایراد سخنانی با موضوع شناخت راهبری شرکتی و کارکردهای آن پرداخت.

وی بااشاره به اهمیت راهبری شرکتی در بازرگانی بین المللی، به فعالیت های گسترده اتاق بازرگانی بین المللی در این راستا اشاره نمود.

دکتر بهکیش با بیان اقدامات اتاق بازرگانی بین المللی در پاریس، به فعالیتهای شایان توجه کشور ترکیه در مباحث مدیریتی توجه و آن را هشداری جدی برای فعالان عرصه اقتصادی کشورمان دانست.
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	وی در ادامه اظهار داشت:« اصولا بحث راهبری شرکتی از سال 2000 میلادی به بعد مورد توجه ویژه ای واقع شد و آن به سبب گسترش تجارت بین المللی در جهان است.»

دبیر کل کمیته ایرانی اتاق بازرگانی بین المللی، با بیان مفاهیم مدیریت نوین در بستر جهانی شدن اقتصاد، افزایش بهره وری را اولویت اصلی نظام راهبری شرکتی برشمرد.

در ادامه دکتر حساس یگانه در مورد راهبری شرکتی و پاسخگویی، اهداف کلی حاکمیت شرکتی را پاسخگویی، شفافیت، انصاف و رعایت حقوق تمام ذی نفعان برشمرد.

حساس یگانه، دو گروه ساز و کارهای برون سازمانی و درون سازمانی را ناظر بر هیأت مدیره شرکت ها در امر پاسخگویی دانست و تصریح کرد:« ساز و کارهای برون سازمانی از جمله نظارت قانونی، رژیم حقوقی، کارایی بازار سرمایه، نظارت سهامداران عمده، نقش سرمایه گذاران نهادی، نظارت سهامداران اقلیت، الزام به حسابرسی مستقل و فعالیت موسسات رتبه بندی دانست و ساز و کارهای درون سازمانی اجزایی همچون هیأت مدیره، مدیریت اجرایی کارآمد، مدیریت کمیته ها، کنترل های داخلی مالی، اداری، مدیریت ریسک، حسابرسی داخلی کارآمد حرفه ای و اخلاق سازمانی را مشمول آن دانست.»

وی با مطرح نمودن رابطه پاسخگویی به دو دیدگاه پاسخگویی محدود و پاسخگویی گسترده اشاره کرد.

حساس یگانه در پایان اظهار د اشت که در عصر جهانی شدن و خصوصی سازی، راهبری شرکتی و پاسخگویی سرودی نو در هزاره نو است و بدون توجه به آن خصوصی سازی مختل و یا غیر ممکن است.

در این راستا دکتر بهکیش به نقل از رئیس بانک جهانی، حاکمیت شرکتی خوب را همانند یک دولت خوب برای یک کشور برشمرد.

سپس خانم دکتر مشایخی در مورد راهبری شرکتی و شفافیت اطلاعات به ویژگی های اصلی نظام راهبری شرکت ها اشاره کرد و اظهار داشت:« دو ویژگی اصلی نظام راهبری شرکتی این است که اولا به سهامداران اقلیت این اطمینان را می دهد که اطلاعاتی قابل اتکا در رابطه با ارزش شرکت دریافت کرده اند و از جانب مدیران شرکت و سایر سهامداران بزرگ مورد سوء استفاده قرار نگرفته اند و ثانیا مدیران را اینگونه تشویق می کنند که به جای پرداختن به اهداف شخصی خود در جهت به حداکثر رساندن ارزش ها و منافع شرکت حرکت کنند.»

وی با تأکید بر ضرورت شفافیت برای یک نظام راهبری موثر اظهار داشت:« شفافیت به همراه اصل پاسخگویی، سبب بهبود نظام راهبری خواهد شد و نظام راهبری موثر و اصل اعتماد عمومی که به تبع آن ها ایجاد می شود، عامل کلیدی قیمت گذاری دارایی ها و توزیع سرمایه است.»

مشایخی در پایان با اشاره به دو مدل شفافیت، متغیرهای مورد استفاده در تخمین شفافیت داده ها و منابع اطلاعاتی را به سه بخش : گزارشگری شرکت، انتشار اطلاعات و کسب و انتقال اطلاعات محرمانه تقسیم بندی نمود و شفافیت را در سه سطح اطلاعاتی استاندارد های پذیرفته شده حسابداری در سطح جهانی، استانداردهای خاص صنعت و اطلاعات خاص شرکت مطرح نمود.

پس از آن، خانم رهبری خرازی، کارشنای ارشد بورس، مکانیزم های حاکمیت شرکتی موثر بر حمایت از حقوق سهامداران را شامل مسئولیت های هیئت مدیره، سرمایه گذاران نهادی، تشکل های سهامداران خرد، پیگیری حقوقی و قضایی، الزام به ارائه پیشنهاد خرید سهام خرد در صورت اقدام به خرید و موسسات رتبه بندی بر شمرد و در این میان به نقش موثر کمیته حسابرسی، کمیته ریسک و کمیته پرداخت حقوق و انتصابات اشاره کرد.
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	میزگرد دوم با عنوان ساختار و عناصر راهبری شرکتی توسط محمد اسماعیل فدایی نژاد ( رئیس کمیته ریسک سازمان بورس و دانشیار دانشگاه شهید بهشتی) اداره شد و اعضای این میزگرد پرویز عقیلی ( مدیر عامل بانک کارآفرین)، علی سهمانی ( عضو هیئت مدیره بانک مسکن)، حجت اله صیدی ( قائم مقام سرمایه گذاری غدیر) و احمد بولو ( حسابرس معتمد سازمان بورس) به ترتیب در مورد مدیریت ریسک در بانک، مدیریت استراتژیک و راهبری شرکتی، انتصابات و جبران خدمات و کمیته حسابرسی به بحث و گفتگو نشستند.

دکتر عقیلی با بیان مدیریت ریسک در بانک ها، آن را در سه بخش ریسک اعتباری، ریسک بازار و ریسک عملیاتی بیان نمود.

وی همچنین اظهار داشت که تمرکز بانک کارآفرین تاکنون بر ریسک اعتباری بوده است .

در این خصوص دکتر سهمانی نیز با ارائه مدل ارزشیابی پیاده شده در بانک مسکن به بحث حاکمیت شرکتی و مدیریت ریسک پرداخت.

وی اظهار داشت:« حاکمیت شرکتی مجموعه ای از نظام ها، فرایندها و ساختارهایی است که بر اساس آنها یک بنگاه اقتصادی، هدایت، کنترل و مورد رسیدگی قرار می گیرد.» وی هدف از حاکمیت شرکتی را پاسخگویی، شفافیت و عدالت (انصاف) برشمرد.

سهمانی در خصوص ارتباط حاکمیت شرکتی و مدیریت ریسک گفت:« اگر مدیریت ریسک را مجموعه ای از فرایندها و ساختارهایی بدانیم که جهت مدیریت موثر فرصت ها و تهدیدها طراحی و تدوین شده مهمترین حوزه مشترک ایندو رعایت است. ریسک یک مقوله چند وجهی است و طبقه بندی های متفاوتی دارد و یک طبقه بندی تقسیم آن به دو گروه ریسک مالی و ریسک غیر مالی است.»

وی افزود:« روندهای جهانی حاکی از افزایش اهمیت روزافزون مدیریت ریسک است و علل این امر را می توان در تغییرات متغیرهای اقتصادی، پیچیده تر شدن بازارها و محصولات، روند جهانی شدن، کسب و کارهای جدید، تغییر قوانین و افزایش رقابت، شفافیت اطلاعات و سایر عوامل دانست.

سهمانی، ضمن تأکید بر رویکرد نوین نگرش جامع به حاکمیت شرکتی، مدیریت ریسک و رعایت، جنبه های مدیریت فعالانه ریسک را متدلوژی، خط مشی و زیرساخت ها برشمرد.

وی از مدل CARMEL به عنوان یک مدل کاربردی برای سنجش و ارزیابی مستمر ریسک در بانک مسکن نام برد و به توضیح شش متغیر مدل مذکور شامل : سرمایه، کفایت دارایی ها، رعایت مقررات، مدیریت، سودآوری و نقدینگی پرداخت.

دکتر حجت اله صیدی در ادامه کمیته انتصابات و جبران خدمات را شرح داد و از آن به عنوان یکی از ارکان مهم راهبری شرکتی یاد نمود. وی سه روش انتخاب اعضای این کمیته را توسط مجمع و انتخاب کمیته توسط هیئت مدیره، انتخاب همزمان اعضای هیئت مدیره و اعضای کمیته توسط مجمع و نقش اعضای کمیته در انتخاب اعضای هیئت مدیره برشمرد و به ویژگی‌های کلیدی اعضای کمیته انتصابات و جبران خدمات اشاره کرد.

صیدی اظهار داشت:« تدوین آئین نامه ها، ضوابط و روش های انتخاب و انتصاب مدیران از وظایف مهم و کلیدی کمیته است.» وی در پایان گفت:« منافع و مزایای استقرار نظام راهبری شرکتی و برقراری نظام انتصابات و جبران خدمات آنچنان زیاد است که حتی اجرای ناقص آن بهتر از عدم اجرای آن می باشد.»
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	در ادامه دکتر بولو در شرح کمیته حسابرسی اظهار داشت:« شرکت ها عرصه تعامل گروه های مختلف و محل تلاقی و پیوند منافع ذی نفعان متعدد است. حصول اطمینان از حفظ منافع گروه های مختلف ذی نفعان، مستلزم جریان شفاف و آزاد اطلاعات است و این امر در زمره مهمترین اهداف شرکت است. دستیابی به این هدف جز با استقرار زنجیره گزارشگری مناسب تحقق نمی‌یابد. کمیته حسابرسی پیوندهای اساسی میان سه حلقه اولیه این زنجیره که تولید اطلاعات و اعتباردهی به آن را برعهده دارند، ایجاد می کند.»

وی حوزه های تمرکز کمیته حسابرسی را در چهار بخش گزارشگری مالی، مدیریت ریسک و کنترل د اخلی، حسابرسان مستقل و جمع بندی نتایج و تکمیل کار حسابداری خلاصه نمود.

میزگرد سوم این همایش با عنوان نهادینه کردن نظام راهبری شرکتی در سازمان های ایرانی توسط احمد احمدپور  (عضو هیئت مدیره سازمان بورس) برگزار و اداره شد و طی آن مدیر عامل شرکت بورس ( دکتر علی رحمانی) در مورد تجربیات بورس اوراق بهادار تهران در استقرار نظام راهبری شرکتی، مشاور حقوقی شرکت بورس (دکتر جمشیدی فر) و رئیس سابق سازمان مدیریت صنعتی ( دکتر جعفر مرعشی) در خصوص چالش های قانونی و مقرراتی و فرهنگی استقرار نظام راهبری شرکتی در سازمان های ایرانی به بحث و تبادل نظر نشستند.

دکتر رحمانی، ضمن تشریح نظام های مالی و تأکید بر ضرورت استقرار نظام راهبری شرکتی از بعد جهانی و در سطح ملی ، مهمترین علل ضرورت نظام راهبری شرکتی در سطح ملی را تأکید بر توسعه بازار سرمایه با اجرای سیاست های کلی اصل 44، خیل عظیم سهامداران منفعل از شرکت های بزرگ در آینده نزدیک، انتقال تعداد زیادی از شرکت ها به تابلو چهارم و تحمیل زیان به مردم، عدم توجه کافی حسابرسان و کمیته حسابرسی به سوء استفاده از طریق معاملات با اشخاص وابسته، مشکلات اساسی نظام کنترل داخلی در حمایت از حقوق سهامداران، عدم تبیین مسئولیت های هیأت مدیره در استقرار نظام کنترل داخلی و شناسایی و کنترل ریسک، عدم توجه کافی به اطلاع رسانی به موقع و شفافیت اطلاعاتی، مشکلات پیگرد قانونی مدیران برای ارائه اطلاعات غیر قابل اتکا و با تأخیر، روشن نبودن وظیفه شرکت در پرداخت به موقع سود، شکایت سهامداران از خلا قوانین و مقررات، رویکرد پیشگیرانه به نظام راهبری شرکتی در حمایت از حقوق سهامداران، تدوین و تصویب آیین نامه راهبری شرکتی بورس و چالش های اساسی در ایجاد کمیته انتخاب و ارزیابی هیئت مدیره بیان نمود.

رحمانی، اقدامات انجام شده در بورس را شامل تشکیل سه کمیته حسابرسی، مدیریت ریسک، حقوق و مزایا و جبران خدمات دانست و از دیگر فعالیت های انجام شده به تشکیل شورایی برای تدوین برنامه راهبری ( استراتژیک ) بورس، تدوین نظام روابط سرمایه گذاران و تنظیم پیش نویس ایجاد واحد روابط سرمایه گذاران، عضویت فعال در شبکه بین المللی راهبری شرکتی (ICGN)، طرح تدوین مقررات راهبری شرکتی از سال 1382، تشکیل کارگروه و تهیه پیش نویس آئین نامه، ترجمه و انتشار اصول حاکمیت شرکتی سازمان همکاری اقتصادی و توسعه، تشکیل کارگروه راهبری شرکتی از اواخر سال 1386، ترجمه مطالعه پیمایشی انجام شده توسط سازمان بین المللی کمیسیون های بورس اوراق بهادار (IOSCO) در خصوص نظام راهبری شرکتی اقتصادهای نوظهور، بررسی مقررات بورس نیویورک و مالزی، تشکیل کارگروه حقوقی با حضور سه حقوقدان خارج از شرکت بورس جهت تطبیق مقررات راهبری با قوانین کشور و ساماندهی کارگروه راهبری شرکتی جهت ارائه مشاوره به شرکت های پذیرفته شده در بورس اشاره نمود.
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	در ادامه دکتر سعید جمشیدی فر در بیان چالش های قانونی و مقرراتی استقرار نظام راهبری شرکتی در سازمان ها اظهار داشت: « این چالش ها را به پنج گروه اصلی از جمله مواجهه نظام های حقوقی، عدم به کارگیر ظرفیت های موجود، شکل گیری و توسعه نهادهای مورد نیاز حاکمیت شرکتی، به خدمت گرفتن مناسب دانش حقوق در بازرا سرمایه و چگونگی پیاده سازی حاکمیت شرکتی می توان تقسیم نمود.»
وی با بیان خصوصیات حاکمیت شرکتی مجموعه این مشخصات را با حوزه حقوق مرتبط دانست و به مقایسه دو نظام اصلی حقوقی از جمله سیستم حقوقی نوشته (Civil Law) و سیستم حقوقی عرفی (Common Law) پرداخت و سیستم حقوقی ایران را یک نظام نوشته برشمرد.

وی همچنین بر ضرورت تصویب مقررات حاکمیت شرکتی با رعایت حد نصاب مجمع عمومی فوق العاده و به کار گیری بند 11 ماده 6 قانون بازار اوراق بهادار به جهت اتخاذ تدابیر ضروری و انجام اقدامات لازم به منظور حمایت از حقوق و منافع سرمایه‌گذاران در بازار اوراق بهادار، تأکید ورزید.

در ادامه این همایش، دکتر سید جعفر مرعشی، به بیان چالش های فرهنگی استقرار نظام راهبری شرکتی در سازمان‌ها پرداخت.

وی با تأکید بر پیوند میان فرهنگ سازمانی و فرهنگ اجتماعی اظهار داشت:« فرهنگ اجتماعی تأثیر بلیغی بر انسانها و نیز سازمان ها دارد. ما امروز در وضعیتی به سر می بریم که به رغم وجود تمام عناصر زیبا، ارزشمند و متعالی، فرهنگمان دستخوش آسیب های جدی شده است.»

وی با مروری بر مهمترین آسیب های فرهنگی ادامه داد:« رویکرد ضعیف ایرانیان در مسیر استدلال گرایی، زمینه ساز آسیب‌های فرهنگی از جمله پیش داوری، جزم اندیشی و خرافه پرستی شده است.»

مرعشی کمبود گرایش به زندگی اصیل را زمینه ساز آسیب های از جمله بها دادن به ارزش داوری دیگران نسبت به خود، همرنگی با جماعت، تلقین پذیری، القاپذیری، تقلید و تعبد دانست و به بیان آسیب های رفتاری برخاسته از دو دسته آسیب قبل پرداخت.

دکتر مرعشی با تأکید بر نقش نهادهای حرفه ای در اصلاح فرهنگ سازمانی و رفتار رهبران ابراز امیدواری کرد که در تلاش دسته جمعی و مستمر بتوانیم بر فرهنگ اجتماعی مان تأثیر مطلوبی داشته باشیم.
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